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Ⅰ 調査実施の概要 

 

 

１ 調査目的 

市民の生活意識と市政に対する市民の意向・要望を把握し、行政全般にわたる施策遂行上の参考

資料を得ることを目的とする。 

 

２ 調査設計 

（１）調査地域  小平市全域 

（２）調査対象  小平市在住の満18歳以上の男女個人 

（３）標本数   2,000人 

（４）標本抽出  住民基本台帳からの無作為抽出 

（５）調査方法  郵送法（郵送配付－郵送回収・礼状兼回答お願いはがき１回） 

（６）調査期間  平成28年７月７日（木）～７月25日（月） 

 

３ 調査実施機関 

一般社団法人 中央調査社 

 

４ 調査内容 

（１）定住志向について 

（２）生活環境について 

（３）安全・安心について 

（４）市民相談について 

（５）文化・歴史について 

（６）環境・ごみ処理について 

（７）多様な生き方の尊重について 

（８）健康について 

（９）教育について 

（10）産業について 

（11）情報提供について 

（12）公共施設について 

（13）行政サービスの向上・改善について 

（14）今後の市政について 

（15）あなたご自身のこと（回答者属性）について 

 

５ 回収結果 

（１）標本数       2,000人 

（２）有効回収数     1,031人 

（３）有効回収率      51.6％ 
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６ 地区区分 

地域的特性を把握するために、小平市内を10地区に分けた。この地区区分は、行政区分と市民の

生活圏を重視し、利用交通機関などを参考にしている。 

 

（１）地区内の該当町丁目 

地区区分 該当町丁目 

第１地区 
中島町、栄町１～３丁目、小川町１丁目73～741、2488～2599、上水新町１丁

目 

第２地区 小川西町１～５丁目、小川町１丁目（上記以外の地区） 

第３地区 たかの台、津田町１～３丁目、上水新町２・３丁目、上水本町１～３丁目 

第４地区 小川東町及び小川東町１～５丁目、小川町２丁目、仲町 

第５地区 学園西町１～３丁目、学園東町及び学園東町１～３丁目、喜平町１～３丁目 

第６地区 上水本町４～６丁目、上水南町１～４丁目 

第７地区 美園町１～３丁目、大沼町１～７丁目、天神町１～４丁目 

第８地区 鈴木町１・２丁目、回田町、御幸町 

第９地区 花小金井２～８丁目 

第10地区 花小金井１丁目・花小金井南町１～３丁目 

 

（２）地区区分図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 報告書の見方 

（１）集計は、小数点第２位を四捨五入してある。このため、数値の合計が100.0％に一致しない

場合がある。 

（２）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答の

設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。 

（３）基数となるべき実数は、（ｎ）として表示した。その比率は、件数を100％として算出した。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している場合がある。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査回答者の属性 
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基 数 構成比

男性 436 42.3%

女性 588 57.0%

無回答 7 0.7%

　全　体 1,031 100.0%

42.3 

57.0 

0.7 

0 20 40 60 (%)

基 数 構成比

１８～１９歳 28 2.7%

２０～２９歳 85 8.2%

３０～３９歳 145 14.1%

４０～４９歳 149 14.5%

５０～５９歳 184 17.8%

６０～６４歳 110 10.7%

６５～６９歳 103 10.0%

７０～７４歳 75 7.3%

７５歳以上 147 14.3%

無回答 5 0.5%

　全　体 1,031 100.0%

2.7 

8.2 

14.1 

14.5 

17.8 

10.7 

10.0 

7.3 

14.3 

0.5 

0 5 10 15 20 (%)

基 数 構成比

１人 132 12.8%

２人 305 29.6%

３人 276 26.8%

４人 225 21.8%

５人 57 5.5%

６人以上 28 2.7%

無回答 8 0.8%

　全　体 1,031 100.0%

12.8 

29.6 

26.8 

21.8 

5.5 

2.7 

0.8 

0 10 20 30 40 (%)

Ⅱ 調査回答者の属性 

Ｆ１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３ 家族人数 
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基 数 構成比

１　同居の乳幼児・未就学児 105 10.2%

２　同居の小学生・中学生 127 12.3%

３　同居の高校生・大学生 155 15.0%

４　同居の６５歳以上の高齢者 323 31.3%

１～４の該当者はいない 397 38.5%

無回答 23 2.2%

　全　体 1,031 109.6%

※複数回答のため、構成比は100％を超える。

10.2 

12.3 

15.0 

31.3 

38.5 

2.2 

0 10 20 30 40 (%)

基 数 構成比

自営業・自由業 97 9.4%

会社員・公務員・団体職員など 327 31.7%

パート・派遣社員・アルバイト 155 15.0%

学生 50 4.8%

その他 4 0.4%

家事専業（主婦・主夫） 154 14.9%

無職（年金生活者を含む） 235 22.8%

無回答 9 0.9%

　全　体 1,031 100.0%

9.4 

31.7 

15.0 

4.8 

0.4 

14.9 

22.8 

0.9 

0 10 20 30 40 (%)

基 数 構成比

１　自宅 50 7.9%

２　小平市内 138 21.8%

３　小平市の隣接市 119 18.8%

１～３以外の都内市町村 82 13.0%

東京２３区 207 32.7%

その他 33 5.2%

無回答 4 0.6%

　全体 633 100.0%

※「家事専業」及び「無職（年金生活者）」は非該当設問としている。

7.9 

21.8 

18.8 

13.0 

32.7 

5.2 

0.6 

0 10 20 30 40 (%)

Ｆ４ 同居家族 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６ 勤務先・通学先 
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基 数 構成比

花小金井駅 239 23.2%

小平駅 154 14.9%

萩山駅 11 1.1%

青梅街道駅 31 3.0%

一橋学園駅 108 10.5%

鷹の台駅 79 7.7%

小川駅 96 9.3%

新小平駅 46 4.5%

東大和市駅 48 4.7%

八坂駅 6 0.6%

武蔵小金井駅 52 5.0%

国分寺駅 117 11.3%

立川駅 12 1.2%

その他 7 0.7%

鉄道は利用しない 7 0.7%

無回答 18 1.7%

　全　体 1,031 100.0%

(%)

23.2 

14.9 

1.1 

3.0 

10.5 

7.7 

9.3 

4.5 

4.7 

0.6 

5.0 

11.3 

1.2 

0.7 

0.7 

1.7 

0 5 10 15 20 25

基 数 構成比

第１地区 79 7.7%

第２地区 94 9.1%

第３地区 68 6.6%

第４地区 148 14.4%

第５地区 138 13.4%

第６地区 84 8.1%

第７地区 118 11.4%

第８地区 108 10.5%

第９地区 100 9.7%

第１０地区 72 7.0%

無回答 22 2.1%

　全　体 1,031 100.0%

7.7 

9.1

6.6 

14.4 

13.4 

8.1

11.4 

10.5 

9.7 

7.0 

2.1 

0 5 10 15 20 (%)

Ｆ７ 鉄道の最寄り駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ８ 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査結果の分析 
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Ⅲ 調査結果の分析 

 

１ 定住志向について 

 

（１）居住年数 

◇「20年以上」は52.6％と長期居住者が最も多い。 

問１ あなたは、小平市に住んで何年になりますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ ５年未満 13.8％ 

２ ５年～９年  8.9 

３ 10年～19年 24.2 

４ 20年以上 52.6 

（無回答）  0.6 

 

居住年数は、「20年以上」の長期居住者が52.6％で最も多く、「10年～19年」も24.2％と比較的

多くなっている。（図１－１） 

 

＜図１－１＞居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、特に大きな差はないが、「20年以上」の長期居住者は増える傾向にある。 

（図１－２） 

 

＜図１－２＞時系列比較 
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平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

平成22年度　（1,206）
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15.0 
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8.9 

11.5 

13.1 
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～ ～
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無
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答

ｎ

（1,031）

《住みよい》 《住みにくい》

19.5 66.5 7.3

1.8 3.6

1.3

（%）

非
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に
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み
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ま
あ
ま
あ

住
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よ

い
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い
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い
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無
回
答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

平成22年度　（1,206）

平成19年度　（1,159）

平成14年度　（1,093）

《住みよい》 《住みにくい》

19.5 

16.6 

14.8 

12.8 

11.9 

66.5 

68.9 

67.2 

65.7 

41.1 

7.3 

7.7 

4.6 

6.0 

8.1 

1.8 

2.3 

1.7 

1.7 

0.9 

3.6 

3.8 

10.5 

12.2 

36.9 

1.3 

0.8 

1.1 

1.6 

1.1 

（２）市の住みよさ 

◇《住みよい》は86.0％ 

問２ あなたは、現在の小平市を住みよいと思いますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 非常に住みよい 19.5％ 

２ まあまあ住みよい 66.5 

３ やや住みにくい 7.3 

４ 住みにくい 1.8 

５ どちらともいえない（わからない） 3.6 

（無回答） 1.3 

 

小平市の住みよさは、「非常に住みよい」が19.5％、「まあまあ住みよい」が66.5％で、これを合

わせた《住みよい》は86.0％となっている。一方、《住みにくい》（「住みにくい」＋「やや住みにく

い」）は9.1％となっている。（図１－３） 

 

＜図１－３＞市の住みよさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、「非常に住みよい」は調査ごとに増加し、前回（平成24年度）調査（16.6％）と

比較して今回調査（19.5％）は2.9ポイント増加している。（図１－４） 

 

＜図１－４＞時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

15 

 

非

常

に

住

み

よ

い

ま

あ

ま

あ

住

み

よ

い

や

や

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

ど

ち

ら
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）

無

回

答

n (%)

男性 （436）

女性 （588）

男性／10歳代 （11）

20歳代 （42）

30歳代 （52）

40歳代 （52）

50歳代 （76）

60歳代 （105）

70歳以上 （98）

女性／10歳代 （17）

20歳代 （43）

30歳代 （93）

40歳代 （97）

50歳代 （108）

60歳代 （108）

70歳以上 （122）

21.6

17.9

27.3

16.7

17.3

23.1

22.4

22.9

22.4

17.6

23.3

14.0

23.7

11.1
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23.8
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68.4

36.4
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55.8

65.4

63.2
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64.3

64.7

62.8

68.8

62.9

73.1

75.0

64.8

8.3

6.6

27.3

4.8

21.2

5.8

6.6

4.8

7.1

-

7.0

7.5

7.2

10.2

1.9

7.4

1.8

1.9

-

7.1

-

-

3.9

-

2.0

-

2.3

2.2

1.0

1.9

1.9

2.5

3.0

3.9

9.1

2.4

3.8

5.8

2.6

2.9

1.0

17.6

4.7

5.4

2.1

2.8

5.6

1.6

1.1

1.4

-

-

1.9

-

1.3

-

3.1

-

-

2.2

3.1

0.9

1.9

-

《住みよい》 《住みにくい》

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《住みよい》は男性が85.8％、女性が86.3％と、いずれも８割台と多くなっている。 

性／年齢別にみると、《住みよい》は男性の60歳代で92.4％と唯一の９割台となっている。女性は

60歳代が88.9％で最も多く、すべての年代で８割台となっている。（図１－５） 

 

＜図１－５＞性別・性／年齢別 
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《住みよい》は20年以上の89.6％が最も多く、次に５年～９年（85.9％）、

１０年～１９年（85.2％）と続き、いずれも８割台となっている。 

居住地区別にみると、《住みよい》はすべての地区で８割を超え、最も多いのが第10地区の90.3％

で、次に第９地区（89.0％）、第２地区（88.3％）、第４地区（87.8％）が続いている。（図１－６） 

 

＜図１－６＞居住年数別・居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非
常
に
住
み
よ
い

ま
あ
ま
あ
住
み
よ
い

や
や
住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

（
わ
か
ら
な
い

）

無
回
答

n (%)

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

第１地区 （79）

第２地区 （94）

第３地区 （68）

第４地区 （148）

第５地区 （138）

第６地区 （84）

第７地区 （118）

第８地区 （108）

第９地区 （100）

第10地区 （72）

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

15.5 

16.3 

20.5 

20.8 

11.4 

14.9 

11.8 

18.9 

28.3 

22.6 

13.6 

18.5 

23.0 

25.0 

61.3 

69.6 

64.7 

68.8 

69.6 

73.4 

70.6 

68.9 

57.2 

64.3 

69.5 

67.6 

66.0 

65.3 

14.1 

7.6 

6.4 

5.9 

10.1 

6.4 

7.4 

7.4 

4.3 

6.0 

11.0 

6.5 

8.0 

4.2 

4.2 

1.1 

1.2 

1.7 

1.3 

1.1 

2.9 

2.0 

2.2 

-

3.4 

1.9 

-

4.2 

4.2 

3.3 

6.0 

2.4 

6.3 

4.3 

4.4 

1.4 

5.8 

7.1 

1.7 

3.7 

3.0 

-

0.7

2.2

1.2

0.4

1.3

-

2.9

1.4

2.2

-

0.8

1.9

-

1.4

《住みよい》 《住みにくい》
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ず

っ
と

住
み
続

け
た
い

当
分
住

み
続
け

た
い

で
き
れ

ば
転
居

し
た
い

転
居
し

た
い

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

（
わ
か

ら
な
い

）

無
回
答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

平成22年度　（1,206）

平成19年度　（1,159）

平成14年度　（1,093）

《定住意向》 《転居意向》

42.1 

33.4 

31.2 

31.0 

29.2 

42.1 

47.5 

51.6 

48.7 

50.0 

7.1 

7.0 

6.8 

8.0 

9.3 

1.3 

2.1 

2.0 

2.3 

2.5 

7.1 

9.9 

7.2 

8.5 

8.1 

0.4 

0.1 

1.2 

1.6 

1.0 

ず

っ
と
住

み

続

け
た

い

当

分

住
み

続

け

た
い

で

き

れ
ば

転

居

し
た

い

転

居

し
た

い

ど

ち

ら
と

も

い

え
な

い

（
わ

か
ら

な

い

）

無

回

答

ｎ  (%)

（1,031）

《定住意向》 《転居意向》

42.1 42.1 7.1 

1.3

7.1 0.4

（３）市の定住意向 

◇《定住意向》は84.2％ 

問３ あなたは、これからも小平市にお住まいになりますか。（住み続けたいと思いますか。） 

（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ ずっと住み続けたい 42.1％ 

２ 当分住み続けたい 42.1 

３ できれば転居したい   7.1 

４ 転居したい 1.3 

５ どちらともいえない（わからない） 7.1 

（無回答） 0.4 

 

今後の小平市への定住意向では、「ずっと住み続けたい」、「当分住み続けたい」が同数の42.1％で、

これを合わせた《定住意向》は84.2％と多くなっている。また、《転居意向》（「転居したい」＋「で

きれば転居したい」）は8.4％で１割未満となっている。（図１－７） 

 

＜図１－７＞市の定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《定住意向》は、前回（平成24年度）調査（80.9％）と比較して今回調査（84.2％）

は3.3ポイント増加している。ただし、選択肢の文言を「永住したい」から「ずっと住み続けたい」

に変更したため、単純な比較はできない。（図１－８） 

 

＜図１－８＞時系列比較 
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ず
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と

住
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続
け

た

い

当
分

住

み
続

け
た

い

で
き

れ

ば
転

居
し

た

い

転
居

し

た
い

ど
ち

ら

と
も

い
え

な

い

（
わ

か

ら
な

い

）

無
回

答

n  (%)

男性 （436）

女性 （588）

男性／10歳代 （11）

20歳代 （42）

30歳代 （52）

40歳代 （52）

50歳代 （76）

60歳以上 （105）

70歳以上 （98）

女性／10歳代 （17）

20歳代 （43）

30歳代 （93）

40歳代 （97）

50歳代 （108）

60歳代 （108）

70歳以上 （122）

《定住意向》 《転居意向》

　
男

性
／

年

齢
別

　
女

性
／

年

齢
別

42.0

42.2

9.1

16.7

19.2

50.0

30.3

48.6

66.3

17.6

2.3

25.8

47.4

33.3

49.1

69.7

42.9

41.5

63.6

50.0

55.8

46.2

52.6

39.0

25.5

64.7

62.8

47.3

39.2

50.0

40.7

21.3

6.9

7.3

18.2

16.7

9.6

3.8

7.9

5.7

2.0

17.6

16.3

8.6

6.2

9.3

2.8

4.9

1.1

1.4

-

2.4

-

-

3.9

-

1.0

-

7.0

3.2

-

0.9

-

0.8

6.7

7.3

9.1

14.3

15.4

-

5.3

6.7

3.1

-

11.6

14.0

6.2

6.5

7.4

3.3

0.5

0.3

-

-

-

-

-

-

2.0

-

-

1.1

1.0

-

-

-

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《定住意向》は男性が84.9％、女性が83.7％となっており、いずれも８割台と多く

なっている。 

性／年齢別にみると、《定住意向》は男性が40歳代で96.2％と最も多く、次に70歳以上が91.8％

で続き、９割台となっている。最も少ないのは20歳代の66.7％と唯一の６割台となっている。女性

は70歳以上が91.0％と最も多く、次に60歳代が89.8％となっている。最も少ないのは20歳代の

65.1％である。（図１－９） 

 

＜図１－９＞性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 

 

ず

っ
と

住
み
続

け
た
い

当
分
住

み
続
け

た
い

で
き
れ

ば
転
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し
た
い

転
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し

た
い

ど
ち
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と
も
い

え
な
い

（
わ
か

ら
な
い

）

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

《定住意向》 《転居意向》

　

居
住
年

数
別

19.0 

34.8 

35.7 

52.6 

50.0 

52.2 

47.8 

36.0 

13.4 

8.7 

10.0 

3.9 

2.1 

2.2 

0.4 

1.3 

15.5 

2.2 

6.0 

6.3 

-

-

-

-

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《定住意向》は20年以上が88.6％で最も多くなっている。《転居意向》は５

年未満が15.5％と他よりやや多くなっている。（図１－10） 

 

＜図１－10＞居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20 

 

（３－１）住み続けたい理由 

◇「自然環境がよい」が60.1％で最も多い。 

（問３で「１ ずっと住み続けたい」「２ 当分住み続けたい」と答えた方におたずねします。） 

問３－１ あなたがそう思う理由は、次のうちどれですか。（○は３つまで） 

〔n=868〕 

１ 自然環境がよい 60.1% 

２ 公共施設が充実している  6.7 

３ 交通の便がよい 32.3 

４ 治安がよい 18.7 

５ 買い物の便がよい 21.4 

６ 医療や福祉などが充実している  6.6 

７ 上下水道、道路などの都市機能が 

充実している  3.8 

８ 教育や学習の機会や施設が 

充実している  1.6 

 ９ 子どもの教育環境がよい  3.5 

10 人間関係がよい 10.6 

11 長年住みなれて愛着がある 40.0 

12 仕事の都合 12.2 

13 学校の都合  3.8 

14 家族の都合 10.4 

15 住宅の都合 26.3 

16 その他  2.5 

17 特にない  0.3 

（無回答）  0.3 

 

問３で《定住意向》のある人の理由は、「自然環境がよい」が60.1％で最も多く、以下、「長年住み

なれて愛着がある」（40.0％）、「交通の便がよい」（32.3％）、「住宅の都合」（26.3％）、「買い物の

便がよい」（21.4％）が続いている。（図１－11） 

 

＜図１－11＞住み続けたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然環境がよい

長年住みなれて愛着がある
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仕事の都合

人間関係がよい

家族の都合

公共施設が充実している

医療や福祉などが充実している

上下水道、道路などの都市機能が充実している

学校の都合

子どもの教育環境がよい

教育や学習の機会や施設が充実している

その他

特にない

無回答

60.1 

40.0 

32.3 

26.3 

21.4 

18.7 

12.2 

10.6 

10.4 

6.7 

6.6 

3.8 

3.8 

3.5 

1.6 

2.5 

0.3 

0.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 （%）
n=（868）
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【時系列比較】 

時系列で比較すると、前回（平成24年度）調査から大きな変化はみられないが、「治安がよい」

（18.7％）は前回調査（16.2％）より2.5ポイント、「買い物の便がよい」が2.3ポイント増加し、

一方、「住宅の都合」が3.2ポイント、「医療や福祉などが充実している」が3.0ポイント減少している。

（図１－12） 

 

＜図１－12＞時系列比較 
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その他

特にない

無回答

60.1 

40.0 

32.3 

26.3 

21.4 

18.7 

12.2 

10.6 

10.4 

6.7 

6.6 

3.8 

3.8 

3.5 

1.6 

2.5 

0.3 

0.3 

58.1 

41.2 

30.9 

29.5 

19.1 

16.2 

13.1 

9.1 

12.3 

6.9 

9.6 

5.5 

3.3 

3.7 

1.5 

1.2 

0.2 

0.1 

58.5 

41.0 

31.7 

23.9 

21.0 

15.7 

11.8 

8.8 

11.1 

5.5 

9.4 

7.0 

3.3 

5.5 

1.9 

1.3 

0.1 

0.6 

60.8 

42.4 

31.5 

25.4 

17.7 

16.0 

11.2 

10.4 

10.6 

7.2 

7.0 

7.3 

2.9 

4.0 

2.2 

1.6 

0.5 

0.1 

54.3 

46.7 

27.9 

29.9 

12.0 

x

14.8 

13.3 

12.7 

5.7 

x

12.4 

4.6 

5.2 

x

1.4 

x

0.5 

0 20 40 60 80

平成28年度 ｎ=(868）

平成24年度 ｎ=(816）

平成22年度 ｎ=(998）

平成19年度 ｎ=(923）

平成14年度 ｎ=(865）

（%）
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□自然環境がよい □長年住みなれて
　 愛着がある

□交通の便がよい

n

男性 （370）

女性 （492）

男性／10歳代 （8）

20歳代 （28）

30歳代 （39）

40歳代 （50）

50歳代 （63）

60歳代 （92）

70歳以上 （90）

女性／10歳代 （14）

20歳代 （28）

30歳代 （68）

40歳代 （84）

50歳代 （90）

60歳代 （97）

70歳以上 （111）

□住宅の都合 □買い物の便がよい □治安がよい

n

男性 （370）

女性 （492）

男性／10歳代 （8）

20歳代 （28）

30歳代 （39）

40歳代 （50）

50歳代 （63）

60歳代 （92）

70歳以上 （90）

女性／10歳代 （14）

20歳代 （28）

30歳代 （68）

40歳代 （84）

50歳代 （90）

60歳代 （97）

70歳以上 （111）

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

57.6

61.6

25.0

39.3

43.6

54.0

57.1

66.3

65.6

71.4

50.0

50.0

54.8

56.7

68.0

73.9

0 50 100

性
別

(%)

41.9

39.0

62.5

42.9

23.1

24.0

49.2

42.4

52.2

35.7

42.9

29.4

32.1

37.8

40.2

49.5

0 50 100

32.7

31.9

37.5

42.9

28.2

30.0

36.5

29.3

33.3

42.9

25.0

19.1

27.4

35.6

39.2

34.2

0 50 100(%) (%)

性
別

24.6

27.6

-

3.6

35.9

42.0

23.8

23.9

20.0

21.4

17.9

29.4

33.3

35.6

30.9

16.2

0 50 100

22.4

20.5

25.0

28.6

15.4

20.0

11.1

23.9

31.1

7.1

14.3

17.6

19.0

16.7

29.9

21.6

0 50 100

20.8

17.1

37.5

42.9

28.2

12.0

30.2

21.7

6.7

28.6

35.7

25.0

16.7

15.6

10.3

13.5

0 50 100(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、上位６項目は男女ともに同順となっている。なお、６項目で大きな差がみられるも

のはないが、「自然環境がよい」は女性が4.0ポイント、「治安がよい」は男性が3.7ポイント、それぞ

れ上回っている。 

性／年齢別にみると、「自然環境がよい」は男性の60歳代で66.3％、女性の70歳以上で73.9％と

最も多くなっている。「長年住みなれて愛着がある」は男性の10歳代で62.5%、女性の70歳以上で

49.5%と最も多くなっている。「交通の便がよい」は男性の20歳代で42.9％、女性の10歳代で

42.9%と最も多くなっている。（図１－13） 

 

＜図１－13＞性別・性／年齢別 
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「自然環境がよい」はいずれの年数でも５割以上となっており、20年以上で

最も多く61.9％となっている。「長年住みなれて愛着がある」が20年以上では57.9％、「治安がよい」

が５年未満で27.6％と他の居住年数に比べて多くなっている。 

居住地区別にみると、「自然環境がよい」は第３地区で75.9％と最も多く、最も少ないのは第９地

区の45.1％となっている。「長年住みなれて愛着がある」は第８地区の48.3％が最も多く、最も少な

いのは第１地区の27.7％となっている。「交通の便がよい」は第４地区の45.3％が最も多く、最も少

ないのは第６地区の14.5％となっている。この他、「買い物の便がよい」では第10地区の42.2％が

最も多く、最も少ないのは第３地区の11.1%となっている。（図１－14） 

 

＜図１－14＞居住年数別・居住地区別 

 

 

 

 

 

□自然環境がよい □長年住みなれて
　 愛着がある
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　5年未満 (98)　

　5年～9年 (80)　
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　20年以上 (480)　
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交通の便が悪い

買い物の便が悪い

公共施設が充実していない

仕事の都合

道路などの都市機能が整っていない

住宅の都合

医療や福祉などが充実していない

教育や学習の機会や施設が充実していない

家族の都合

治安が悪い

人間関係がよくない

子どもの教育環境がよくない

自然環境がよくない

学校の都合

その他

特にない

無回答

52.3 

34.9 

24.4 

18.6 

15.1 

15.1 

11.6 

11.6 

9.3 

7.0 

5.8 

4.7 

3.5 

3.5 

12.8 

1.2 

-

0 10 20 30 40 50 60 （%）
n=(86）

（３－２）転居したい理由 

◇「交通の便が悪い」が52.3％で最も多い。 

（問３で「３ できれば転居したい」「４ 転居したい」と答えた方におたずねします。） 

問３－２ あなたがそう思う理由は、次のうちどれですか。（○は３つまで） 

〔n=86〕 

１ 自然環境がよくない  3.5％ 

２ 公共施設が充実していない 24.4 

３ 交通の便が悪い 52.3 

４ 治安が悪い  7.0 

５ 買い物の便が悪い 34.9 

６ 医療や福祉などが充実していない 11.6 

７ 道路などの都市機能が整っていない 15.1 

８ 教育や学習の機会や施設が充実 

していない 11.6 

   ９ 子どもの教育環境がよくない  4.7 

10 人間関係がよくない  5.8 

11 仕事の都合 18.6 

12 学校の都合  3.5 

13 家族の都合  9.3 

14 住宅の都合 15.1 

15 その他 12.8 

16 特にない  1.2 

（無回答）  0.0 

 

問３で《転居意向》のある人の理由は、「交通の便が悪い」（52.3％）、「買い物の便が悪い」（34.9％）

の２項目で多くなっている。以下、「公共施設が充実していない」（24.4％）、「仕事の都合」（18.6％）、

「道路などの都市機能が整っていない」、「住宅の都合」（ともに15.1％）と続いている。（図１－15） 

 

＜図１－15＞転居したい理由 
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交通の便が悪い

買い物の便が悪い

公共施設が充実していない

仕事の都合

道路などの都市機能が整っていない

住宅の都合

医療や福祉などが充実していない

教育や学習の機会や施設が充実していない

家族の都合

治安が悪い

人間関係がよくない

子どもの教育環境がよくない

自然環境がよくない

学校の都合

その他

特にない

無回答

52.3

34.9

24.4

18.6

15.1

15.1

11.6

11.6

9.3

7.0

5.8

4.7

3.5

3.5

12.8

1.2

-

41.3

33.7

19.6

19.6

28.3

14.1

12.0

8.7

7.6

6.5

6.5

6.5

9.8

2.2

22.8

1.1

-

46.2

43.4

12.3

21.7

17.9

18.9

17.9

2.8

6.6

1.9

4.7

3.8

4.7

0.9

17.0

-

0.9

44.2

26.7

12.5

25.0

11.7

21.7

11.7

11.7

8.3

4.2

9.2

7.5

5.8

2.5

15.8

-

-

47.3

31.8

12.4

14.0

5.4

27.1

X

X

8.5

X

14.0

12.4

6.2

X

15.5

X

-

0 10 20 30 40 50 60

平成28年度 ｎ＝(86）

平成24年度 ｎ＝(92）

平成22年度 ｎ＝(106）

平成19年度 ｎ＝(120）

平成14年度 ｎ＝(129）

（%）

【時系列比較】 

時系列で比較すると、「交通の便が悪い」（52.3％）は、前回（平成24年度）調査（41.3％）から

11.0ポイント、「公共施設が充実していない」（24.4％）は、前回調査（19.6％）から4.8ポイント、

それぞれ増加している。一方、「道路などの都市機能が整っていない」（15.1％）は、前回調査（28.3％）

から13.2ポイント、「自然環境がよくない」は6.3ポイント、それぞれ減少し改善されていることが

わかる。（図１－16） 

 

＜図１－16＞時系列比較 
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□交通の便が悪い □買い物の便が悪い □公共施設が充実
　 していない

n

男性 （35）

女性 （51）

男性／10歳代 （2）

20歳代 （8）

30歳代 （5）

40歳代 （2）

50歳代 （9）

60歳代 （6）

70歳以上 （3）

女性／10歳代 （3）

20歳代 （10）

30歳代 （11）

40歳代 （6）

50歳代 （11）

60歳代 （3）

70歳以上 （7）

□仕事の都合 □道路などの都市機能が
　整っていない

□住宅の都合

n

男性 （35）

女性 （51）

男性／10歳代 （2）

20歳代 （8）

30歳代 （5）

40歳代 （2）

50歳代 （9）

60歳代 （6）

70歳以上 （3）

女性／10歳代 （3）

20歳代 （10）

30歳代 （11）

40歳代 （6）

50歳代 （11）

60歳代 （3）

70歳以上 （7）

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

54.3

51.0

-

62.5

60.0

100.0

66.7

33.3

33.3

100.0

40.0

54.5

16.7

63.6

66.7

42.9

0 50 100

性
別

(%)

34.3

35.3

-

37.5

60.0

-

44.4

16.7

33.3

66.7

20.0

27.3

33.3

45.5

33.3

42.9

0 50 100

17.1

29.4

-

12.5

40.0

-

22.2

-

33.3

66.7

30.0

27.3

33.3

36.4

-

14.3

0 50 100(%) (%)

性
別

22.9

15.7

-

37.5

20.0

-

33.3

16.7

-

-

30.0

18.2

16.7

9.1

33.3

-

0 50 100

17.1

13.7

-

12.5

20.0

50.0

22.2

-

33.3

-

20.0

9.1

16.7

18.2

-

14.3

0 50 100

17.1

13.7

50.0

12.5

20.0

-

-

33.3

33.3

-

-

27.3

-

-

66.7

28.6

0 50 100(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

上位６項目のうち、性別にみると、「公共施設が充実していない」は女性（29.4％）が男性（17.1％）

を12.3ポイント上回っている。また、「仕事の都合」は男性（22.9%）が女性（15.7%）を7.2ポイ

ント上回っており、男女間での差がみられる。他の項目では大きな差はない。 

性／年齢別は回答者数が少ないため参考とする。（図１－17） 

 

＜図１－17＞性別・性／年齢別 
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□交通の便が悪い □買い物の便が悪い □公共施設が充実
 　していない

n

　5年未満 (22)　

　5年～9年 (10)　

　10年～19年 (26)　

　20年以上 (28)　

　第1地区 (9)　

　第2地区 (6)　

　第3地区 (8)　

　第4地区 (10)　

　第5地区 (10)　

　第6地区 (4)　

　第7地区 (13)　

　第8地区 (7)　

　第9地区 (10)　

　第10地区 (6)　

□仕事の都合 □道路などの都市機能が
　 整っていない

□住宅の都合
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　第10地区 (6)　
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30.0
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-
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33.3
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「交通の便が悪い」は５年未満で59.1％と最も多く、10年～19年も57.7%

と多くなっている。この他、「買い物の便が悪い」は５年未満が50.0％と他の居住年数より多くなっ

ている。 

居住地区別は回答者数が少ないため参考とする。（図１－18） 

 

＜図１－18＞居住年数別・居住地区別 
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２ 生活環境について 

 

（１）生活環境評価 

◇「緑の豊かさ」、「ごみの処理・収集」の《満足》が高い 

問４ あなたのお住まいの周辺の環境について、どの程度満足していますか。（○は各設問に１つ） 

〔n=1,031〕 

 
満足 

やや 

満足 

どちら 

ともい 

えない 

やや 

不満 
不満 無回答 

（１）道路・歩道の整備   15.6% 34.0 21.3 17.6  9.2  2.2 

（２）買い物の便 22.0 39.7 14.8 15.7  5.9  1.8 

（３）公共交通（電車・バス）の便 21.0 35.0 17.1 17.7  7.9  1.4 

（４）交通の安全 11.2 32.3 35.1 13.4  4.8  3.2 

（５）災害への備え  5.0 21.7 60.8  7.2  2.0  3.2 

（６）防犯や風紀  9.6 37.1 40.2  8.8  1.9  2.4 

（７）ごみの処理・収集 32.2 45.0 13.9  5.8  1.6  1.5 

（８）医院・病院などの医療設備 14.3 40.3 29.3 11.7  2.3  2.0 

（９）広場・公園設備 15.7 37.1 32.8  9.9  2.6  1.9 

（10）子育て環境  8.5 28.3 50.6  6.1  2.0  4.4 

（11）地域の集会施設  8.5 32.5 49.2  5.7  1.3  2.8 

（12）学校・図書館などの教育文化施設 13.9 38.2 34.2  8.4  2.6  2.6 

（13）文化活動の充実度  4.8 21.9 61.6  6.8  1.6  3.4 

（14）スポーツ活動の充実度  5.1 20.1 61.9  7.2  2.0  3.7 

（15）緑の豊かさ 38.2 45.7 10.7  3.3  0.4  1.7 

（16）地域の人たちの交流や活動  7.1 27.4 56.2  5.2  1.3  2.9 
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満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

ｎ＝（1,031） （%）

緑の豊かさ

ごみの処理・収集

買い物の便

公共交通(電車・バス)の便

医院・病院などの医療設備

広場・公園設備

学校・図書館などの教育文化施設

道路・歩道の整備

防犯や風紀

交通の安全

地域の集会施設

子育て環境

地域の人たちの交流や活動

災害への備え

文化活動の充実度

スポーツ活動の充実度

《満足》 《不満》

38.2 

32.2 

22.0 

21.0 

14.3 

15.7 

13.9 

15.6 

9.6 

11.2 

8.5 

8.5 

7.1 

5.0 

4.8 

5.1 

45.7 

45.0 

39.7 

35.0 

40.3 

37.1 

38.2 

34.0 

37.1 

32.3 

32.5 

28.3 

27.4 

21.7 

21.9 

20.1 

10.7 

13.9 

14.8 

17.1 

29.3 

32.8 

34.2 

21.3 

40.2 

35.1 

49.2 

50.6 

56.2 

60.8 

61.6 

61.9 

3.3 

5.8 

15.7 

17.7 

11.7 

9.9 

8.4

17.6 

8.8 

13.4 

5.7 

6.1 

5.2 

7.2 

6.8 

7.2 

0.4 

1.6 

5.9 

7.9 

2.3 

2.6 

2.6 

9.2 

1.9 

4.8 

1.3 

2.0 

1.3 

2.0 

1.6 

2.0 

1.7 

1.5 

1.8 

1.4 

2.0 

1.9 

2.6 

2.2 

2.4 

3.2 

2.8 

4.4 

2.9 

3.2 

3.4 

3.7 

地域の生活環境を16の項目に分け、それぞれの評価をたずねた。 

図２－１は、《満足》（「満足」＋「やや満足」）との評価が高い順に、項目を並べ替えたものである。 

 

＜図２－１＞生活環境評価 
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「満足」と「やや満足」の合計を《満足》、「やや不満」と「不満」の合計を《不満》として、それ

ぞれの上位５項目を列挙すると次のようになる。 

順位 《満足》 順位 《不満》 

１ 緑の豊かさ 83.9% １ 道路・歩道の整備 26.8% 

２ ごみの処理・収集 77.2 ２ 公共交通（電車・バス）の便 25.6 

３ 買い物の便 61.7 ３ 買い物の便 21.6 

４ 公共交通（電車・バス）の便 56.0 ４ 交通の安全 18.2 

５ 医院・病院などの医療設備 54.6 ５ 医院・病院などの医療設備 14.0 

 

また、前回（平成24年度）調査でも、今回調査結果と同じ５項目が上位にきており、特に《満足》

では、すべての項目で前回を上回る結果となっている。 

【平成24年度】 

順位 《満足》 順位 《不満》 

１ 緑の豊かさ 82.5% １ 道路・歩道の整備 30.8% 

２ ごみの処理・収集 74.2 ２ 公共交通（電車・バス）の便 25.4 

３ 買い物の便 58.3 ３ 交通の安全 24.0 

４ 公共交通（電車・バス）の便 54.1 ４ 買い物の便 21.0 

５ 医院・病院などの医療設備 53.3 ５ 医院・病院などの医療設備 14.7 

 

 

 

 

【評価点（加重平均値）】 

生活環境の評価を比率でみるのとは別に、その比較をより明確にするために、加重平均値による数

量化を試みた。これは、下記の計算式にあるように、評価にそれぞれ点数を与え、評価点を算出する

方法である。 

 

評価点 ＝  

 「満足」の回答者数×10点＋「やや満足」の回答者数×５点 

＋「やや不満」の回答者数×▲５点＋「不満」の回答者数×▲10点 

回答者数（無回答を除く。） 

 

この算出方法では、評価点は＋10.00点～▲10.00点の間に分布し、中間点の0.00点を境に、＋

10.00点に近くなるほど「満足」との評価は高くなり、逆に、▲10.00点に近くなるほど「不満」と

の評価が高くなる。（表１） 

 

これによる評価点の高いものと、低いものの上位５項目は次のようになっている。 

 

順位 高いもの 順位 低いもの 

１ 緑の豊かさ +6.01 １ スポーツ活動の充実度 +0.99 

２ ごみの処理・収集 +5.09 ２ 災害への備え +1.06 

３ 買い物の便 +2.86 ３ 文化活動の充実度 +1.11 

４ 広場・公園設備 +2.72 ４ 道路・歩道の整備 +1.50 

５ 学校・図書館などの教育文化施設 

 

+2.68 ５ 交通の安全 +1.63 

５ 医院・病院などの医療設備 +2.68 
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【評価点（加重平均値）】 

＜表１＞時系列比較・性別・性／年齢別・居住地区別 

 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14 15 16 
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緑
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か
さ 

地
域
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ち
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平成28年度 1.50 2.86 2.22 1.63 1.06 2.23 5.09 2.68 2.72 1.84 2.13 2.68 1.11 0.99 6.01 1.74 

平成24年度 1.06 2.74 2.11 0.75 0.48 1.83 4.68 2.59 2.56 1.66 1.94 2.30 0.93 0.58 5.74 1.51 

平成22年度 0.82 2.38 2.39 0.93 0.92 1.68 4.39 2.23 2.54 1.88 2.03 2.84 0.96 0.77 6.08 1.58 

性
別 

男性 1.29 2.63 2.21 1.36 1.28 2.27 5.36 2.78 2.77 1.83 2.20 3.00 1.07 0.96 5.77 1.50 

女性 1.63 3.04 2.23 1.83 0.91 2.21 4.89 2.61 2.68 1.84 2.10 2.46 1.15 1.02 6.18 1.93 

性
／
年
齢
別 

男
性 

10歳代 4.55 1.00 5.00 5.91 0.45 3.18 3.18 1.82 0.00 1.36 0.91 3.18 0.91 1.36 5.45 4.09 

20歳代 2.32 3.41 2.14 1.10 0.49 1.71 4.88 2.80 2.56 1.59 2.07 2.80 0.85 1.10 5.48 0.85 

30歳代 ▲0.49 2.79 0.29 0.19 1.15 1.73 4.62 1.63 3.08 0.77 1.83 2.31 0.58 0.87 6.06 1.15 

40歳代 0.96 2.88 2.50 0.00 1.25 2.02 5.10 2.98 2.50 2.40 1.54 2.88 1.73 0.87 5.87 2.21 

50歳代 0.80 1.13 1.84 1.38 1.07 2.43 4.93 2.43 2.70 1.64 1.84 2.57 0.39 0.61 5.46 1.91 

60歳代 1.54 3.56 2.93 1.93 1.58 2.43 5.58 3.30 3.08 2.03 2.55 3.51 1.27 1.08 5.83 1.55 

70歳以上 1.74 2.39 2.32 1.70 1.65 2.56 6.47 3.12 2.88 2.21 2.92 3.33 1.44 1.13 5.91 0.84 

女
性 

10歳代 3.53 1.76 0.00 3.24 0.59 3.53 5.88 3.82 2.65 2.94 0.59 0.00 ▲0.29 0.59 6.47 1.47 

20歳代 2.33 3.26 3.45 2.44 0.81 2.09 5.70 3.72 3.14 1.05 1.51 2.09 1.51 1.28 6.51 1.40 

30歳代 0.82 2.55 0.70 1.24 1.02 2.63 5.05 2.66 2.63 0.97 1.99 1.72 1.02 0.86 5.81 1.94 

40歳代 1.46 3.44 2.81 1.63 1.25 2.29 4.84 2.81 3.33 2.24 2.24 2.97 1.41 1.30 6.67 2.14 

50歳代 0.47 2.66 0.93 0.65 0.42 1.44 3.79 1.30 2.22 2.36 2.18 2.59 1.06 0.79 5.88 1.87 

60歳代 1.62 3.49 3.40 2.52 0.96 2.45 5.42 2.50 2.59 1.55 2.29 2.59 0.99 0.81 5.90 1.60 

70歳以上 2.91 3.12 2.99 2.50 1.06 2.15 4.87 3.16 2.50 2.16 2.30 2.89 1.37 1.33 6.45 2.39 

居
住
地
区
別 

第１地区 1.51 3.05 0.65 1.25 0.61 0.91 5.58 1.73 2.17 0.96 2.17 1.80 0.07 0.27 5.97 0.92 

第２地区 0.71 1.96 1.13 0.34 0.89 2.00 5.65 2.39 3.04 2.44 2.47 3.44 1.74 1.65 5.75 2.17 

第３地区 0.00 ▲0.08 0.45 ▲0.45 0.23 2.27 5.00 1.54 3.96 1.97 1.44 2.46 1.06 1.38 6.72 1.69 

第４地区 1.01 2.62 3.03 2.21 1.26 2.47 4.62 2.26 0.92 1.24 2.14 3.06 1.61 1.47 5.00 1.67 

第５地区 2.57 3.71 3.31 2.28 1.43 2.50 5.00 3.35 2.17 1.74 2.83 3.58 1.59 1.07 5.92 2.10 

第６地区 1.14 3.51 1.07 1.22 1.28 2.50 4.70 1.73 2.74 1.71 0.95 1.75 0.12 0.37 6.19 1.45 

第７地区 1.42 ▲0.17 0.95 1.86 1.24 1.89 5.09 3.03 3.20 2.18 2.27 2.39 1.31 1.17 6.51 1.98 

第８地区 1.57 4.19 2.92 2.14 1.06 2.57 5.57 3.62 3.14 2.30 2.40 2.69 1.01 1.00 6.52 2.12 

第９地区 1.17 4.49 3.37 1.80 0.77 2.40 5.05 3.14 3.52 1.75 1.48 1.96 0.77 0.63 5.61 1.29 

第10地区 3.47 5.36 4.17 2.54 1.11 2.29 4.58 3.19 3.68 2.14 2.54 2.68 0.79 0.28 6.25 1.20 
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第１地区 全 体

【市全体と地区別の評価点（加重平均値）】 

次に16項目の評価点を地区ごとに、市全体と対比させてグラフを表示する。ここでは、地区の値を

●印で示し、市全体の値を□印で示してある。 

＜第１地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で４項目がわずかに上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「公共交通（電車・バス）の便」が1.57点、「防

犯や風紀」が1.32点、「文化活動の充実度」が1.04点下回る。（図２－２） 

 

＜第２地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で８項目となっており、「学校・図書館などの教育文化施設」が0.76

点、「スポーツ活動の充実度」が0.66点上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「交通の安全」が1.29点、「公共交通(電車・バ

ス)の便」が1.09点下回る。（図２－３） 

 

＜図２－２＞第１地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２－３＞第２地区 
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＜第３地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で５項目となっており、「広場・公園設備」が1.24点、「緑の豊か

さ」が0.71点上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「買い物の便」が2.94点、「交通の安全」が2.08

点、「公共交通(電車・バス)の便」が1.77点、「道路・歩道の整備」が1.50

点下回る。（図２－４） 

 

＜第４地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で８項目となっており、「公共交通(電車・バス)の便」や「交通の

安全」といった項目が市全体に比べて上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「広場・公園設備」が1.80点、「緑の豊かさ」が

1.01点下回る。（図２－５） 

 

＜図２－４＞第３地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２－５＞第４地区 
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＜第５地区> 

市全体を上回るもの----16項目中12項目と多くなっており、「公共交通(電車・バス)の便」が1.09

点、「道路・歩道の整備」が1.07点上回っている。 

市全体を下回るもの----特に目立って下回るものはない。（図２－６） 

 

＜第６地区> 

市全体を上回るもの----16項目中５項目となっており、「買い物の便」が0.65点上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「地域の集会施設」が1.18点、「公共交通(電車・

バス)の便」が1.15点下回る。（図２－７） 

 

＜図２－６＞第５地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２－７＞第６地区 
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第８地区 全 体

＜第７地区> 

市全体を上回るもの----16項目中10項目がわずかに上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「買い物の便」が3.03点、「公共交通(電車・バ

ス)の便」が1.27点下回る。（図２－８） 

 

＜第８地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で14項目と多くなっており、「買い物の便」が1.33点、「医院・病

院などの医療設備」が0.94点上回っている。 

市全体を下回るもの----特に目立って下回るものはない。（図２－９） 

 

＜図２－８＞第７地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２－９＞第８地区 
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10.00

第１０地区 全 体

＜第９地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で６項目となっており、「買い物の便」が1.63点、「公共交通(電車・

バス)の便」が1.15点、「広場・公園設備」が0.80点上回っている。 

市全体を下回るもの----比較的差が目立つものでは、「学校・図書館などの教育文化施設」が0.72点、

「地域の集会施設」が0.65点下回る。（図２－10） 

 

＜第10地区> 

市全体を上回るもの----16項目中で11項目と多くなっており、「買い物の便」が2.50点、「道路・歩

道の整備」が1.97点、「公共交通(電車・バス)の便」が1.95点、「広場・公園

設備」が0.96点、「交通の安全」が0.91点上回っている。 

市全体を下回るもの----特に目立って下回るものはない。（図２－11） 

 

＜図２－10＞第９地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２－11＞第10地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.17

4.49
3.37

1.80
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行

っ
て

い

る

少

し

は

行

っ
て

い

る

ほ

と

ん

ど

行

っ
て

い

な

い

行

っ
て

い

な

い

無

回

答

n （%）

(1,031)

《行っている》 《行っていない》

10.1 55.2 29.1 

4.5 

1.2 

３ 安全・安心について 

 

（１）日頃の地震対策 

◇65.3％の人が大地震への備えや対策を行っている。 

問５ あなたのご家庭では、大地震が起きた際に、ご自分たちの身を守るため、日頃、何か備えや

対策を行っていますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 行っている           10.1％ 

２ 少しは行っている       55.2 

３ ほとんど行っていない     29.1 

４ 行っていない          4.5 

（無回答）            1.2 

 

大地震への備えや対策について、「行っている」が10.1%、「少しは行っている」が55.2%で、こ

れを合わせた《行っている》が65.3%となっている。一方、《行っていない》（「ほとんど行っていな

い」＋「行っていない」）は33.6%となっている。（図３－１） 

 

＜図３－１＞日頃の地震対策 
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行

っ
て

い

る

少

し

は

行

っ
て

い

る

ほ

と

ん

ど

行

っ
て

い

な

い

行

っ
て

い

な

い

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代 （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代 （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

《行っている》

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《行っていない》

性
別

12.4 

8.2 

27.3 

14.3 

9.6 

13.5 

5.3 

14.3 

14.3 

11.8 

9.3 

4.3 

11.3 

9.3 

9.3 

5.7 

48.9 

59.9 

27.3 

42.9 

38.5 

40.4 

59.2 

56.2 

48.0 

47.1 

53.5 

51.6 

59.8 

64.8 

63.9 

62.3 

31.4 

27.6 

36.4 

33.3 

44.2 

38.5 

27.6 

22.9 

31.6 

35.3 

27.9 

39.8 

27.8 

25.9 

21.3 

23.8 

6.0

3.4

9.1

7.1

7.7

7.7

5.3

5.7

4.1

5.9

9.3

4.3

1.0

-

2.8

5.7

1.4

1.0

-

2.4

-

-

2.6

1.0

2.0

-

-

-

-

-

2.8

2.5

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《行っている》は男性が61.3％、女性が68.1％となっており、女性が男性を6.8ポ

イント上回っており、女性の防災意識の高さがうかがえる。 

性／年齢別にみると、《行っている》は男性の60歳代が70.5%で最も多く、続いて50歳代の64.5%、

70歳以上の62.3%となっている。女性は50歳代が74.1%で最も多く、60歳代の73.2%、40歳代

の71.1%が続き、７割台となっている。なお、《行っていない》は男女ともに30歳代で多く、男性は

51.9%、女性は44.1%となっている。（図３－２） 

 

＜図３－２＞性別・性／年齢別 
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、いずれの居住年数でも《行っている》が６割前後であるが、「10年～19年」

（67.4％）と５年未満（56.4％）では11.0ポイントの差がある。 

居住地区別にみると、《行っている》は第２地区が75.5％で最も多くなっており、第６地区が73.8％

で続いている。最も少ないのは第９地区の53.0％となっている。（図３－３） 

 

＜図３－３＞居住年数別・居住地区別 
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て
い
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満　（142）

５年～９年　 （92）

10年～19年　（249）

20年以上　（542）

第１地区　 （79）

第２地区　 （94）

第３地区　 （68）

第４地区　（148）

第５地区　（138）

第６地区　 （84）

第７地区　（118）

第８地区　（108）

第９地区　（100）

第10地区　 （72）

《行っている》

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

《行っていない》

9.2 

12.0 

10.0 

10.1 

12.7 

5.3 

4.4 

13.5 

6.5 

13.1 

10.2 

11.1 

8.0 

16.7 

47.2 

50.0 

57.4 

56.8 

54.4 

70.2 

66.2 

49.3 

54.3 

60.7 

49.2 

58.3 

45.0 

51.4 

36.6 

31.5 

26.9 

27.9 

26.6 

18.1 

19.1 

29.1 

34.1 

23.8 

33.9 

27.8 

42.0 

30.6 

5.6 

4.3 

4.8 

4.1 

5.1 

6.4 

7.4 

6.8 

3.6 

2.4 

4.2 

1.9 

4.0 

1.4 

1.4

2.2

0.8

1.1

1.3

-

2.9

1.4

1.4

-

2.5

0.9

1.0

-
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n=（673） 

耐震性の高い家や、耐震改修をした家に住んでいる

その他

無回答

家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている 67.6

28.7

13.8

8.8

0 20 40 60 80 （%）

（１－１）家の地震対策の内容 

◇「家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている」が67.6％で最も多い。 

（問５で「１ 行っている」「２ 少しは行っている」と答えた方におたずねします。） 

問５－１ あなたのご家庭では、家の地震対策をしていますか。（○はいくつでも可） 

〔n=673〕 

１ 家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている 67.6％ 

２ 耐震性の高い家や、耐震改修をした家に住んでいる 28.7 

３ その他 13.8 

（無回答）  8.8 

 

家の地震対策では、「家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている」が67.6％で、「耐震性

の高い家や、耐震改修をした家に住んでいる」が28.7％となっている。（図３－４） 

 

＜図３－４＞家の地震対策の内容 
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□家具転倒防止対策など、

　 家の中の地震対策をしている

□耐震性の高い家や、

　 耐震改修をした家に住んでいる

n

男性 (267)　

女性 (400)　

男性／10歳代 (6)　

20歳代 (24)　

30歳代 (25)　

40歳代 (28)　

50歳代 (49)　

60歳代 (74)　

70歳以上 (61)　

女性／10歳代 (10)　

20歳代 (27)　

30歳代 (52)　

40歳代 (69)　

50歳代 (80)　

60歳代 (79)　

70歳以上 (83)　

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

69.3

66.0

66.7

79.2

56.0

64.3

63.3

67.6

80.3

50.0

74.1

55.8

65.2

70.0

65.8

68.7

0 50 100

性
別

(%)

27.3

29.8

-

16.7

24.0

42.9

24.5

31.1

26.2

30.0

22.2

32.7

39.1

28.8

29.1

24.1

0 50 100 (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている」は男性で69.3%、、女性で

66.0%となっている。 

性／年齢別にみると、「家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている」は男性の70歳以上

（80.3%）と20歳代（79.2％）、女性の20歳代（74.1％）と50歳代（70.0％）で多くなってい

る。「耐震性の高い家や、耐震改修をした家に住んでいる」では40歳代が男性（42.9％）、女性（39.1％）

ともに４割前後と多くなっている。（図３－５） 

 

＜図３－５＞性別・性／年齢別 
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食料品（アルファ化米、缶詰など）

緊急医療品、常備薬

その他

特に備蓄しているものはない

無回答

飲料水

使い捨てトイレ

衛生用品（ティッシュ、トイレットペーパー、

生理用品、おむつ、ドライシャンプー、歯ブラシなど）

83.5 

66.1 

54.7 

38.0 

30.8 

10.3 

1.6 

0.4 

0 20 40 60 80 100 （%）
n=(673）

（１－２）家庭内で備蓄している品目 

◇「飲料水」が83.5％で最も多い。 

（問５で「１ 行っている」「２ 少しは行っている」と答えた方におたずねします。） 

問５－２ 家庭内で備蓄している品目は、次のうちどれですか。（○はいくつでも可） 

〔n=673〕 

１ 飲料水 83.5％ 

２ 食料品（アルファ化米、缶詰など） 66.1 

３ 使い捨てトイレ 30.8 

４ 緊急医療品、常備薬 38.0 

５ 衛生用品（ティッシュ、トイレットペーパー、生理用品、 

おむつ、ドライシャンプー、歯ブラシなど） 54.7 

６ その他 10.3 

７ 特に備蓄しているものはない  1.6 

（無回答）  0.4 

 

家庭内で備蓄している品目では、「飲料水」が83.5％で最も多くなっている。以下、「食料品（アル

ファ化米、缶詰など）」（66.1％）、「衛生用品（ティッシュ、トイレットペーパー、生理用品、おむつ、

ドライシャンプー、歯ブラシなど）」（54.7％）、「緊急医療品、常備薬」（38.0％）と続いている。 

（図３－６） 

 

＜図３－６＞家庭内で備蓄している品目 
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□飲料水 □食料品

　 （アルファ化米、缶詰など）

□衛生用品（ティッシュ、トイレットペーパー、

　 生理用品、おむつ、ドライシャンプー、

　 歯ブラシなど）

　
n

男性 (267) 

女性 (400) 

男性／10歳代 (6) 

20歳代 (24) 

30歳代 (25) 

40歳代 (28) 

50歳代 (49) 

60歳代 (74) 

70歳以上 (61) 

 

女性／10歳代 (10) 

20歳代 (27) 

30歳代 (52) 

40歳代 (69) 

50歳代 (80) 

60歳代 (79) 

70歳以上 (83) 

□緊急医療品、常備薬 □使い捨てトイレ

n

男性 (267) 

女性 (400) 

男性／10歳代 (6) 

20歳代 (24) 

30歳代 (25) 

40歳代 (28) 

50歳代 (49) 

60歳代 (74) 

70歳以上 (61) 

 

女性／10歳代 (10) 

20歳代 (27) 

30歳代 (52) 

40歳代 (69) 

50歳代 (80) 

60歳代 (79) 

70歳以上 (83) 

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

80.5 

85.5 

66.7 

91.7 

72.0 

75.0 

83.7 

77.0 

85.2 

100.0 

85.2 

90.4 

82.6 

81.3 

91.1 

81.9 

0 50 100

性
別

(%)

62.5 

68.3 

33.3 

83.3 

64.0 

71.4 

59.2 

60.8 

57.4 

70.0 

74.1 

73.1 

78.3 

61.3 

74.7 

55.4 

0 50 100

41.9 

63.3 

66.7 

54.2 

48.0 

57.1 

38.8 

33.8 

37.7 

40.0 

51.9 

78.8 

62.3 

58.8 

68.4 

60.2 

0 50 100(%) (%)

性
別

34.8 

40.0 

50.0 

37.5 

36.0 

35.7 

34.7 

33.8 

32.8 

40.0 

40.7 

32.7 

42.0 

37.5 

41.8 

43.4 

0 50 100

23.2 

36.0 

16.7 

4.2 

44.0 

28.6 

22.4 

23.0 

21.3 

50.0 

37.0 

36.5 

44.9 

40.0 

36.7 

21.7 

0 50 100(%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「飲料水」が男女ともに８割台で多くを占める結果となっている。上位５項目の中で

は、「衛生用品」は男性が41.9％、女性は63.3％で、女性が21.4ポイント上回っている。「使い捨て

トイレ」についても女性（36.0％）が男性（23.2％）を12.8ポイント上回るなど、男性と女性の差

が目立っている。なお、５項目いずれも女性が男性を上回る結果となっている。 

性／年齢別にみると、「飲料水」は男女ともにすべての年代で多くを占めている。「食料品（アルフ

ァ化米、缶詰など）」は男性の20歳代（83.3％）、女性の40歳代（78.3％）で最も多くなっている。

「衛生用品」は女性の30歳代（78.8%）で最も多く、30歳代以上では女性が男性を上回っている。

（図３－７） 

 

＜図３－７＞性別・性／年齢別 
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１
日

分

２
日

分

３
日

分

４
日

分
以
上

無
回

答

n （%）

(602) 18.9 29.2 36.5 14.6 0.7 

（１－３）飲料水や食品の備蓄量 

◇「３日分」が36.5%で最も多い。 

（問５－２で「１ 飲料水」「２ 食料品」と答えた方におたずねします。） 

問５－３ あなたのご家庭では、どのくらいの量の飲料水や食品を備蓄していますか。（○は１つ） 

※震災時における飲料水は、１日１人当たり３リットルが基準です。 

〔n=602〕 

１ １日分             18.9％ 

２ ２日分             29.2 

３ ３日分            36.5 

４ ４日分以上          14.6 

（無回答）             0.7 

 

飲料水や食品の備蓄量では、「３日分」が36.5％で最も多く、順に「２日分」（29.2％）、「１日分」

（18.9％）、「４日分以上」（14.6％）となっている。（図３－８） 

 

＜図３－８＞飲料水や食品の備蓄量 

 

 



 

45 

 

１
日

分

２
日

分

３
日

分

４
日

分
以

上

無
回

答

n (%)

男性 （234）

女性 （362）

男性／10歳代 （4）

20歳代 （22）

30歳代 （22）

40歳代 （23）

50歳代 （45）

60歳代 （61）

70歳以上 （57）

女性／10歳代 （10）

20歳代 （25）

30歳代 （49）

40歳代 （65）

50歳代 （69）

60歳代 （74）

70歳以上 （70）

14.5

21.5

25.0

9.1

18.2

4.3

31.1

11.5

8.8

50.0

20.0

20.4

26.2

17.4

17.6

22.9

28.2

30.4

-

50.0

27.3

39.1

22.2

24.6

26.3

10.0

20.0

40.8

38.5

39.1

21.6

22.9

40.2

34.0

25.0

36.4

27.3

39.1

35.6

41.0

50.9

20.0

40.0

32.7

23.1

37.7

43.2

31.4

16.7

13.3

50.0

4.5

27.3

17.4

11.1

21.3

14.0

20.0

16.0

4.1

12.3

5.8

16.2

22.9

0.4

0.8

-

-

-

-

-

1.6

-

-

4.0

2.0

-

-

1.4

-

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「３日分」は男性が40.2%、女性が34.0%で最も多くなっている。「１日分」と「２

日分」は男性よりも女性の方が多いが、「３日分」と「４日分以上」は男性が女性を上回っている。 

性／年齢別にみると、「４日分以上」は男性の10歳代（50.0％）、30歳代（27.3％）で多く、最

も少ないのは20歳代（4.5％）となっている。女性は70歳以上（22.9％）で最も多く、最も少ない

のは30歳代（4.1％）となっている。（図３－９） 

 

＜図３－９＞性別・性／年齢別 
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n=(1,031） 

災害時の情報提供や広報について

食料などの備蓄について

避難場所・避難所の位置について

市内の被害想定（家屋倒壊や火災発生など）について

要配慮者の防災行動について

防災訓練などの意識啓発について

その他

特にない

71.8 

67.7 

58.2 

43.8 

18.0 

15.6 

2.8 

2.5 

0 20 40 60 80（%）

（２）必要な防災情報 

◇「災害時の情報提供や広報について」が71.8%で最も多い。 

問６ あなたは小平市からどのような防災情報を得たいですか。（○はいくつでも可） 

〔n=1,031〕 

１ 災害時の情報提供や広報について 71.8％ 

２ 避難場所・避難所の位置について 58.2 

３ 食料などの備蓄について 67.7 

４ 防災訓練などの意識啓発について 15.6 

５ 要配慮者の防災行動について 18.0 

６ 市内の被害想定（家屋倒壊や火災発生など）について 43.8 

７ その他  2.8 

８ 特にない  2.5 

（無回答）  2.4 

 

必要な防災情報は、「災害時の情報提供や広報について」が71.8％で最も多く、順に「食料などの

備蓄について」（67.7％）、「避難場所・避難所の位置について」（58.2％）、「市内の被害想定（家屋

倒壊や火災発生など）について」（43.8％）となっている。（図３－10） 

 

＜図３－10＞必要な防災情報 
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□災害時の情報提供や
　広報について

□食料などの備蓄に
　ついて

□避難場所・避難所の
　位置について

n

男性 （436）

女性 （588）

男性／10歳代 （11）

20歳代 （42）

30歳代 （52）

40歳代 （52）

50歳代 （76）

60歳代 （105）

70歳以上 （98）

女性／10歳代 （17）

20歳代 （43）

30歳代 （93）

40歳代 （97）

50歳代 （108）

60歳代 （108）

70歳以上 （122）

□市内の被害想定（家屋
　倒壊や火災発生など）
　について

□要配慮者の防災行動
　について

□防災訓練などの
　意識啓発について

n

男性 （436）

女性 （588）

男性／10歳代 （11）

20歳代 （42）

30歳代 （52）

40歳代 （52）

50歳代 （76）

60歳代 （105）

70歳以上 （98）

女性／10歳代 （17）

20歳代 （43）

30歳代 （93）

40歳代 （97）

50歳代 （108）

60歳代 （108）

70歳以上 （122）

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

67.0

75.5

54.5

64.3

57.7

80.8

73.7

61.0

68.4

82.4

69.8

75.3

78.4

80.6

80.6

65.6

0 50 100

性
別

(%)

66.1

68.7

72.7

61.9

67.3

71.2

76.3

63.8

58.2

88.2

58.1

73.1

68.0

77.8

66.7

60.7

0 50 100

54.6

61.2

54.5

57.1

57.7

69.2

55.3

46.7

52.0

64.7

74.4

62.4

52.6

63.9

58.3

62.3

0 50 100(%) (%)

性
別

41.1

46.4

36.4

38.1

46.2

51.9

38.2

41.9

35.7

41.2

41.9

46.2

59.8

52.8

43.5

35.2

0 50 100

15.1

20.4

9.1

21.4

19.2

15.4

13.2

9.5

18.4

23.5

11.6

21.5

16.5

29.6

22.2

15.6

0 50 100

13.8

17.2

-

16.7

11.5

25.0

9.2

14.3

12.2

11.8

14.0

15.1

20.6

16.7

14.8

20.5

0 50 100(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、６項目のすべてで女性が上回っており、「災害時の情報提供や広報について」は8.5

ポイント、「避難場所・避難所の位置について」は6.6ポイントの差がある。女性の防災に対する関心

の高さがうかがえる。 

性／年齢別にみると、「災害時の情報提供や広報について」は男性の40歳代で80.8%と最も多く、

女性では10歳代（82.4％）が最も多く、次に50歳代と60歳代（ともに80.6%）が多くなっている。

また、「避難場所・避難所の位置について」は男性の40歳代（69.2％）、女性の20歳代（74.4％）

が他の年代に比べて多くなっている。（図３－11） 

 

＜図３－11＞性別・性／年齢別 
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□災害時の情報提供や
　広報について

□食料などの備蓄に
　ついて

□避難場所・避難所の
　位置について

n

　5年未満 (142)　

　5年～9年 (92)　

　10年～19年 (249)　

　20年以上 (542)　

　第1地区 (79)　

　第2地区 (94)　

　第3地区 (68)　

　第4地区 (148)　

　第5地区 (138)　

　第6地区 (84)　

　第7地区 (118)　

　第8地区 (108)　

　第9地区 (100)　

　第10地区 (72)　

□市内の被害想定（家屋
　倒壊や火災発生など）
　について

□要配慮者の防災行動
　について

□防災訓練などの
　意識啓発について

n

　5年未満 (142)　

　5年～9年 (92)　

　10年～19年 (249)　

　20年以上 (542)　

　第1地区 (79)　

　第2地区 (94)　

　第3地区 (68)　

　第4地区 (148)　

　第5地区 (138)　

　第6地区 (84)　

　第7地区 (118)　

　第8地区 (108)　

　第9地区 (100)　

　第10地区 (72)　

　

居

住

地

区

別

　

居

住

地

区

別

70.4

72.8

78.7

69.2

75.9

77.7

60.3

75.0

66.7

75.0

70.3

69.4

74.0

72.2

0 50 100 (%) (%) (%)

(%) (%) (%)

71.1

67.4

71.9

65.1

72.2

70.2

67.6

73.0

63.8

65.5

67.8

70.4

63.0

65.3

0 50 100

69.0

53.3

57.4

56.5

51.9

61.7

50.0

62.2

60.9

61.9

59.3

55.6

62.0

48.6

0 50 100

16.2 

13.0 

22.5 

17.5 

21.5 

18.1 

11.8 

20.3 

18.1 

14.3 

17.8 

18.5 

16.0 

22.2 

0 50 100

40.1

51.1

44.2

43.7

36.7

53.2

38.2

46.6

42.8

46.4

41.5

40.7

44.0

45.8

0 50 100

15.5

17.4

14.5

15.9

12.7

18.1

10.3

15.5

15.2

19.0

19.5

13.9

15.0

15.3

0 50 100

居
住
年
数
別

居
住
年
数

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、いずれの年数でも「災害時の情報提供や広報について」、「食料などの備蓄に

ついて」が多くあげられている。また、「避難場所・避難所の位置について」は５年未満で他の年数よ

り多くなっている。 

居住地区別にみると、いずれの地区でも「災害時の情報提供や広報について」、「食料などの備蓄に

ついて」が多くあげられており、６割から７割台となっている。（図３－12） 

 

＜図３－12＞居住年数別・居住地区別 
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る

少

し

は
知

っ
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る

知

ら

な
か

っ
た

無

回

答

n （%）

(1,031)

《知っている》

30.6 47.5 20.1 1.7 

知

っ
て

い

る

少
し

は

知

っ
て

い

る

知
ら

な

か

っ
た

無
回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《知っている》

30.6 

37.4 

47.5 

39.6 

20.1 

21.9 

1.7 

1.1 

４ 市民相談について 

 

（１）市が実施している相談窓口の認知状況 

◇《知っている》は78.1％ 

問７ あなたは、小平市で行っている市民相談窓口があることを知っていますか。（○は１つ） 

※市民相談には、法律相談、税務相談、交通事故相談、登記・成年後見相談、相続・暮らしの 

手続相談、住宅・不動産相談、年金・労務相談、行政相談、人権・身の上相談、家庭相談、 

消費生活相談、健康相談、教育相談、子育て相談、女性相談などがあります。 

〔n=1,031〕 

１ 知っている          30.6％ 

２ 少しは知っている      47.5 

３ 知らなかった         20.1 

（無回答）            1.7 

 

市民を対象にした相談窓口（法律相談、消費生活相談等）を市が行っていることを「知っている」

が30.6％、「少しは知っている」が47.5％で、これを合わせた《知っている》は78.1％となってお

り、市が実施している相談窓口を多くの人が知っている。（図４－１） 

 

＜図４－１＞市が実施している相談窓口の認知状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《知っている》は、前回（平成24年度）調査（77.0%）と比較して今回調査（78.1%）

は1.1ポイント増加している。（図４－２） 

 

＜図４－２＞時系列比較 
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知

っ
て

い

る

少

し
は

知

っ
て

い
る

知
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か
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た

無

回
答

ｎ  （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代 (11)

20歳代 (42)

30歳代 (52)

40歳代 (52)

50歳代 (76)

60歳代 (105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 (17)

20歳代 (43)

30歳代 (93)

40歳代 (97)

50歳代 (108)

60歳代 (108)

70歳以上 (122)

　

男

性
／

年
齢

別

　

女
性

／

年
齢

別

《知っている》

26.6 

33.5 

9.1 

19.0 

7.7 

23.1 

27.6 

35.2 

33.7 

11.8 

2.3 

28.0 

34.0 

39.8 

44.4 

36.1 

46.6 

48.1 

27.3 

33.3 

38.5 

55.8 

48.7 

50.5 

48.0 

5.9 

34.9 

45.2 

54.6 

48.1 

52.8 

51.6 

24.5 

17.0 

63.6 

45.2 

53.8 

21.2 

21.1 

12.4 

13.3 

82.4 

62.8 

26.9 

11.3 

12.0 

2.8 

5.7 

2.3

1.4

-

2.4

-

-

2.6

1.9

5.1

-

-

-

-

-

-

6.6

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《知っている》は男性が73.2％、女性が81.6％となっており、女性が8.4ポイント

上回り、認知度は女性の方が高い。 

性／年齢別にみると、《知っている》は男性の60歳代が85.7％と最も多く、次に70歳以上が81.7％

で続いている。女性は60歳代が97.2％で最も多く、次に40歳代が88.6％で続いている。男女とも

に年齢が高いほど割合が多い傾向にある。（図４－３） 

 

＜図４－３＞性別・性／年齢別 
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知

っ
て

い
る

少
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は

知

っ
て
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る

知

ら
な

か

っ
た

無

回
答

ｎ　 （%）

５年未満 (142)

５年～９年 (92)

10年～19年 (249)

20年以上 (542)

《知っている》

　
居
住

年
数

別

15.5 

28.3 

34.9 

33.4 

41.5 

47.8 

43.0 

50.9 

41.5 

22.8 

21.7 

13.3 

1.4

1.1

0.4

2.4

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《知っている》は20年以上で84.3％と最も多く、最も少ない５年未満

（57.0％）とは27.3ポイントの差がある。（図４－４） 

 

＜図４－４＞居住年数別 
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(1,031)

《機会があった》

5.9 12.1 17.1 20.1 43.0 1.8 

（%）

月
１
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に

１
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度

半
年

に

１

回
程

度

１
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回
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度

機
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が

な

か

っ
た

無
回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《機会があった 》

5.9 

5.0

12.1 

13.7

17.1 

17.2

20.1 

17.7

43.0 

45.0

1.8 

1.4

５ 文化・歴史について 

 

（１）文化・芸術活動の鑑賞頻度 

◇《機会があった》は55.2％ 

問８ あなたは、この１年間に文化・芸術活動を鑑賞する機会がどのくらいありましたか。 

（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 月１回以上  5.9％ 

２ ２～３か月に１回程度 12.1 

３ 半年に１回程度 17.1 

４ １年に１回程度 20.1 

５ 機会がなかった 43.0 

（無回答）  1.8 

 

文化・芸術活動を鑑賞する機会は、「月１回以上」（5.9％）から「１年に１回程度」（20.1％）ま

でを合わせた《機会があった》は55.2%で、「機会がなかった」の43.0％を12.2ポイント上回って

いる。（図５－１） 

 

＜図５－１＞文化・芸術活動の鑑賞頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《機会があった》は、前回（平成24年度）調査（53.6%）と比較して今回調査

（55.2%）は1.6ポイント増加している。（図５－２） 

 

＜図５－２＞時系列比較 
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女性 (588)

男性／10歳代 (11)

20歳代 (42)

30歳代 (52)

40歳代 (52)

50歳代 (76)

60歳代 (105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 (17)

20歳代 (43)

30歳代 (93)

40歳代 (97)

50歳代 (108)

60歳代 (108)

70歳以上 (122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《機会があった》

6.7 

5.4 

9.1 

16.7 

3.8 

1.9 

5.3 

6.7 

7.1 

11.8 

2.3 

3.2 

7.2 

6.5 

4.6 

5.7 

10.3

13.3

-

14.3

11.5

3.8

15.8
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15.6 

18.2 

18.2 

11.9 
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13.0 

23.1 

27.0 

18.3 

21.4 

27.3 

9.5 

15.4 
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20.0 
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14.0 

24.7 

25.8 
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19.4 

17.2 

47.0 
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45.5 

45.2 

59.6 

59.6 

43.4 

41.0 

43.9 

47.1 

44.2 

52.7 

41.2 

41.7 
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32.8 
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1.5

-

2.4

-

1.9

2.6

1.0

4.1

-

-

-

-

-

0.9

6.6

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《機会があった》のうち最も多かったのは、「１年に１回程度」で、男性は18.3％、

女性は21.4％となっている。 

性／年齢別にみると、《機会があった》は男性の60歳代が58.2%と最も多く、最も少ないのは40

歳代の38.4%となっている。女性も60歳代が66.5%と最も多く、最も少ないのは30歳代の47.3%

となっている。（図５－３） 

 

＜図５－３＞性別・性／年齢別 
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平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《関心がある》 《関心がない》

12.2 

15.2

36.7 

35.4

35.7 

32.8

14.2 

15.9

1.3 

0.8

（２）市の歴史的遺産に対する関心 

◇≪関心がある≫が48.9％、《関心がない》は49.9% 

問９ あなたは、小平ふるさと村、鈴木遺跡、鈴木ばやしといった小平市の歴史的遺産に関心が 

ありますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 関心がある 12.2％ 

２ どちらかといえば関心がある 36.7 

３ どちらかといえば関心がない 35.7 

４ 関心がない 14.2 

（無回答）  1.3 

 

歴史的遺産について、「関心がある」が12.2％、「どちらかといえば関心がある」が36.7％で、こ

れを合わせた《関心がある》は48.9％となっている。一方、《関心がない》（「どちらかといえば関心

がない」＋「関心がない」）は49.9％となっている。（図５－４） 

 

＜図５－４＞市の歴史的遺産に対する関心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《関心がある》は、前回（平成24年度）調査（50.6%）と比較して今回調査（48.9%）

は1.7ポイント減少している。（図５－５） 

 

＜図５－５＞時系列比較 
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ど
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か

と
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ば

関

心

が

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

な

い

関

心

が

な

い

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代 (11)

20歳代 (42)

30歳代 (52)

40歳代 (52)

50歳代 (76)

60歳代 (105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 (17)

20歳代 (43)

30歳代 (93)

40歳代 (97)

50歳代 (108)

60歳代 (108)

70歳以上 (122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《関心がある》 《関心がない》

14.9 

10.2 

18.2 

9.5 

5.8 

11.5 

18.4 

14.3 

21.4 

17.6 

4.7 

8.6 

11.3 

9.3 

7.4 

14.8 

32.3 

40.0 

18.2 

33.3 

26.9 

23.1 

31.6 

33.3 

40.8 

29.4 

37.2 

32.3 

35.1 

42.6 

43.5 

46.7 

35.1 

36.2 

27.3 

26.2 

34.6 

48.1 

39.5 

38.1 

26.5 

35.3 

23.3 

44.1 

40.2 

34.3 

41.7 

28.7 

16.3 

12.6 

36.4 

28.6 

32.7 

17.3 

7.9 

13.3 

9.2 

17.6 

34.9 

15.1 

13.4 

13.9 

7.4 

4.9 

1.4

1.0

-

2.4

-

-

2.6

1.0

2.0

-

-

-

-

-

-

4.9

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《関心がある》は男性が47.2％、女性が50.2％となっており、女性の方が3.0ポイ

ント上回っている。 

性／年齢別にみると、《関心がある》は男性では70歳以上が62.2％と最も多く、最も少ないのは

30歳代の32.7％となっている。女性は70歳以上が61.5％と最も多く、最も少ないのは30歳代の

40.9％となっている。（図５－６） 

 

＜図５－６＞性別・性／年齢別 
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関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 　(142)

５年～９年  (92)

１０年～１９年 (249)

２０年以上 (542)

第１地区 （79）

第２地区 （94）

第３地区 （68）

第４地区 （148）

第５地区 （138）

第６地区 （84）

第７地区 （118）

第８地区 （108）

第９地区 （100）

第１０地区 （72）

《関心がある》 《関心がない》

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

10.6 

8.7 

13.3 

12.7 

7.6 

11.7 

14.7 

11.5 

10.1 

11.9 

18.6 

13.9 

9.0 

12.5 

29.6 

31.5 

34.5 

40.6 

27.8 

38.3 

29.4 

39.2 

39.9 

39.3 

33.9 

38.0 

32.0 

40.3 

35.9 

41.3 

37.3 

33.6 

45.6 

36.2 

33.8 

37.2 

36.2 

35.7 

30.5 

32.4 

39.0 

36.1 

22.5 

17.4 

14.9 

11.3 

17.7 

12.8 

20.6 

10.8 

13.0 

11.9 

14.4 

14.8 

18.0 

11.1 

1.4

1.1

-

1.8

1.3

1.1

1.5

1.4

0.7

1.2

2.5

0.9

2.0

-

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、≪関心がある≫は20年以上が53.3％で、最も少ないのは５年未満と５年～

９年の40.2％となっている。 

居住地区別にみると、≪関心がある≫は第１地区を除いたすべての地区で４割から５割台となって

いる。（図５－７） 

 

＜図５－７＞居住年数別・居住地区別 
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が
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取
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特
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識
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お
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ず

、

取
り

組

ん
で

い

な
い

無
回

答

ｎ

(1,031)

《取り組んでいる》 《取り組んでいない》

22.5 51.8 20.6 

2.9 

2.2 

（%）

６ 環境・ごみ処理について 

 

（１）ごみの減量やリサイクルへの取組状況 

◇《取り組んでいる》は74.3％ 

問10 あなたは、日頃からごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。（○は１つ） 

※取組内容には、買い物のときにマイバッグを持参することや、資源の集団回収を行って 

いることなどを含み、ごみと資源を分別して集積所に出すことは除きます。 

〔n=1,031〕 

１ 常に意識を持ち、積極的に取り組んでいる 22.5％ 

２ 意識があり、ある程度取り組んでいる 51.8 

３ 意識はあるが、特に取り組んでいない 20.6 

４ 特に意識しておらず、取り組んでいない  2.9 

（無回答）  2.2 

 

ごみの減量やリサイクルの取組について、「常に意識を持ち、積極的に取り組んでいる」が22.5％、

「意識があり、ある程度取り組んでいる」が51.8％で、これを合わせた《取り組んでいる》は74.3％、

《取り組んでいない》（「特に意識しておらず、取り組んでいない」＋「意識はあるが、特に取り組ん

でいない」）は23.5％となっており、多くの人がごみの減量やリサイクルに取り組んでいる。 

（図６－１） 

 

＜図６－１＞ごみの減量やリサイクルへの取組状況 
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い

な

い

特
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意

識

し

て

お

ら

ず

、

取

り

組

ん

で

い

な

い

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代 (11)

20歳代 (42)

30歳代 (52)

40歳代 (52)

50歳代 (76)

60歳代 (105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 (17)

20歳代 (43)

30歳代 (93)

40歳代 (97)

50歳代 (108)

60歳代 (108)

70歳以上 (122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《取り組んでいる》 《取り組んでいない》

21.6 

23.5 

18.2 

19.0 

11.5 

13.5 

19.7 

29.5 

25.5 

5.9 

16.3 

11.8 

26.8 

18.5 

27.8 

35.2 

49.8 

53.6 

45.5 

47.6 

57.7 

50.0 

51.3 

47.6 

48.0 

35.3 

58.1 

61.3 

53.6 

63.0 

50.0 

43.4 

24.3 

17.7 

36.4 

26.2 

28.8 

25.0 

26.3 

20.0 

22.4 

41.2 

18.6 

20.4 

16.5 

15.7 

17.6 

14.8 

3.0

2.9

-

4.8

1.9

11.5

2.6

1.9

-

17.6

4.7

6.5

1.0

1.9

1.9

0.8

1.4 

2.4 

-

2.4 

-

-

-

1.0 

4.1 

-

2.3 

-

2.1 

0.9 

2.8 

5.7 

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《取り組んでいる》は男性が71.4％、女性が77.1％で、男性、女性ともに７割台と

なっており多くの人が意識をもって取り組んでいることがわかる。また、女性が男性を5.7ポイント

上回っている。 

性／年齢別にみると、《取り組んでいる》は男性の60歳代が77.1％で最も多く、次に70歳以上が

73.5％、50歳代が71.0％で続いている。女性は50歳代で81.5％、40歳代で80.4％と８割台とな

っており、10歳代を除くすべての年代で７割台または８割台と意識の高さがうかがえる。（図６－２） 

 

＜図６－２＞性別・性／年齢別 
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意
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、
あ
る

程
度
取
り
組
ん
で
い
る

意
識
は
あ
る
が

、
特
に

取
り
組
ん
で
い
な
い

特
に
意
識
し
て
お
ら
ず

、

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満  (142)

５年～９年  （92）

１０年～１９年 （249）

２０年以上 （542）

第１地区  （79）

第2地区 （94）

第3地区 （68）

第4地区 （148）

第5地区 （138）

第6地区 （84）

第7地区 （118）

第8地区 （108）

第9地区  (100）

第10地区 （78）

《取り組んでいる》 《取り組んでいない》

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

21.1 

14.1 

19.3 

25.6 

24.1 

17.0 

20.6 

20.3 

21.0 

21.4 

26.3 

25.9 

21.0 

31.9 

51.4 

55.4 

56.6 

49.3 

46.8 

58.5 

55.9 

50.7 

48.6 

60.7 

44.9 

47.2 

57.0 

54.2 

22.5 

20.7 

20.5 

20.1 

20.3 

19.1 

22.1 

24.3 

26.8 

14.3 

20.3 

20.4 

18.0 

12.5 

2.8 

6.5 

2.8 

2.4 

2.5 

3.2 

-

4.1 

0.7 

1.2 

6.8 

5.6 

3.0 

-

2.1

3.3

0.8

2.6

6.3

2.1

1.5

0.7

2.9

2.4

1.7

0.9

1.0

1.4

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、≪取り組んでいる≫は10年～19年で75.9％と最も多くなっており、20年

以上で74.9％、５年未満で72.5％、５年～９年で69.5％と続き、いずれにおいても多くなっている。 

居住地区別にみると、≪取り組んでいる≫は第10地区が86.1%、第６地区が82.1%と８割台で多

くなっている。（図６－３） 

 

＜図６－３＞居住年数別・居住地区別 
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思
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な

い

ど

ち

ら

と

も
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な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

n （%）

(1,031)

《そう思う》 《そう思わない》

4.4 

29.6 28.8 13.3 21.7 2.2 

７ 多様な生き方の尊重について 

 

（１）男女共同参画社会の実現度 

◇《そう思う》が34.0％、《そう思わない》は42.1％ 

問11 あなたは、男女共同参画社会が実現されていると思いますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ そう思う  4.4％ 

２ どちらかといえばそう思う 29.6 

３ どちらかといえばそう思わない 28.8 

４ そう思わない 13.3 

５ どちらともいえない（わからない） 21.7 

（無回答）  2.2 

 

男女共同参画社会の実現について、「そう思う」が4.4％、「どちらかといえばそう思う」が29.6％

で、これを合わせた《そう思う》は34.0％となっており、《そう思わない》（「そう思わない」＋「ど

ちらかといえばそう思わない」）は42.1％となっている。（図７－１） 

 

＜図７－１＞男女共同参画社会の実現度 
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（
わ

か
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な

い

）

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《そう思う》 《そう思わない》

5.5 

3.4 

9.1 

7.1 

5.8 

5.8 

3.9 

4.8 

6.1 

5.9 

2.3 

3.2 

4.1 

2.8 

0.9 

5.7 

33.3 

26.9 

27.3 

45.2 

28.8 

26.9 

38.2 

27.6 

36.7 

29.4 

37.2 

22.6 

24.7 

34.3 

20.4 

27.0 

25.9 

31.0 

18.2 

11.9 

23.1 

32.7 

27.6 

27.6 

27.6 

23.5 

18.6 

28.0 

32.0 

30.6 

38.0 

32.0 

15.8 

11.6 

9.1 

19.0 

19.2 

15.4 

13.2 

23.8 

7.1 

11.8 

9.3 

15.1 

15.5 

10.2 

11.1 

8.2 

18.1

24.7

36.4

14.3

21.2

19.2

17.1

15.2

19.4

29.4

30.2

31.2

22.7

21.3

27.8

18.9

1.4

2.6

-

2.4

1.9

-

-

1.0

3.1

-

2.3

-

1.0

0.9

1.9

8.2

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《そう思う》は男性で38.8％、女性で30.3％となっており、男性が女性を8.5ポイ

ント上回っている。また、《そう思わない》では男性で41.7％、女性で42.6％となっており、性別に

よる大きな差はない。 

性／年齢別にみると、《そう思う》は男女ともに20歳代が最も多く、60歳代が最も少なくなってい

る。男性の20歳代は52.3％、60歳代は32.4％、女性の20歳代は39.5％、60歳代は21.3％とな

っている。一方、《そう思わない》は男女ともに60歳代が最も多くなっている。（図７－２） 

 

＜図７－２＞性別・性／年齢別 
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い

無

回

答

ｎ

(1,031)

《気をつかっている》 《気をつかっていない》

33.3 48.7 14.2 

2.3 

1.6 

（%）

気
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気
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っ
て
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な
い

気
を

つ

か

っ
て

い

な
い

無
回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《気をつかっている》 《気をつかっていない》

33.3 

41.4 

48.7 

45.1 

14.2 

11.9 

2.3 

1.2 

1.6 

0.4 

８ 健康について 

 

（１）健康に対する意識 

◇《気をつかっている》は82.0％ 

問12 あなたは、日頃から、ご自分の健康に気をつかっていますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 気をつかっている                            33.3％ 

２ どちらかといえば気をつかっている                    48.7 

３ どちらかといえば気をつかっていない                   14.2 

４ 気をつかっていない                            2.3 

（無回答）                                 1.6 

 

自分の健康状態に「気をつかっている」が33.3％、「どちらかといえば気をつかっている」が48.7％

で、これを合わせた《気をつかっている》は82.0％、《気をつかっていない》（「気をつかっていない」

＋「どちらかといえば気をつかっていない」）は16.5％になっている。（図８－１） 

 

＜図８－１＞健康に対する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《気をつかっている》は、前回（平成24年度）調査（86.5％）と比較して今回調

査（82.0％）は4.5ポイント減少している。（図８－２） 

 

＜図８－２＞時系列比較 
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気
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る

ど

ち
ら

か
と

い

え
ば

気

を
つ

か

っ
て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い

え
ば

気

を
つ

か

っ
て

い
な

い

気

を
つ

か

っ
て

い
な

い

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　
男

性
／

年

齢
別

　

女

性
／

年
齢

別

《気をつかっている》 《気をつかっていない》

37.2 

30.4 

45.5 

31.0 

21.2 

15.4 

34.2 

41.9 

56.1 

29.4 

16.3 

14.0 

23.7 

26.9 

39.8 

48.4 

45.2 

51.5 

9.1 

42.9 

53.8 

53.8 

53.9 

45.7 

33.7 

52.9 

48.8 

55.9 

55.7 

55.6 

50.0 

43.4 

13.5

14.6

45.5

14.3

17.3

25.0

9.2

11.4

7.1

5.9

27.9

28.0

17.5

14.8

8.3

4.1

3.2

1.7

-

9.5

7.7

5.8

2.6

-

1.0

11.8

4.7

2.2

2.1

1.9

-

-

0.9

1.7

-

2.4

-

-

-

1.0

2.0

-

2.3

-

1.0

0.9

1.9

4.1

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《気をつかっている》は男性（82.4％）、女性（81.9％）ともに８割台と多く、性

別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、《気をつかっている》は男性では70歳以上が89.8％で最も多く、50歳代が

88.1％、60歳代が87.6%と８割台で続いている。女性では70歳以上が91.8％で最も多く、60歳

代が89.8％で続いている。なお、《気をつかっていない》は男性では10歳代（45.5％）と40歳代

（30.8％）、女性では20歳代（32.6％）と30歳代（30.2％）が他の年代に比べて多くなっている。

（図８－３） 

 

＜図８－３＞性別・性／年齢別 
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２
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度

ほ
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ん

ど

、
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た
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ま

っ
た

く

運

動

を

し

て

い

な

い

無

回

答

ｎ

(1,031)

《週に１回以上運動を行っている 》

20.9 18.2 24.3 14.3 20.8 1.6 

（%）

ほ

ぼ

毎

日

週

に

３
～

４

回

程

度

週

に

１
～

２

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

ほ

と

ん

ど

、
ま

た

は

ま

っ
た

く
運

動

を

し

て

い

な
い

無

回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《週に１回以上運動を行っている 》

20.9 

22.4

18.2 

19.2

24.3 

22.3

14.3 

12.1

20.8 

23.3

1.6 

0.7

（２）運動を行う頻度 

◇《週に１回以上運動を行っている》は63.4% 

問13 あなたは、健康づくりのために、どのくらいの頻度で運動（軽い体操、散歩などを含む）を 

行っていますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ ほぼ毎日 20.9％ 

２ 週に３～４回程度 18.2 

３ 週に１～２回程度 24.3 

４ 月に２～３回程度 14.3 

５ ほとんど、またはまったく運動をしていない 20.8 

（無回答）  1.6 

 

運動を行う機会は、「ほぼ毎日」が20.9％、「週に３～４回程度」が18.2％、「週に１～２回程度」

が24.3％となっており、これを合わせた《週に１回以上運動を行っている》は63.4％となっている。

一方、「ほとんど、またはまったく運動をしていない」は20.8％となっている。（図８－４） 

 

＜図８－４＞運動を行う頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《週に１回以上運動を行っている》は、前回（平成24年度）調査（63.9％）と比

較して今回調査（63.4％）は0.5ポイント減少している。（図８－５） 

 

＜図８－５＞時系列比較 
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ほ

ぼ
毎

日

週

に
３
～

４
回

程
度

週

に
１
～

２
回

程
度

月

に
２
～

３
回

程
度

ほ

と
ん

ど

、
ま

た
は

ま

っ
た

く

運
動

を

し

て
い

な

い

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男

性
／

年
齢

別

　

女
性

／

年
齢

別

《週に１回以上運動を行っている》

21.8 

20.2 

27.3 

16.7 

7.7 

5.8 

17.1 

27.6 

36.7 

11.8 

23.3 

17.2 

18.6 

17.6 

21.3 

25.4 

16.7 

19.6 

27.3 

9.5 

15.4 

13.5 

15.8 

16.2 

22.4 

35.3 

9.3 

12.9 

13.4 

16.7 

25.0 

28.7 

26.1 

23.1 

18.2 

35.7 

23.1 

32.7 

27.6 

21.0 

25.5 

29.4 

14.0 

25.8 

18.6 

30.6 

21.3 

22.1 

15.4 

13.4 

-

16.7 

17.3 

25.0 

19.7 

16.2 

6.1 

-

18.6 

17.2 

14.4 

12.0 

16.7 

8.2 

19.3 

21.8 

27.3 

19.0 

36.5 

23.1 

19.7 

18.1 

8.2 

23.5 

32.6 

26.9 

34.0 

22.2 

13.9 

10.7 

0.7

1.9

-

2.4

-

-

-

1.0

1.0

-

2.3

-

1.0

0.9

1.9

4.9

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《週に１回以上運動を行っている》は男性が64.6％、女性が62.9％となっており、

性別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、《週に１回以上運動を行っている》は男性では70歳以上が84.6％で最も多く、

最も少ないのは30歳代で46.2％となっている。女性では10歳代が76.5％で最も多く、70歳以上が

76.2％と続いている。最も少ないのは20歳代で46.6％となっている。（図８－６） 

 

＜図８－６＞性別・性／年齢別 
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
～

４
回
程
度

週
に
１
～

２
回
程
度

月
に
２
～

３
回
程
度

ほ
と
ん
ど

、
ま
た
は

ま

っ
た
く
運
動
を

し
て
い
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

第1地区 （79）

第2地区 （94）

第3地区 （68）

第4地区 （148）

第5地区 （138）

第6地区 （84）

第7地区 （118）

第8地区 （108）

第9地区 （100）

第10地区 （72）

　
居
住
地
区
別

《週に１回以上運動を行っている》

17.7 

17.0 

27.9 

20.9 

25.4 

17.9 

20.3 

24.1 

16.0 

20.8 

22.8 

19.1 

16.2 

17.6 

20.3 

20.2 

17.8 

19.4 

12.0 

16.7 

21.5 

25.5 

20.6 

21.6 

18.1 

29.8 

25.4 

25.9 

31.0 

29.2 

15.2 

16.0 

14.7 

15.5 

10.9 

9.5 

17.8 

11.1 

17.0 

15.3 

19.0 

21.3 

20.6 

23.6 

22.5 

20.2 

16.9 

18.5 

24.0 

18.1 

3.8

1.1

-

0.7

2.9

2.4

1.7

0.9

-

-

【居住地区別】 

居住地区別にみると、《週に１回以上運動を行っている》はほとんどの地区で６割台となっており、

最も多いのは第８地区の69.4％で、第６地区の67.9％、第10地区の66.7％が続いている。 

（図８－７） 

 

＜図８－７＞居住地区別 
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と
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ば

充
実
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な
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と

思

う

充
実

し

て
い

な

い
と

思

う

ど
ち

ら

と
も

い

え
な

い

（
わ

か

ら
な

い

）

無
回

答

n （%）

(1,031)

《充実している》 《充実していない》

5.5 34.0 11.7 

3.3 

41.6 3.8 

９ 教育について 

 

（１）教育環境の充実度 

◇《充実している》が39.5％、《充実していない》は15.0％ 

問14 あなたは、小平市の小・中学校の教育環境が、充実していると思いますか。(○は１つ) 

※教育環境とは、学校施設の整備や、学力向上の取組、健全育成の取組、特別支援教育など

の取組、さらには地域との連携など、子どもをとりまく環境のことです。 

〔n=1,031〕 

１ 充実していると思う  5.5％ 

２ どちらかといえば充実していると思う 34.0 

３ どちらかといえば充実していないと思う 11.7 

４ 充実していないと思う  3.3 

５ どちらともいえない（わからない） 41.6 

（無回答）  3.8 

 

小・中学校の教育環境について、「充実していると思う」が5.5％、「どちらかといえば充実してい

ると思う」が34.0％で、これを合わせた《充実している》は39.5％となっている。また、《充実して

いない》（「充実していないと思う」＋「どちらかといえば充実していないと思う」）は15.0％となっ

ている。（図９－１） 

 

＜図９－１＞教育環境の充実度 
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充
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る

と

思

う

ど

ち
ら

か

と
い

え

ば

充

実
し

て

い
な

い

と

思
う

充

実
し

て

い
な

い

と

思
う

ど

ち
ら

と

も
い

え

な

い

（
わ
か

ら

な
い

）

無

回
答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《充実している》 《充実していない》

5.5

4.5 

34.0

32.8 

11.7

11.6 

3.3

4.8 

41.6

44.4 

3.8

2.0 

【時系列比較】 

時系列でみると、《充実している》は、前回（平成24年度）調査（37.3％）と比較して今回調査

（39.5％）は2.2ポイント増加している。（図９－２） 

 

＜図９－２＞時系列比較 
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充
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う
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充
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る
と

思

う

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

充

実
し

て
い

な
い

と

思
う

充

実
し

て
い

な
い

と

思
う

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

（
わ
か

ら
な

い

）

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男
性

／
年

齢
別

　
女

性
／

年
齢

別

《充実している》 《充実していない》

6.0 

5.3 

18.2 

4.8 

3.8 

9.6 

3.9 

4.8 

7.1 

17.6 

7.0 

4.3 

6.2 

4.6 

3.7 

4.9 

35.1 

33.5 

36.4 

31.0 

25.0 

25.0 

43.4 

34.3 

41.8 

23.5 

41.9 

18.3 

43.3 

40.7 

26.9 

35.2 

10.1 

13.1 

18.2 

9.5 

15.4 

11.5 

10.5 

9.5 

6.1 

29.4 

9.3 

16.1 

15.5 

14.8 

9.3 

9.8 

3.0 

3.6 

-

4.8 

1.9 

7.7 

3.9 

1.0 

2.0 

5.9 

4.7 

3.2 

9.3 

4.6 

-

0.8 

42.7 

40.8 

27.3 

47.6 

53.8 

46.2 

38.2 

47.6 

32.7 

23.5 

34.9 

58.1 

24.7 

34.3 

55.6 

37.7 

3.2 

3.7 

-

2.4 

-

-

-

2.9 

10.2 

-

2.3 

-

1.0 

0.9 

4.6 

11.5 

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《充実している》は男性が41.1％、女性は38.8％となっている。《充実していない》

では男性が13.1％、女性は16.7％となっている。 

性／年齢別にみると、《充実している》は男性の10歳代が54.6%と最も多く、70歳以上（48.9％）

と50歳代（47.3％）で４割台と続いている。最も少ないのは30歳代の28.8％となっている。女性

では40歳代で49.5％と最も多く、20歳代が48.9％と続いている。最も少ないのは30歳代の22.6%

となっている。（図９－３） 

 

＜図９－３＞性別・性／年齢別 
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充
実
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る
と
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ど
ち
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か
と
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え
ば

充
実
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い
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と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

充
実
し
て
い
な
い
と
思
う

充
実
し
て
い
な
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

（
わ
か
ら
な
い

）

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

第1地区 （79）

第2地区 （94）

第3地区 （68）

第4地区 （148）

第5地区 （138）

第6地区 （84）

第7地区 （118）

第8地区 （108）

第9地区 （100）

第10地区 （72）

《充実している》 《充実していない》

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

2.8 

3.3 

8.0 

5.5 

2.5 

6.4 

5.9 

4.7 

4.3 

8.3 

3.4 

7.4 

6.0 

6.9 

23.9 

22.8 

38.6 

36.2 

29.1 

35.1 

35.3 

45.9 

35.5 

23.8 

33.9 

41.7 

26.0 

26.4 

8.5 

12.0 

12.0 

12.5 

11.4 

13.8 

13.2 

6.1 

10.9 

14.3 

11.0 

16.7 

15.0 

8.3 

3.5 

-

6.0 

2.4 

2.5 

5.3 

1.5 

5.4 

0.7 

4.8 

3.4 

0.9 

3.0 

4.2 

59.9 

58.7 

34.1 

37.8 

48.1 

35.1 

42.6 

37.2 

43.5 

45.2 

42.4 

30.6 

46.0 

52.8 

1.4 

3.3 

1.2 

5.5 

6.3 

4.3 

1.5 

0.7 

5.1 

3.6 

5.9 

2.8 

4.0 

1.4 

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《充実している》は居住年数が10年～19年で46.6％、20年以上で41.7％

と４割台となっている。「どちらともいえない（わからない）」は５年未満（59.9%）と５年～９年

（58.7%）で５割を超えている。 

居住地区別にみると、《充実している》は第４地区が50.6％、続いて第８地区が49.1％、第２地区

が41.5%、第３地区が41.2%となっている。また、最も少ないのは第１地区の31.6%となっている。

（図９－４） 

 

＜図９－４＞居住年数別・居住地区別 
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す

で
に

参
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し

て

い
る

参

加
し

た

い
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は

思

わ
な

い

無

回
答

ｎ

(1,031)

《参加してみたいと思う》

関

心
が

あ

り

、

参

加
し

て

み
た

い

と
思

う

機

会
が

あ

れ
ば

参

加
し

て

み
た

い

と
思

う

6.6 

4.5 

41.3 43.0 4.7 

（%）

（２）学校支援ボランティアへの参加意向 

◇「すでに参加している」と《参加してみたいと思う》を合わせると52.4％ 

問15 あなたは、学校と連携して子どもたちのために活動するボランティアに参加してみたいと思

いますか。(○は１つ) 

※例）学校における学習支援、通学時の安全確保、放課後子ども教室、青少対（青少年対策

地区委員会）の活動など 

〔n=1,031〕 

１ すでに参加している  6.6％ 

２ 関心があり、参加してみたいと思う  4.5 

３ 機会があれば参加してみたいと思う 41.3 

４ 参加したいとは思わない 43.0 

（無回答）  4.7 

 

学校と連携して子どもたちのために活動するボランティアについて、「すでに参加している」は

6.6％となっている。「関心があり、参加してみたいと思う」が4.5％、「機会があれば参加してみたい

と思う」が41.3％で、これを合わせた《参加してみたいと思う》は45.8％となっている。また、「参

加したいとは思わない」は43.0％となっている。（図９－５） 

 

＜図９－５＞学校支援ボランティアへの参加意向 
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関

心
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う
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が
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れ
ば

参

加

し
て

み
た

い
と

思

う

参

加

し
た

い
と

は

思

わ

な
い

無

回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《参加してみたいと思う》

6.6 

4.9 

4.5 

5.5 

41.3 

47.2 

43.0 

39.7 

4.7 

2.8 

【時系列比較】 

時系列でみると、「すでに参加している」は、前回（平成24年度）調査（4.9％）と比較して今回

調査（6.6％）は1.7ポイント増加している。（図９－６） 

 

＜図９－６＞時系列比較 
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す

で

に

参

加

し

て

い

る

関

心

が

あ

り

、
参

加

し

て

み

た

い

と

思

う

機

会

が

あ

れ

ば

参

加

し

て

み

た

い

と

思

う

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 　(105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

《参加してみたいと思う》

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

3.7

8.8

-

-

5.8

1.9

5.3

3.8

4.1

-

2.3

6.5

23.7

12.0

3.7

4.1

4.8

4.3

9.1

7.1

3.8

-

5.3

4.8

6.1

11.8

4.7

1.1

2.1

4.6

6.5

4.9

45.0 

38.4 

63.6 

38.1 

63.5 

44.2 

44.7 

44.8 

36.7 

47.1 

23.3 

49.5 

35.1 

36.1 

47.2 

31.1 

43.1 

43.4 

27.3 

52.4 

26.9 

53.8 

44.7 

43.8 

41.8 

41.2 

67.4 

43.0 

37.1 

46.3 

38.9 

41.8 

3.4

5.1

-

2.4

-

-

-

2.9

11.2

-

2.3

-

2.1

0.9

3.7

18.0

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《参加してみたいと思う》は男性（49.8％）が、女性（42.7％）を7.1ポイント上

回り、「すでに参加している」では女性（8.8％）が男性（3.7％）を5.1ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「すでに参加している」は女性の40歳代が23.7%で最も多く、男女を通して

唯一の２割台となっている。《参加してみたいと思う》は男性の10歳代で72.7%、30歳代で67.3%

と多くなっている。女性では10歳代が58.9%、60歳代が53.7%、30歳代が50.6%で5割台と多く

なっている。（図９－７） 

 

＜図９－７＞性別・性／年齢別 
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す
で
に
参
加
し
て
い
る

関
心
が
あ
り

、
参
加

し
て
み
た
い
と
思
う

機
会
が
あ
れ
ば
参
加

し
て
み
た
い
と
思
う

参
加
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年  （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

第1地区 （79）

第2地区 （94）

第3地区  （68）

第4地区 （148）

第5地区 （138）

第6地区 （84）

第7地区 （118）

第8地区 （108）

第9地区 （100）

第10地区 （72）

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

《参加してみたいと思う》

6.3 

3.3 

9.6 

5.7 

5.1 

9.6 

5.9 

8.8 

4.3 

6.0 

7.6 

5.6 

4.0 

9.7 

2.8 

1.1 

6.8 

4.2 

3.8 

2.1 

4.4 

0.7 

5.8 

4.8 

5.1 

8.3 

8.0 

2.8 

45.1 

51.1 

36.9 

41.0 

40.5 

37.2 

35.3 

49.3 

41.3 

41.7 

33.9 

47.2 

37.0 

48.6 

44.4 

41.3 

43.8 

42.6 

43.0 

43.6 

50.0 

39.9 

42.8 

44.0 

46.6 

37.0 

48.0 

37.5 

1.4 

3.3 

2.8 

6.5 

7.6 

7.4 

4.4 

1.4 

5.8 

3.6 

6.8 

1.9 

3.0 

1.4 

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「すでに参加している」は10年～19年が9.6％と最も多くなっており、《参

加してみたいと思う》は５年～９年で52.2％と最も多くなっている。最も少ない10年～19年

（43.7％）とは8.5ポイントの差がある。 

居住地区別にみると、「すでに参加している」は第10地区の9.7％、第２地区の9.6%が多く、《参

加してみたいと思う》は第８地区で55.5％、第10地区で51.4%、第４地区で50.0%と５割に達し

ている。（図９－８） 

 

＜図９－８＞居住年数別・居住地区別 
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買
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を
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い
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ど
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い

物

を
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て

い

な
い

無

回

答

ｎ

(1,031)

《買い物をしている》 《買い物をしていない》

53.3 29.3 11.9 

3.7 

1.7 

（%）

よ

く

買

い

物

を
し

て

い

る

だ

い

た

い
　

　

　

　

　

買

い

物

を
し

て

い

る

あ

ま

り

　
　

　

　

　

　

買

い

物

を
し

て

い

な

い

ほ

と

ん

ど

買

い

物

を
し

て

い

な

い

無

回

答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

《買い物をしている》 《買い物をしていない》

53.3 

50.3 

29.3 

30.4 

11.9 

14.8 

3.7 

4.2 

1.7 

0.3 

10 産業について 

 

（１）市内での買い物状況 

◇《買い物をしている》が82.6％、《買い物をしていない》は15.6％ 

問16 あなたは、日頃、小平市内の店舗で買い物をしていますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ よく買い物をしている 53.3％ 

２ だいたい買い物をしている 29.3 

３ あまり買い物をしていない 11.9 

４ ほとんど買い物をしていない  3.7 

（無回答）  1.7 

 

小平市内での買い物について、「よく買い物をしている」が53.3％、「だいたい買い物をしている」

が29.3％で、これを合わせた《買い物をしている》は82.6％と多くなっている。また、《買い物をし

ていない》（「ほとんど買い物をしていない」＋「あまり買い物をしていない」）は15.6％となってい

る。（図10－１） 

 

＜図10－１＞市内での買い物状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、《買い物をしている》は、前回（平成24年度）調査（80.7％）と比較して今回調

査（82.6％）は1.9ポイント増加している。（図10－２） 

 

＜図10－２＞時系列比較 
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よ
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を
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て

い
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だ

い
た

い
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を
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て

い
る

あ

ま
り

　
　

　

　
　

　

買

い
物

を
し

て

い
な

い

ほ

と
ん

ど

買

い
物

を
し

て

い
な

い

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男
性

／
年

齢
別

　
女

性
／

年
齢

別

《買い物をしている》 《買い物をしていない》

50.2 

56.0 

45.5 

42.9 

57.7 

50.0 

42.1 

50.5 

56.1 

47.1 

37.2 

64.5 

54.6 

63.0 

54.6 

53.3 

31.4 

27.7 

45.5 

23.8 

26.9 

26.9 

36.8 

39.0 

25.5 

35.3 

30.2 

17.2 

33.0 

25.9 

28.7 

30.3 

12.6 

11.6 

-

21.4 

11.5 

17.3 

15.8 

7.6 

11.2 

17.6 

20.9 

11.8 

9.3 

8.3 

14.8 

9.0 

4.8 

2.9 

9.1 

9.5 

3.8 

5.8 

5.3 

1.9 

5.1 

-

9.3 

6.5 

2.1 

1.9 

-

2.5 

0.9 

1.9 

-

2.4 

-

-

-

1.0 

2.0 

-

2.3 

-

1.0 

0.9 

1.9 

4.9 

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《買い物をしている》は男性が81.6％、女性が83.7％となっており、男女ともに８

割台となっている。 

性／年齢別にみると、《買い物をしている》は男性の10歳代が91.0%で最も多く、次に60歳代、

30歳代、70歳以上で8割台と多くなっている。女性は20歳代を除くすべての年代で8割台となって

いる。なお、男女ともに20歳代が6割台と最も少なくなっている。（図10－３） 

 

＜図10－３＞性別・性／年齢別 
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よ
く

買
い
物
を
し
て
い
る

だ
い
た
い
　
　
　
　
　

買
い
物
を
し
て
い
る

あ
ま
り
　
　
　
　
　
　

買
い
物
を
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど

買
い
物
を
し
て
い
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

第1地区 （79）

第2地区 （94）

第3地区 （68）

第4地区 （148）

第5地区 （138）

第6地区 （84）

第7地区 （118）

第8地区 （108）

第9地区 （100）

第10地区 （72）

《買い物をしている》 《買い物をしていない》

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

57.7 

67.4 

49.8 

51.1 

38.0 

54.3 

38.2 

57.4 

58.0 

31.0 

56.8 

58.3 

61.0 

69.4 

27.5 

17.4 

31.3 

31.0 

32.9 

23.4 

35.3 

28.4 

31.2 

40.5 

26.3 

26.9 

25.0 

25.0 

9.2 

9.8 

12.4 

12.9 

16.5 

17.0 

20.6 

10.8 

5.8 

13.1 

12.7 

13.0 

11.0 

5.6 

4.2 

2.2 

5.6 

3.0 

8.9 

3.2 

4.4 

2.7 

2.2 

13.1 

2.5 

0.9 

2.0 

-

1.4

3.3

0.8

2.0

3.8

2.1

1.5

0.7

2.9

2.4

1.7

0.9

1.0

-

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《買い物をしている》は５年未満で85.2%、５年～９年で84.8%、20年以

上で82.1%、10年～19年で81.1%とすべての年数で８割台と多くなっている。 

居住地区別にみると、《買い物をしている》は第10地区が94.4％で最も多く、第5地区（89.2％）、

第9地区（86.0％）、第4地区（85.8％）、第8地区（85.2％）、第７地区（83.1％）が８割台で続い

ている。最も少ないのは第1地区の70.9％となっている。（図10－４） 

 

＜図10－４＞居住年数別・居住地区別 
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回
答

ｎ (%）

(1,031) 35.4 62.8 1.8 

購
入
す
る
よ
う
に

し
て
い
る

特
に
意
識
し
て
購
入

し
て
い
な
い

無
回
答

ｎ　　 （%）

平成28年度　（1,031）

平成24年度　（1,009）

35.4 

40.7 

62.8 

58.6 

1.8 

0.7 

（２）小平産農産物の購入状況 

◇「購入するようにしている」は35.4％ 

問17 あなたは、日頃、小平産の農産物を購入するようにしていますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 購入するようにしている 35.4％ 

２ 特に意識して購入していない 62.8 

（無回答）  1.8 

 

小平産農産物の購入について、「購入するようにしている」が35.4％、「特に意識して購入していな

い」は62.8％となっている。（図10－５） 

 

＜図10－５＞小平産農産物の購入状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【時系列比較】 

時系列でみると、「購入するようにしている」は、前回（平成24年度）調査（40.7％）と比較して

今回調査（35.4％）は5.3ポイント減少している。（図10－６） 

 

＜図10－６＞時系列比較 

 



 

79 

 

購
入
す
る
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に

し
て
い
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特
に
意
識
し
て
購
入

し
て
い
な
い

無
回
答

n  (%)

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　
男
性
／
年
齢
別

　
女
性
／
年
齢
別

27.1 

41.7 

9.1 

16.7 

19.2 

23.1 

18.4 

34.3 

38.8 

11.8 

9.3 

25.8 

40.2 

43.5 

57.4 

54.9 

71.6 

56.5 

90.9 

81.0 

80.8 

76.9 

81.6 

64.8 

57.1 

88.2 

88.4 

73.1 

58.8 

55.6 

40.7 

41.0 

1.4

1.9

-

2.4

-

-

-

1.0

4.1

-

2.3

1.1

1.0

0.9

1.9

4.1

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「購入するようにしている」は男性が27.1％、女性が41.7％となっており、女性が

男性を14.6ポイント上回っている。「特に意識して購入していない」では男性が71.6％、女性が

56.5％と男性が女性を15.1ポイント上回っており、女性の意識が高いことがわかる。 

性／年齢別にみると、「購入するようにしている」は男性の70歳以上（38.8％）と60歳以上

（34.3%）が３割台と他の年齢別より多くなっている。最も少ないのは10歳代の9.1%となっている。

女性については60歳代（57.4％）と70歳以上（54.9％）が５割台と他の年代より多くなっている。

最も少ないのは20歳代の9.3％となっている。（図10－７） 

 

＜図10－７＞性別・性／年齢別 
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特
に
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て
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入

し
て
い
な
い

無
回
答

n (%)

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

第１地区 （79）

第２地区 （94）

第３地区 （68）

第４地区 （148）

第５地区 （138）

第６地区 （84）

第７地区 （118）

第８地区 （108）

第９地区 （100）

第10地区 （72）

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

23.9 

27.2 

30.1 

42.4 

34.2 

36.2 

38.2 

35.1 

29.7 

33.3 

47.5 

29.6 

35.0 

34.7 

74.6 

69.6 

69.1 

55.5 

62.0 

61.7 

61.8 

64.2 

67.4 

63.1 

51.7 

68.5 

64.0 

65.3 

1.4 

3.3 

0.8 

2.0 

3.8 

2.1 

-

0.7 

2.9 

3.6 

0.8 

1.9 

1.0 

-

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「購入するようにしている」は20年以上で42.4％と最も多く、最も少ない５

年未満（23.9％）とは18.5ポイントの差がある。居住年数が長いほど「購入するようにしている」

が多くなる傾向にある。 

居住地区別にみると、「購入するようにしている」は第7地区の47.5％が最も多く、唯一の４割台

となっている。なお、少ないのは第8地区の29.6％、第５地区の29.7%となっている。（図10－８） 

 

＜図10－８＞居住年数別・居住地区別 
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販
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所
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販
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い
る

場
所
が
遠
い

（
近
く
に
な
い

）

値
段
が
高
い

欲
し
い
農
産
物
が

販
売
さ
れ
て
い
な

い

外
見
な
ど
を
含
め

品
質
が
悪
い

安
全
に
対
し
て

不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

ｎ （%)

(647) 39.4 28.1 

4.3 

12.7 

0.2 1.1 

13.3 0.9 

（２－１）小平産農産物を購入しない理由 

◇「販売している場所がわからない」が39.4％で最も多い。 

（問17で「２ 特に意識して購入していない」と答えた方におたずねします。） 

問17－１ 小平産の農産物を購入していない１番の理由は、次のうちどれですか。(○は１つ) 

〔n=647〕 

１ 販売している場所がわからない   39.4％ 

２ 販売している場所が遠い 

（近くにない）          28.1 

３ 値段が高い            4.3 

４ 欲しい農産物が販売されていない 12.7 

５ 外見など含め品質が悪い  0.2 

６ 安全に対して不安がある  1.1 

７ その他 13.3 

（無回答）  0.9 

 

小平産農産物を購入しない理由について、「販売している場所がわからない」が39.4％で最も多く

なっている。次に「販売している場所が遠い（近くにない）」が28.1％、「欲しい農産物が販売されて

いない」が12.7％と続いている。（図10－９） 

 

＜図10－９＞小平産農産物を購入しない理由 
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他

無
回

答

ｎ （%）

男性 (312)

女性 (332)

男性／10歳代  (10)

20歳代  （34)

30歳代  （42)

40歳代  （40)

50歳代  （62)

60歳代 　(68)

70歳以上 (56)

女性／10歳代 　(15)

20歳代  （38)

30歳代  （68)

40歳代 （57)

50歳代  （60)

60歳代 （44)

70歳以上 （50)

　

男

性
／

年

齢
別

　

女
性

／
年

齢

別

44.6 

34.6 

40.0 

50.0 

69.0 

35.0 

43.5 

36.8 

41.1 

46.7 

55.3 

50.0 

22.8 

26.7 

27.3 

24.0 

21.5 

34.3 

20.0 

11.8 

7.1 

20.0 

16.1 

27.9 

37.5 

20.0 

15.8 

25.0 

38.6 

35.0 

38.6 

56.0 

3.5

5.1

-

-

2.4

5.0

6.5

4.4

1.8

-

7.9

1.5

5.3

3.3

6.8

10.0

13.1 

12.0 

10.0 

17.6 

7.1 

7.5 

14.5 

20.6 

8.9 

6.7 

13.2 

13.2 

15.8 

16.7 

6.8 

6.0 

0.3

-

-

-

-

-

1.6

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.3

0.9

-

2.9

2.4

2.5

1.6

-

-

-

-

-

-

1.7

4.5

-

15.4 

11.4 

30.0 

17.6 

11.9 

27.5 

16.1 

10.3 

10.7 

26.7 

7.9 

8.8 

15.8 

16.7 

13.6 

-

0.3

1.5

-

-

-

2.5

-

-

-

-

-

1.5

1.8

-

2.3

4.0

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、多くを占める項目は「販売している場所がわからない」で、男性は44.6％、女性は

34.6％となっており、男性が女性を10.0ポイント上回っている。なお、次に多くあげられている「販

売している場所が遠い（近くにない）」は、男性が21.5％、女性が34.3％となっており、女性が男性

を12.8ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「販売している場所がわからない」は男性が30歳代で69.0％と最も多く、次

に20歳代が50.0％で続いている。女性は20歳代が55.3％で最も多く、次に30歳代の50.0％が５

割台で続いている。一方、「外見などを含め品質が悪い」は、男女ともにすべての年代が理由にあげて

いない。（図10－10） 

 

＜図10－10＞性別・性／年齢別 
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無
回
答

n  (%)

５年未満 （106）

５年～９年 （64）

10年～19年 （172）

20年以上 （301）

第１地区 （49）

第２地区 （58）

第３地区 （42）

第４地区 （95）

第５地区 （93）

第６地区 （53）

第７地区 （61）

第８地区 （74）

第９地区 （64）

第10地区 （47）

　
居
住
年
数
別

　
居
住
地
区
別

54.7 

40.6 

37.8 

34.2 

44.9 

34.5 

19.0 

34.7 

44.1 

32.1 

39.3 

48.6 

42.2 

44.7 

18.9 

14.1 

32.0 

32.6 

32.7 

27.6 

47.6 

21.1 

30.1 

43.4 

26.2 

21.6 

20.3 

21.3 

3.8 

3.1 

4.7 

4.3 

4.1 

5.2 

2.4 

5.3 

6.5 

5.7 

3.3 

2.7 

3.1 

4.3 

8.5 

20.3 

11.6 

13.3 

10.2 

12.1 

16.7 

17.9 
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9.4 

9.8 

9.5 

15.6 

14.9 

-

-

0.6

-

-

1.7

-

-

-

-

-

-

-

-

0.9

3.1

1.2

0.7

-

1.7

2.4

2.1

-

-

1.6

-

1.6

2.1

13.2 

17.2 

11.6 

13.6 

8.2 

17.2 

9.5 

17.9 

6.5 

9.4 

19.7 

16.2 

15.6 

10.6 

-

1.6

0.6

1.3

-

-

2.4

1.1

1.1

-

-

1.4

1.6

2.1

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「販売している場所がわからない」が多くを占めており、最も多いのが５年未

満の54.7％で、次に５年～９年が40.6％となっている。最も少ないのは20年以上で34.2％となっ

ており、５年未満とは20.5ポイントの差がある。 

居住地区別にみると、「販売している場所がわからない」は第8地区が48.6％で最も多く、第1地区

の44.9％、第10地区の44.7％、第5地区の44.1％が続いている。第3地区と第6地区では、「販売し

ている場所が遠い（近くにない）」が「販売している場所がわからない」を上回っている。 

（図10－11） 

 

＜図10－11＞居住年数別・居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

84 

 

十

分

に
公

開

、
提
供

さ

れ

て
い

る

と

思
う

あ

る

程
度

公

開

、
提

供

さ

れ

て
い

る

と

思
う

あ

ま

り
公

開

、
提
供

さ

れ

て
い

な

い

と
思

う

公

開

、
提

供

さ

れ
て

い

な

い
と

思

う

ど

ち

ら
と

も

い

え
な

い

（
わ

か
ら

な

い

）

無

回

答

n （%）

(1,031)

《公開、提供されている》 《公開、提供されていない》

4.4 

46.8 16.0 

4.0 

27.4 1.6 

11 情報提供について 

 

（１）市の情報の公開、提供状況 

◇《公開、提供されている》が51.2％、《公開、提供されていない》は20.0％ 

問18 あなたは、小平市政に関する情報は十分に公開、提供されていると思いますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 十分に公開、提供されていると思う  4.4％ 

２ ある程度公開、提供されていると思う 46.8 

３ あまり公開、提供されていないと思う 16.0 

４ 公開、提供されていないと思う  4.0 

５ どちらともいえない（わからない） 27.4 

（無回答）  1.6 

 

市の情報について、「十分に公開、提供されていると思う」が4.4％、「ある程度公開、提供されて

いると思う」が46.8％で、これを合わせた《公開、提供されている》は51.2％となっている。また、

《公開、提供されていない》（「公開、提供されていないと思う」＋「あまり公開、提供されていない

と思う」）は20.0％となっている。（図11－１） 

 

＜図11－１＞市の情報の公開、提供状況 
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ｎ （%）

男性 (436)
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男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)
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性

／
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／
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3.2

3.1

5.6

0.9

0.8
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30.8 
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21.9 

12.2 

41.2 
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52.7 

18.6 
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1.0

1.0
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-

2.8
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性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《公開、提供されている》は男性が53.0％、女性が50.2％となっており男性が2.8

ポイント女性を上回っている。《公開、提供されていない》については男性が22.4%、女性が18.1％

になっており、男性が女性を4.3ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、《公開、提供されている》は男性の70歳以上が唯一の7割台で70.4％と最も

多く、60歳代の59.1％、50歳代の57.9%が続いている。女性は70歳以上が63.9％で最も多く、

40歳代が60.8％で続いている。《公開、提供されていない》は男性では30歳代で42.3%と他の年代

に比べて多くなっている。（図11－２） 

 

＜図11－２＞性別・性／年齢別 
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答
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５年未満 （142）

５年～９年 （92）

１０年～１９年 （249）

２０年以上 （542）

《公開、提供されている》 《公開、提供されていない》

　
居

住
年
数

別

5.6 

-

4.4 

4.8 

32.4 

44.6 

48.2 

50.2 

16.9 

16.3 

16.1 

15.5 

6.3 

3.3 

4.0 

3.5 

38.0 

35.9 

26.5 

23.8 

0.7

-

0.8

2.2

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《公開、提供されている》は居住年数が長くなるほど多く、20年以上で55.0％、

10年～19年で52.6％となっている。（図11－３） 

 

＜図11－３＞居住年数別 
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い
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答

n （%）

(1,031) 74.1 9.8 

1.6 1.0 

12.7 0.8 

（２）市政情報の入手方法 

◇「市報こだいら」が74.1%で最も多い。 

問19 あなたは、小平市からの情報は主にどこから得ていますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 市報こだいら 74.1％ 

２ 市のホームページ  9.8 

３ 小平トピックス 

（スマートフォンアプリ）  1.6 

４ その他  1.0 

５ 情報を得ていない 12.7 

（無回答）  0.8 

 

市の情報をどこから得ているかについて、「市報こだいら」が74.1％で最も多くなっている。以下、

「市のホームページ」（9.8％）、「小平トピックス（スマートフォンアプリ）」（1.6％）と続いている。

一方、「情報を得ていない」は12.7%となっている。（図11－４） 

 

＜図11－４＞市政情報の入手方法 
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□市報こだいら □市のホームページ

n

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

□小平トピックス
（スマートフォンアプリ）

□情報を得ていない

n

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

71.3 

76.5 

27.3 

38.1 

48.1 

59.6 

68.4 

86.7 

94.9 
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【性別・性／年齢別】 

性別にみると、多くを占める項目は「市報こだいら」で、男性は71.3%、女性は76.5%となって

おり、女性が5.2ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「市報こだいら」は男女ともに年齢が高くなるほど多くなる傾向にあり、男性

の70歳以上で94.9％、女性の70歳以上で95.9%とそれぞれ最も多くなっている。「市のホームペー

ジ」では、30歳代で男性（26.9%）、女性（19.4％）ともに最も多くなっている。なお、「情報を得

ていない」は男女ともに年齢が低いほど多くなる傾向にある。（図11－５） 

 

＜図11－５＞性別・性／年齢別 
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□市報こだいら □市のホームページ
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「市報こだいら」は20年以上が85.2％で最も多く、最も少ない5年未満

（48.6%）とは36.6ポイントの差がある。「市のホームページ」は5年未満が19.0%、5年～9年未

満が17.4%と続いている。 

居住地区別にみると、いずれの居住地区でも「市報こだいら」が多くを占めており、第2地区の

81.9％が唯一の8割台で、第10地区の77.8％、第6地区の76.2％が続いている。「市のホームペー

ジ」は第８地区が14.8％、第3地区が14.7％と多くなっている。（図11－６） 

 

＜図11－６＞居住年数別・居住地区別 
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ん
ど

読

ま

な
い

読

ん

だ
こ

と

が

な
い

無

回

答

ｎ

(1,031)

《読んでいる》 《読まない》

39.7 34.3 18.7 6.1 1.2 

（%）

（３）市報を読む頻度 

◇《読んでいる》が74.0％、《読まない》は24.8％ 

問20 あなたは、市報をどのくらいの頻度で読んでいますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕  

１ いつも読んでいる       39.7％ 

２ ときどき読んでいる      34.3 

３ ほとんど読まない 18.7 

４ 読んだことがない        6.1 

（無回答）            1.2 

 

市報を読む頻度について、「いつも読んでいる」が39.7％、「ときどき読んでいる」が34.3％で、

これを合わせた《読んでいる》は74.0％となっている。一方、《読まない》（「読んだことがない」＋

「ほとんど読まない」）は24.8％となっている。（図11－７） 

 

＜図11－７＞市報を読む頻度 
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男性／10歳代  (11)

20歳代  (42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)
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／
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齢
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女
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年
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別
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-
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1.0 

0.9 

2.8 
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性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《読んでいる》は男性71.4％、女性76.1％となっており、ともに7割台となってお

り、女性が男性を4.7ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、《読んでいる》は男女ともに年齢が高くなるほど割合が多くなる傾向にある。

男性では、70歳以上が89.8％、60歳代が86.7％で8割台となっている。女性は70歳以上が95.1％

で唯一の９割台と多くなっており、60歳台が88.9％で続いている。最も少ないのは男性の10歳代で

１割に達していない。また、すべての年代で女性が男性を上回っている。（図11－８） 

 

＜図11－８＞性別・性／年齢別 
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無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

　
居

住
年
数

別

《読んでいる》 《読まない》

18.3 

33.7 

36.9 

47.6 

33.1 

39.1 

32.5 

34.5 

31.0 

18.5 

22.5 

13.8 

16.9 

7.6 

6.4 

3.0 

0.7 

1.1 

1.6 

1.1 

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《読んでいる》は20年以上が82.1%で最も多く、最も少ない５年未満

（51.4%）とは30.7ポイントの差がある。（図11－９） 

 

＜図11－９＞居住年数別 
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見
や
す

い

ふ
つ
う

見
づ
ら

い

無
回
答

n （%）

(763) 24.6 72.0 

3.0 

0.4 

（３－１）市報の文字の読みやすさ 

◇「見やすい」が24.6％、「ふつう」は72.0% 

（問20で「１ いつも読んでいる」「２ ときどき読んでいる」と答えた方におたずねします。） 

問20－１ 市報の文字についてどう思いますか。(○は１つ) 

〔n=763〕  

１ 見やすい           24.6％ 

２ ふつう            72.0 

３ 見づらい  3.0 

（無回答）            0.4 

 

市報の文字の読みやすさについて、「見やすい」（24.6％）と「ふつう」（72.0％）を合わせると

96.6%となっている。「見づらい」は3.0％となっている。（図11－10） 

 

＜図11－10＞市報の文字の読みやすさ 

 

 



 

94 

 

見
や
す
い

ふ
つ
う

見
づ
ら
い

無
回
答

ｎ （%）

男性 (311)

女性 (448)
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性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、多くを占める項目は「ふつう」で、男性は74.0％、女性は70.3％となっており、

ともに7割台となっている。なお、「見やすい」は男性で20.9%、女性で27.5%と、女性が男性を6.6

ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「見やすい」は男性では20歳代（36.4%）、女性では40歳代（40.8%）が

最も多くなっている。（図11－11） 

 

＜図11－11＞性別・性／年齢別 
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多
い

ち

ょ
う
ど
よ
い

少
な
い

無
回
答

n （%）

(763)

2.8 

79.3 14.5 3.4 

（３－２）市報の情報量 

◇「ちょうどよい」が79.3%で最も多い。 

（問20で「１ いつも読んでいる」「２ ときどき読んでいる」と答えた方におたずねします。） 

問20－２ 市報の情報量についてどう思いますか。(○は１つ) 

〔n=763〕  

１ 多い            2.8％ 

２ ちょうどよい       79.3 

３ 少ない 14.5 

（無回答）            3.4 

 

市報の情報量について、「多い」が2.8％、「ちょうどよい」が79.3％、「少ない」は14.5％となっ

ている。（図11－12） 

 

＜図11－12＞市報の情報量 
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性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、多くを占める項目は「ちょうどよい」で、男性は78.5％、女性は80.1％となって

おり、性別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、「少ない」は男性の30歳代（23.1%）、40歳代（20.5%）が２割台となっ

ている。（図11－13） 

 

＜図11－13＞性別・性／年齢別 
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n （%）

(1,031)

《知っている》

2.4 

17.5 78.6 1.6 

12 公共施設について 

 

（１）公共施設マネジメントの認知度 

◇《知っている》が19.9%、「知らなかった」は78.6% 

問21 あなたは、小平市が取り組んでいる公共施設マネジメントについて知っていますか。 

（○は１つ） 

※小平市では、人口減少・少子高齢化、財政バランスの悪化、公共施設の老朽化・更新時期

の集中といった背景のもと、「公共施設白書（平成２７年２月）」、「公共施設マネジメント

基本方針（平成２７年１２月）」などを発行し、公共施設マネジメントを推進しています。 

〔n=1,031〕 

１ 知っている  2.4％ 

２ 少しは知っている 17.5 

３ 知らなかった 78.6 

（無回答）  1.6 

 

市が取り組んでいる公共施設マネジメントについて、「知っている」が2.4％、「少しは知っている」

が17.5％で、これを合わせた《知っている》は19.9％となっている。一方、「知らなかった」は78.6％

となっている。（図12－１） 

 

＜図12－１＞公共施設マネジメントの認知度 
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性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《知っている》は男性が20.2％、女性が19.9％になっており、性別による大きな差

はない。 

性／年齢別にみると、《知っている》は男性が70歳以上で36.7％、60歳代が22.9%と他の年代に

比べて多くなっている。女性は年齢が高くなるほど多くなる傾向にあり、70歳以上が41.8％で最も

多く、60歳代が22.2%と続いている。（図12－２） 

 

＜図12－２＞性別・性／年齢別 
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無
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５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

　
居
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年
数
別

《知っている》

2.1 

1.1 

2.8 

2.6 

4.9 

9.8 

14.9 

23.2 

92.3 

89.1 

80.7 

72.3 

0.7 

-

1.6 

1.8 

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《知っている》は20年以上が25.8％で最も多く、最も少ない5年未満（7.0％）

とは18.8ポイントの差がある。（図12－３） 

 

＜図12－３＞居住年数別 
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n=(1,031） 

行政施設（市役所・消防施設など）

子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど）

学校教育施設（小・中学校など）

資源物処理施設（リサイクルセンターなど）

特にない

無回答

保健・福祉施設
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（地域センター、公民館、図書館など）

スポーツ・レクリエーション施設

（市民総合体育館、テニスコートなど）

36.5 

32.8 

30.4 

26.2 

23.8 

13.1 

11.7 

3.1 

1.5 

0 10 20 30 40 （%）

（２）公共施設の優先性 

◇「行政施設（市役所・消防施設など）」が36.5％で最も多い。 

問22 あなたが最も重要だと思う公共施設は、次のうちどれですか。(○は2つまで) 

〔n=1,031〕 

１ 行政施設（市役所・消防施設など） 36.5% 

２ 資源物処理施設（リサイクルセンターなど） 11.7 

３ 市民文化、社会教育施設（地域センター、公民館、図書館など） 26.2 

４ スポーツ・レクリエーション施設（市民総合体育館、テニスコートなど） 13.1 

５ 学校教育施設 （小・中学校など） 23.8 

６ 子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど） 32.8 

７ 保健・福祉施設（健康センター、福祉会館、障がい者福祉施設など） 30.4 

８ 特にない   3.1 

（無回答）  1.5 

 

最も重要だと思う公共施設は、「行政施設（市役所・消防施設など）」が36.5％で最も多く、以下、

「子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど）」（32.8％）、「保健・福祉施設（健康センター、

福祉会館、障がい者福祉施設など）」（30.4％）、「市民文化、社会教育施設（地域センター、公民館、

図書館など）」（26.2％）、「学校教育施設（小・中学校など）」（23.8％）が続いている。（図12－４） 

 

＜図12－４＞公共施設の優先性 
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□行政施設

　（市役所・消防施設など）

n

男性 (436)  

女性 (588)  

男性／10歳代 (11)  

20歳代 (42)  

30歳代 (52)  

40歳代 (52)  

50歳代 (76)  

60歳代 (105)  

70歳以上 (98)  

 

女性／10歳代 (17)  

20歳代 (43)  

30歳代 (93)  

40歳代 (97)  

50歳代 (108)  

60歳代 (108)  

70歳以上 (122)  

□学校教育施設

　（小・中学校など）

□スポーツ・レクリエーション施設

　（総合体育館、テニスコートなど）

　 の設置

n

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

□保健・福祉施設

　（健康センター、福祉会館、

　　障がい者福祉施設など）

□市民文化、社会教育施設

　（地域センター、公民館、

　　図書館など）

□子育て支援施設

　（保育園、児童館、学童クラブなど）

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

33.0 

39.1 

18.2 

28.6 

9.6 

34.6 

42.1 

34.3 

39.8 

17.6 

41.9 

21.5 

28.9 

41.7 

38.9 

60.7 

0 50 100

性
別

(%)

29.4 

35.4 

18.2 

26.2 

63.5 

28.8 

21.1 

32.4 

17.3 

41.2 

46.5 

62.4 

38.1 

27.8 

37.0 

13.1 

0 50 100

27.8 

32.1 

9.1 

14.3 

13.5 

30.8 

32.9 

28.6 

36.7 

29.4 

37.2 

16.1 

26.8 

32.4 

37.0 

42.6 

0 50 100(%) (%)

性
別

27.3 

25.3 

36.4 

38.1 

17.3 

21.2 

25.0 

27.6 

31.6 

29.4 

18.6 

22.6 

25.8 

25.9 

23.1 

30.3 

0 50 100

20.6

26.4

18.2

31.0

36.5

26.9

18.4

16.2

11.2

47.1

27.9

40.9

37.1

25.9

20.4

9.0

0 50 100

20.4 

7.8 

54.5 

19.0 

32.7 

23.1 

18.4 

21.9 

9.2 

11.8 

9.3 

7.5 

14.4 

7.4 

4.6 

4.9 

0 50 100(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、上位６項目のうち「市民文化、社会教育施設（地域センター、公民館、図書館など）」、

「スポーツ・レクリエーション施設（市民総合体育館、テニスコートなど）」は男性が上回り、その他

の4項目では女性が上回っている。差が大きいものとして、「スポーツ・レクリエーション施設（市民

総合体育館、テニスコートなど）」で12.6ポイント男性が上回り、「行政施設（市役所・消防施設など）」

で6.1ポイント、「子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど）」で6.0ポイント、「学校教育

施設（小・中学校など）」で5.8ポイント女性が上回っている。 

性／年齢別にみると、「行政施設（市役所・消防施設など）」は女性の70歳以上が60.7%で多く、

「子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど）」は男女ともに30歳代が他の年代よりも多く

なっている。（図１2－5） 

 

＜図12－５＞性別・性／年齢別 
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□行政施設

　（市役所・消防施設など）

n

　5年未満 (142)　

　5年～9年 (92)　

　10年～19年 (249)　

　20年以上 (542)　

　

　第1地区 (79)　

　第2地区 (94)　

　第3地区 (68)　

　第4地区 (148)　

　第5地区 (138)　

　第6地区 (84)　

　第7地区 (118)　

　第8地区 (108)　

　第9地区 (100)　

　第10地区 (72)　

□学校教育施設
　（小・中学校など）

□スポーツ・レクリエーション施設
　（総合体育館、テニスコートなど）
　 の設置

n

　5年未満 (142)　

　5年～9年 (92)　

　10年～19年 (249)　

　20年以上 (542)　

　

　第1地区 (79)　

　第2地区 (94)　

　第3地区 (68)　

　第4地区 (148)　

　第5地区 (138)　

　第6地区 (84)　

　第7地区 (118)　

　第8地区 (108)　

　第9地区 (100)　

　第10地区 (72)　

□保健・福祉施設

　（健康センター、福祉会館、

　　障がい者福祉施設など）

　

居

住

地

区

別

　

居

住

地

区

別

□子育て支援施設

　（保育園、児童館、

    学童クラブなど）

□市民文化、社会教育施設
　（地域センター、公民館、
    図書館など）

30.3 

29.3 

31.7 

41.7 

46.8 

36.2 

27.9 

33.1 

40.6 

35.7 

38.1 

38.0 

35.0 

30.6 

0 50 100 (%) (%) (%)

(%) (%) (%)

50.7 

42.4 

35.3 

25.5 

39.2 

23.4 

35.3 

35.8 

33.3 

36.9 

30.5 

31.5 

33.0 

31.9 

0 50 100

15.5

27.2

30.1

35.1

35.4

27.7

35.3

32.4

34.1

35.7

26.3

24.1

28.0

29.2

0 50 100

26.8 

20.7 

27.7 

26.4 

21.5 

27.7 

25.0 

25.0 

20.3 

23.8 

26.3 

31.5 

30.0 

33.3 

0 50 100

26.8 

27.2 

29.3 

19.9 

21.5 

22.3 

20.6 

25.7 

22.5 

25.0 

27.1 

25.9 

20.0 

23.6 

0 50 100

16.2 

22.8 

11.2 

11.3 

7.6 

18.1 

7.4 

14.9 

16.7 

10.7 

10.2 

13.9 

15.0 

15.3 

0 50 100

居
住
年
数
別

居
住
年
数
別

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、「行政施設（市役所・消防施設など）」が20年以上で41.7%、「子育て支援施

設（保育園、児童館、学童クラブなど）」が5年未満で50.7％と他の居住年数に比べて多くなってい

る。 

居住地区別にみると、「行政施設（市役所・消防施設など）」は第1地区が46.8%で最も多く、第５

地区が40.6%と４割台で続いている。「子育て支援施設（保育園、児童館、学童クラブなど）」は第2

地区を除くすべての地区で3割台となっている。（図１2－６） 

 

＜図１2－６＞居住年数別・居住地区別 
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（
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な

ど

）

そ

の
他

無

回
答

ｎ （%)

(1,031) 48.8 27.4 12.5 5.2 

1.6 1.8 

2.6 

（３）公共施設の機能として重要なハード面の要素 

◇「安全・安心な施設（耐震性、セキュリティなど）」が48.8％で最も多い。 

問23 あなたが公共施設の機能として重要だと思うハード面の要素は、次のうちどれですか。 

(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 安全・安心な施設（耐震性、セキュリティなど） 48.8% 

２ 交通利便性が高い施設（駅に近いなど） 27.4 

３ 福祉に配慮した施設（バリアフリー、ユニバーサルデザインなど） 12.5 

４ 環境に配慮した施設（太陽光発電設備など）  5.2 

５ 観光の拠点となる施設（建物デザインなど）  1.6 

６ その他  1.8 

（無回答）  2.6 

 

公共施設の機能として重要だと思うハード面の要素は、「安全・安心な施設（耐震性、セキュリティ

など）」が48.8％で最も多く、「交通利便性が高い施設（駅に近いなど）」（27.4％）、「福祉に配慮し

た施設（バリアフリー、ユニバーサルデザインなど）」（12.5％）が続いている。（図12－７） 

 

＜図12－７＞公共施設の機能として重要なハード面の要素 
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（
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物
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な
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）

そ

の

他

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 　(105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

49.1 

48.8 

27.3 

54.8 

44.2 

55.8 

48.7 

56.2 

40.8 

52.9 

55.8 

47.3 

45.4 

53.7 

53.7 

41.0 

28.7 

26.7 

36.4 

23.8 

32.7 

28.8 

32.9 

23.8 

29.6 

17.6 

30.2 

33.3 

25.8 

18.5 

30.6 

26.2 

10.8 

13.4 

18.2 

7.1 

7.7 

7.7 

10.5 

9.5 

16.3 

17.6 

7.0 

8.6 

16.5 

20.4 

10.2 

13.1 

6.2

4.4

9.1

7.1

5.8

7.7

2.6

6.7

7.1

5.9

-

5.4

6.2

5.6

1.9

4.9

1.6

1.7

-

4.8

5.8

-

-

1.0

1.0

-

2.3

3.2

1.0

0.9

-

3.3

2.3

1.5

9.1

2.4

1.9

-

5.3

1.9

1.0

5.9

4.7

1.1

3.1

-

-

1.6

1.4

3.4

-

-

1.9

-

-

1.0

4.1

-

-

1.1

2.1

0.9

3.7

9.8

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「安全・安心な施設（耐震性、セキュリティなど）」が男性で49.1%、女性で48.8%

と男女ともに５割近くとなっている。 

性／年齢別にみると、「安全・安心な施設（耐震性、セキュリティなど）」は男性の60歳代が56.2%

で最も多く、40歳代、20歳代が5割台で続いている。女性では20歳代が55.8%で最も多く、50歳

代、60歳代、10歳代も５割台となっている。（図１2－８） 

 

＜図１2－８＞性別・性／年齢別 
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（
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ど

）

そ
の
他

無
回
答

n （%）

(1,031) 27.0 18.1 29.8 19.5 

1.9

3.7 

（４）公共施設の機能として重要なソフト面の要素 

◇「時間的な自由度がある施設（開館時間、利用区分など）」が29.8％で最も多い。 

問24 あなたが公共施設の機能として重要だと思うソフト面の要素は、次のうちどれですか。 

(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 人びとの交流が生まれる施設 27.0% 

２ 空間的な自由度がある施設（ロビー、オープンスペースなど） 18.1 

３ 時間的な自由度がある施設（開館時間、利用区分など） 29.8 

４ 設備が充実し、多様な利用ができる施設（音響、スクリーンなど） 19.5 

５ その他  1.9 

（無回答）  3.7 

 

公共施設の機能として重要だと思うソフト面の要素は、「時間的な自由度がある施設（開館時間、利

用区分など）」が29.8％で最も多く、「人びとの交流が生まれる施設」（27.0％）、「設備が充実し、多

様な利用ができる施設（音響、スクリーンなど）」（19.5％）が続いている。（図12－９） 

 

＜図12－９＞公共施設の機能として重要なソフト面の要素 
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男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代 (11)

20歳代 (42)

30歳代 (52)

40歳代 (52)

50歳代 (76)

60歳代 (105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 (17)

20歳代 (43)

30歳代 (93)

40歳代 (97)

50歳代 (108)

60歳代 (108)

70歳以上 (122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

24.8 

28.7 

18.2 

16.7 

17.3 

19.2 

18.4 

25.7 

39.8 

17.6 

20.9 

20.4 

20.6 

33.3 

25.0 

45.1 

19.0 

17.2 

36.4 
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16.5 

15.7 

17.6 
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8.2 

17.7 

20.9 
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17.2 

17.5 

21.3 

29.6 

17.2 

2.5

1.5

-

4.8

3.8
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1.0

-

2.3
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1.0

0.9
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-

-

1.9

1.9

1.3

1.0

7.1

-

-

-

-

0.9

6.5

14.8

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「時間的な自由度がある施設（開館時間、利用区分など）」が男性で33.5%、女性

で27.2%となっており、男性が女性を6.3ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「時間的な自由度がある施設（開館時間、利用区分など）」は男性の40歳代が

46.2%、女性の10歳代が52.9%と最も多くなっている。一方、「人びとの交流が生まれる施設」で

は男性の70歳以上が39.8%、女性の70歳以上が45.1%でそれぞれ最も多くなっている。年代によ

って重要だと思う要素が異なっていることがわかる。（図１2－10） 

 

＜図１2－10＞性別・性／年齢別 
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（１）地域センター

（２）公民館

（３）図書館

《利用した》

0.5 

0.3 

0.3 

3.8

3.6

5.8

9.0 

9.4 

20.4 

24.2 

20.3 

29.1 

57.6 

60.6 

39.2 

4.9 

5.8 

5.2 

（５）公共施設の利用頻度 

◇“図書館”を《利用した》人は55.6% 

問25 あなたは、次の公共施設について過去１年間でどのくらいの頻度で利用しましたか。 

（○は各設問に１つ） 

〔n=1,031〕 

 
ほぼ毎日 

週に１回

以上 

月に１回

以上 

年に１回

以上 

利用しな

かった 
無回答 

（１）地域センター   0.5%  3.8  9.0 24.2 57.6  4.9 

（２）公民館  0.3  3.6  9.4 20.3 60.6  5.8 

（３）図書館  0.3  5.8 20.4 29.1 39.2  5.2 
 

 

市内の公共施設の利用頻度について、「ほぼ毎日」から「年に１回以上」までを合わせた《利用した》

は、“図書館”が55.6％で最も多く、「利用しなかった」（39.2%）を16.4ポイント上回っている。

他の施設での《利用した》は“地域センター”が37.5%、“公民館”が33.6%となっており、どちら

も「利用しなかった」が《利用した》を上回っている。（図12－１1） 

 

＜図12－１1＞公共施設の利用頻度 
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-
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-
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3.9
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24.2
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20.3
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29.1

30.3

57.6

60.5
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68.2

39.2

46.2

4.9

1.0
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0.9

5.2

0.8

地
域
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ー

【時系列比較】 

時系列でみると、《利用した》は、地域センターでは、前回（平成24年度）調査（38.7％）と比較

して今回調査（37.5％）は1.2ポイント減少している。一方、公民館では、前回調査（31.0％）と

比較して今回調査（33.6％）は2.6ポイント、図書館では、前回調査（53.0％）と比較して今回調

査（55.6％）は2.6ポイント増加している。（図12－12） 

選択肢の文言を、前回調査の「週に1～4回」を「週に1回以上」に、「月に2～3回」と「月1回」

を「月1回以上」に、「2～３か月に1回」と「4～6か月に1回」と「年１回程度」を「年に１回以上」

に、「ほとんど又はまったく利用しない」を「利用しなかった」に変換し再集計した。 

 

＜図12－12＞時系列比較 
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1.0

4.6

3.7

8.2

7.8 
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-
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1.9
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3.8

13.3

5.9

-

-

1.0

2.8

7.4

13.9

性
別

地域センター 

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《利用した》は男性が33.7％、女性が40.4％となっており、女性が男性を6.7ポイ

ント上回っている。 

性／年齢別にみると、《利用した》は70歳以上が男性（42.8%）、女性（52.4%）ともに最も多く、

男性の10歳代（18.2%）、20歳代（21.4%）、女性の20歳代（16.3%）と若い世代が少なくなっ

ている。（図12－13） 

 

＜図12－13＞性別・性／年齢別 
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63.0 

71.4 

49.2 

61.1 

61.0 

55.6 
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7.4 

2.0 

3.6 

4.8 

8.5 

1.9 

6.0 

5.6 

【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《利用した》は「年に1回以上」が５年未満を除いて2割台となっている。「利

用しなかった」はすべての年数で５割を超えている。 

居住地区別にみると、《利用した》は第２地区が53.2％で最も多く、続いて第１地区の46.8％、第

７地区の42.3％となっている。最も少ないのは第６地区で23.8％となっている。（図12－14） 

 

＜図12－14＞居住年数別・居住地区別 
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5.6

23.0

性
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公民館 

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《利用した》は男性が32.8%、女性が34.4%となっている。一方、「利用しなかっ

た」は男性が62.8%、女性が59.0%で男性が女性を3.8ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、《利用した》は男性の70歳以上（45.9％）、女性の40歳代（44.3％）で最

も多く、最も少ないのは男性の10歳代（18.2％）、女性の20歳代（18.6％）となっている。 

（図12－15） 

 

＜図12－15＞性別・性／年齢別 
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《利用した》は20年以上が36.1％で最も多く、最も少ない５年未満の26.0％

とは10.1ポイントの差がある。 

居住地区別にみると、《利用した》は第2地区が44.7％、第4地区と第7地区が40.6%で4割台とな

っている。最も少ないのは第6地区の21.5％となっている。（図12－16） 

 

＜図12－16＞居住年数別・居住地区別 
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【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《利用した》は男性が54.4％、女性が56.7％となっており、性別による大きな差は

ない。 

性／年齢別にみると、《利用した》は男性では30歳代が61.5％と最も多く、すべての年代で5割以

上となっている。女性では10歳代で88.3％と最も多く、最も少ない70歳以上でも47.6％となって

いる。（図12－17） 

 

＜図12－17＞性別・性／年齢別 
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【居住年数別・居住地区別】 

居住年数別にみると、《利用した》は10年～19年が最も多く63.8%、続いて5年～9年が60.9%

で6割台となっている。 

居住地区別にみると、《利用した》は第7地区で62.7％と最も多くなっており、続いて第8地区の

61.1％、第３地区の57.4％となっている。最も少ないのは第１地区の46.9％となっている。 

（図12－18） 

 

＜図12－18＞居住年数別・居住地区別 
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利
用
者
が
経
費
の
す
べ
て

を
負
担
す
べ
き
だ
と
思
う

利
用
者
が
経
費
の
一
部
を

負
担
す
べ
き
だ
と
思
う

小
平
市
が
税
金
で
す
べ
て

の
経
費
を
負
担
す
べ
き
だ

と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

（
わ
か
ら
な
い

）

無
回
答

ｎ

(1,031) 7.1 60.6 16.4 13.8 2.1 

（%）

（６）公共施設の利用にかかる受益者負担 

◇「利用者が経費の一部を負担すべきだと思う」が60.6%で最も多い。 

問26 地域センター、公民館、福祉会館などの公共施設の維持・運営には多くの経費がかかります。

これらの部屋を利用する場合、利用する人が経費を負担するということについて、あなた

の意見に最も近いのは次のうちどれですか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 利用者が経費のすべてを負担すべきだと思う  7.1％ 

２ 利用者が経費の一部を負担すべきだと思う 60.6 

３ 小平市が税金ですべての経費を負担すべきだと思う 16.4 

４ どちらともいえない（わからない） 13.8 

（無回答）  2.1 

 

公共施設の経費負担について、「利用者が経費の一部を負担すべきだと思う」が60.6％で最も多く、

「小平市が税金ですべての経費を負担すべきだと思う」が16.4％で続いている。一方、「利用者が経

費のすべてを負担すべきだと思う」は7.1%となっている。（図12－19） 

 

＜図12－19＞公共施設の利用にかかる受益者負担 
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利
用

者
が

経

費
の

す
べ

て

を
負

担
す

べ

き
だ

と
思

う

利
用

者
が

経

費
の

一
部

を

負
担

す
べ

き

だ
と

思
う

小
平

市
が

税

金
で

す
べ

て

の
経

費
を

負

担
す

べ
き

だ

と
思

う

ど
ち

ら
と

も

い
え

な
い

（
わ

か
ら

な

い

）

無
回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男
性

／
年

齢

別

　

女
性

／

年
齢

別

7.3

7.0

-

4.8

1.9

11.5

10.5

7.6

7.1

17.6

11.6

14.0

3.1

6.5

4.6

4.1

63.3 

58.7 

63.6 

61.9 

71.2 

59.6 

63.2 

66.7 

58.2 

41.2 

58.1 

51.6 

57.7 

60.2 

65.7 

59.8 

15.6

17.0

18.2

19.0

17.3

13.5

13.2

14.3

17.3

29.4

11.6

20.4

20.6

16.7

14.8

13.9

12.2

15.1

18.2

14.3

9.6

15.4

13.2

9.5

12.2

11.8

16.3

14.0

17.5

16.7

13.0

14.8

1.6

2.2

-

-

-

-

-

1.9

5.1

-

2.3

-

1.0

-

1.9

7.4

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「利用者が経費の一部を負担すべきだと思う」は男性が63.3％、女性が58.7％で、

どちらとも半数以上を占めており、男性が女性を4.6ポイント上回っている。また、「小平市が税金で

すべての経費を負担すべきだと思う」については男性が15.6％、女性が17.0％となっており、性別

による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、「利用者が経費の一部を負担すべきだと思う」は男女ともにすべての年代で最

も多くなっている。特に男性の30歳代で71.2％、女性の60歳代で65.7％と最も多くなっている。 

（図12－20） 

 

＜図12－20＞性別・性／年齢別 
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利

用
者

が
経
費
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す

べ
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を

負
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だ
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う

利

用
者

が
経
費

の
一

部
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担
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小

平
市

が
税
金
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す

べ
て
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経
費

を
負
担

す
べ

き
だ

と

思
う

ど

ち
ら

と
も
い

え
な

い

（
わ
か

ら
な
い

）

無

回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

　

居
住

年
数

別

6.3 

5.4 

8.4 

7.0 

58.5 

56.5 

61.8 

61.6 

17.6 

18.5 

16.9 

15.7 

16.9 

18.5 

11.2 

13.1 

0.7 

1.1 

1.6 

2.6 

【居住年数別】 

居住年数別にみると、すべての年数で「利用者が経費の一部を負担すべきだと思う」が最も多く、

１０年～19年が61.8%、20年以上が61.6%と続いている。居住年数の違いによる大きな差はない。 

（図12－21） 

 

＜図12－21＞居住年数別 
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満

足

や

や

満
足

や

や

不
満

不

満

ど

ち

ら
と

も

い

え
な

い

（
わ

か
ら

な

い

）

無

回

答

n （%）

(1,031)

《満足》 《不満》

11.6 33.8 15.0 

3.9 

34.2 1.5 

13 行政サービスの向上・改善について 

 

（１）市職員への評価 

◇《満足》が45.4％、《不満》は18.9％ 

問27 あなたは、小平市職員の仕事や対応に満足していますか。（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 満足 11.6％ 

２ やや満足 33.8 

３ やや不満 15.0 

４ 不満  3.9 

５ どちらともいえない（わからない） 34.2 

（無回答）  1.5 

 

市職員への評価は、「満足」が11.6％、「やや満足」が33.8％で、これを合わせた《満足》は45.4％

となっている。また、《不満》（「不満」＋「やや不満」）は18.9％、「どちらともいえない（わからな

い）」は34.2％となっている。（図13－１） 

 

＜図13－１＞市職員への評価 
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満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代 （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

《満足》 《不満》

10.8

12.1

-

2.4

11.5

11.5

5.3

13.3

16.3

11.8

11.6

11.8

8.2

6.5

13.9

18.9

33.5 

34.4 

27.3 

23.8 

19.2 

30.8 

38.2 

34.3 

42.9 

11.8 

27.9 

18.3 

36.1 

40.7 

35.2 

44.3 

14.4 

15.5 

9.1 

14.3 

19.2 

13.5 

11.8 

10.5 

19.4 

23.5 

4.7 

18.3 

13.4 

14.8 

25.0 

9.8 

3.4

4.3

-

2.4

5.8

5.8

3.9

2.9

2.0

-

7.0

5.4

6.2

6.5

-

3.3

36.2 

32.7 

63.6 

57.1 

44.2 

38.5 

39.5 

36.2 

16.3 

52.9 

46.5 

46.2 

36.1 

30.6 

25.0 

20.5 

1.6

1.2

-

-

-

-

1.3

2.9

3.1

-

2.3

-

-

0.9

0.9

3.3

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《満足》は男性が44.3％、女性が46.5％になっており、性別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、《満足》は男性では70歳以上が59.2％で最も多く、最も少ないのは20歳代

の26.2％となっている。女性では70歳以上が63.2％で最も多く、最も少ないのは10歳代で23.6％

となっている。なお、《不満》については男性の30歳代が25.0%、女性の60歳代が25.0%でそれぞ

れ最も多くなっている。（図13－２） 

 

＜図13－２＞性別・性／年齢別 
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満
足

や
や
満

足

や
や
不

満

不
満

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

（
わ
か

ら
な
い

）

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

《満足》 《不満》

　
居
住

年
数
別

14.1 

13.0 

10.8 

11.1 

30.3 

28.3 

29.7 

37.6 

9.2 

19.6 

17.7 

14.6 

4.2 

3.3 

4.0 

3.9 

41.5 

35.9 

36.1 

31.2 

0.7

-

1.6

1.7

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《満足》は20年以上が48.7％で最も多く、５年未満（44.4％）、５年～９年

（41.3％）と続いている。《不満》は５年～9年が22.9％で最も多く、最も少ない5年未満（13.4%）

とは9.5ポイントの差がある。「どちらともいえない（わからない）」は５年未満で他の年数に比べて

41.5％と多くなっている。（図13－３） 

 

＜図13－３＞居住年数別 
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n=(1,031） 

市民の声を聴く姿勢

責任感

良識・モラル・マナー

柔軟性

迅速性

実行力

平等・公平性

専門知識

判断・決断力

コスト意識

危機管理能力

企画力

チャレンジ精神

指導力

交渉力

その他

無回答

46.5 

40.4 

27.5 

26.5 

22.6 

22.3 

16.4 

16.0 

13.5 

11.3 

9.6 

7.2 

5.9 

3.8 

1.1 

2.2 

2.5 

0 20 40 60 （%）

（２）市職員に必要な能力・資質 

◇「市民の声を聴く姿勢」が46.5％で最も多い。 

問28 小平市職員に必要な能力・資質は次のうちどれだと思いますか。(○は３つまで) 

〔n=1,031〕 

１ 責任感           40.4％ 

２ 実行力           22.3 

３ 判断・決断力        13.5 

４ 市民の声を聴く姿勢     46.5 

５ 企画力            7.2 

６ 迅速性           22.6 

７ 柔軟性           26.5 

８ 専門知識          16.0 

  3.8 

 ９ 良識・モラル・マナー     27.5 

10 危機管理能力              9.6 

11 平等・公平性         16.4 

12 指導力                   3.8 

13 コスト意識          11.3 

14 交渉力                   1.1 

15 チャレンジ精神             5.9 

16 その他              2.2 

（無回答）              2.5 

 

市職員に必要な能力・資質について、「市民の声を聴く姿勢」が46.5％で最も多く、以下、「責任感」

（40.4％）、「良識・モラル・マナー」（27.5％）、「柔軟性」（26.5％）、「迅速性」（22.6％）、「実行

力」（22.3％）が続いている。（図13－４） 

 

＜図13－４＞市職員に必要な能力・資質 
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□市民の声を聴く姿勢 □責任感 □良識・モラル・マナー

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

□柔軟性 □迅速性 □実行力

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

42.0 

49.8 

27.3 

28.6 

42.3 

42.3 

40.8 

52.4 

38.8 

52.9 

39.5 

40.9 

52.6 

42.6 

58.3 

56.6 

0 50 100

性
別

40.8 

40.1 

36.4 

45.2 

23.1 

42.3 

50.0 

41.9 

39.8 

41.2 

32.6 

38.7 

37.1 

43.5 

35.2 

47.5 

0 50 100

24.8 

29.6 

18.2 

40.5 

26.9 

32.7 

35.5 

18.1 

12.2 

41.2 

30.2 

38.7 

38.1 

36.1 

22.2 

14.8 

0 50 100

性
別

26.8

26.4

36.4

28.6

36.5

30.8

32.9

26.7

13.3

29.4

25.6

38.7

29.9

26.9

28.7

11.5

0 50 100

24.3

21.4

18.2

9.5

30.8

34.6

25.0

23.8

22.4

17.6

23.3

25.8

24.7

13.0

26.9

18.0

0 50 100

22.7 

21.9 

36.4 

16.7 

32.7 

26.9 

19.7 

13.3 

28.6 

17.6 

18.6 

21.5 

16.5 

29.6 

24.1 

19.7 

0 50 100(%) (%) (%)

(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、上位６項目のうち「市民の声を聴く姿勢」では7.8ポイント、「良識・モラル・マナ

ー」では4.8ポイント女性が男性を上回っている。その他の項目では男性が女性を上回っているが、

性別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、「市民の声を聴く姿勢」は男性の60歳代が52.4%、女性の60歳代で58.3%、

70歳以上で56.6%と多くなっている。「責任感」は男性では50歳代（50.0%）が最も多く、女性で

は70歳以上（47.5%）が最も多くなっている。（図13－５） 

 

＜図13－５＞性別・性／年齢別 
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そ

う

思

う

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば
　

　

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば
　

そ

う

思

わ
な

い

そ

う

思

わ
な

い

ど

ち

ら

と
も

い

え

な
い

（
わ

か

ら
な

い

）

無

回

答

n （%）

(1,031)

《そう思う》 《そう思わない》

3.3 

27.1 14.0 7.3 46.8 1.6 

（３）市が提供するサービスの向上や改善状況 

◇《そう思う》が30.4％、《そう思わない》は21.3％ 

問29 あなたは、小平市で行っているサービスについて、向上や改善が進んでいると思いますか。 

（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ そう思う  3.3％ 

２ どちらかといえばそう思う 27.1 

３ どちらかといえばそう思わない 14.0 

４ そう思わない  7.3 

５ どちらともいえない（わからない） 46.8 

（無回答）  1.6 

 

市が提供するサービスの向上や改善が進んでいるかについて、「そう思う」が3.3％、「どちらかと

いえばそう思う」が27.1％で、これを合わせた《そう思う》は30.4％となっており、《そう思わない》

（「そう思わない」＋「どちらかといえばそう思わない」）は21.3％となっている。（図13－６） 

 

＜図13－６＞市が提供するサービスの向上や改善状況 
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う
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か

と
い

え
ば

　

そ

う
思

わ

な
い

そ

う
思

わ

な
い

ど

ち
ら

と

も
い

え
な

い

（
わ
か

ら

な
い

）

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　
男

性

／
年

齢
別

　
女

性

／
年

齢
別

《そう思う》 《そう思わない》

3.7

2.9

-

-

-

3.8

5.3

2.9

7.1

-

7.0

1.1

2.1

0.9

1.9

6.6

27.5 

27.0 

9.1 

19.0 

9.6 

19.2 

22.4 

35.2 

42.9 

11.8 

4.7 

16.1 

26.8 

25.0 

29.6 

45.1 

14.7

13.6

-

11.9

13.5

5.8

18.4

16.2

18.4

17.6

9.3

10.8

18.6

13.0

13.0

13.9

8.9 

6.1 

18.2 

11.9 

17.3 

13.5 

14.5 

2.9 

2.0 

11.8 

7.0 

8.6 

7.2 

6.5 

5.6 

2.5 

43.8 

48.8 

72.7 

57.1 

59.6 

57.7 

39.5 

41.9 

24.5 

58.8 

69.8 

63.4 

44.3 

53.7 

48.1 

28.7 

1.4

1.5

-

-

-

-

-

1.0

5.1

-

2.3

-

1.0

0.9

1.9

3.3

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《そう思う》は男性が31.2％、女性が29.9％となっており、性別による大きな差は

ない。また、《そう思わない》については男性が23.6％、女性が19.7％となっており、男性が女性を

3.9ポイント上回っている。「どちらともいえない（わからない）」では女性が5.0ポイント上回ってい

る。 

性／年齢別にみると、《そう思う》は男性の70歳以上で最も多い50.0％となっており、最も少ない

のは10歳代の9.1%で、30歳代が9.6%と続いている。女性についても70歳以上が51.7％で最も多

く、最も少ないのは20歳代の11.7％で、10歳代が11.8%と続いている。なお、《そう思わない》は

男性が50歳代（32.9％）、女性が10歳代（29.4％）で最も多くなっている。（図13－７） 

 

＜図13－７＞性別・性／年齢別 
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満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と
も

い

え

な
い

（
わ

か

ら
な

い

）

無

回

答

n （%）

(1,031)

《満足》 《不満》

14.3 40.3 13.9 

3.9 

25.6 2.0 

（４）窓口サービスの満足度 

◇《満足》が54.6％、《不満》は17.8％ 

問30 あなたは、市役所の窓口サービス（職員の対応や提供内容、処理時間など）に満足していま

すか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 満足 14.3％ 

２ やや満足 40.3 

３ やや不満 13.9 

４ 不満  3.9 

５ どちらともいえない（わからない） 25.6 

（無回答）  2.0 

 

市役所の窓口サービスについて、「満足」が14.3％、「やや満足」が40.3％で、これを合わせた《満

足》は54.6％となっており、《不満》（「不満」＋「やや不満」）は17.8％となっている。（図13－８） 

 

＜図13－８＞窓口サービスの満足度 
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満

足

や

や
満

足

や

や
不

満

不

満

ど

ち
ら

と
も

い

え
な

い

（
わ
か

ら
な

い

）

無

回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男
性

／
年

齢
別

　
女

性
／

年

齢
別

《満足》 《不満》

15.4 

13.4 

9.1 

7.1 

9.6 

5.8 

15.8 

14.3 

28.6 

5.9 

14.0 

8.6 

13.4 

8.3 

16.7 

19.7 

39.2 

41.7 

18.2 

23.8 

17.3 

50.0 

32.9 

48.6 

49.0 

11.8 

30.2 

37.6 

43.3 

48.1 

42.6 

45.1 

12.6 

14.8 

9.1 

4.8 

28.8 

17.3 

11.8 

8.6 

10.2 

17.6 

7.0 

20.4 

10.3 

13.9 

18.5 

13.9 

5.0 

3.1 

-

11.9 

7.7 

5.8 

7.9 

1.0 

3.1 

-

4.7 

4.3 

4.1 

3.7 

0.9 

2.5 

26.4 

24.8 

54.5 

52.4 

36.5 

21.2 

31.6 

26.7 

5.1 

64.7 

41.9 

28.0 

28.9 

25.9 

18.5 

12.3 

1.4

2.2

9.1

-

-

-

-

1.0

4.1

-

2.3

1.1

-

-

2.8

6.6

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、《満足》は男性が54.6％、女性が55.1％、《不満》は男性が17.6%、女性が17.9%

となっており、いずれも性別による大きな差はない。 

性／年齢別にみると、《満足》は男性の70歳以上で最も多く77.6％となっており、最も少ないのは

30歳代の26.9%となっている。女性については、年齢が高くなるほど多くなる傾向にあり、70歳以

上が64.8％で最も多くなっている。最も少ないのは10歳代の17.7％となっている。なお、《不満》

については男女ともに30歳代で最も多く、男性が36.5％、女性が24.7％となっている。（図13－９） 

 

＜図13－９＞性別・性／年齢別 
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満
足

や
や
満

足

や
や
不

満

不
満

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

（
わ
か

ら
な
い

）

無
回
答

ｎ　 （%）

５年未満 （142）

５年～９年 （92）

10年～19年 （249）

20年以上 （542）

《満足》 《不満》

　

居
住
年
数

別

18.3 

9.8 

12.9 

14.4 

38.7 

39.1 

33.3 

44.3 

12.7 

14.1 

16.1 

13.1 

3.5 

4.3 

4.4 

3.7 

25.4 

31.5 

31.7 

22.1 

1.4

1.1

1.6

2.4

【居住年数別】 

居住年数別にみると、《満足》は20年以上が58.7％で最も多く、最も少ない10年～19年（46.2%）

とは12.5ポイントの差がある。《不満》は10年～19年が20.5％で最も多く、次に5年～9年（18.4%）

となっている。（図13－10） 

 

＜図13－10＞居住年数別 
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n=(1,031） 

１か所で複数の用件が済むようにする

日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける

午後５時以降の取り扱い窓口を設ける

インターネットなどを利用し、自宅で申請できる業務を増やす

職員の対応、説明をていねいにする

事務処理を早くする（待ち時間を少なくする）

申請書をわかりやすくする（掲示、記載例など）

出張所と動く市役所のサービスを拡充する

ホームページによる手続案内、電話による問い合わせを拡充する

案内表示・サインをわかりやすくする

その他

特にない

無回答

44.0 

37.7 

28.4 

26.1 

20.5 

20.3 

20.1 

14.5 

7.6 

6.0 

1.7 

7.0 

2.1 

0 20 40 60 (%)

（５）力を入れてほしい窓口サービス 

◇「１か所で複数の用件が済むようにする」が44.0%で最も多い。 

問31 あなたが窓口サービスに対して特に力を入れてほしいことは、次のうちどれですか。 

（○は３つまで） 

〔n=1,031〕 

 １ １か所で複数の用件が済むようにする 44.0％ 

 ２ 申請書をわかりやすくする（掲示、記載例など） 20.1 

 ３ 事務処理を早くする（待ち時間を少なくする） 20.3 

 ４ 案内表示・サインをわかりやすくする  6.0 

 ５ インターネットなどを利用し、自宅で申請できる業務を増やす 26.1 

 ６ 職員の対応、説明をていねいにする 20.5 

 ７ 午後５時以降の取り扱い窓口を設ける 28.4 

 ８ 日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける 37.7 

 ９ 出張所と動く市役所のサービスを拡充する 14.5 

10 ホームページによる手続案内、電話による問い合わせを拡充する  7.6 

11 その他  1.7 

12 特にない  7.0 

（無回答）  2.1 

 

力を入れてほしい窓口サービスについて、「１か所で複数の用件が済むようにする」が44.0％で最

も多く、続いて「日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける」が37.7%、「午後５時以降の取り扱い窓口

を設ける」が28.4％、「インターネットなどを利用し、自宅で申請できる業務を増やす」が26.1%、

「職員の対応、説明をていねいにする」が20.5%で続いている。（図13－11） 

 

＜図13－11＞力を入れてほしい窓口サービス 
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n

□１か所で複数の用件が
　 済むようにする

□日曜日・祝日の
   取り扱い窓口を設ける

□午後５時以降の
   取り扱い窓口を設ける

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

n

□インターネットなどを利用し、
   自宅で申請できる業務を
   増やす

□職員の対応、説明を
   ていねいにする

□事務処理を早くする
   （待ち時間を少なくする）

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　

50歳代 (108)　

60歳代 (108)　

70歳以上 (122)　

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

女

性

／

年

齢

別

44.5 

43.7 

36.4 

28.6 

48.1 

46.2 

50.0 

46.7 

42.9 

47.1 

32.6 

39.8 

38.1 

44.4 

49.1 

49.2 

0 50 100

性
別

40.4 

35.9 

36.4 

31.0 

50.0 

67.3 

55.3 

34.3 

20.4 

41.2 

39.5 

58.1 

40.2 

46.3 

25.9 

13.1 

0 50 100

28.4 

28.2 

27.3 

33.3 

40.4 

46.2 

36.8 

19.0 

14.3 

58.8 

32.6 

45.2 

34.0 

29.6 

18.5 

12.3 

0 50 100

性
別

30.7 

22.8 

18.2 

35.7 

34.6 

46.2 

46.1 

28.6 

10.2 

29.4 

37.2 

26.9 

39.2 

25.9 

11.1 

8.2 

0 50 100

16.5 

23.5 

9.1 

7.1 

25.0 

7.7 

14.5 

18.1 

21.4 

17.6 

11.6 

17.2 

17.5 

29.6 

28.7 

27.9 

0 50 100

20.6 

20.1 

18.2 

14.3 

15.4 

25.0 

15.8 

20.0 

28.6 

5.9 

11.6 

20.4 

20.6 

11.1 

32.4 

21.3 

0 50 100

(%) (%) (%)

(%) (%) (%)

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、上位６項目のうち「職員の対応、説明をていねいにする」を除く5項目で男性が女

性を上回っており、「インターネットなどを利用し、自宅で申請できる業務を増やす」では7.9ポイン

ト、「日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける」では4.5ポイントの差がある。一方、「職員の対応、説

明をていねいにする」は女性が男性を7.0ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「１か所で複数の用件が済むようにする」は男性が50歳代（50.0%）、女性

が70歳以上（49.2%）で多くなっている。「日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける」は男性の40歳

代（67.3%）、女性の30歳代（58.1%）で他の年代に比べて多くなっている。この他、「午後５時以

降の取り扱い窓口を設ける」は男性の40歳代（46.2％）、女性の10歳代（58.8%）で多くなってい

る。（図13－12） 

 

＜図13－12＞性別・性／年齢別 
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n

□１か所で複数の用件が
　 済むようにする

□日曜日・祝日の
   取り扱い窓口を設ける

自営業・自由業 (97)　
会社員・公務員・団体職員など (327)　

パート・派遣社員・アルバイト (155)　
学生 (50)　

その他 (4)　
家事専業（主婦・主夫） (154)　

無職（年金生活者を含む） (235)　

n

□午後５時以降の
   取り扱い窓口を設ける

□インターネットなどを利用し、
   自宅で申請できる業務を
   増やす

自営業・自由業 (97)　
会社員・公務員・団体職員など (327)　

パート・派遣社員・アルバイト (155)　

学生 (50)　

その他 (4)　
家事専業（主婦・主夫） (154)　

無職（年金生活者を含む） (235)　

n

□職員の対応、説明を
   ていねいにする

□事務処理を早くする
   （待ち時間を少なくする）

自営業・自由業 (97)　
会社員・公務員・団体職員など (327)　

パート・派遣社員・アルバイト (155)　

学生 (50)　
その他 (4)　

家事専業（主婦・主夫） (154)　

無職（年金生活者を含む） (235)　

28.9 

38.5 

36.8 

42.0 

50.0 

14.3 

14.5 

0 50 100

44.3 

44.0 

48.4 

32.0 

50.0 

40.9 

45.5 

0 50 100 (%) (%)

(%) (%)

(%) (%)

26.8 

57.8 

41.3 

36.0 

25.0 

27.9 

19.1 

0 50 100

37.1 

36.4 

20.6 

22.0 

25.0 

20.1 

15.7 

0 50 100

21.6 

15.3 

18.1 

16.0 

50.0 

28.6 

24.3 

0 50 100

21.6 

19.0 

18.7 

14.0 

50.0 

24.0 

21.3 

0 50 100

職
業
別

職
業
別

職
業
別

【職業別】 

職業別にみると、「１か所で複数の用件が済むようにする」は、学生を除くすべての職業で４割台と

多くなっている。「日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける」は、会社員・公務員・団体職員などで57.8%

と他の職業に比べて多くなっている。「インターネットなどを利用し、自宅で申請できる業務を増やす」

は、自営業・自由業が37.1%、会社員・公務員・団体職員などで36.4%と続いている。（その他の職

業は回答者数が少ないため参考とする。）（図13－13） 

 

＜図13－13＞職業別 
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月
～

金

曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

特
に
な

い

無
回
答

n （%）

(1,031) 29.7 21.9 17.5 

1.5 

27.5 1.9 

（６）窓口を最も利用しやすい曜日 

◇「月～金曜日」が29.7％で最も多い。 

問32 あなたが、市役所の窓口（出張所・動く市役所を含む）を訪れるのに最も利用しやすい曜日

はいつですか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 月～金曜日 29.7％ 

２ 土曜日 21.9 

３ 日曜日 17.5 

４ 祝日  1.5 

５ 特にない 27.5 

（無回答）  1.9 

 

窓口を最も利用しやすい曜日は、「月～金曜日」が29.7％で最も多く、次に「土曜日」は21.9%、

「日曜日」は17.5%となっている。「特にない」は27.5％となっている。（図13－14） 

 

＜図13－14＞窓口を最も利用しやすい曜日 
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月
～

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

特
に
な
い

無
回
答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代  （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　
男
性
／
年
齢
別

　
女
性
／
年
齢
別

24.8 

33.7 

9.1 

16.7 

15.4 

21.2 

13.2 

24.8 

45.9 

-

18.6 

19.4 

33.0 

27.8 

37.0 

57.4 

25.2 

19.6 

18.2 

19.0 

44.2 

42.3 

38.2 

21.0 

4.1 

23.5 

27.9 

40.9 

25.8 

21.3 

8.3 

3.3 

20.9 

15.0 

36.4 

26.2 

28.8 

23.1 

31.6 

17.1 

7.1 

35.3 

25.6 

24.7 

18.6 

14.8 

9.3 

3.3 

2.1

1.0

18.2

7.1

1.9

1.9

-

1.9

-

5.9

-

3.2

1.0

0.9

-

-

25.5 

29.1 

9.1 

31.0 

9.6 

11.5 

17.1 

34.3 

37.8 

35.3 

25.6 

11.8 

21.6 

35.2 

43.5 

30.3 

1.6

1.7

9.1

-

-

-

-

1.0

5.1

-

2.3

-

-

-

1.9

5.7

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、男性では「月～金曜日」が24.8%で、女性（33.7%）の方が8.9ポイント上回って

いる。一方、「日曜日」では男性が女性を5.9ポイント、「土曜日」では5.6ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「月～金曜日」は男女ともに70歳以上が他の年代に比べて多くなっている。

「特にない」は男性の70歳以上（37.8%）、女性の60歳代（43.5%）で最も多い。この他、「土曜

日」は男女ともに30歳代で最も多く、70歳以上で最も少なくなっている。（図13－15） 

 

＜図13－15＞性別・性／年齢別 
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月
～

金

曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

特
に
な

い

無
回
答

ｎ （%）

自営業・自由業 (97)　

会社員・公務員・団体職員など (327)　

パート・派遣社員・アルバイト (155)　

学生 (50)　

その他 (4)　

家事専業（主婦・主夫） (154)　

無職（年金生活者を含む） (235)　

37.1 

11.3 

23.9 

10.0 

25.0 

54.5 

44.3 

11.3 

44.0 

23.2 

18.0 

50.0 

7.8 

4.7 

18.6

28.1

21.3

32.0

-

5.8

4.7

1.0

1.5

1.3

8.0

-

0.6

0.9

30.9 

15.0 

29.7 

28.0 

25.0 

29.2 

41.3 

1.0

-

0.6

4.0

-

1.9

4.3

職
業
別

【職業別】 

職業別にみると、「月～金曜日」が家事専業（主婦・主夫）で54.5%と最も多く、続いて無職（年

金生活者を含む）が44.3%、自営業・自由業が37.1%となっている。少ないのは学生の10.0%、会

社員・公務員・団体職員などの11.3%である。「土曜日」は会社員・公務員・団体職員などで44.0%

と最も多くなっている。職業によって利用しやすい曜日が大きく異なっている。（その他の職業は回答

者数が少ないため参考とする。）（図13－16） 

 

＜図13－16＞職業別 

 

 

 



 

134 

 

午
前

（
８
時
　
分
～

　
時

）

昼
休
み

（
　
時
～

　
時

）

午
後

（
　
時
～

　
時

）

朝（
８
時
　
分
以
前

）

夜（
　
時
以
降

）

特
に
な
い

無
回
答

ｎ （%)

(1,031) 26.9 

1.4 

21.7 

0.8 

25.0 22.4 1.8 

30

12

12

13

13

17
30

17

（７）窓口を利用しやすい時間帯 

◇「午前（8時30分～12時）」が26.9％で最も多い。 

問33 あなたが、市役所の窓口（出張所・動く市役所を含む）を利用しやすい時間帯はいつですか。 

（○は１つ） 

〔n=1,031〕 

１ 午前（8時30分～12時） 26.9％ 

２ 昼休み（12時～13時）  1.4 

３ 午後（13時～17時） 21.7 

４ 朝（8時30分以前）  0.8 

５ 夜（17時以降） 25.0 

６ 特にない 22.4 

（無回答）  1.8 

 

窓口を利用しやすい時間帯は、「午前（8時30分～12時）」が26.9％で最も多く、次に「夜（17時以

降）」は25.0％、「午後（13時～17時）」は21.7%となっている。「特にない」は22.4%となっている。

（図13－17） 

 

＜図13－17＞窓口を利用しやすい時間帯 
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午

前
（
８

時

　

分
～

　

時

）

昼

休

み

（
　

時
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時

）

午

後
（
　

時
～

　

時

）

朝（
８

時

　

分

以

前

）

夜（
　

時

以

降

）

特

に

な

い

無

回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 　(105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　

男

性

／

年

齢

別

　

女

性

／

年

齢

別

23.2 

29.8 

18.2 

4.8 

21.2 

17.3 

18.4 

29.5 

32.7 

5.9 

25.6 

26.9 

29.9 

23.1 

38.0 

35.2 

0.9

1.7

-

-

1.9

-

1.3

1.9

-

-

2.3

3.2

2.1

-

0.9

2.5

20.0 

23.3 

27.3 

14.3 

19.2 

15.4 

19.7 

22.9 

21.4 

23.5 

14.0 

17.2 

13.4 

30.6 

18.5 

36.9 

0.9

0.7

-

-

1.9

1.9

-

1.0

1.0

-

-

3.2

-

-

0.9

-

26.8 

23.6 

27.3 

54.8 

44.2 

46.2 

39.5 

11.4 

2.0 

52.9 

32.6 

41.9 

38.1 

24.1 

9.3 

3.3 

26.4 

19.4 

18.2 

26.2 

11.5 

19.2 

21.1 

32.4 

36.7 

17.6 

23.3 

7.5 

15.5 

22.2 

31.5 

17.2 

1.8

1.5

9.1

-

-

-

-

1.0

6.1

-

2.3

-

1.0

-

0.9

4.9

性
別

30

12

12

13

13

17
30

17

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「午前（8時30分～12時）」は男性が23.2%、女性が29.8%で女性が男性を6.6ポイ

ント上回っている。「夜（17時以降）」は男性（26.8%）が女性（23.6%）を3.2ポイント上回ってい

る。 

性／年齢別にみると、「午前（8時30分～12時）」では男性が70歳以上で32.7%と最も多く、最も少

ないのは20歳代の4.8%となっている。女性は、60歳代で38.0%と最も多く、最も少ないのは10

歳代の5.9%となっている。「夜（17時以降）」は男性の20歳代で54.8%、女性の10歳代で52.9%と

唯一の5割台となっている。最も少ないのは男女ともに70歳以上で、男性が2.0%、女性が3.3%とな

っている。（図13－18） 

 

＜図13－18＞性別・性／年齢別 

 

 



 

136 

 

午
前

（
８
時
　
分
～

　
時

）

昼
休
み

（
　
時
～

　
時

）

午
後

（
　
時
～

　
時

）

朝（
８
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前

）
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時
以
降

）

特
に
な
い

無
回
答

ｎ　 （%）

自営業・自由業 (97)　

会社員・公務員・団体職員など (327)　

パート・派遣社員・アルバイト (155)　

学生 (50)　

その他 (4)　

家事専業（主婦・主夫） (154)　

無職（年金生活者を含む） (235)　

 
職

業
別

28.9 

18.0 

21.9 

12.0 

50.0 

48.7 

30.2 

3.1

1.2

1.9

2.0

-

0.6

0.9

21.6 

15.0 

23.2 

18.0 

25.0 

26.0 

28.9 

1.0

1.2

0.6

-

-

0.6

0.4

19.6 

48.0 

29.7 

42.0 

-

2.6 

3.8 

24.7 

16.5 

21.3 

22.0 

25.0 

21.4 

31.1 

1.0

-

1.3

4.0

-

-

4.7

30

12

12

13

13

17

30

17

【職業別】 

職業別にみると、「午前（8時30分～12時）」が家事専業（主婦・主夫）で48.7%と他の職業と比べ

て多くなっている。「夜（17時以降）」は、会社員・公務員・団体職員などが48.0%、続いて学生が42.0%

で4割台となっている。「午後（13時～17時）」は、無職（年金生活者を含む）で28.9%、続いて家事

専業（主婦・主夫）が26.0%である。職業によって利用しやすい時間帯が大きく異なっている。（そ

の他の職業は回答者数が少ないため参考とする。）（図13－19） 

 

＜図13－19＞職業別 
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知

っ
て

い

て

、

利
用

し

た

こ

と
が

あ

る

知

っ
て

い

る

が

、

利
用

し

た

こ

と
は

な

い

知
ら

な

い

（
利

用

し

た

こ
と

が

な

い

）

無
回

答

n （%）

(1,031) 18.4 27.1 53.2 1.4 

（８）土曜日の窓口業務の認知度・利用度 

◇「知らない（利用したことがない）」は53.2% 

問34 あなたは、市役所（本庁）で土曜日の窓口業務が開設されていることを知っていますか。 

また、利用したことはありますか。(○は１つ) 

〔n=1,031〕 

１ 知っていて、利用したことがある 18.4％ 

２ 知っているが、利用したことはない 27.1 

３ 知らない（利用したことがない） 53.2 

（無回答）  1.4 

 

土曜日の窓口業務について、「知っていて、利用したことがある」が18.4%、「知っているが、利用

したことはない」は27.1％となっている。一方、「知らない（利用したことがない）」は53.2％とな

っている。（図13－20） 

 

＜図13－20＞土曜日の窓口業務の認知度・利用度 
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知
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）

無
回

答

ｎ （%）

男性 (436)

女性 (588)

男性／10歳代  (11)

20歳代  （42)

30歳代  （52)

40歳代  （52)

50歳代  （76)

60歳代 （105)

70歳以上 (98)

女性／10歳代 　(17)

20歳代  （43)

30歳代  （93)

40歳代 （97)

50歳代  （108)

60歳代 （108)

70歳以上 （122)

　
男

性
／

年
齢

別

　

女
性

／

年
齢

別

22.0 

15.8 

9.1 

23.8 

32.7 

40.4 

23.7 

19.0 

9.2 

11.8 

14.0 

32.3 

20.6 

13.9 

11.1 

6.6 

21.6 

31.3 

18.2 

26.2 

28.8 

19.2 

14.5 

18.1 

26.5 

29.4 

20.9 

20.4 

27.8 

35.2 

41.7 

33.6 

55.0 

51.7 

63.6 

50.0 

38.5 

40.4 

61.8 

61.9 

60.2 

58.8 

62.8 

47.3 

50.5 

50.9 

46.3 

56.6 

1.4

1.2

9.1

-

-

-

-

1.0

4.1

-

2.3

-

1.0

-

0.9

3.3

性
別

【性別・性／年齢別】 

性別にみると、「知っていて、利用したことがある」は男性が22.0％、女性が15.8％となっており、

男性が女性を6.2ポイント上回っている。一方、「知っているが、利用したことはない」は男性が21.6%、

女性が31.3%で、女性が男性を9.7ポイント上回っている。 

性／年齢別にみると、「知っていて、利用したことがある」は男性の40歳代で40.4％、女性の30

歳代で32.3%と最も多くなっている。「知らない（利用したことはない）」は男性の10歳代、60歳代、

50歳代、70歳以上と6割台で続いている。女性では20歳代が最も多くなっている。（図13－２1） 

 

＜図13－21＞性別・性／年齢別 
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知
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、

利

用
し
た

こ
と
は

な
い

知

ら
な
い

（
利
用
し

た
こ
と

が
な
い

）

無

回
答

ｎ　 （%）

５年未満 (142)

５年～９年 (92)

10年～19年 (249)

20年以上 (542)

　
居
住

年
数

別

25.4 

29.3 

20.5 

13.8 

23.9 

19.6 

26.1 

29.9 

50.0 

50.0 

51.4 

55.2 

0.7

1.1

2.0

1.1

【居住年数別】 

居住年数別にみると、「知っていて、利用したことがある」は5年～9年で29.3％と最も多く、最も

少ないのは20年以上（13.8％）となっている。一方、「知らない（利用したことがない）」はすべて

の年数で5割台となっている。（図13－22） 

 

＜図13－22＞居住年数別 
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14 今後の市政について 

 

（１）市の将来都市像実現のための政策 

◇「地震などの防災対策」が38.3％で最も多い。 

問35 小平市の将来都市像「躍動をかたちに 進化するまち こだいら」をめざすには、どの様な

政策を重点的に進めればよいと思いますか。(○は５つまで) 

〔n=1,031〕 

１ 市民との協働によるまちづくりの 

推進 16.0% 

２ 地域活動への支援の充実  7.5 

３ 地震などの防災対策 38.3 

４ 防犯対策 24.5 

５ 各種相談窓口の充実 12.7 

６ 情報提供などの広報活動の充実  7.5 

７ 芸術や文化活動の推進  9.6 

８ 水辺空間(用水路など)の再生  6.0 

９ 公園・児童公園、広場などの整備 14.3 

10 小平グリーンロード 

（市内一周緑道）の整備  9.9 

11 観光事業の推進 

（市の魅力の向上・発信など）  5.4 

12 省エネルギー対策の推進  5.2 

13 緑化の推進 10.9 

14 ごみ減量・資源リサイクル対策 11.3 

15 保育・子育て支援の充実 28.7 

16 青少年の健全育成対策  4.6 

17 男女共同参画の推進  2.5 

18 保健・衛生・医療の充実 22.3 

19 スポーツ、健康増進の環境整備 

（健康づくり） 12.9 

20 高齢者福祉の充実 32.6 

21 障がい者福祉の充実 10.0 

22 学校教育の充実 14.4 

23 総合的な生涯学習支援ネットワーク 

の形成  5.0 

24 駅周辺整備や区画整理 

（市街地の整備） 15.4 

25 道路環境の整備 18.7 

26 交通システムの充実 

（コミュニティバス･コミュニティタクシー）  19.0 

27 交通安全対策  8.5 

28 自転車駐車場、放置自転車対策 10.0 

29 個性豊かな商工業の展開  8.4 

30 農地の保全と都市農業への支援  7.9 

31 健全な行財政運営の推進 13.5 

32 近隣市町村との広域行政の推進  4.6 

33 公共施設マネジメント  3.8 

34 その他  1.6 

35 特にない  1.6 

（無回答）  2.4 

 

小平市の将来都市像をめざすために重点的に進めるべき政策は、「地震などの防災対策」が38.3％

で最も多く、以下、「高齢者福祉の充実」（32.6％）、「保育・子育て支援の充実」（28.7％）、「防犯

対策」（24.5％）、「保健・衛生・医療の充実」（22.3％）が続いている。（図14－１） 
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n=(1,031） 

地震などの防災対策

高齢者福祉の充実

保育・子育て支援の充実

防犯対策

保健・衛生・医療の充実

交通システムの充実（コミュニティバス・コミュニティタクシー)

道路環境の整備

市民との協働によるまちづくりの推進

駅周辺整備や区画整理（市街地の整備）

学校教育の充実

公園・児童公園、広場などの整備

健全な行財政運営の推進

スポーツ、健康増進の環境整備（健康づくり）

各種相談窓口の充実

ごみ減量・資源リサイクル対策

緑化の推進

障がい者福祉の充実

自転車駐車場、放置自転車対策

小平グリーンロード（市内一周緑道）の整備

芸術や文化活動の推進

交通安全対策

個性豊かな商工業の展開

農地の保全と都市農業への支援

地域活動への支援の充実

情報提供などの広報活動の充実

水辺空間（用水路など）の再生

観光事業の推進（市の魅力の向上・発信など）

省エネルギー対策の推進

総合的な生涯学習支援ネットワークの形成

青少年の健全育成対策

近隣市町村との広域行政の推進

公共施設マネジメント

男女共同参画の推進

その他

特にない

無回答

38.3 

32.6 

28.7 

24.5 

22.3 

19.0 

18.7 

16.0 

15.4 

14.4 

14.3 

13.5 

12.9 
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10.0 

9.9 

9.6 

8.5 

8.4 

7.9 

7.5 

7.5 

6.0 

5.4 

5.2 
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＜図14－１＞市の将来都市像実現のための政策 
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□地震などの防災対策 □高齢者福祉の充実 □保育・子育て支援の充実

男性 (436)　

女性 (588)　

男性／10歳代 (11)　

20歳代 (42)　

30歳代 (52)　

40歳代 (52)　

50歳代 (76)　

60歳代 (105)　

70歳以上 (98)　

女性／10歳代 (17)　

20歳代 (43)　

30歳代 (93)　

40歳代 (97)　
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【性別・性／年齢別】 

性別にみると、上位６項目のうち５項目で女性が男性を上回り、「地震などの防災対策」は6.1ポイ

ント、「高齢者福祉の充実」は5.8ポイント、「保育・子育て支援の充実」は4.2ポイント、「保健・衛

生・医療の充実」は8.8ポイント、「交通システムの充実（コミュニティバス･コミュニティタクシー）」

は9.6ポイント、それぞれ上回っている。 

性／年齢別にみると、「地震などの防災対策」は男女ともに50歳代で最も多くなっている。「高齢者

福祉の充実」は男女ともに70歳以上で最も多くなっている。「保育・子育て支援の充実」は男女とも

に30歳代で多くなっている。（図14－２） 

 

＜図14－２＞性別・性／年齢別 
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（２）自由意見 

問36 これからの小平市のまちづくりについて、ご意見・アイデア等ございましたら、ご自由に 

ご記入ください。 

 

まちづくりについての、意見やアイデアを自由に記述していただいた。その結果、274人から延べ

406件の意見が寄せられた。ここでは、各テーマのうち主なものを掲載する。 

なお、一人の回答が複数の内容にわたる場合には、複数回答として、それぞれを各テーマに分類し

ている。 

 

まちづくり 103 

 

○ 駅前・駅周辺の整備について ·················34 

○ 自然を生かしたまちづくりについて ··············20 

○ 商業施設の充実・誘致について ················ 9 

○ 市の特産品や名所・遺跡等の活用について ··········· 9 

 

都市基盤 100 

 

○ 道路・歩道の整備について ··················51 

○ コミュニティバス・タクシーなど交通機関の整備について ····33 

○ 自転車駐車場の整備について ················· 5 

 

公共施設 36 

 

○ 図書館について ·······················13 

○ 学校・地域センター・公民館等について ············ 8 

○ 公園の整備について ····················· 7 

○ 公共施設の管理及び利活用について ·············· 6 

 

生活環境 25 

 
○ ごみ収集について ······················ 7 

○ 防犯対策について ······················ 5 

○ リサイクルの推進について ·················· 4 

 

医療・保健・福祉 25 

 

○ 高齢者対策について ·····················11 

○ 健康診断について ······················ 5 

○ 医療機関の充実について ··················· 3 
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市政 31 

 
○ 地域格差について ······················ 4 

○ 市職員の窓口対応について ·················· 4 

○ 市政への市民参画の推進について ··············· 3 

 

広報活動 14 

 
○ 情報の公開について ····················· 8 

○ 市の広報・ホームページについて ··············· 6 

 

地域活動 14 

 
○ イベントの開催について ···················10 

 

子育て・教育・文化 45 

 
○ 子育て支援について ·····················18 

○ 社会的マナー啓発について ·················· 9 

○ 文化・スポーツについて ··················· 7 

○ 学校教育について ······················ 6 

 

アンケートに関して 5 

 

 

その他 8   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査票 
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 第１９回 小平市政に関する世論調査  

 

  市民の皆様には、日ごろから小平市政にご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。 

  このたび、小平市では「第１９回 小平市政に関する世論調査」を実施することといたしました。

この調査は、小平市にお住まいの皆様が市政に対してどのようなご意見、ご要望をお持ちかを伺い、

今後のまちづくりの参考とするために行うものです。 

  今回の調査の実施にあたりましては、小平市内に居住される満１８歳以上の方２，０００人を住民

基本台帳から無作為に選ばせていただき、回答をお願いしております。 

  ご回答いただいた内容はすべて統計的に処理し、個人情報の保護に配慮することはもちろん、他の

目的に使用することは一切ございません。ぜひ、率直なご意見をお聞かせください。 

  お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよ

うお願い申し上げます。 

 

平成２８年７月  小平市長  小 林 正 則   

【ご記入にあたってのお願い】 

１ ご回答は、封筒のあて名のご本人がご記入ください。 

２ ご回答は、濃い鉛筆、黒または青のボールペンをご使用ください。 

３ ご回答は、次の要領で行ってください。 

  (１)お答えは、あらかじめ設けてある選択肢の中から選んで、番号に○印を付けてください。 

  (２)回答の○の数は、設問ごとに(○は１つ)、(○は３つまで)、(○はいくつでも可)などと 

指定しておりますので、それに合わせてご回答ください。 

  (３)ご自分の考えが選択肢の中にない場合には、「その他( )」を選び(  )内に具体的に 

ご記入ください。 

４ 回答欄右側の⑪などの記号は、コンピュータで処理するためのものですので、質問やお答えと関係あり

ません。 

※ 障がいのある方で、調査回答の際にお困りのことがありましたら、下記連絡先にご相談ください。 

※ この調査は、お名前・ご住所を記入する必要はありません。 

ご記入いただいた調査票は、平成２８年７月２５日(月)までに、返信用封筒にて切手を貼らずにご提出

ください。 

 

この調査についてのお問い合わせは、下記にお願いいたします。 

小平市役所 市民部 市民相談課 

〒187-8701 小平市小川町二丁目１,３３３番地 

電話 ０４２‐３４６‐９５０８ 

FAX ０４２‐３４６‐９５５０ 

ﾒ ｰ ﾙ shiminsodan@city.kodaira.lg.jp 
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＜定住志向について＞  
 
問１ あなたは、小平市に住んで何年になりますか。(○は１つ） 

１ 5 年未満 ２ 5 年～9 年 ３ 10 年～19 年 ４ 20 年以上  

 
問２ あなたは、現在の小平市を住みよいと思いますか。（○は１つ） 

１ 非常に住みよい 

２ まあまあ住みよい 

 

３ やや住みにくい 

４ 住みにくい 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 
問３ あなたは、これからも小平市にお住まいになりますか。(住み続けたいと思いますか。)(○は１つ) 

 １ ずっと住み続けたい             

 ２ 当分住み続けたい          

 ３ できれば転居したい         

 ４ 転居したい             

 ５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

（問３で「１ ずっと住み続けたい」「２ 当分住み続けたい」と答えた方におたずねします。） 

問３－１ あなたがそう思う理由は、次のうちどれですか。(○は３つまで) 

１ 自然環境がよい 

２ 公共施設が充実している 

３ 交通の便がよい 

４ 治安がよい 

５ 買い物の便がよい 

６ 医療や福祉などが充実している 

７ 上下水道、道路などの都市機能が充実している 

８ 教育や学習の機会や施設が充実している 

９ 子どもの教育環境がよい 

10 人間関係がよい 

11 長年住みなれて愛着がある 

12 仕事の都合 

13 学校の都合 

14 家族の都合 

15 住宅の都合 

16 その他（               ） 

17 特にない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問３－１へ） 

（問３－２へ） 
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（問３で「３ できれば転居したい」「４ 転居したい」と答えた方におたずねします。） 

問３－２ あなたがそう思う理由は、次のうちどれですか。(○は３つまで) 

１ 自然環境がよくない 

２ 公共施設が充実していない 

３ 交通の便が悪い 

４ 治安が悪い 

５ 買い物の便が悪い 

６ 医療や福祉などが充実していない 

７ 道路などの都市機能が整っていない 

８ 教育や学習の機会や施設が充実していない 

９ 子どもの教育環境がよくない 

10 人間関係がよくない 

11 仕事の都合 

12 学校の都合 

13 家族の都合 

14 住宅の都合 

15 その他（               ） 

16 特にない 

 

 

 

＜生活環境について＞ 
 

問４ あなたのお住まいの周辺の環境について、どの程度満足していますか。(○は各設問に１つ) 
 

 

満 

足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不 

満 

 

(1) 道路・歩道の整備 １ ２ ３ ４ ５  

(2) 買い物の便 １ ２ ３ ４ ５  

(3) 公共交通（電車・バス）の便 １ ２ ３ ４ ５  

(4) 交通の安全 １ ２ ３ ４ ５  

(5) 災害への備え １ ２ ３ ４ ５  

(6) 防犯や風紀 １ ２ ３ ４ ５  

(7) ごみの処理・収集 １ ２ ３ ４ ５  

(8) 医院・病院などの医療設備 １ ２ ３ ４ ５  

(9) 広場・公園設備 １ ２ ３ ４ ５  

(10) 子育て環境 １ ２ ３ ４ ５  

(11) 地域の集会施設 １ ２ ３ ４ ５  

(12) 学校・図書館などの教育文化施設 １ ２ ３ ４ ５  

(13) 文化活動の充実度 １ ２ ３ ４ ５  

(14) スポーツ活動の充実度 １ ２ ３ ４ ５  

(15) 緑の豊かさ １ ２ ３ ４ ５  

(16) 地域の人たちの交流や活動 １ ２ ３ ４ ５  
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＜安全・安心について＞ 
 
問５ あなたのご家庭では、大地震が起きた際に、ご自分たちの身を守るため、日頃、何か備えや対策を 

行っていますか。(○は１つ) 

 １ 行っている           

 ２ 少しは行っている        

３ ほとんど行っていない  

４ 行っていない  

 

 

（問５で「１ 行っている」「２ 少しは行っている」と答えた方におたずねします。） 

問５－１ あなたのご家庭では、家の地震対策をしていますか。(○はいくつでも可) 

１ 家具転倒防止対策など、家の中の地震対策をしている 

２ 耐震性の高い家や、耐震改修をした家に住んでいる 

３ その他（                                     ） 

 

 

（問５で「１ 行っている」「２ 少しは行っている」と答えた方におたずねします。） 

問５－２ 家庭内で備蓄している品目は、次のうちどれですか。(○はいくつでも可) 

１ 飲料水 

２ 食料品（アルファ化米、缶詰など） 

３ 使い捨てトイレ 

４ 緊急医療品、常備薬 

５ 衛生用品 

（ティッシュ、トイレットペーパー、生理用品、 

おむつ、ドライシャンプー、歯ブラシなど） 

６ その他（              ） 

７ 特に備蓄しているものはない 

 

 

（問５－２で「１ 飲料水」「２ 食料品」と答えた方におたずねします。） 

問５－３ あなたのご家庭では、どのくらいの量の飲料水や食品を備蓄していますか。(○は１つ) 

※震災時における飲料水は、１日１人当たり３リットルが基準です。 

１ １日分  

２ ２日分 

３ ３日分 

４ ４日分以上 

 

 

（問５－１、問５－２へ） 
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問６ あなたは小平市からどのような防災情報を得たいですか。(○はいくつでも可) 

 

１ 災害時の情報提供や広報について 

２ 避難場所・避難所の位置について 

３ 食料などの備蓄について 

４ 防災訓練などの意識啓発について 

５ 要配慮者の防災行動について 

６ 市内の被害想定（家屋倒壊や火災発生など）について 

７ その他（                                    ） 

８ 特にない 

 

 
＜市民相談について＞ 
 

問７ あなたは、小平市で行っている市民相談窓口があることを知っていますか。(○は１つ) 

   ※市民相談には、法律相談、税務相談、交通事故相談、登記・成年後見相談、相続・暮らしの 

手続相談、住宅・不動産相談、年金・労務相談、行政相談、人権・身の上相談、家庭相談、 

消費生活相談、健康相談、教育相談、子育て相談、女性相談などがあります。 

１ 知っている ２ 少しは知っている ３ 知らなかった  

 

＜文化・歴史について＞ 
 

問８ あなたは、この１年間に文化・芸術活動を鑑賞する機会がどのくらいありましたか。(○は１つ) 
 

１ 月１回以上 

２ ２～３か月に１回程度 

３ 半年に１回程度 

４ １年に１回程度 

５ 機会がなかった  

 

問９ あなたは、小平ふるさと村、鈴木遺跡、鈴木ばやしといった小平市の歴史的遺産に関心がありますか。 

(○は１つ) 

１ 関心がある 

２ どちらかといえば関心がある 

３ どちらかといえば関心がない 

４ 関心がない 
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＜環境・ごみ処理について＞ 
 

問10 あなたは、日頃からごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。(○は１つ) 

   ※取組内容には、買い物のときにマイバッグを持参することや、資源の集団回収を行っていること 

    などを含み、ごみと資源を分別して集積所に出すことは除きます。 

１ 常に意識を持ち、積極的に取り組んでいる 

２ 意識があり、ある程度取り組んでいる 

３ 意識はあるが、特に取り組んでいない 

４ 特に意識しておらず、取り組んでいない 
 

 

＜多様な生き方の尊重について＞ 
 
問11 あなたは、男女共同参画社会が実現されていると思いますか。(○は１つ) 

１ そう思う 

２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない 

４ そう思わない 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

＜健康について＞ 
 

問12 あなたは、日頃から、ご自分の健康に気をつかっていますか。(○は１つ) 

１ 気をつかっている 

２ どちらかといえば気をつかっている 

３ どちらかといえば気をつかっていない 

４ 気をつかっていない 

 

 

問13 あなたは、健康づくりのために、どのくらいの頻度で運動（軽い体操、散歩などを含む）を 

行っていますか。(○は１つ) 

１ ほぼ毎日 

２ 週に３～４回程度 

３ 週に１～２回程度 

４ 月に２～３回程度 

５ ほとんど、またはまったく運動をしていない  
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＜教育について＞ 
 
問14 あなたは、小平市の小・中学校の教育環境が、充実していると思いますか。(○は１つ) 

   ※教育環境とは、学校施設の整備や、学力向上の取組、健全育成の取組、特別支援教育などの取組、 

    さらには地域との連携など、子どもをとりまく環境のことです。 

１ 充実していると思う 

２ どちらかといえば充実していると思う 

３ どちらかといえば充実していないと思う 

４ 充実していないと思う 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

問15 あなたは、学校と連携して子どもたちのために活動するボランティアに参加してみたいと思いますか。 

                                                                                      (○は１つ) 

※ 例）学校における学習支援、通学時の安全確保、放課後子ども教室、青少対（青少年対策地区委

員会）の活動など 

１ すでに参加している 

２ 関心があり、参加してみたいと思う 

３ 機会があれば参加してみたいと思う 

４ 参加したいとは思わない 

 

 

＜産業について＞ 
 
問16 あなたは、日頃、小平市内の店舗で買い物をしていますか。(○は１つ) 

１ よく買い物をしている 

２ だいたい買い物をしている 

 ３ あまり買い物をしていない              

 ４ ほとんど買い物をしていない 

 

 

問17 あなたは、日頃、小平産の農産物を購入するようにしていますか。(○は１つ) 

１ 購入するようにしている 

２ 特に意識して購入していない        (問17－１へ) 

 

 

（問17で「２ 特に意識して購入していない」と答えた方におたずねします。） 

問17－１ 小平産の農産物を購入していない１番の理由は、次のうちどれですか。(○は１つ) 

１ 販売している場所がわからない 

２ 販売している場所が遠い（近くにない） 

３ 値段が高い 

４ 欲しい農産物が販売されていない 

５ 外見などを含め品質が悪い 

６ 安全に対して不安がある 

７ その他（               ） 
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＜情報提供について＞ 
 

問18 あなたは、小平市政に関する情報は十分に公開、提供されていると思いますか。(○は１つ) 

１ 十分に公開、提供されていると思う 

２ ある程度公開、提供されていると思う 

３ あまり公開、提供されていないと思う 

４ 公開、提供されていないと思う 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

問19 あなたは、小平市からの情報は主にどこから得ていますか。(○は１つ) 

１ 市報こだいら 

２ 市のホームページ 

３ 小平トピックス（スマートフォンアプリ） 

４ その他（               ） 

５ 情報を得ていない  

 

問20 あなたは、市報をどのくらいの頻度で読んでいますか。(○は１つ) 

１ いつも読んでいる 

２ ときどき読んでいる 

３ ほとんど読まない 

４ 読んだことがない 

 

 

（問20で「１ いつも読んでいる」「２ ときどき読んでいる」と答えた方におたずねします。） 

問20－１ 市報の文字についてどう思いますか。(○は１つ) 

１ 見やすい ２ ふつう ３ 見づらい  

 

（問20で「１ いつも読んでいる」「２ ときどき読んでいる」と答えた方におたずねします。） 

問20－２ 市報の情報量についてどう思いますか。(○は１つ) 

１ 多い ２ ちょうどよい ３ 少ない  

 
＜公共施設について＞ 
 
問21 あなたは、小平市が取り組んでいる公共施設マネジメントについて知っていますか。（○は１つ） 

   ※小平市では、人口減少・少子高齢化、財政バランスの悪化、公共施設の老朽化・更新時期の集中 

    といった背景のもと、「公共施設白書（平成２７年２月）」、「公共施設マネジメント基本方針 

    （平成２７年１２月）」などを発行し、公共施設マネジメントを推進しています。 

１ 知っている ２ 少しは知っている ３ 知らなかった  
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問22 あなたが最も重要だと思う公共施設は、次のうちどれですか。(○は2つまで) 

１ 行政施設（市役所・消防施設など） 

２ 資源物処理施設（リサイクルセンターなど）  

３ 市民文化、社会教育施設  

  （地域センター、公民館、図書館など） 

４ スポーツ・レクリエーション施設 

  （市民総合体育館、テニスコートなど） 

５ 学校教育施設 （小・中学校など）  

６ 子育て支援施設 

  （保育園、児童館、学童クラブなど） 

７ 保健・福祉施設（健康センター、福祉会館、 

  障がい者福祉施設など） 

８ 特にない 

 

 

問23 あなたが公共施設の機能として重要だと思うハード面の要素は、次のうちどれですか。(○は１つ) 

１ 安全・安心な施設（耐震性、セキュリティなど） 

２ 交通利便性が高い施設（駅に近いなど） 

３ 福祉に配慮した施設（バリアフリー、 

  ユニバーサルデザインなど） 

４ 環境に配慮した施設（太陽光発電設備など） 

５ 観光の拠点となる施設（建物デザインなど） 

６ その他（              ） 
 

 

問24 あなたが公共施設の機能として重要だと思うソフト面の要素は、次のうちどれですか。(○は１つ) 

１ 人びとの交流が生まれる施設 

２ 空間的な自由度がある施設 

  （ロビー、オープンスペースなど） 

３ 時間的な自由度がある施設 

  （開館時間、利用区分など） 

４ 設備が充実し、多様な利用ができる施設 

  （音響、スクリーンなど） 

５ その他（              ）  

 

問25 あなたは、次の公共施設について過去１年間でどのくらいの頻度で利用しましたか。 

(○は各設問に１つ) 

 ほ
ぼ
毎
日 

週
に 

１
回
以
上 

月
に 

１
回
以
上 

年
に 

１
回
以
上 

利
用
し
な 

か
っ
た 

 

(1) 地域センター １ ２ ３ ４ ５  

(2) 公民館 １ ２ ３ ４ ５  

(3) 図書館 １ ２ ３ ４ ５  
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問26 地域センター、公民館、福祉会館などの公共施設の維持・運営には多くの経費がかかります。これ

らの部屋を利用する場合、利用する人が経費を負担するということについて、あなたの意見に最も

近いのは次のうちどれですか。(○は１つ) 

１ 利用者が経費のすべてを負担すべきだと思う 

２ 利用者が経費の一部を負担すべきだと思う 

３ 小平市が税金ですべての経費を負担すべきだと思う 

４ どちらともいえない（わからない） 

 

 
＜行政サービスの向上・改善について＞  
 

問27 あなたは、小平市職員の仕事や対応に満足していますか。 (○は１つ) 

１ 満足 

２ やや満足 

 

３ やや不満 

４ 不満 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

問28 小平市職員に必要な能力・資質は次のうちどれだと思いますか。(○は３つまで) 

１ 責任感 

２ 実行力 

３ 判断・決断力 

４ 市民の声を聴く姿勢 

５ 企画力 

６ 迅速性 

７ 柔軟性 

８ 専門知識 

９ 良識・モラル・マナー 

10 危機管理能力 

11 平等・公平性 

12 指導力 

13 コスト意識 

14 交渉力 

15 チャレンジ精神 

16 その他（       ） 

 

 

 

問29 あなたは、小平市で行っているサービスについて、向上や改善が進んでいると思いますか。 

                                           (○は１つ) 

１ そう思う 

２ どちらかといえばそう思う 

 

３ どちらかといえばそう思わない 

４ そう思わない 

５ どちらともいえない（わからない） 
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問30 あなたは、市役所の窓口サービス（職員の対応や提供内容、処理時間など）に満足していますか。 

                                           (○は１つ) 

１ 満足 

２ やや満足 

 

３ やや不満 

４ 不満 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

 

問31 あなたが窓口サービスに対して特に力を入れてほしいことは、次のうちどれですか。(○は３つまで) 

１ １か所で複数の用件が済むようにする 

２ 申請書をわかりやすくする（掲示、記載例など） 

３ 事務処理を早くする（待ち時間を少なくする） 

４ 案内表示・サインをわかりやすくする 

 ５ インターネットなどを利用し、自宅で申請

できる業務を増やす 

 ６ 職員の対応、説明をていねいにする 

７ 午後５時以降の取り扱い窓口を設ける 

８ 日曜日・祝日の取り扱い窓口を設ける 

９ 出張所と動く市役所のサービスを拡充する 

10 ホームページによる手続案内、電話による

問い合わせを拡充する 

11 その他（              ） 

12 特にない 

 

 

 

問32 あなたが、市役所の窓口（出張所・動く市役所を含む）を訪れるのに最も利用しやすい曜日は 

いつですか。(○は１つ) 

 １ 月～金曜日 

２ 土曜日 

３ 日曜日 

４ 祝日 

５ 特にない 

 

 

 

問33 あなたが、市役所の窓口（出張所・動く市役所を含む）を利用しやすい時間帯はいつですか。 

                                           (○は１つ) 

 １ 午前（8時30分～12時） 

２ 昼休み（12時～13時） 

３ 午後（13時～17時） 

４ 朝（8時30分以前） 

５ 夜（17時以降） 

６ 特にない 

 

 

問34 あなたは、市役所（本庁）で土曜日の窓口業務が開設されていることを知っていますか。 

また、利用したことはありますか。(○は１つ) 

１ 知っていて、利用したことがある 

２ 知っているが、利用したことはない 

３ 知らない（利用したことがない） 
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＜今後の市政について＞ 
 
問35 小平市の将来都市像「躍動をかたちに 進化するまち こだいら」をめざすには、どの様な政策を 

重点的に進めればよいと思いますか。(○は５つまで) 

 １ 市民との協働によるまちづくりの推進 

 ２ 地域活動への支援の充実 

３ 地震などの防災対策 

 ４ 防犯対策 

 ５ 各種相談窓口の充実 

 ６ 情報提供などの広報活動の充実 

 ７ 芸術や文化活動の推進 

 ８ 水辺空間(用水路など)の再生 

 ９ 公園・児童公園、広場などの整備 

 10 小平グリーンロード（市内一周緑道）の整備  

 11 観光事業の推進（市の魅力の向上・発信など）  

 12 省エネルギー対策の推進 

13 緑化の推進 

 14 ごみ減量・資源リサイクル対策 

 15 保育・子育て支援の充実 

 16 青少年の健全育成対策 

 17 男女共同参画の推進 

 18 保健・衛生・医療の充実 

19 スポーツ、健康増進の環境整備（健康づくり） 

20 高齢者福祉の充実 

21 障がい者福祉の充実 

22 学校教育の充実 

23 総合的な生涯学習支援ネットワークの形成 

24 駅周辺整備や区画整理（市街地の整備） 

25 道路環境の整備 

26 交通システムの充実（コミュニティバス･ 

   コミュニティタクシー） 

27 交通安全対策 

28 自転車駐車場、放置自転車対策 

29 個性豊かな商工業の展開 

30 農地の保全と都市農業への支援 

31 健全な行財政運営の推進 

32 近隣市町村との広域行政の推進 

33 公共施設マネジメント 

34 その他（                ） 

35 特にない 

 

 

問36 これからの小平市のまちづくりについて、ご意見・アイデアなどがございましたら、ご自由にご記入ください。 
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最後に、あなたご自身のことについておたずねします。 

これまでお答えいただいたことを、統計的に分析するために必要ですので、ぜひご記入ください。 

Ｆ１ あなたの性別は。(○は１つ) 

 １ 男性 ２ 女性  

 

Ｆ２ あなたの年齢は。(○は１つ) 

 １ 18～19歳 

２ 20～29歳 

３ 30～39歳  

４ 40～49歳 

５ 50～59歳 

６ 60～64歳 

７ 65～69歳 

８ 70～74歳 

９ 75歳以上 

 

 

Ｆ３ 一緒にお住まいのご家族の人数は、あなたを含めて何人ですか。(○は１つ) 

１ １人 

２ ２人 

３ ３人 

４ ４人 

５ ５人 

６ ６人以上 
 

 

Ｆ４ 一緒にお住まいのご家族で、下記に該当する方はいらっしゃいますか。(○はいくつでも可) 

 １ 同居の乳幼児・未就学児 

 ２ 同居の小学生・中学生 

 ３ 同居の高校生・大学生 

４ 同居の65歳以上の高齢者 

５ 1～4の該当者はいない 

 

 

 

Ｆ５ あなたのご職業は。(○は１つ) 

１ 自営業・自由業 

２ 会社員・公務員・団体職員など 

３ パート・派遣社員・アルバイト 

４ 学生 

５ その他（              ） 

６ 家事専業（主婦・主夫） 

７ 無職（年金生活者を含む） 
 

 

 （Ｆ５で「1」～「5」と答えた方におたずねします。） 

Ｆ６ 勤務先、通学先の場所はどこですか。(○は１つ) 

１ 自宅 

２ 小平市内 

３ 小平市の隣接市（西東京市、東久留米市、東村山市、東大和市、立川市、国分寺市、小金井市）  

４ 上記1～3以外の都内市町村 

５ 東京23区 

６ その他(                                     ) 

 



 

160 

 

Ｆ７ あなたがふだん利用している鉄道の最寄り駅はどこですか。(○は１つ) 

 １ 花小金井駅 

 ２ 小平駅 

 ３ 萩山駅 

 ４ 青梅街道駅 

 ５ 一橋学園駅 

６ 鷹の台駅 

７ 小川駅 

８ 新小平駅 

９ 東大和市駅 

10 八坂駅 

11 武蔵小金井駅 

12 国分寺駅 

13 立川駅 

14 その他（       ） 

15 鉄道は利用しない 

 

 

 

Ｆ８ あなたが現在、お住まいの町丁名は。(○は１つ)  

１ 大沼町１丁目 

２ 大沼町２丁目 

３ 大沼町３丁目 

４ 大沼町４丁目 

５ 大沼町５丁目 

６ 大沼町６丁目 

７ 大沼町７丁目 

８ 小川町１丁目 

73～741、2488～2599番地 

９ 小川町１丁目(上記以外) 

10 小川町２丁目 

11 小川西町１丁目 

12 小川西町２丁目 

13 小川西町３丁目 

14 小川西町４丁目 

15 小川西町５丁目 

16 小川東町 

17 小川東町１丁目 

18 小川東町２丁目 

19 小川東町３丁目 

20 小川東町４丁目 

21 小川東町５丁目 

22 学園西町１丁目 

23 学園西町２丁目 

24 学園西町３丁目 

 

25 学園東町 

26 学園東町１丁目 

27 学園東町２丁目 

28 学園東町３丁目 

29 喜平町１丁目 

30 喜平町２丁目 

31 喜平町３丁目 

32 栄町１丁目 

33 栄町２丁目 

34 栄町３丁目 

35 上水新町１丁目 

36 上水新町２丁目 

37 上水新町３丁目 

38 上水本町１丁目 

39 上水本町２丁目 

40 上水本町３丁目 

41 上水本町４丁目 

42 上水本町５丁目 

43 上水本町６丁目 

44 上水南町１丁目 

45 上水南町２丁目 

46 上水南町３丁目 

47 上水南町４丁目 

48 鈴木町１丁目 

49 鈴木町２丁目 

50 たかの台 

51 津田町１丁目 

52 津田町２丁目 

53 津田町３丁目 

54 天神町１丁目 

55 天神町２丁目 

56 天神町３丁目 

57 天神町４丁目 

58 中島町 

59 仲町 

60 花小金井１丁目 

61 花小金井２丁目 

62 花小金井３丁目 

63 花小金井４丁目 

64 花小金井５丁目 

65 花小金井６丁目 

66 花小金井７丁目 

67 花小金井８丁目 

68 花小金井南町１丁目 

69 花小金井南町２丁目 

70 花小金井南町３丁目 

71 美園町１丁目 

72 美園町２丁目 

73 美園町３丁目 

74 御幸町 

75 回田町 
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以上で質問は終わりです。ご協力いただきありがとうございました。 

 

 

ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れ、 

平成２８年７月２５日(月)までにご返送ください。 

 

 

 

 

          

＊クイズの出題は、より多くの方にアンケートに答えていただくため、 

              調査票を送付する封筒に印刷されたものです。 

 

 

 ぶるべークイズ答え  「おかあさんの木」 

 平成27年公開、鈴木京香さん主演の映画です。 

原作は児童文学者、大川悦生著「おかあさんの木」です。 

発表から４6年を経ましたが、その間なんども小学校中学年 

から高学年の国語教科書に採用されてきたお話です。 

 ぶるべークイズ  
小平ふるさと村にある 
「旧小平小川郵便局舎」が、 
ある映画の中でつかわれました。 
その映画のタイトルは 
なんでしょう？ 
答えは、調査票の中にあります。 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 調査結果の集計表 
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定住志向について

問１　居住年数 問２　市の住みよさ 問３　市の定住意向

全体 1031 13.8 8.9 24.2 52.6 0.6 1031 19.5 66.5 7.3 1.8 3.6 1.3 1031 42.1 42.1 7.1 1.3 7.1 0.4

＜性別＞

 男性 436 14.2 10.3 22.5 52.1 0.9 436 21.6 64.2 8.3 1.8 3.0 1.1 436 42.0 42.9 6.9 1.1 6.7 0.5

 女性 588 13.4 7.8 25.3 53.1 0.3 588 17.9 68.4 6.6 1.9 3.9 1.4 588 42.2 41.5 7.3 1.4 7.3 0.3

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 7.1 82.1 - - 28 21.4 53.6 10.7 - 14.3 - 28 14.3 64.3 17.9 - 3.6 -

 ２０歳代 85 31.8 7.1 22.4 38.8 - 85 20.0 65.9 5.9 4.7 3.5 - 85 9.4 56.5 16.5 4.7 12.9 -

 ３０歳代 145 40.0 21.4 16.6 21.4 0.7 145 15.2 64.1 12.4 1.4 4.8 2.1 145 23.4 50.3 9.0 2.1 14.5 0.7

 ４０歳代 149 16.1 12.8 36.9 32.9 1.3 149 23.5 63.8 6.7 0.7 3.4 2.0 149 48.3 41.6 5.4 - 4.0 0.7

 ５０歳代 184 7.1 10.3 31.0 51.6 - 184 15.8 69.0 8.7 2.7 2.7 1.1 184 32.1 51.1 8.7 2.2 6.0 -

 ６０歳代 213 5.2 3.8 21.1 70.0 - 213 18.3 72.3 3.3 0.9 4.2 0.9 213 48.8 39.9 4.2 - 7.0 -

 ７０歳以上 222 2.3 2.7 10.8 82.9 1.4 222 23.4 64.4 7.2 2.3 1.4 1.4 222 68.0 23.4 3.6 0.9 3.2 0.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 27.3 18.2 54.5 - - 11 27.3 36.4 27.3 - 9.1 - 11 9.1 63.6 18.2 - 9.1 -

 男性／２０歳代 42 26.2 7.1 23.8 42.9 - 42 16.7 69.0 4.8 7.1 2.4 - 42 16.7 50.0 16.7 2.4 14.3 -

 男性／３０歳代 52 46.2 26.9 7.7 19.2 - 52 17.3 55.8 21.2 - 3.8 1.9 52 19.2 55.8 9.6 - 15.4 -

 男性／４０歳代 52 17.3 15.4 38.5 26.9 1.9 52 23.1 65.4 5.8 - 5.8 - 52 50.0 46.2 3.8 - - -

 男性／５０歳代 76 7.9 15.8 32.9 43.4 - 76 22.4 63.2 6.6 3.9 2.6 1.3 76 30.3 52.6 7.9 3.9 5.3 -

 男性／６０歳代 105 5.7 3.8 16.2 74.3 - 105 22.9 69.5 4.8 - 2.9 - 105 48.6 39.0 5.7 - 6.7 -

 男性／７０歳以上 98 3.1 2.0 16.3 75.5 3.1 98 22.4 64.3 7.1 2.0 1.0 3.1 98 66.3 25.5 2.0 1.0 3.1 2.0

 女性／１０歳代 17 - - 100.0 - - 17 17.6 64.7 - - 17.6 - 17 17.6 64.7 17.6 - - -

 女性／２０歳代 43 37.2 7.0 20.9 34.9 - 43 23.3 62.8 7.0 2.3 4.7 - 43 2.3 62.8 16.3 7.0 11.6 -

 女性／３０歳代 93 36.6 18.3 21.5 22.6 1.1 93 14.0 68.8 7.5 2.2 5.4 2.2 93 25.8 47.3 8.6 3.2 14.0 1.1

 女性／４０歳代 97 15.5 11.3 36.1 36.1 1.0 97 23.7 62.9 7.2 1.0 2.1 3.1 97 47.4 39.2 6.2 - 6.2 1.0

 女性／５０歳代 108 6.5 6.5 29.6 57.4 - 108 11.1 73.1 10.2 1.9 2.8 0.9 108 33.3 50.0 9.3 0.9 6.5 -

 女性／６０歳代 108 4.6 3.7 25.9 65.7 - 108 13.9 75.0 1.9 1.9 5.6 1.9 108 49.1 40.7 2.8 - 7.4 -

 女性／７０歳以上 122 1.6 3.3 6.6 88.5 - 122 23.8 64.8 7.4 2.5 1.6 - 122 69.7 21.3 4.9 0.8 3.3 -

＜居住地区別＞

 第１地区 79 16.5 6.3 25.3 51.9 - 79 11.4 69.6 10.1 1.3 6.3 1.3 79 44.3 38.0 10.1 1.3 6.3 -

 第２地区 94 7.4 6.4 22.3 62.8 1.1 94 14.9 73.4 6.4 1.1 4.3 - 94 44.7 43.6 5.3 1.1 5.3 -

 第３地区 68 7.4 4.4 32.4 55.9 - 68 11.8 70.6 7.4 2.9 4.4 2.9 68 33.8 45.6 10.3 1.5 8.8 -

 第４地区 148 16.9 8.1 17.6 56.8 0.7 148 18.9 68.9 7.4 2.0 1.4 1.4 148 40.5 45.9 4.7 2.0 6.1 0.7

 第５地区 138 16.7 6.5 18.8 58.0 - 138 28.3 57.2 4.3 2.2 5.8 2.2 138 40.6 43.5 5.8 1.4 8.7 -

 第６地区 84 14.3 10.7 29.8 45.2 - 84 22.6 64.3 6.0 - 7.1 - 84 47.6 34.5 4.8 - 13.1 -

 第７地区 118 11.0 16.1 24.6 47.5 0.8 118 13.6 69.5 11.0 3.4 1.7 0.8 118 44.9 40.7 10.2 0.8 2.5 0.8

 第８地区 108 14.8 5.6 21.3 56.5 1.9 108 18.5 67.6 6.5 1.9 3.7 1.9 108 38.0 44.4 4.6 1.9 9.3 1.9

 第９地区 100 17.0 12.0 28.0 43.0 - 100 23.0 66.0 8.0 - 3.0 - 100 39.0 43.0 9.0 1.0 8.0 -

 第１０地区 72 11.1 15.3 31.9 41.7 - 72 25.0 65.3 4.2 4.2 - 1.4 72 43.1 45.8 6.9 1.4 2.8 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 10.3 5.2 12.4 72.2 - 97 19.6 73.2 3.1 2.1 2.1 - 97 55.7 33.0 5.2 - 6.2 -

 会社員・公務員・団体職員など 327 23.2 13.1 26.3 37.0 0.3 327 17.4 67.0 10.4 1.2 2.8 1.2 327 27.8 54.1 9.2 1.5 7.3 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 14.2 10.3 27.7 47.1 0.6 155 18.7 67.7 4.5 2.6 5.2 1.3 155 39.4 40.6 5.8 2.6 11.0 0.6

 学生 50 8.0 4.0 66.0 22.0 - 50 22.0 60.0 6.0 - 12.0 - 50 12.0 64.0 16.0 2.0 6.0 -

 その他 4 - - - 100.0 - 4 - 100.0 - - - - 4 25.0 75.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 10.4 8.4 26.6 53.9 0.6 154 16.2 69.5 6.5 1.9 3.2 2.6 154 50.6 34.4 7.1 0.6 6.5 0.6

 無職（年金生活者を含む） 235 5.5 5.1 13.2 74.9 1.3 235 24.7 61.3 7.7 2.6 2.6 1.3 235 59.1 30.2 4.3 0.9 4.7 0.9

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 44.8 24.8 13.3 15.2 1.9 105 21.0 58.1 11.4 2.9 3.8 2.9 105 37.1 45.7 7.6 1.9 6.7 1.0

 小学生・中学生 127 11.8 17.3 52.8 16.5 1.6 127 19.7 65.4 4.7 1.6 3.9 4.7 127 40.9 48.8 4.7 0.8 3.9 0.8

 高校生・大学生 155 7.7 9.7 41.9 39.4 1.3 155 20.6 65.8 9.7 1.9 1.3 0.6 155 32.9 51.0 9.0 1.3 5.2 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 2.8 4.0 16.4 76.5 0.3 323 20.1 68.7 4.3 2.2 4.0 0.6 323 52.9 35.3 3.4 1.2 6.8 0.3

 １～４の該当者はいない 397 17.1 7.8 20.9 53.9 0.3 397 18.9 66.5 8.1 1.5 4.0 1.0 397 41.1 40.1 9.3 1.3 8.1 0.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 100.0 - - - - 142 15.5 61.3 14.1 4.2 4.2 0.7 142 19.0 50.0 13.4 2.1 15.5 -

 ５年～９年 92 - 100.0 - - - 92 16.3 69.6 7.6 1.1 3.3 2.2 92 34.8 52.2 8.7 2.2 2.2 -

 １０年～１９年 249 - - 100.0 - - 249 20.5 64.7 6.4 1.2 6.0 1.2 249 35.7 47.8 10.0 0.4 6.0 -

 ２０年以上 542 - - - 100.0 - 542 20.8 68.8 5.9 1.7 2.4 0.4 542 52.6 36.0 3.9 1.3 6.3 -
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定住志向について

問３－１　住み続けたい理由

全体 868 60.1 6.7 32.3 18.7 21.4 6.6 3.8 1.6 3.5 10.6 40.0 12.2 3.8 10.4 26.3 2.5 0.3 0.3

＜性別＞

 男性 370 57.6 8.4 32.7 20.8 22.4 6.2 5.1 2.2 3.0 9.5 41.9 13.5 3.0 9.5 24.6 3.5 0.8 -

 女性 492 61.6 5.3 31.9 17.1 20.5 6.7 2.8 1.2 3.9 11.6 39.0 11.4 4.5 11.2 27.6 1.8 - 0.6

＜年齢別＞

 １０歳代 22 54.5 4.5 40.9 31.8 13.6 - - - 4.5 18.2 45.5 4.5 9.1 13.6 13.6 - - -

 ２０歳代 56 44.6 3.6 33.9 39.3 21.4 3.6 - 1.8 5.4 7.1 42.9 14.3 3.6 19.6 10.7 7.1 - -

 ３０歳代 107 47.7 2.8 22.4 26.2 16.8 3.7 0.9 1.9 10.3 7.5 27.1 19.6 10.3 15.0 31.8 5.6 - -

 ４０歳代 134 54.5 6.7 28.4 14.9 19.4 3.0 0.7 2.2 9.0 7.5 29.1 17.9 8.2 14.9 36.6 3.7 0.7 -

 ５０歳代 153 56.9 5.2 35.9 21.6 14.4 3.9 1.3 0.7 1.3 9.2 42.5 18.3 3.9 9.8 30.7 1.3 - -

 ６０歳代 189 67.2 5.3 34.4 15.9 27.0 9.0 6.9 2.1 - 12.2 41.3 11.1 0.5 8.5 27.5 1.1 1.1 -

 ７０歳以上 203 70.4 11.8 34.0 10.3 26.1 11.8 7.9 1.5 0.5 14.3 50.2 1.5 - 4.4 17.7 1.5 - 1.5

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 8 25.0 12.5 37.5 37.5 25.0 - - - - 25.0 62.5 12.5 12.5 - - - - -

 男性／２０歳代 28 39.3 3.6 42.9 42.9 28.6 - - 3.6 7.1 10.7 42.9 7.1 - 21.4 3.6 14.3 - -

 男性／３０歳代 39 43.6 5.1 28.2 28.2 15.4 2.6 2.6 2.6 15.4 5.1 23.1 25.6 5.1 20.5 35.9 5.1 - -

 男性／４０歳代 50 54.0 8.0 30.0 12.0 20.0 2.0 2.0 2.0 6.0 4.0 24.0 30.0 4.0 16.0 42.0 8.0 2.0 -

 男性／５０歳代 63 57.1 7.9 36.5 30.2 11.1 3.2 3.2 1.6 - 3.2 49.2 15.9 7.9 4.8 23.8 1.6 - -

 男性／６０歳代 92 66.3 5.4 29.3 21.7 23.9 10.9 7.6 3.3 - 13.0 42.4 10.9 1.1 6.5 23.9 1.1 2.2 -

 男性／７０歳以上 90 65.6 14.4 33.3 6.7 31.1 10.0 8.9 1.1 - 13.3 52.2 2.2 - 4.4 20.0 1.1 - -

 女性／１０歳代 14 71.4 - 42.9 28.6 7.1 - - - 7.1 14.3 35.7 - 7.1 21.4 21.4 - - -

 女性／２０歳代 28 50.0 3.6 25.0 35.7 14.3 7.1 - - 3.6 3.6 42.9 21.4 7.1 17.9 17.9 - - -

 女性／３０歳代 68 50.0 1.5 19.1 25.0 17.6 4.4 - 1.5 7.4 8.8 29.4 16.2 13.2 11.8 29.4 5.9 - -

 女性／４０歳代 84 54.8 6.0 27.4 16.7 19.0 3.6 - 2.4 10.7 9.5 32.1 10.7 10.7 14.3 33.3 1.2 - -

 女性／５０歳代 90 56.7 3.3 35.6 15.6 16.7 4.4 - - 2.2 13.3 37.8 20.0 1.1 13.3 35.6 1.1 - -

 女性／６０歳代 97 68.0 5.2 39.2 10.3 29.9 7.2 6.2 1.0 - 11.3 40.2 11.3 - 10.3 30.9 1.0 - -

 女性／７０歳以上 111 73.9 9.9 34.2 13.5 21.6 12.6 7.2 1.8 0.9 15.3 49.5 0.9 - 4.5 16.2 1.8 - 2.7

＜居住地区別＞

 第１地区 65 67.7 1.5 29.2 23.1 23.1 6.2 3.1 1.5 3.1 6.2 27.7 12.3 4.6 9.2 32.3 6.2 - -

 第２地区 83 62.7 4.8 31.3 18.1 16.9 6.0 3.6 1.2 4.8 19.3 37.3 12.0 2.4 13.3 26.5 3.6 1.2 -

 第３地区 54 75.9 7.4 20.4 22.2 11.1 1.9 1.9 3.7 1.9 13.0 38.9 14.8 5.6 9.3 25.9 1.9 - -

 第４地区 128 49.2 10.9 45.3 14.1 24.2 3.9 5.5 2.3 3.9 5.5 35.2 16.4 4.7 7.8 22.7 0.8 0.8 0.8

 第５地区 116 56.0 7.8 38.8 18.1 15.5 12.1 5.2 3.4 1.7 12.9 44.8 8.6 4.3 10.3 26.7 2.6 - -

 第６地区 69 62.3 7.2 14.5 15.9 18.8 5.8 5.8 - 1.4 10.1 43.5 11.6 2.9 11.6 39.1 5.8 - -

 第７地区 101 61.4 4.0 24.8 19.8 16.8 8.9 4.0 1.0 1.0 9.9 40.6 14.9 4.0 13.9 32.7 2.0 - -

 第８地区 89 62.9 6.7 31.5 20.2 20.2 3.4 2.2 1.1 10.1 12.4 48.3 7.9 2.2 13.5 23.6 - - -

 第９地区 82 45.1 4.9 35.4 23.2 26.8 6.1 4.9 - 3.7 11.0 40.2 13.4 4.9 9.8 22.0 3.7 - 1.2

 第１０地区 64 70.3 7.8 39.1 18.8 42.2 7.8 - 1.6 1.6 7.8 40.6 12.5 3.1 4.7 12.5 - 1.6 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 86 52.3 8.1 26.7 22.1 17.4 3.5 10.5 - 1.2 18.6 48.8 16.3 2.3 7.0 26.7 - 1.2 -

 会社員・公務員・団体職員など 268 53.0 5.6 31.3 23.9 16.8 2.6 1.9 1.5 4.9 5.6 34.0 24.6 4.5 12.3 29.9 5.2 0.4 -

 パート・派遣社員・アルバイト 124 59.7 4.0 29.0 15.3 19.4 4.0 1.6 1.6 4.0 13.7 38.7 16.9 3.2 10.5 33.9 1.6 - -

 学生 38 55.3 5.3 42.1 36.8 10.5 2.6 - - 5.3 13.2 52.6 - 7.9 18.4 10.5 - - -

 その他 4 75.0 25.0 25.0 25.0 - - - 25.0 - 25.0 25.0 50.0 - - 25.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 131 64.1 5.3 38.9 13.7 30.5 13.0 1.5 1.5 6.9 13.0 36.6 0.8 9.2 13.0 21.4 1.5 - 0.8

 無職（年金生活者を含む） 210 70.5 9.5 31.4 12.4 26.2 11.4 7.1 2.4 - 10.0 46.2 0.5 - 6.7 23.3 1.9 0.5 0.5

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 87 50.6 5.7 16.1 14.9 16.1 4.6 - 2.3 16.1 8.0 23.0 13.8 11.5 17.2 37.9 4.6 - -

 小学生・中学生 114 52.6 6.1 28.9 11.4 16.7 3.5 0.9 1.8 14.0 10.5 29.8 11.4 20.2 16.7 31.6 4.4 - -

 高校生・大学生 130 60.8 6.9 33.8 21.5 12.3 3.8 0.8 0.8 4.6 11.5 38.5 12.3 6.9 13.8 28.5 1.5 - -

 ６５歳以上の高齢者 285 62.5 7.4 40.0 14.4 24.2 9.1 5.6 1.4 1.1 11.9 48.4 6.7 0.4 9.5 22.1 2.5 0.4 0.4

 １～４の該当者はいない 322 60.2 7.5 29.2 22.7 22.4 6.5 5.0 1.9 - 10.2 41.3 16.1 0.3 6.8 24.8 1.6 0.6 0.6

＜居住年数別＞

 ５年未満 98 50.0 10.2 27.6 27.6 26.5 7.1 2.0 3.1 8.2 7.1 - 23.5 8.2 18.4 33.7 5.1 1.0 -

 ５年～９年 80 57.5 5.0 23.8 20.0 25.0 6.3 2.5 2.5 6.3 6.3 10.0 22.5 6.3 8.8 33.8 5.0 - -

 １０年～１９年 208 61.5 8.2 36.5 18.8 20.7 6.7 2.4 0.5 6.7 8.2 28.4 13.9 9.1 14.4 27.9 2.4 - -

 ２０年以上 480 61.9 5.6 32.7 16.7 20.0 6.5 5.0 1.7 0.6 13.1 57.9 7.5 0.2 7.3 22.9 1.7 0.4 0.6
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定住志向について

問３－２　転居したい理由

全体 86 3.5 24.4 52.3 7.0 34.9 11.6 15.1 11.6 4.7 5.8 18.6 3.5 9.3 15.1 12.8 1.2 -

＜性別＞

 男性 35 2.9 17.1 54.3 5.7 34.3 14.3 17.1 14.3 2.9 - 22.9 2.9 11.4 17.1 5.7 2.9 -

 女性 51 3.9 29.4 51.0 7.8 35.3 9.8 13.7 9.8 5.9 9.8 15.7 3.9 7.8 13.7 17.6 - -

＜年齢別＞

 １０歳代 5 - 40.0 60.0 - 40.0 20.0 - 20.0 - - - - - 20.0 - 20.0 -

 ２０歳代 18 - 22.2 50.0 11.1 27.8 5.6 16.7 - 5.6 - 33.3 5.6 11.1 5.6 16.7 - -

 ３０歳代 16 - 31.3 56.3 - 37.5 6.3 12.5 6.3 12.5 6.3 18.8 12.5 12.5 25.0 18.8 - -

 ４０歳代 8 - 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 12.5 - -

 ５０歳代 20 10.0 30.0 65.0 5.0 45.0 15.0 20.0 25.0 - 10.0 20.0 - 10.0 - 20.0 - -

 ６０歳代 9 - - 44.4 - 22.2 11.1 - - - - 22.2 - 11.1 44.4 - - -

 ７０歳以上 10 10.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0 - - - 30.0 - - -

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 2 - - - - - - - - - - - - - 50.0 - 50.0 -

 男性／２０歳代 8 - 12.5 62.5 25.0 37.5 12.5 12.5 - - - 37.5 12.5 - 12.5 12.5 - -

 男性／３０歳代 5 - 40.0 60.0 - 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - -

 男性／４０歳代 2 - - 100.0 - - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - - - -

 男性／５０歳代 9 11.1 22.2 66.7 - 44.4 11.1 22.2 33.3 - - 33.3 - 22.2 - 11.1 - -

 男性／６０歳代 6 - - 33.3 - 16.7 - - - - - 16.7 - 16.7 33.3 - - -

 男性／７０歳以上 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - -

 女性／１０歳代 3 - 66.7 100.0 - 66.7 33.3 - 33.3 - - - - - - - - -

 女性／２０歳代 10 - 30.0 40.0 - 20.0 - 20.0 - 10.0 - 30.0 - 20.0 - 20.0 - -

 女性／３０歳代 11 - 27.3 54.5 - 27.3 - 9.1 - 9.1 9.1 18.2 18.2 18.2 27.3 27.3 - -

 女性／４０歳代 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7 - -

 女性／５０歳代 11 9.1 36.4 63.6 9.1 45.5 18.2 18.2 18.2 - 18.2 9.1 - - - 27.3 - -

 女性／６０歳代 3 - - 66.7 - 33.3 33.3 - - - - 33.3 - - 66.7 - - -

 女性／７０歳以上 7 14.3 14.3 42.9 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - - - 28.6 - - -

＜居住地区別＞

 第１地区 9 11.1 22.2 44.4 11.1 22.2 11.1 - 11.1 - 11.1 44.4 - 22.2 - 11.1 - -

 第２地区 6 16.7 - 33.3 - 16.7 - 16.7 16.7 - - - 16.7 33.3 - 16.7 16.7 -

 第３地区 8 - 25.0 62.5 - 25.0 12.5 25.0 - - 12.5 25.0 12.5 - 12.5 - - -

 第４地区 10 - 40.0 40.0 10.0 30.0 10.0 30.0 30.0 - - 20.0 - - 10.0 10.0 - -

 第５地区 10 10.0 10.0 60.0 10.0 60.0 - 10.0 - 10.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 - -

 第６地区 4 - - 25.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0 75.0 - - -

 第７地区 13 - 30.8 53.8 - 76.9 15.4 - 7.7 - - 30.8 7.7 7.7 23.1 7.7 - -

 第８地区 7 - 42.9 71.4 14.3 28.6 - 14.3 - - 14.3 - - - 14.3 14.3 - -

 第９地区 10 - 30.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 - 20.0 30.0 20.0 - -

 第１０地区 6 - 16.7 66.7 - 16.7 50.0 33.3 33.3 - - 16.7 - - - 16.7 - -

＜職業別＞

 自営業・自由業 5 - 20.0 80.0 - 20.0 - - - - - 20.0 - 20.0 - 20.0 - -

 会社員・公務員・団体職員など 35 2.9 14.3 54.3 5.7 37.1 11.4 20.0 11.4 8.6 - 28.6 - 8.6 8.6 20.0 - -

 パート・派遣社員・アルバイト 13 - 30.8 53.8 15.4 53.8 7.7 7.7 7.7 - 23.1 15.4 15.4 23.1 15.4 - - -

 学生 9 - 22.2 55.6 - 22.2 11.1 - 11.1 11.1 - 33.3 11.1 - 22.2 - 11.1 -

 その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 12 16.7 66.7 41.7 8.3 33.3 8.3 25.0 16.7 - 8.3 - - - 16.7 25.0 - -

 無職（年金生活者を含む） 12 - 8.3 41.7 8.3 25.0 25.0 16.7 16.7 - 8.3 - - 8.3 33.3 - - -

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 10 - 50.0 60.0 - 30.0 - 20.0 - 20.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 - -

 小学生・中学生 7 - 42.9 28.6 - 28.6 - 14.3 28.6 - 14.3 - 28.6 28.6 28.6 28.6 - -

 高校生・大学生 16 - 18.8 62.5 12.5 31.3 12.5 18.8 25.0 12.5 - 18.8 6.3 6.3 - 12.5 6.3 -

 ６５歳以上の高齢者 15 - 20.0 46.7 - 20.0 20.0 20.0 13.3 - 6.7 20.0 6.7 - 26.7 6.7 - -

 １～４の該当者はいない 42 7.1 21.4 52.4 9.5 45.2 9.5 9.5 7.1 - 7.1 21.4 - 11.9 14.3 9.5 - -

＜居住年数別＞

 ５年未満 22 4.5 27.3 59.1 4.5 50.0 13.6 13.6 4.5 4.5 - 18.2 - 13.6 13.6 22.7 - -

 ５年～９年 10 - 30.0 40.0 - 20.0 - 10.0 20.0 - - 20.0 20.0 10.0 20.0 20.0 - -

 １０年～１９年 26 - 23.1 57.7 7.7 34.6 15.4 19.2 11.5 11.5 7.7 15.4 - 15.4 15.4 11.5 3.8 -

 ２０年以上 28 7.1 21.4 46.4 10.7 28.6 10.7 14.3 14.3 - 10.7 21.4 3.6 - 14.3 3.6 - -
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生活環境について　問４　生活環境評価

（１）道路・歩道の整備 （２）買い物の便

全体 1031 15.6 34.0 21.3 17.6 9.2 2.2 1031 22.0 39.7 14.8 15.7 5.9 1.8

＜性別＞

 男性 436 16.5 31.4 21.8 16.7 11.2 2.3 436 19.7 40.8 15.8 14.9 6.9 1.8

 女性 588 15.0 35.9 20.7 18.4 7.8 2.2 588 24.0 38.6 14.1 16.3 5.3 1.7

＜年齢別＞

 １０歳代 28 21.4 46.4 25.0 3.6 3.6 - 28 21.4 32.1 7.1 25.0 10.7 3.6

 ２０歳代 85 22.4 32.9 21.2 12.9 9.4 1.2 85 25.9 42.4 9.4 14.1 7.1 1.2

 ３０歳代 145 11.7 27.6 26.2 20.7 11.7 2.1 145 22.8 35.2 17.9 18.6 4.8 0.7

 ４０歳代 149 12.8 34.2 24.8 20.8 6.7 0.7 149 22.8 42.3 16.1 12.8 5.4 0.7

 ５０歳代 184 13.6 32.6 16.8 22.8 12.5 1.6 184 18.5 38.0 15.8 18.5 8.2 1.1

 ６０歳代 213 15.5 31.9 25.4 18.8 6.6 1.9 213 24.4 43.2 13.1 13.1 4.7 1.4

 ７０歳以上 222 18.9 40.1 14.4 11.7 9.9 5.0 222 20.7 38.3 15.8 15.3 5.4 4.5

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 27.3 36.4 36.4 - - - 11 27.3 18.2 - 36.4 9.1 9.1

 男性／２０歳代 42 19.0 38.1 19.0 11.9 9.5 2.4 42 23.8 45.2 11.9 7.1 9.5 2.4

 男性／３０歳代 52 13.5 19.2 26.9 21.2 17.3 1.9 52 25.0 34.6 21.2 9.6 9.6 -

 男性／４０歳代 52 9.6 34.6 28.8 19.2 7.7 - 52 19.2 42.3 19.2 15.4 3.8 -

 男性／５０歳代 76 15.8 34.2 14.5 18.4 15.8 1.3 76 14.5 34.2 19.7 19.7 10.5 1.3

 男性／６０歳代 105 16.2 30.5 26.7 19.0 6.7 1.0 105 22.9 45.7 13.3 13.3 3.8 1.0

 男性／７０歳以上 98 20.4 31.6 15.3 13.3 13.3 6.1 98 15.3 43.9 14.3 16.3 6.1 4.1

 女性／１０歳代 17 17.6 52.9 17.6 5.9 5.9 - 17 17.6 41.2 11.8 17.6 11.8 -

 女性／２０歳代 43 25.6 27.9 23.3 14.0 9.3 - 43 27.9 39.5 7.0 20.9 4.7 -

 女性／３０歳代 93 10.8 32.3 25.8 20.4 8.6 2.2 93 21.5 35.5 16.1 23.7 2.2 1.1

 女性／４０歳代 97 14.4 34.0 22.7 21.6 6.2 1.0 97 24.7 42.3 14.4 11.3 6.2 1.0

 女性／５０歳代 108 12.0 31.5 18.5 25.9 10.2 1.9 108 21.3 40.7 13.0 17.6 6.5 0.9

 女性／６０歳代 108 14.8 33.3 24.1 18.5 6.5 2.8 108 25.9 40.7 13.0 13.0 5.6 1.9

 女性／７０歳以上 122 17.2 46.7 13.9 10.7 7.4 4.1 122 25.4 33.6 17.2 14.8 4.9 4.1

＜居住地区別＞

 第１地区 79 11.4 38.0 25.3 11.4 10.1 3.8 79 20.3 40.5 19.0 13.9 3.8 2.5

 第２地区 94 11.7 35.1 17.0 23.4 10.6 2.1 94 13.8 42.6 16.0 19.1 6.4 2.1

 第３地区 68 14.7 26.5 19.1 20.6 17.6 1.5 68 4.4 35.3 20.6 27.9 8.8 2.9

 第４地区 148 14.2 31.1 23.6 16.9 11.5 2.7 148 18.2 43.9 13.5 18.9 4.7 0.7

 第５地区 138 14.5 45.7 16.7 15.9 4.3 2.9 138 26.8 37.7 19.6 10.9 3.6 1.4

 第６地区 84 19.0 22.6 27.4 21.4 8.3 1.2 84 28.6 35.7 16.7 15.5 3.6 -

 第７地区 118 16.1 37.3 16.1 16.1 12.7 1.7 118 11.0 29.7 15.3 28.0 13.6 2.5

 第８地区 108 12.0 38.0 22.2 18.5 6.5 2.8 108 29.6 41.7 11.1 10.2 4.6 2.8

 第９地区 100 21.0 19.0 27.0 24.0 7.0 2.0 100 30.0 46.0 11.0 7.0 5.0 1.0

 第１０地区 72 25.0 38.9 22.2 8.3 5.6 - 72 38.9 40.3 8.3 5.6 4.2 2.8

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 15.5 36.1 17.5 16.5 10.3 4.1 97 19.6 46.4 16.5 9.3 7.2 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 13.5 31.8 23.9 19.0 11.0 0.9 327 19.0 37.6 16.5 19.3 6.7 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 15.5 28.4 25.2 25.2 4.5 1.3 155 21.9 43.2 13.5 14.2 6.5 0.6

 学生 50 28.0 42.0 16.0 10.0 4.0 - 50 26.0 34.0 14.0 18.0 6.0 2.0

 その他 4 - - - 50.0 50.0 - 4 - 50.0 50.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 11.7 39.6 16.9 18.8 11.0 1.9 154 29.2 39.0 13.0 14.9 2.6 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 19.1 35.3 20.4 11.9 8.9 4.3 235 22.6 38.7 13.6 14.9 6.4 3.8

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 9.5 26.7 30.5 21.0 11.4 1.0 105 19.0 40.0 17.1 18.1 3.8 1.9

 小学生・中学生 127 12.6 35.4 22.0 19.7 8.7 1.6 127 21.3 44.1 15.7 12.6 4.7 1.6

 高校生・大学生 155 16.1 34.8 18.7 16.1 12.9 1.3 155 20.6 38.1 16.1 17.4 6.5 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 14.6 37.2 22.6 13.9 9.3 2.5 323 24.1 38.7 13.9 15.8 5.9 1.5

 １～４の該当者はいない 397 18.6 34.5 18.6 18.4 7.1 2.8 397 21.7 40.3 14.6 14.6 6.3 2.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 17.6 22.5 25.4 21.1 12.7 0.7 142 21.8 40.1 14.8 14.1 9.2 -

 ５年～９年 92 16.3 28.3 22.8 19.6 13.0 - 92 32.6 29.3 15.2 17.4 4.3 1.1

 １０年～１９年 249 17.3 34.9 20.1 18.9 7.2 1.6 249 21.3 39.8 12.9 18.9 6.4 0.8

 ２０年以上 542 14.4 37.8 20.8 15.7 8.7 2.6 542 20.8 41.7 15.7 14.4 5.2 2.2
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生活環境について　問４　生活環境評価

（３）公共交通(電車・バス)の便 （４）交通の安全

全体 1031 21.0 35.0 17.1 17.7 7.9 1.4 1031 11.2 32.3 35.1 13.4 4.8 3.2

＜性別＞

 男性 436 19.7 35.3 21.1 14.9 8.0 0.9 436 10.1 32.1 33.9 14.2 6.0 3.7

 女性 588 22.1 34.9 14.1 19.6 7.8 1.5 588 12.1 32.3 36.1 12.8 4.1 2.7

＜年齢別＞

 １０歳代 28 28.6 25.0 14.3 21.4 10.7 - 28 25.0 46.4 17.9 10.7 - -

 ２０歳代 85 27.1 32.9 12.9 20.0 5.9 1.2 85 17.6 25.9 34.1 16.5 4.7 1.2

 ３０歳代 145 15.9 28.3 17.9 26.9 11.0 - 145 10.3 30.3 33.8 17.2 8.3 -

 ４０歳代 149 23.5 35.6 18.1 15.4 6.7 0.7 149 7.4 32.9 36.9 14.8 6.0 2.0

 ５０歳代 184 17.4 32.1 20.1 20.1 10.3 - 184 7.6 32.6 38.0 13.6 7.6 0.5

 ６０歳代 213 23.9 38.0 18.3 13.1 5.2 1.4 213 13.1 33.3 36.6 10.8 2.8 3.3

 ７０歳以上 222 19.8 40.5 14.0 14.0 7.7 4.1 222 11.3 32.0 33.8 11.3 2.3 9.5

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 36.4 36.4 18.2 9.1 - - 11 36.4 54.5 - 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 21.4 33.3 19.0 19.0 7.1 - 42 9.5 26.2 42.9 14.3 4.8 2.4

 男性／３０歳代 52 9.6 32.7 23.1 23.1 11.5 - 52 9.6 26.9 30.8 23.1 9.6 -

 男性／４０歳代 52 21.2 38.5 17.3 15.4 7.7 - 52 5.8 32.7 26.9 21.2 11.5 1.9

 男性／５０歳代 76 22.4 26.3 27.6 13.2 10.5 - 76 7.9 38.2 36.8 7.9 9.2 -

 男性／６０歳代 105 22.9 35.2 23.8 11.4 5.7 1.0 105 12.4 32.4 34.3 14.3 2.9 3.8

 男性／７０歳以上 98 16.3 42.9 15.3 14.3 8.2 3.1 98 9.2 29.6 36.7 11.2 3.1 10.2

 女性／１０歳代 17 23.5 17.6 11.8 29.4 17.6 - 17 17.6 41.2 29.4 11.8 - -

 女性／２０歳代 43 32.6 32.6 7.0 20.9 4.7 2.3 43 25.6 25.6 25.6 18.6 4.7 -

 女性／３０歳代 93 19.4 25.8 15.1 29.0 10.8 - 93 10.8 32.3 35.5 14.0 7.5 -

 女性／４０歳代 97 24.7 34.0 18.6 15.5 6.2 1.0 97 8.2 33.0 42.3 11.3 3.1 2.1

 女性／５０歳代 108 13.9 36.1 14.8 25.0 10.2 - 108 7.4 28.7 38.9 17.6 6.5 0.9

 女性／６０歳代 108 25.0 40.7 13.0 14.8 4.6 1.9 108 13.9 34.3 38.9 7.4 2.8 2.8

 女性／７０歳以上 122 23.0 39.3 13.1 13.1 7.4 4.1 122 13.1 34.4 31.1 11.5 1.6 8.2

＜居住地区別＞

 第１地区 79 13.9 31.6 16.5 24.1 11.4 2.5 79 2.5 35.4 45.6 8.9 3.8 3.8

 第２地区 94 10.6 40.4 21.3 13.8 12.8 1.1 94 9.6 25.5 30.9 19.1 9.6 5.3

 第３地区 68 11.8 33.8 16.2 25.0 11.8 1.5 68 5.9 25.0 32.4 22.1 11.8 2.9

 第４地区 148 23.6 35.8 22.3 12.2 5.4 0.7 148 12.8 37.2 34.5 10.8 4.1 0.7

 第５地区 138 23.2 40.6 15.9 15.9 2.9 1.4 138 16.7 31.9 31.2 13.8 3.6 2.9

 第６地区 84 14.3 35.7 15.5 26.2 8.3 - 84 8.3 31.0 38.1 16.7 3.6 2.4

 第７地区 118 20.3 23.7 22.0 18.6 13.6 1.7 118 12.7 32.2 32.2 15.3 3.4 4.2

 第８地区 108 25.0 37.0 12.0 18.5 5.6 1.9 108 10.2 36.1 37.0 8.3 3.7 4.6

 第９地区 100 25.0 40.0 13.0 16.0 4.0 2.0 100 11.0 29.0 44.0 10.0 3.0 3.0

 第１０地区 72 40.3 29.2 9.7 15.3 5.6 - 72 16.7 37.5 29.2 9.7 5.6 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 19.6 29.9 22.7 18.6 8.2 1.0 97 9.3 34.0 32.0 18.6 2.1 4.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 19.9 32.1 17.4 20.5 9.5 0.6 327 9.2 34.6 36.4 11.9 7.3 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 16.8 36.8 17.4 20.0 8.4 0.6 155 11.0 30.3 39.4 11.6 6.5 1.3

 学生 50 28.0 28.0 12.0 24.0 8.0 - 50 28.0 32.0 20.0 16.0 2.0 2.0

 その他 4 - 75.0 - - 25.0 - 4 - 25.0 25.0 50.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 24.7 38.3 15.6 15.6 5.2 0.6 154 7.1 34.4 33.1 20.1 3.2 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 23.0 38.7 16.2 12.3 6.8 3.0 235 14.5 28.5 36.6 8.9 3.4 8.1

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 18.1 25.7 19.0 27.6 8.6 1.0 105 7.6 23.8 37.1 23.8 6.7 1.0

 小学生・中学生 127 15.7 36.2 22.8 15.0 8.7 1.6 127 9.4 34.6 32.3 13.4 7.1 3.1

 高校生・大学生 155 20.6 31.0 19.4 17.4 10.3 1.3 155 13.5 31.6 29.0 16.1 8.4 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 23.8 35.3 14.6 17.0 7.7 1.5 323 11.5 33.4 35.3 12.4 2.8 4.6

 １～４の該当者はいない 397 21.9 36.3 16.4 16.6 7.3 1.5 397 12.3 33.2 36.5 10.1 4.5 3.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 18.3 33.8 18.3 21.8 7.7 - 142 12.0 28.9 37.3 13.4 7.7 0.7

 ５年～９年 92 26.1 31.5 17.4 18.5 6.5 - 92 10.9 27.2 32.6 22.8 6.5 -

 １０年～１９年 249 21.7 34.5 17.7 16.1 10.0 - 249 12.4 32.5 34.1 12.9 6.0 2.0

 ２０年以上 542 20.8 36.5 16.2 17.3 7.2 1.8 542 10.5 34.3 35.6 12.0 3.3 4.2
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生活環境について　問４　生活環境評価

（５）災害への備え （６）防犯や風紀

全体 1031 5.0 21.7 60.8 7.2 2.0 3.2 1031 9.6 37.1 40.2 8.8 1.9 2.4

＜性別＞

 男性 436 6.2 24.3 56.9 7.3 2.3 3.0 436 9.9 39.2 36.7 8.7 3.0 2.5

 女性 588 4.3 19.9 63.8 7.0 1.9 3.2 588 9.5 35.4 42.9 8.8 1.2 2.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 7.1 7.1 75.0 10.7 - - 28 17.9 39.3 35.7 7.1 - -

 ２０歳代 85 3.5 15.3 72.9 4.7 2.4 1.2 85 12.9 31.8 40.0 8.2 5.9 1.2

 ３０歳代 145 4.1 20.0 69.0 6.9 - - 145 11.7 36.6 40.0 9.7 2.1 -

 ４０歳代 149 6.0 23.5 61.1 6.7 2.0 0.7 149 9.4 38.9 38.9 10.1 2.0 0.7

 ５０歳代 184 3.8 21.7 61.4 8.2 3.8 1.1 184 6.0 37.0 45.7 10.9 0.5 -

 ６０歳代 213 6.1 23.5 57.7 6.6 2.3 3.8 213 10.8 36.2 40.8 8.5 0.9 2.8

 ７０歳以上 222 5.4 24.3 51.4 7.7 1.8 9.5 222 8.1 38.3 36.9 6.3 2.7 7.7

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 - 81.8 9.1 - - 11 18.2 45.5 18.2 18.2 - -

 男性／２０歳代 42 2.4 14.3 73.8 4.8 2.4 2.4 42 11.9 28.6 45.2 4.8 7.1 2.4

 男性／３０歳代 52 3.8 23.1 65.4 7.7 - - 52 11.5 34.6 36.5 11.5 5.8 -

 男性／４０歳代 52 7.7 21.2 63.5 3.8 3.8 - 52 9.6 42.3 32.7 9.6 5.8 -

 男性／５０歳代 76 5.3 27.6 52.6 9.2 3.9 1.3 76 5.3 46.1 40.8 7.9 - -

 男性／６０歳代 105 8.6 24.8 54.3 5.7 2.9 3.8 105 13.3 33.3 40.0 10.5 1.0 1.9

 男性／７０歳以上 98 6.1 30.6 44.9 10.2 1.0 7.1 98 7.1 44.9 30.6 6.1 3.1 8.2

 女性／１０歳代 17 5.9 11.8 70.6 11.8 - - 17 17.6 35.3 47.1 - - -

 女性／２０歳代 43 4.7 16.3 72.1 4.7 2.3 - 43 14.0 34.9 34.9 11.6 4.7 -

 女性／３０歳代 93 4.3 18.3 71.0 6.5 - - 93 11.8 37.6 41.9 8.6 - -

 女性／４０歳代 97 5.2 24.7 59.8 8.2 1.0 1.0 97 9.3 37.1 42.3 10.3 - 1.0

 女性／５０歳代 108 2.8 17.6 67.6 7.4 3.7 0.9 108 6.5 30.6 49.1 13.0 0.9 -

 女性／６０歳代 108 3.7 22.2 61.1 7.4 1.9 3.7 108 8.3 38.9 41.7 6.5 0.9 3.7

 女性／７０歳以上 122 4.9 19.7 56.6 5.7 2.5 10.7 122 9.0 33.6 41.8 6.6 2.5 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 2.5 15.2 69.6 3.8 2.5 6.3 79 3.8 34.2 40.5 13.9 5.1 2.5

 第２地区 94 3.2 24.5 56.4 9.6 2.1 4.3 94 7.4 38.3 37.2 10.6 2.1 4.3

 第３地区 68 1.5 20.6 63.2 4.4 7.4 2.9 68 8.8 38.2 41.2 5.9 2.9 2.9

 第４地区 148 6.1 20.3 66.9 4.7 1.4 0.7 148 10.1 36.5 45.9 4.1 2.0 1.4

 第５地区 138 4.3 27.5 56.5 7.2 0.7 3.6 138 10.9 40.6 34.1 13.0 - 1.4

 第６地区 84 4.8 22.6 63.1 7.1 - 2.4 84 8.3 42.9 36.9 8.3 1.2 2.4

 第７地区 118 5.1 23.7 59.3 5.1 2.5 4.2 118 7.6 33.9 44.1 9.3 1.7 3.4

 第８地区 108 6.5 18.5 60.2 11.1 - 3.7 108 12.0 37.0 38.0 9.3 0.9 2.8

 第９地区 100 5.0 17.0 65.0 10.0 1.0 2.0 100 9.0 38.0 43.0 7.0 1.0 2.0

 第１０地区 72 8.3 27.8 48.6 8.3 6.9 - 72 15.3 33.3 38.9 6.9 5.6 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 8.2 27.8 50.5 10.3 1.0 2.1 97 11.3 40.2 37.1 6.2 3.1 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 4.0 20.5 65.7 5.8 3.1 0.9 327 9.8 37.0 40.4 9.8 2.8 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 5.2 20.6 65.8 6.5 1.3 0.6 155 5.8 34.2 50.3 8.4 0.6 0.6

 学生 50 8.0 16.0 64.0 10.0 2.0 - 50 20.0 34.0 34.0 12.0 - -

 その他 4 - - 100.0 - - - 4 - 25.0 50.0 25.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 1.9 23.4 63.0 7.8 1.3 2.6 154 8.4 39.6 41.6 9.1 - 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 6.8 22.6 53.2 6.8 2.1 8.5 235 10.2 36.6 35.3 7.7 3.0 7.2

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 1.9 24.8 67.6 4.8 - 1.0 105 10.5 35.2 41.0 10.5 1.9 1.0

 小学生・中学生 127 3.9 21.3 63.0 8.7 1.6 1.6 127 7.1 40.9 40.9 7.1 2.4 1.6

 高校生・大学生 155 6.5 21.9 54.8 11.6 3.9 1.3 155 9.7 41.9 35.5 9.7 1.9 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 7.1 22.3 57.9 6.8 1.9 4.0 323 12.1 35.3 40.6 6.5 1.5 4.0

 １～４の該当者はいない 397 4.8 21.7 61.5 6.5 1.8 3.8 397 8.1 35.5 41.6 10.6 2.0 2.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 1.4 23.2 69.0 3.5 2.8 - 142 14.1 33.1 40.1 8.5 4.2 -

 ５年～９年 92 7.6 21.7 60.9 8.7 1.1 - 92 10.9 41.3 40.2 6.5 1.1 -

 １０年～１９年 249 5.6 20.1 60.6 8.0 3.2 2.4 249 8.0 39.0 39.4 10.0 1.6 2.0

 ２０年以上 542 5.4 22.3 59.2 7.4 1.5 4.2 542 9.0 36.9 40.8 8.7 1.7 3.0
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生活環境について　問４　生活環境評価

（７）ごみの処理・収集 （８）医院・病院などの医療設備

全体 1031 32.2 45.0 13.9 5.8 1.6 1.5 1031 14.3 40.3 29.3 11.7 2.3 2.0

＜性別＞

 男性 436 32.8 47.0 13.1 3.9 1.6 1.6 436 14.2 40.1 31.7 10.3 1.8 1.8

 女性 588 32.0 43.4 14.5 7.3 1.7 1.2 588 14.5 40.5 27.6 12.8 2.7 2.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 42.9 17.9 32.1 7.1 - - 28 21.4 39.3 21.4 14.3 3.6 -

 ２０歳代 85 37.6 37.6 16.5 5.9 1.2 1.2 85 20.0 34.1 37.6 4.7 2.4 1.2

 ３０歳代 145 37.9 32.4 20.0 9.0 0.7 - 145 15.9 34.5 32.4 12.4 4.1 0.7

 ４０歳代 149 27.5 50.3 13.4 4.7 2.0 2.0 149 18.8 39.6 22.8 16.1 2.0 0.7

 ５０歳代 184 25.5 47.8 15.8 6.5 3.8 0.5 184 8.7 39.7 33.2 15.2 3.3 -

 ６０歳代 213 33.3 48.4 11.3 4.7 0.9 1.4 213 13.6 43.2 28.6 11.7 0.9 1.9

 ７０歳以上 222 32.9 50.0 7.7 5.0 1.4 3.2 222 12.6 45.0 26.6 7.7 1.8 6.3

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 27.3 27.3 27.3 18.2 - - 11 9.1 36.4 36.4 18.2 - -

 男性／２０歳代 42 35.7 33.3 21.4 4.8 2.4 2.4 42 14.3 35.7 42.9 - 4.8 2.4

 男性／３０歳代 52 34.6 34.6 21.2 7.7 1.9 - 52 11.5 32.7 36.5 15.4 3.8 -

 男性／４０歳代 52 30.8 46.2 13.5 1.9 3.8 3.8 52 19.2 40.4 21.2 19.2 - -

 男性／５０歳代 76 27.6 52.6 13.2 3.9 2.6 - 76 13.2 38.2 35.5 10.5 2.6 -

 男性／６０歳代 105 31.4 53.3 9.5 3.8 1.0 1.0 105 18.1 39.0 30.5 10.5 - 1.9

 男性／７０歳以上 98 37.8 51.0 7.1 1.0 - 3.1 98 10.2 49.0 27.6 6.1 2.0 5.1

 女性／１０歳代 17 52.9 11.8 35.3 - - - 17 29.4 41.2 11.8 11.8 5.9 -

 女性／２０歳代 43 39.5 41.9 11.6 7.0 - - 43 25.6 32.6 32.6 9.3 - -

 女性／３０歳代 93 39.8 31.2 19.4 9.7 - - 93 18.3 35.5 30.1 10.8 4.3 1.1

 女性／４０歳代 97 25.8 52.6 13.4 6.2 1.0 1.0 97 18.6 39.2 23.7 14.4 3.1 1.0

 女性／５０歳代 108 24.1 44.4 17.6 8.3 4.6 0.9 108 5.6 40.7 31.5 18.5 3.7 -

 女性／６０歳代 108 35.2 43.5 13.0 5.6 0.9 1.9 108 9.3 47.2 26.9 13.0 1.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 29.5 49.2 8.2 8.2 2.5 2.5 122 14.8 41.8 26.2 9.0 1.6 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 35.4 43.0 16.5 3.8 - 1.3 79 8.9 39.2 32.9 12.7 5.1 1.3

 第２地区 94 29.8 51.1 17.0 - - 2.1 94 11.7 39.4 30.9 16.0 - 2.1

 第３地区 68 38.2 35.3 14.7 7.4 2.9 1.5 68 16.2 26.5 27.9 20.6 4.4 4.4

 第４地区 148 23.6 53.4 12.8 8.1 0.7 1.4 148 11.5 38.5 33.1 14.2 1.4 1.4

 第５地区 138 33.3 43.5 11.6 8.7 1.4 1.4 138 18.8 37.7 32.6 9.4 - 1.4

 第６地区 84 29.8 46.4 13.1 9.5 1.2 - 84 6.0 44.0 33.3 11.9 4.8 -

 第７地区 118 33.1 44.9 13.6 5.1 2.5 0.8 118 15.3 44.1 23.7 11.0 2.5 3.4

 第８地区 108 35.2 45.4 12.0 1.9 2.8 2.8 108 13.9 51.9 24.1 5.6 1.9 2.8

 第９地区 100 32.0 44.0 17.0 4.0 2.0 1.0 100 17.0 43.0 24.0 10.0 3.0 3.0

 第１０地区 72 34.7 37.5 16.7 6.9 4.2 - 72 22.2 36.1 29.2 8.3 4.2 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 26.8 48.5 14.4 5.2 4.1 1.0 97 14.4 42.3 27.8 12.4 2.1 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 32.4 42.2 18.3 5.2 0.9 0.9 327 14.1 38.8 31.8 12.2 2.8 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 32.9 45.8 12.3 7.1 1.3 0.6 155 12.9 39.4 31.0 14.2 1.9 0.6

 学生 50 40.0 30.0 24.0 6.0 - - 50 26.0 36.0 28.0 8.0 2.0 -

 その他 4 25.0 50.0 25.0 - - - 4 - - 50.0 50.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 28.6 48.1 11.0 8.4 3.2 0.6 154 13.6 44.2 26.0 13.0 1.3 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 35.3 48.1 8.1 4.3 1.3 3.0 235 14.0 42.1 26.8 8.5 3.0 5.5

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 33.3 35.2 19.0 10.5 1.0 1.0 105 21.9 28.6 27.6 17.1 2.9 1.9

 小学生・中学生 127 26.8 51.2 14.2 4.7 1.6 1.6 127 15.7 40.9 26.0 11.0 3.9 2.4

 高校生・大学生 155 30.3 43.2 15.5 6.5 3.9 0.6 155 18.7 39.4 20.0 18.7 1.9 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 35.3 45.2 10.2 5.6 2.2 1.5 323 15.2 40.9 29.4 9.6 2.5 2.5

 １～４の該当者はいない 397 32.5 45.6 14.4 5.0 0.8 1.8 397 12.1 42.6 31.7 9.8 1.8 2.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 37.3 37.3 18.3 6.3 - 0.7 142 11.3 35.2 35.9 12.7 4.2 0.7

 ５年～９年 92 27.2 43.5 20.7 7.6 1.1 - 92 19.6 32.6 33.7 13.0 - 1.1

 １０年～１９年 249 34.5 40.6 16.9 6.0 1.6 0.4 249 14.5 43.0 24.9 14.1 2.8 0.8

 ２０年以上 542 30.8 49.8 10.1 5.4 2.2 1.7 542 14.0 42.3 29.2 10.1 2.0 2.4
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生活環境について　問４　生活環境評価

（９）広場・公園設備 （１０）子育て環境

全体 1031 15.7 37.1 32.8 9.9 2.6 1.9 1031 8.5 28.3 50.6 6.1 2.0 4.4

＜性別＞

 男性 436 15.1 39.4 30.5 10.8 2.3 1.8 436 7.8 28.2 53.0 5.5 1.6 3.9

 女性 588 16.2 35.4 34.4 9.4 2.9 1.9 588 9.2 28.2 49.1 6.6 2.4 4.4

＜年齢別＞

 １０歳代 28 17.9 25.0 32.1 21.4 3.6 - 28 17.9 14.3 64.3 3.6 - -

 ２０歳代 85 20.0 35.3 27.1 14.1 2.4 1.2 85 7.1 17.6 69.4 3.5 1.2 1.2

 ３０歳代 145 25.5 26.9 29.7 13.8 4.1 - 145 13.1 20.7 44.1 15.2 6.9 -

 ４０歳代 149 18.8 36.2 32.9 9.4 2.0 0.7 149 11.4 34.2 45.0 6.0 2.7 0.7

 ５０歳代 184 10.9 41.8 34.2 10.9 2.2 - 184 8.7 32.1 53.3 3.8 2.2 -

 ６０歳代 213 13.6 41.3 33.8 7.0 2.8 1.4 213 5.6 30.5 52.6 6.6 0.5 4.2

 ７０歳以上 222 11.3 38.3 34.7 6.8 2.3 6.8 222 5.9 29.3 45.9 3.2 0.5 15.3

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 - 11 18.2 - 72.7 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 19.0 33.3 26.2 16.7 2.4 2.4 42 9.5 14.3 71.4 2.4 - 2.4

 男性／３０歳代 52 32.7 21.2 26.9 13.5 5.8 - 52 13.5 23.1 36.5 19.2 7.7 -

 男性／４０歳代 52 13.5 38.5 32.7 15.4 - - 52 7.7 36.5 51.9 3.8 - -

 男性／５０歳代 76 10.5 48.7 27.6 10.5 2.6 - 76 6.6 28.9 57.9 3.9 2.6 -

 男性／６０歳代 105 12.4 44.8 34.3 6.7 1.0 1.0 105 5.7 31.4 55.2 3.8 - 3.8

 男性／７０歳以上 98 12.2 40.8 31.6 7.1 2.0 6.1 98 6.1 31.6 45.9 3.1 1.0 12.2

 女性／１０歳代 17 23.5 23.5 35.3 17.6 - - 17 17.6 23.5 58.8 - - -

 女性／２０歳代 43 20.9 37.2 27.9 11.6 2.3 - 43 4.7 20.9 67.4 4.7 2.3 -

 女性／３０歳代 93 21.5 30.1 31.2 14.0 3.2 - 93 12.9 19.4 48.4 12.9 6.5 -

 女性／４０歳代 97 21.6 35.1 33.0 6.2 3.1 1.0 97 13.4 33.0 41.2 7.2 4.1 1.0

 女性／５０歳代 108 11.1 37.0 38.9 11.1 1.9 - 108 10.2 34.3 50.0 3.7 1.9 -

 女性／６０歳代 108 14.8 38.0 33.3 7.4 4.6 1.9 108 5.6 29.6 50.0 9.3 0.9 4.6

 女性／７０歳以上 122 10.7 36.9 36.9 6.6 2.5 6.6 122 5.7 27.9 46.7 3.3 - 16.4

＜居住地区別＞

 第１地区 79 12.7 35.4 31.6 13.9 2.5 3.8 79 2.5 27.8 50.6 7.6 3.8 7.6

 第２地区 94 13.8 42.6 31.9 8.5 1.1 2.1 94 11.7 28.7 50.0 5.3 - 4.3

 第３地区 68 20.6 45.6 25.0 5.9 1.5 1.5 68 11.8 22.1 55.9 7.4 - 2.9

 第４地区 148 6.8 31.8 39.9 14.9 6.1 0.7 148 4.7 26.4 58.8 4.7 3.4 2.0

 第５地区 138 11.6 34.8 39.9 9.4 2.9 1.4 138 5.1 32.6 49.3 8.0 0.7 4.3

 第６地区 84 13.1 42.9 32.1 9.5 2.4 - 84 9.5 28.6 47.6 9.5 2.4 2.4

 第７地区 118 15.3 39.8 33.9 6.8 0.8 3.4 118 10.2 28.0 49.2 4.2 1.7 6.8

 第８地区 108 20.4 34.3 30.6 10.2 1.9 2.8 108 11.1 32.4 42.6 5.6 2.8 5.6

 第９地区 100 23.0 35.0 30.0 8.0 2.0 2.0 100 7.0 28.0 56.0 4.0 2.0 3.0

 第１０地区 72 26.4 37.5 23.6 8.3 4.2 - 72 15.3 25.0 47.2 5.6 4.2 2.8

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 17.5 38.1 33.0 8.2 2.1 1.0 97 7.2 35.1 50.5 3.1 1.0 3.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 18.0 37.3 30.6 11.6 2.1 0.3 327 9.2 25.7 53.8 7.3 3.1 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 16.8 36.8 37.4 5.8 2.6 0.6 155 10.3 26.5 53.5 7.1 1.3 1.3

 学生 50 20.0 32.0 26.0 18.0 4.0 - 50 16.0 22.0 56.0 4.0 2.0 -

 その他 4 - 25.0 50.0 25.0 - - 4 - - 100.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 13.0 40.9 29.2 11.0 4.5 1.3 154 7.8 35.7 39.6 9.7 3.9 3.2

 無職（年金生活者を含む） 235 12.3 35.7 36.2 8.1 2.1 5.5 235 6.4 27.2 49.8 3.4 0.4 12.8

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 22.9 31.4 21.9 18.1 4.8 1.0 105 15.2 33.3 23.8 19.0 7.6 1.0

 小学生・中学生 127 18.9 37.0 24.4 15.7 2.4 1.6 127 14.2 44.1 26.8 9.4 3.9 1.6

 高校生・大学生 155 16.8 39.4 30.3 10.3 1.9 1.3 155 12.9 33.5 42.6 6.5 3.2 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 14.9 38.1 33.7 7.4 3.4 2.5 323 7.1 30.0 49.5 5.0 0.9 7.4

 １～４の該当者はいない 397 14.6 35.5 37.3 8.6 1.8 2.3 397 6.3 20.4 64.2 3.3 1.3 4.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 20.4 31.7 28.9 13.4 5.6 - 142 9.2 20.4 54.2 12.0 3.5 0.7

 ５年～９年 92 25.0 34.8 29.3 9.8 1.1 - 92 10.9 33.7 44.6 7.6 3.3 -

 １０年～１９年 249 16.9 42.2 28.5 10.0 1.6 0.8 249 11.6 31.7 46.2 5.2 2.4 2.8

 ２０年以上 542 12.5 36.7 36.5 9.0 2.6 2.6 542 6.6 28.2 53.0 4.8 1.3 6.1
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生活環境について　問４　生活環境評価

（１１）地域の集会施設 （１２）学校・図書館などの教育文化施設

全体 1031 8.5 32.5 49.2 5.7 1.3 2.8 1031 13.9 38.2 34.2 8.4 2.6 2.6

＜性別＞

 男性 436 7.6 33.7 50.2 4.8 0.7 3.0 436 14.9 39.7 34.4 6.7 2.1 2.3

 女性 588 9.4 31.8 48.5 6.1 1.7 2.6 588 13.3 37.1 34.2 9.7 3.1 2.7

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 25.0 64.3 10.7 - - 28 10.7 39.3 17.9 28.6 3.6 -

 ２０歳代 85 3.5 31.8 61.2 1.2 1.2 1.2 85 15.3 35.3 34.1 10.6 3.5 1.2

 ３０歳代 145 11.7 20.7 62.8 4.1 0.7 - 145 14.5 26.9 44.8 10.3 3.4 -

 ４０歳代 149 10.7 28.9 51.0 6.7 2.0 0.7 149 18.8 36.9 30.2 10.7 2.7 0.7

 ５０歳代 184 7.6 32.6 52.7 7.1 - - 184 13.6 40.2 34.2 8.2 3.8 -

 ６０歳代 213 6.6 39.9 45.1 5.2 0.5 2.8 213 11.7 44.1 36.2 5.6 0.9 1.4

 ７０歳以上 222 10.8 36.9 33.3 6.3 3.2 9.5 222 12.6 39.6 30.2 5.4 2.3 9.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 27.3 63.6 9.1 - - 11 18.2 45.5 18.2 18.2 - -

 男性／２０歳代 42 2.4 35.7 59.5 - - 2.4 42 16.7 35.7 33.3 9.5 2.4 2.4

 男性／３０歳代 52 11.5 21.2 61.5 3.8 1.9 - 52 15.4 30.8 44.2 3.8 5.8 -

 男性／４０歳代 52 9.6 19.2 63.5 7.7 - - 52 17.3 32.7 40.4 9.6 - -

 男性／５０歳代 76 3.9 36.8 51.3 7.9 - - 76 13.2 39.5 35.5 9.2 2.6 -

 男性／６０歳代 105 7.6 39.0 45.7 4.8 - 2.9 105 15.2 44.8 34.3 3.8 1.0 1.0

 男性／７０歳以上 98 10.2 39.8 35.7 3.1 2.0 9.2 98 13.3 43.9 27.6 5.1 2.0 8.2

 女性／１０歳代 17 - 23.5 64.7 11.8 - - 17 5.9 35.3 17.6 35.3 5.9 -

 女性／２０歳代 43 4.7 27.9 62.8 2.3 2.3 - 43 14.0 34.9 34.9 11.6 4.7 -

 女性／３０歳代 93 11.8 20.4 63.4 4.3 - - 93 14.0 24.7 45.2 14.0 2.2 -

 女性／４０歳代 97 11.3 34.0 44.3 6.2 3.1 1.0 97 19.6 39.2 24.7 11.3 4.1 1.0

 女性／５０歳代 108 10.2 29.6 53.7 6.5 - - 108 13.9 40.7 33.3 7.4 4.6 -

 女性／６０歳代 108 5.6 40.7 44.4 5.6 0.9 2.8 108 8.3 43.5 38.0 7.4 0.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 11.5 35.2 32.0 8.2 4.1 9.0 122 12.3 36.9 32.8 4.9 2.5 10.7

＜居住地区別＞

 第１地区 79 7.6 34.2 46.8 7.6 - 3.8 79 5.1 39.2 38.0 10.1 2.5 5.1

 第２地区 94 9.6 33.0 50.0 4.3 - 3.2 94 11.7 52.1 24.5 5.3 2.1 4.3

 第３地区 68 4.4 29.4 54.4 7.4 1.5 2.9 68 14.7 36.8 32.4 11.8 2.9 1.5

 第４地区 148 8.8 33.1 48.6 6.1 1.4 2.0 148 16.9 40.5 31.1 8.1 2.7 0.7

 第５地区 138 9.4 39.1 47.8 2.2 - 1.4 138 16.7 42.0 33.3 4.3 0.7 2.9

 第６地区 84 6.0 25.0 53.6 13.1 2.4 - 84 13.1 32.1 33.3 16.7 3.6 1.2

 第７地区 118 8.5 34.7 41.5 7.6 0.8 6.8 118 14.4 33.1 33.9 12.7 1.7 4.2

 第８地区 108 9.3 34.3 48.1 2.8 1.9 3.7 108 15.7 33.3 40.7 4.6 3.7 1.9

 第９地区 100 4.0 27.0 63.0 2.0 2.0 2.0 100 9.0 33.0 45.0 7.0 3.0 3.0

 第１０地区 72 15.3 29.2 45.8 6.9 1.4 1.4 72 15.3 38.9 31.9 8.3 4.2 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 7.2 47.4 41.2 3.1 - 1.0 97 13.4 43.3 34.0 6.2 2.1 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 8.3 27.8 56.0 6.7 0.3 0.9 327 13.1 33.6 41.9 8.3 2.4 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 9.7 29.7 55.5 2.6 1.3 1.3 155 14.8 41.3 32.3 6.5 4.5 0.6

 学生 50 4.0 30.0 60.0 6.0 - - 50 16.0 34.0 20.0 26.0 4.0 -

 その他 4 - 50.0 50.0 - - - 4 - 100.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 9.1 33.1 44.8 9.7 2.6 0.6 154 14.9 37.0 31.2 12.3 2.6 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 9.8 34.9 39.6 4.7 2.6 8.5 235 13.6 41.3 30.6 5.1 1.7 7.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 10.5 23.8 58.1 4.8 1.9 1.0 105 13.3 29.5 44.8 10.5 1.0 1.0

 小学生・中学生 127 15.0 38.6 38.6 4.7 1.6 1.6 127 20.5 40.2 22.8 10.2 4.7 1.6

 高校生・大学生 155 11.6 30.3 49.0 6.5 1.3 1.3 155 17.4 39.4 23.2 14.8 3.9 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 10.5 35.3 41.5 6.2 1.5 5.0 323 15.5 38.1 33.7 6.5 1.9 4.3

 １～４の該当者はいない 397 5.8 33.0 52.6 5.3 0.8 2.5 397 12.1 38.0 38.3 6.5 2.5 2.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 4.2 22.5 65.5 4.9 2.1 0.7 142 8.5 31.0 47.2 9.2 4.2 -

 ５年～９年 92 8.7 27.2 59.8 4.3 - - 92 14.1 29.3 45.7 9.8 1.1 -

 １０年～１９年 249 9.6 28.9 51.0 7.6 0.8 2.0 249 14.5 39.0 28.9 13.3 3.2 1.2

 ２０年以上 542 9.2 38.0 42.4 5.4 1.5 3.5 542 15.1 41.5 31.7 5.7 2.2 3.7
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生活環境について　問４　生活環境評価

（１３）文化活動の充実度 （１４）スポーツ活動の充実度

全体 1031 4.8 21.9 61.6 6.8 1.6 3.4 1031 5.1 20.1 61.9 7.2 2.0 3.7

＜性別＞

 男性 436 3.9 24.1 58.9 8.0 1.6 3.4 436 5.3 21.1 58.3 8.3 2.5 4.6

 女性 588 5.4 20.2 63.8 5.8 1.5 3.2 588 5.1 19.4 64.6 6.3 1.7 2.9

＜年齢別＞

 １０歳代 28 7.1 7.1 67.9 17.9 - - 28 7.1 21.4 53.6 17.9 - -

 ２０歳代 85 5.9 18.8 67.1 7.1 - 1.2 85 4.7 23.5 62.4 7.1 1.2 1.2

 ３０歳代 145 3.4 15.2 76.6 4.8 - - 145 5.5 14.5 71.7 8.3 - -

 ４０歳代 149 9.4 20.1 63.1 4.7 2.0 0.7 149 9.4 18.1 60.4 8.7 2.7 0.7

 ５０歳代 184 1.6 23.9 65.2 7.1 2.2 - 184 2.2 20.7 67.4 6.5 2.2 1.1

 ６０歳代 213 2.8 26.8 59.2 7.5 1.4 2.3 213 2.3 24.9 61.0 6.6 2.3 2.8

 ７０歳以上 222 6.3 23.9 47.3 7.2 2.7 12.6 222 7.2 18.5 53.2 5.4 3.2 12.6

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 18.2 9.1 45.5 27.3 - - 11 18.2 18.2 36.4 27.3 - -

 男性／２０歳代 42 2.4 21.4 64.3 9.5 - 2.4 42 2.4 28.6 57.1 7.1 2.4 2.4

 男性／３０歳代 52 3.8 13.5 73.1 9.6 - - 52 7.7 15.4 63.5 13.5 - -

 男性／４０歳代 52 9.6 21.2 63.5 5.8 - - 52 9.6 11.5 67.3 9.6 1.9 -

 男性／５０歳代 76 - 23.7 64.5 7.9 3.9 - 76 2.6 22.4 60.5 7.9 3.9 2.6

 男性／６０歳代 105 1.9 29.5 58.1 6.7 1.0 2.9 105 2.9 26.7 58.1 7.6 1.9 2.9

 男性／７０歳以上 98 5.1 28.6 44.9 7.1 3.1 11.2 98 6.1 19.4 52.0 4.1 4.1 14.3

 女性／１０歳代 17 - 5.9 82.4 11.8 - - 17 - 23.5 64.7 11.8 - -

 女性／２０歳代 43 9.3 16.3 69.8 4.7 - - 43 7.0 18.6 67.4 7.0 - -

 女性／３０歳代 93 3.2 16.1 78.5 2.2 - - 93 4.3 14.0 76.3 5.4 - -

 女性／４０歳代 97 9.3 19.6 62.9 4.1 3.1 1.0 97 9.3 21.6 56.7 8.2 3.1 1.0

 女性／５０歳代 108 2.8 24.1 65.7 6.5 0.9 - 108 1.9 19.4 72.2 5.6 0.9 -

 女性／６０歳代 108 3.7 24.1 60.2 8.3 1.9 1.9 108 1.9 23.1 63.9 5.6 2.8 2.8

 女性／７０歳以上 122 7.4 20.5 50.0 6.6 2.5 13.1 122 8.2 18.0 54.9 5.7 2.5 10.7

＜居住地区別＞

 第１地区 79 2.5 10.1 70.9 6.3 3.8 6.3 79 1.3 16.5 64.6 8.9 2.5 6.3

 第２地区 94 5.3 28.7 55.3 4.3 1.1 5.3 94 6.4 22.3 61.7 2.1 1.1 6.4

 第３地区 68 4.4 22.1 61.8 7.4 1.5 2.9 68 7.4 20.6 60.3 5.9 1.5 4.4

 第４地区 148 4.1 26.4 65.5 2.7 - 1.4 148 6.1 24.3 62.2 4.7 1.4 1.4

 第５地区 138 5.1 26.8 60.9 4.3 0.7 2.2 138 3.6 21.0 67.4 4.3 1.4 2.2

 第６地区 84 2.4 21.4 56.0 14.3 4.8 1.2 84 3.6 17.9 60.7 10.7 3.6 3.6

 第７地区 118 7.6 18.6 60.2 5.9 1.7 5.9 118 6.8 21.2 55.9 7.6 2.5 5.9

 第８地区 108 4.6 19.4 63.9 7.4 0.9 3.7 108 5.6 19.4 63.0 7.4 1.9 2.8

 第９地区 100 5.0 15.0 67.0 10.0 - 3.0 100 4.0 15.0 66.0 11.0 - 4.0

 第１０地区 72 4.2 25.0 54.2 9.7 4.2 2.8 72 4.2 22.2 54.2 11.1 6.9 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 2.1 26.8 58.8 8.2 2.1 2.1 97 7.2 18.6 59.8 10.3 2.1 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 4.9 19.0 67.6 6.1 1.5 0.9 327 5.8 18.7 63.3 8.6 2.1 1.5

 パート・派遣社員・アルバイト 155 5.2 21.9 65.2 5.8 1.3 0.6 155 4.5 18.7 69.7 5.2 0.6 1.3

 学生 50 8.0 16.0 62.0 14.0 - - 50 10.0 24.0 50.0 14.0 2.0 -

 その他 4 - 50.0 50.0 - - - 4 - 25.0 75.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 3.9 23.4 62.3 6.5 1.3 2.6 154 1.3 23.4 64.9 7.1 1.3 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 5.5 23.8 51.9 6.8 2.1 9.8 235 5.5 20.9 55.7 4.3 3.4 10.2

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 3.8 15.2 76.2 3.8 - 1.0 105 4.8 13.3 71.4 8.6 1.0 1.0

 小学生・中学生 127 7.1 25.2 55.1 7.9 3.1 1.6 127 7.9 26.8 53.5 8.7 1.6 1.6

 高校生・大学生 155 5.8 25.2 58.7 5.8 3.2 1.3 155 5.8 24.5 57.4 7.1 3.9 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 5.6 23.5 54.8 7.7 1.9 6.5 323 6.2 19.5 57.9 5.9 3.4 7.1

 １～４の該当者はいない 397 3.8 21.4 64.7 6.8 0.5 2.8 397 3.8 20.2 65.0 7.3 0.8 3.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 4.2 15.5 72.5 7.0 0.7 - 142 2.8 14.8 74.6 7.7 - -

 ５年～９年 92 4.3 23.9 66.3 4.3 1.1 - 92 6.5 15.2 70.7 6.5 1.1 -

 １０年～１９年 249 6.4 20.9 61.8 6.8 2.0 2.0 249 6.4 23.3 58.2 6.8 2.4 2.8

 ２０年以上 542 4.2 23.8 58.5 7.0 1.7 4.8 542 5.0 21.0 59.2 7.2 2.6 5.0
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生活環境について　問４　生活環境評価

（１５）緑の豊かさ （１６）地域の人たちの交流や活動

全体 1031 38.2 45.7 10.7 3.3 0.4 1.7 1031 7.1 27.4 56.2 5.2 1.3 2.9

＜性別＞

 男性 436 35.3 46.6 12.8 3.0 0.5 1.8 436 5.7 26.1 57.8 6.7 0.9 2.8

 女性 588 40.5 45.1 9.0 3.6 0.3 1.5 588 8.2 28.4 54.8 4.3 1.5 2.9

＜年齢別＞

 １０歳代 28 46.4 39.3 7.1 3.6 3.6 - 28 10.7 35.7 46.4 7.1 - -

 ２０歳代 85 40.0 43.5 12.9 3.5 - - 85 5.9 17.6 69.4 4.7 1.2 1.2

 ３０歳代 145 40.0 43.4 11.7 4.1 0.7 - 145 6.9 26.2 61.4 4.1 1.4 -

 ４０歳代 149 39.6 49.7 8.1 2.0 - 0.7 149 13.4 24.2 55.0 5.4 1.3 0.7

 ５０歳代 184 36.4 46.2 13.0 3.8 0.5 - 184 6.5 29.3 59.2 3.8 0.5 0.5

 ６０歳代 213 36.6 45.5 10.3 4.7 - 2.8 213 5.2 27.7 59.2 5.2 0.9 1.9

 ７０歳以上 222 37.8 45.5 9.5 1.8 0.5 5.0 222 5.4 31.1 43.7 7.2 2.3 10.4

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 45.5 36.4 9.1 - 9.1 - 11 18.2 54.5 18.2 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 33.3 45.2 19.0 2.4 - - 42 4.8 14.3 71.4 7.1 - 2.4

 男性／３０歳代 52 44.2 36.5 15.4 3.8 - - 52 3.8 25.0 63.5 5.8 1.9 -

 男性／４０歳代 52 34.6 50.0 13.5 1.9 - - 52 11.5 25.0 59.6 3.8 - -

 男性／５０歳代 76 31.6 51.3 11.8 5.3 - - 76 6.6 27.6 63.2 2.6 - -

 男性／６０歳代 105 37.1 43.8 11.4 4.8 - 2.9 105 5.7 25.7 60.0 6.7 - 1.9

 男性／７０歳以上 98 31.6 51.0 11.2 - 1.0 5.1 98 2.0 28.6 45.9 11.2 3.1 9.2

 女性／１０歳代 17 47.1 41.2 5.9 5.9 - - 17 5.9 23.5 64.7 5.9 - -

 女性／２０歳代 43 46.5 41.9 7.0 4.7 - - 43 7.0 20.9 67.4 2.3 2.3 -

 女性／３０歳代 93 37.6 47.3 9.7 4.3 1.1 - 93 8.6 26.9 60.2 3.2 1.1 -

 女性／４０歳代 97 42.3 49.5 5.2 2.1 - 1.0 97 14.4 23.7 52.6 6.2 2.1 1.0

 女性／５０歳代 108 39.8 42.6 13.9 2.8 0.9 - 108 6.5 30.6 56.5 4.6 0.9 0.9

 女性／６０歳代 108 36.1 47.2 9.3 4.6 - 2.8 108 4.6 29.6 58.3 3.7 1.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 42.6 41.8 8.2 3.3 - 4.1 122 8.2 33.6 41.8 4.1 1.6 10.7

＜居住地区別＞

 第１地区 79 39.2 41.8 12.7 3.8 - 2.5 79 3.8 30.4 45.6 12.7 3.8 3.8

 第２地区 94 37.2 45.7 11.7 2.1 2.1 1.1 94 9.6 26.6 56.4 2.1 1.1 4.3

 第３地区 68 51.5 30.9 14.7 1.5 - 1.5 68 10.3 23.5 52.9 5.9 2.9 4.4

 第４地区 148 26.4 54.1 12.8 6.8 - - 148 5.4 28.4 60.1 4.7 0.7 0.7

 第５地区 138 38.4 45.7 8.7 5.8 - 1.4 138 4.3 33.3 60.1 0.7 - 1.4

 第６地区 84 36.9 45.2 11.9 1.2 - 4.8 84 8.3 22.6 59.5 6.0 2.4 1.2

 第７地区 118 41.5 45.8 10.2 0.8 - 1.7 118 10.2 23.7 54.2 5.1 0.8 5.9

 第８地区 108 39.8 49.1 7.4 - 0.9 2.8 108 7.4 31.5 52.8 3.7 0.9 3.7

 第９地区 100 32.0 50.0 12.0 4.0 - 2.0 100 2.0 29.0 58.0 8.0 - 3.0

 第１０地区 72 47.2 38.9 6.9 5.6 1.4 - 72 9.7 16.7 62.5 6.9 2.8 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 35.1 48.5 9.3 4.1 - 3.1 97 11.3 34.0 50.5 3.1 - 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 39.1 43.4 13.5 3.7 - 0.3 327 6.7 26.0 61.2 4.6 0.6 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 35.5 49.0 12.3 2.6 - 0.6 155 7.1 27.1 58.1 4.5 1.9 1.3

 学生 50 52.0 38.0 6.0 2.0 2.0 - 50 10.0 26.0 50.0 12.0 2.0 -

 その他 4 75.0 25.0 - - - - 4 - 50.0 50.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 35.1 50.6 7.8 4.5 0.6 1.3 154 7.8 27.9 56.5 3.9 2.6 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 39.6 43.8 9.4 2.6 0.9 3.8 235 5.1 26.4 51.5 7.2 1.3 8.5

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 41.0 42.9 8.6 6.7 - 1.0 105 10.5 27.6 56.2 4.8 - 1.0

 小学生・中学生 127 44.9 41.7 9.4 1.6 - 2.4 127 12.6 28.3 47.2 9.4 0.8 1.6

 高校生・大学生 155 41.3 44.5 9.7 3.2 0.6 0.6 155 9.0 31.0 51.6 5.2 1.9 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 37.8 46.7 9.9 2.5 0.6 2.5 323 7.7 31.3 48.9 5.9 1.5 4.6

 １～４の該当者はいない 397 37.0 45.1 11.8 4.0 0.3 1.8 397 3.8 26.2 61.2 5.0 1.0 2.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 39.4 40.8 12.0 7.7 - - 142 8.5 19.7 65.5 4.9 1.4 -

 ５年～９年 92 42.4 46.7 8.7 2.2 - - 92 8.7 23.9 64.1 3.3 - -

 １０年～１９年 249 39.0 48.2 8.8 2.8 0.4 0.8 249 9.2 24.9 55.4 8.0 0.4 2.0

 ２０年以上 542 37.1 45.9 11.6 2.6 0.6 2.2 542 5.5 31.4 53.0 4.4 1.8 3.9
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安全・安心について

問５　日頃の地震対策 問５－１　家の地震対策の内容 問５－２　家庭内で備蓄している品目

全体 1031 10.1 55.2 29.1 4.5 1.2 673 67.6 28.7 13.8 8.8 673 83.5 66.1 30.8 38.0 54.7 10.3 1.6 0.4

＜性別＞

 男性 436 12.4 48.9 31.4 6.0 1.4 267 69.3 27.3 13.5 5.2 267 80.5 62.5 23.2 34.8 41.9 11.2 2.2 0.7

 女性 588 8.2 59.9 27.6 3.4 1.0 400 66.0 29.8 14.3 11.3 400 85.5 68.3 36.0 40.0 63.3 9.8 1.3 0.3

＜年齢別＞

 １０歳代 28 17.9 39.3 35.7 7.1 - 16 56.3 18.8 43.8 - 16 87.5 56.3 37.5 43.8 50.0 6.3 - 6.3

 ２０歳代 85 11.8 48.2 30.6 8.2 1.2 51 76.5 19.6 11.8 3.9 51 88.2 78.4 21.6 39.2 52.9 9.8 2.0 -

 ３０歳代 145 6.2 46.9 41.4 5.5 - 77 55.8 29.9 20.8 10.4 77 84.4 70.1 39.0 33.8 68.8 9.1 - -

 ４０歳代 149 12.1 53.0 31.5 3.4 - 97 64.9 40.2 14.4 6.2 97 80.4 76.3 40.2 40.2 60.8 10.3 3.1 -

 ５０歳代 184 7.6 62.5 26.6 2.2 1.1 129 67.4 27.1 15.5 8.5 129 82.2 60.5 33.3 36.4 51.2 10.1 2.3 -

 ６０歳代 213 11.7 60.1 22.1 4.2 1.9 153 66.7 30.1 10.5 9.8 153 84.3 68.0 30.1 37.9 51.6 15.0 1.3 0.7

 ７０歳以上 222 9.9 55.9 27.0 5.0 2.3 146 74.0 24.7 9.6 11.6 146 83.6 56.2 21.2 39.0 50.0 6.8 1.4 0.7

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 27.3 27.3 36.4 9.1 - 6 66.7 - 33.3 - 6 66.7 33.3 16.7 50.0 66.7 - - 16.7

 男性／２０歳代 42 14.3 42.9 33.3 7.1 2.4 24 79.2 16.7 8.3 4.2 24 91.7 83.3 4.2 37.5 54.2 12.5 4.2 -

 男性／３０歳代 52 9.6 38.5 44.2 7.7 - 25 56.0 24.0 24.0 12.0 25 72.0 64.0 44.0 36.0 48.0 12.0 - -

 男性／４０歳代 52 13.5 40.4 38.5 7.7 - 28 64.3 42.9 14.3 - 28 75.0 71.4 28.6 35.7 57.1 17.9 7.1 -

 男性／５０歳代 76 5.3 59.2 27.6 5.3 2.6 49 63.3 24.5 16.3 4.1 49 83.7 59.2 22.4 34.7 38.8 8.2 2.0 -

 男性／６０歳代 105 14.3 56.2 22.9 5.7 1.0 74 67.6 31.1 9.5 4.1 74 77.0 60.8 23.0 33.8 33.8 10.8 2.7 1.4

 男性／７０歳以上 98 14.3 48.0 31.6 4.1 2.0 61 80.3 26.2 11.5 8.2 61 85.2 57.4 21.3 32.8 37.7 11.5 - -

 女性／１０歳代 17 11.8 47.1 35.3 5.9 - 10 50.0 30.0 50.0 - 10 100.0 70.0 50.0 40.0 40.0 10.0 - -

 女性／２０歳代 43 9.3 53.5 27.9 9.3 - 27 74.1 22.2 14.8 3.7 27 85.2 74.1 37.0 40.7 51.9 7.4 - -

 女性／３０歳代 93 4.3 51.6 39.8 4.3 - 52 55.8 32.7 19.2 9.6 52 90.4 73.1 36.5 32.7 78.8 7.7 - -

 女性／４０歳代 97 11.3 59.8 27.8 1.0 - 69 65.2 39.1 14.5 8.7 69 82.6 78.3 44.9 42.0 62.3 7.2 1.4 -

 女性／５０歳代 108 9.3 64.8 25.9 - - 80 70.0 28.8 15.0 11.3 80 81.3 61.3 40.0 37.5 58.8 11.3 2.5 -

 女性／６０歳代 108 9.3 63.9 21.3 2.8 2.8 79 65.8 29.1 11.4 15.2 79 91.1 74.7 36.7 41.8 68.4 19.0 - -

 女性／７０歳以上 122 5.7 62.3 23.8 5.7 2.5 83 68.7 24.1 8.4 14.5 83 81.9 55.4 21.7 43.4 60.2 3.6 2.4 1.2

＜居住地区別＞

 第１地区 79 12.7 54.4 26.6 5.1 1.3 53 64.2 32.1 11.3 13.2 53 88.7 69.8 41.5 47.2 56.6 9.4 1.9 -

 第２地区 94 5.3 70.2 18.1 6.4 - 71 67.6 31.0 19.7 4.2 71 73.2 69.0 25.4 47.9 59.2 11.3 1.4 1.4

 第３地区 68 4.4 66.2 19.1 7.4 2.9 48 64.6 14.6 16.7 14.6 48 83.3 75.0 35.4 43.8 56.3 20.8 - -

 第４地区 148 13.5 49.3 29.1 6.8 1.4 93 59.1 29.0 16.1 10.8 93 84.9 63.4 28.0 28.0 48.4 10.8 2.2 -

 第５地区 138 6.5 54.3 34.1 3.6 1.4 84 75.0 22.6 9.5 7.1 84 77.4 69.0 28.6 42.9 56.0 10.7 1.2 2.4

 第６地区 84 13.1 60.7 23.8 2.4 - 62 67.7 33.9 17.7 8.1 62 90.3 58.1 29.0 41.9 51.6 6.5 3.2 -

 第７地区 118 10.2 49.2 33.9 4.2 2.5 70 72.9 25.7 10.0 7.1 70 87.1 67.1 28.6 37.1 57.1 7.1 1.4 -

 第８地区 108 11.1 58.3 27.8 1.9 0.9 75 68.0 28.0 17.3 5.3 75 80.0 64.0 29.3 29.3 50.7 6.7 1.3 -

 第９地区 100 8.0 45.0 42.0 4.0 1.0 53 71.7 20.8 11.3 13.2 53 88.7 64.2 35.8 35.8 56.6 13.2 1.9 -

 第１０地区 72 16.7 51.4 30.6 1.4 - 49 65.3 49.0 10.2 4.1 49 85.7 65.3 38.8 30.6 55.1 12.2 2.0 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 17.5 52.6 23.7 4.1 2.1 68 67.6 29.4 19.1 2.9 68 82.4 60.3 33.8 35.3 52.9 8.8 1.5 2.9

 会社員・公務員・団体職員など 327 9.5 50.8 34.3 4.6 0.9 197 65.5 32.5 10.7 6.1 197 81.2 69.0 34.5 37.6 52.8 9.6 2.5 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 5.8 58.1 31.0 3.9 1.3 99 63.6 27.3 16.2 12.1 99 84.8 64.6 35.4 35.4 58.6 12.1 2.0 -

 学生 50 20.0 44.0 30.0 6.0 - 32 68.8 15.6 25.0 3.1 32 93.8 71.9 28.1 37.5 43.8 12.5 - 3.1

 その他 4 - 100.0 - - - 4 50.0 25.0 25.0 - 4 75.0 75.0 25.0 25.0 50.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 8.4 67.5 21.4 1.3 1.3 117 65.8 33.3 16.2 14.5 117 82.1 66.7 32.5 44.4 66.7 11.1 - -

 無職（年金生活者を含む） 235 9.4 54.0 28.9 6.4 1.3 149 73.8 24.2 10.1 9.4 149 85.2 63.8 21.5 37.6 48.3 10.1 2.0 -

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 10.5 47.6 35.2 6.7 - 61 63.9 41.0 14.8 9.8 61 82.0 68.9 42.6 29.5 65.6 11.5 1.6 -

 小学生・中学生 127 8.7 63.8 24.4 3.1 - 92 63.0 33.7 16.3 10.9 92 84.8 70.7 42.4 38.0 57.6 10.9 2.2 -

 高校生・大学生 155 11.6 61.3 23.9 2.6 0.6 113 70.8 29.2 17.7 3.5 113 83.2 69.9 34.5 35.4 56.6 13.3 2.7 -

 ６５歳以上の高齢者 323 9.3 59.8 25.7 4.0 1.2 223 70.4 29.6 13.5 9.0 223 85.2 64.1 25.6 36.8 54.7 8.1 1.8 -

 １～４の該当者はいない 397 10.3 50.9 32.2 4.5 2.0 243 65.8 26.3 11.9 9.5 243 83.1 64.6 27.2 41.6 53.5 9.9 1.2 1.2

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 9.2 47.2 36.6 5.6 1.4 80 56.3 36.3 20.0 7.5 80 81.3 62.5 32.5 38.8 57.5 6.3 2.5 1.3

 ５年～９年 92 12.0 50.0 31.5 4.3 2.2 57 54.4 38.6 19.3 7.0 57 80.7 73.7 43.9 40.4 63.2 14.0 - -

 １０年～１９年 249 10.0 57.4 26.9 4.8 0.8 168 71.4 27.4 15.5 7.1 168 85.1 70.2 35.1 44.6 56.5 11.9 1.2 -

 ２０年以上 542 10.1 56.8 27.9 4.1 1.1 363 70.5 26.2 11.0 9.9 363 83.5 64.2 26.4 34.7 52.1 9.9 1.9 0.6
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安全・安心について

問５－３　飲料水や食品の備蓄量 問６　必要な防災情報

全体 602 18.9 29.2 36.5 14.6 0.7 1031 71.8 58.2 67.7 15.6 18.0 43.8 2.8 2.5 2.4

＜性別＞

 男性 234 14.5 28.2 40.2 16.7 0.4 436 67.0 54.6 66.1 13.8 15.1 41.1 2.5 3.4 3.0

 女性 362 21.5 30.4 34.0 13.3 0.8 588 75.5 61.2 68.7 17.2 20.4 46.4 3.1 1.9 2.0

＜年齢別＞

 １０歳代 14 42.9 7.1 21.4 28.6 - 28 71.4 60.7 82.1 7.1 17.9 39.3 - 3.6 -

 ２０歳代 47 14.9 34.0 38.3 10.6 2.1 85 67.1 65.9 60.0 15.3 16.5 40.0 3.5 4.7 1.2

 ３０歳代 71 19.7 36.6 31.0 11.3 1.4 145 69.0 60.7 71.0 13.8 20.7 46.2 2.8 2.8 1.4

 ４０歳代 88 20.5 38.6 27.3 13.6 - 149 79.2 58.4 69.1 22.1 16.1 57.0 4.7 0.7 0.7

 ５０歳代 114 22.8 32.5 36.8 7.9 - 184 77.7 60.3 77.2 13.6 22.8 46.7 0.5 0.5 1.1

 ６０歳代 135 14.8 23.0 42.2 18.5 1.5 213 70.9 52.6 65.3 14.6 16.0 42.7 2.3 4.7 2.3

 ７０歳以上 129 16.3 24.0 41.1 18.6 - 222 66.7 57.7 59.9 16.7 16.7 35.1 4.1 2.3 6.3

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 4 25.0 - 25.0 50.0 - 11 54.5 54.5 72.7 - 9.1 36.4 - 9.1 -

 男性／２０歳代 22 9.1 50.0 36.4 4.5 - 42 64.3 57.1 61.9 16.7 21.4 38.1 4.8 7.1 2.4

 男性／３０歳代 22 18.2 27.3 27.3 27.3 - 52 57.7 57.7 67.3 11.5 19.2 46.2 1.9 3.8 -

 男性／４０歳代 23 4.3 39.1 39.1 17.4 - 52 80.8 69.2 71.2 25.0 15.4 51.9 1.9 - 1.9

 男性／５０歳代 45 31.1 22.2 35.6 11.1 - 76 73.7 55.3 76.3 9.2 13.2 38.2 - 1.3 2.6

 男性／６０歳代 61 11.5 24.6 41.0 21.3 1.6 105 61.0 46.7 63.8 14.3 9.5 41.9 1.9 5.7 1.9

 男性／７０歳以上 57 8.8 26.3 50.9 14.0 - 98 68.4 52.0 58.2 12.2 18.4 35.7 5.1 2.0 7.1

 女性／１０歳代 10 50.0 10.0 20.0 20.0 - 17 82.4 64.7 88.2 11.8 23.5 41.2 - - -

 女性／２０歳代 25 20.0 20.0 40.0 16.0 4.0 43 69.8 74.4 58.1 14.0 11.6 41.9 2.3 2.3 -

 女性／３０歳代 49 20.4 40.8 32.7 4.1 2.0 93 75.3 62.4 73.1 15.1 21.5 46.2 3.2 2.2 2.2

 女性／４０歳代 65 26.2 38.5 23.1 12.3 - 97 78.4 52.6 68.0 20.6 16.5 59.8 6.2 1.0 -

 女性／５０歳代 69 17.4 39.1 37.7 5.8 - 108 80.6 63.9 77.8 16.7 29.6 52.8 0.9 - -

 女性／６０歳代 74 17.6 21.6 43.2 16.2 1.4 108 80.6 58.3 66.7 14.8 22.2 43.5 2.8 3.7 2.8

 女性／７０歳以上 70 22.9 22.9 31.4 22.9 - 122 65.6 62.3 60.7 20.5 15.6 35.2 3.3 2.5 5.7

＜居住地区別＞

 第１地区 49 14.3 24.5 44.9 14.3 2.0 79 75.9 51.9 72.2 12.7 21.5 36.7 2.5 2.5 2.5

 第２地区 61 19.7 32.8 29.5 18.0 - 94 77.7 61.7 70.2 18.1 18.1 53.2 4.3 1.1 -

 第３地区 43 23.3 20.9 41.9 14.0 - 68 60.3 50.0 67.6 10.3 11.8 38.2 2.9 - 7.4

 第４地区 82 20.7 36.6 34.1 8.5 - 148 75.0 62.2 73.0 15.5 20.3 46.6 4.1 2.7 2.0

 第５地区 72 23.6 23.6 40.3 11.1 1.4 138 66.7 60.9 63.8 15.2 18.1 42.8 2.9 4.3 2.2

 第６地区 57 12.3 31.6 26.3 29.8 - 84 75.0 61.9 65.5 19.0 14.3 46.4 2.4 3.6 1.2

 第７地区 65 16.9 30.8 35.4 16.9 - 118 70.3 59.3 67.8 19.5 17.8 41.5 2.5 1.7 2.5

 第８地区 68 22.1 30.9 32.4 13.2 1.5 108 69.4 55.6 70.4 13.9 18.5 40.7 1.9 - 0.9

 第９地区 47 12.8 38.3 34.0 12.8 2.1 100 74.0 62.0 63.0 15.0 16.0 44.0 2.0 4.0 3.0

 第１０地区 44 20.5 22.7 50.0 6.8 - 72 72.2 48.6 65.3 15.3 22.2 45.8 2.8 4.2 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 59 6.8 33.9 37.3 22.0 - 97 63.9 53.6 68.0 18.6 15.5 47.4 1.0 4.1 5.2

 会社員・公務員・団体職員など 175 21.7 26.9 34.9 16.0 0.6 327 70.9 58.1 69.1 13.5 15.6 44.0 2.1 1.8 1.8

 パート・派遣社員・アルバイト 90 22.2 32.2 38.9 4.4 2.2 155 77.4 60.6 71.0 18.7 20.0 49.0 2.6 1.9 1.3

 学生 30 26.7 20.0 33.3 20.0 - 50 72.0 60.0 70.0 16.0 24.0 42.0 - 2.0 -

 その他 4 25.0 25.0 50.0 - - 4 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 75.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 103 20.4 42.7 19.4 16.5 1.0 154 81.2 63.6 72.7 17.5 19.5 48.1 3.9 1.3 1.3

 無職（年金生活者を含む） 134 14.9 20.9 50.0 14.2 - 235 67.7 55.3 59.1 14.0 19.6 36.6 4.7 4.3 4.3

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 55 16.4 32.7 34.5 14.5 1.8 105 71.4 63.8 69.5 20.0 17.1 50.5 6.7 1.9 1.0

 小学生・中学生 82 23.2 35.4 30.5 11.0 - 127 74.8 55.9 74.0 15.7 16.5 45.7 2.4 1.6 0.8

 高校生・大学生 101 27.7 31.7 28.7 11.9 - 155 78.7 55.5 74.2 18.1 19.4 48.4 1.3 1.3 0.6

 ６５歳以上の高齢者 201 13.4 28.9 38.8 18.4 0.5 323 71.5 54.8 63.5 15.2 22.9 38.4 3.1 3.7 3.4

 １～４の該当者はいない 218 17.9 28.4 39.4 13.3 0.9 397 69.5 61.0 64.7 14.6 14.4 43.3 2.3 3.0 2.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 73 23.3 28.8 31.5 13.7 2.7 142 70.4 69.0 71.1 15.5 16.2 40.1 4.9 2.8 1.4

 ５年～９年 51 13.7 39.2 31.4 15.7 - 92 72.8 53.3 67.4 17.4 13.0 51.1 4.3 1.1 1.1

 １０年～１９年 151 25.8 25.8 37.1 10.6 0.7 249 78.7 57.4 71.9 14.5 22.5 44.2 1.2 1.2 0.8

 ２０年以上 322 15.2 29.2 38.5 16.8 0.3 542 69.2 56.5 65.1 15.9 17.5 43.7 2.8 3.3 3.5
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市民相談について

問７　市が実施している相談窓口の認知状況

全体 1031 30.6 47.5 20.1 1.7

＜性別＞

 男性 436 26.6 46.6 24.5 2.3

 女性 588 33.5 48.1 17.0 1.4

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 14.3 75.0 -

 ２０歳代 85 10.6 34.1 54.1 1.2

 ３０歳代 145 20.7 42.8 36.6 -

 ４０歳代 149 30.2 55.0 14.8 -

 ５０歳代 184 34.8 48.4 15.8 1.1

 ６０歳代 213 39.9 51.6 7.5 0.9

 ７０歳以上 222 35.1 50.0 9.0 5.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 27.3 63.6 -

 男性／２０歳代 42 19.0 33.3 45.2 2.4

 男性／３０歳代 52 7.7 38.5 53.8 -

 男性／４０歳代 52 23.1 55.8 21.2 -

 男性／５０歳代 76 27.6 48.7 21.1 2.6

 男性／６０歳代 105 35.2 50.5 12.4 1.9

 男性／７０歳以上 98 33.7 48.0 13.3 5.1

 女性／１０歳代 17 11.8 5.9 82.4 -

 女性／２０歳代 43 2.3 34.9 62.8 -

 女性／３０歳代 93 28.0 45.2 26.9 -

 女性／４０歳代 97 34.0 54.6 11.3 -

 女性／５０歳代 108 39.8 48.1 12.0 -

 女性／６０歳代 108 44.4 52.8 2.8 -

 女性／７０歳以上 122 36.1 51.6 5.7 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 24.1 54.4 20.3 1.3

 第２地区 94 29.8 57.4 10.6 2.1

 第３地区 68 33.8 44.1 19.1 2.9

 第４地区 148 32.4 40.5 25.0 2.0

 第５地区 138 26.8 48.6 22.5 2.2

 第６地区 84 31.0 56.0 13.1 -

 第７地区 118 34.7 44.1 18.6 2.5

 第８地区 108 28.7 44.4 25.9 0.9

 第９地区 100 26.0 47.0 25.0 2.0

 第１０地区 72 36.1 44.4 19.4 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 30.9 55.7 11.3 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 25.7 44.0 29.4 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 32.9 51.0 15.5 0.6

 学生 50 14.0 20.0 66.0 -

 その他 4 75.0 25.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 38.3 55.8 5.8 -

 無職（年金生活者を含む） 235 33.6 46.8 14.5 5.1

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 21.9 49.5 27.6 1.0

 小学生・中学生 127 28.3 54.3 16.5 0.8

 高校生・大学生 155 29.7 48.4 21.3 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 38.1 49.5 10.2 2.2

 １～４の該当者はいない 397 29.0 41.8 26.7 2.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 15.5 41.5 41.5 1.4

 ５年～９年 92 28.3 47.8 22.8 1.1

 １０年～１９年 249 34.9 43.0 21.7 0.4

 ２０年以上 542 33.4 50.9 13.3 2.4
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文化・歴史について

問８　文化・芸術活動の鑑賞頻度 問９　市の歴史的遺産に対する関心

全体 1031 5.9 12.1 17.1 20.1 43.0 1.8 1031 12.2 36.7 35.7 14.2 1.3

＜性別＞

 男性 436 6.7 10.3 15.6 18.3 47.0 2.1 436 14.9 32.3 35.1 16.3 1.4

 女性 588 5.4 13.3 18.2 21.4 40.1 1.5 588 10.2 40.0 36.2 12.6 1.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 7.1 25.0 10.7 46.4 - 28 17.9 25.0 32.1 25.0 -

 ２０歳代 85 9.4 18.8 14.1 11.8 44.7 1.2 85 7.1 35.3 24.7 31.8 1.2

 ３０歳代 145 3.4 10.3 9.7 21.4 55.2 - 145 7.6 30.3 40.7 21.4 -

 ４０歳代 149 5.4 8.7 13.4 24.2 47.7 0.7 149 11.4 30.9 43.0 14.8 -

 ５０歳代 184 6.0 13.0 13.0 24.5 42.4 1.1 184 13.0 38.0 36.4 11.4 1.1

 ６０歳代 213 5.6 15.0 22.1 19.7 36.6 0.9 213 10.8 38.5 39.9 10.3 0.5

 ７０歳以上 222 6.3 9.9 23.0 17.6 37.4 5.9 222 17.6 43.7 27.9 6.8 4.1

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 - 18.2 27.3 45.5 - 11 18.2 18.2 27.3 36.4 -

 男性／２０歳代 42 16.7 14.3 11.9 9.5 45.2 2.4 42 9.5 33.3 26.2 28.6 2.4

 男性／３０歳代 52 3.8 11.5 9.6 15.4 59.6 - 52 5.8 26.9 34.6 32.7 -

 男性／４０歳代 52 1.9 3.8 11.5 21.2 59.6 1.9 52 11.5 23.1 48.1 17.3 -

 男性／５０歳代 76 5.3 15.8 13.2 19.7 43.4 2.6 76 18.4 31.6 39.5 7.9 2.6

 男性／６０歳代 105 6.7 10.5 21.0 20.0 41.0 1.0 105 14.3 33.3 38.1 13.3 1.0

 男性／７０歳以上 98 7.1 8.2 18.4 18.4 43.9 4.1 98 21.4 40.8 26.5 9.2 2.0

 女性／１０歳代 17 11.8 11.8 29.4 - 47.1 - 17 17.6 29.4 35.3 17.6 -

 女性／２０歳代 43 2.3 23.3 16.3 14.0 44.2 - 43 4.7 37.2 23.3 34.9 -

 女性／３０歳代 93 3.2 9.7 9.7 24.7 52.7 - 93 8.6 32.3 44.1 15.1 -

 女性／４０歳代 97 7.2 11.3 14.4 25.8 41.2 - 97 11.3 35.1 40.2 13.4 -

 女性／５０歳代 108 6.5 11.1 13.0 27.8 41.7 - 108 9.3 42.6 34.3 13.9 -

 女性／６０歳代 108 4.6 19.4 23.1 19.4 32.4 0.9 108 7.4 43.5 41.7 7.4 -

 女性／７０歳以上 122 5.7 10.7 27.0 17.2 32.8 6.6 122 14.8 46.7 28.7 4.9 4.9

＜居住地区別＞

 第１地区 79 2.5 19.0 11.4 19.0 46.8 1.3 79 7.6 27.8 45.6 17.7 1.3

 第２地区 94 6.4 12.8 17.0 20.2 41.5 2.1 94 11.7 38.3 36.2 12.8 1.1

 第３地区 68 8.8 13.2 16.2 19.1 39.7 2.9 68 14.7 29.4 33.8 20.6 1.5

 第４地区 148 3.4 13.5 16.2 19.6 45.9 1.4 148 11.5 39.2 37.2 10.8 1.4

 第５地区 138 7.2 13.0 21.0 16.7 40.6 1.4 138 10.1 39.9 36.2 13.0 0.7

 第６地区 84 1.2 13.1 22.6 19.0 42.9 1.2 84 11.9 39.3 35.7 11.9 1.2

 第７地区 118 4.2 7.6 14.4 23.7 47.5 2.5 118 18.6 33.9 30.5 14.4 2.5

 第８地区 108 7.4 8.3 19.4 23.1 40.7 0.9 108 13.9 38.0 32.4 14.8 0.9

 第９地区 100 8.0 9.0 13.0 22.0 44.0 4.0 100 9.0 32.0 39.0 18.0 2.0

 第１０地区 72 13.9 13.9 16.7 19.4 36.1 - 72 12.5 40.3 36.1 11.1 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 11.3 5.2 15.5 26.8 38.1 3.1 97 20.6 38.1 27.8 11.3 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 4.3 14.7 12.8 19.0 48.3 0.9 327 11.9 32.4 38.5 16.2 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 6.5 10.3 16.8 23.9 41.9 0.6 155 8.4 34.8 40.6 15.5 0.6

 学生 50 10.0 12.0 22.0 10.0 46.0 - 50 18.0 32.0 26.0 24.0 -

 その他 4 - - 50.0 25.0 25.0 - 4 - 75.0 25.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 3.9 15.6 20.1 22.7 37.0 0.6 154 7.1 38.3 44.2 10.4 -

 無職（年金生活者を含む） 235 6.4 10.6 20.4 16.6 41.7 4.3 235 14.0 43.0 28.5 11.9 2.6

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 2.9 8.6 10.5 18.1 59.0 1.0 105 11.4 34.3 36.2 18.1 -

 小学生・中学生 127 3.9 9.4 11.8 24.4 49.6 0.8 127 11.0 33.9 43.3 11.8 -

 高校生・大学生 155 5.2 10.3 18.1 25.2 40.6 0.6 155 17.4 30.3 32.3 19.4 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 6.5 12.1 22.6 18.0 39.0 1.9 323 12.7 38.1 36.5 11.8 0.9

 １～４の該当者はいない 397 7.3 14.6 14.1 20.2 41.1 2.8 397 11.3 38.3 34.5 13.6 2.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 6.3 10.6 14.8 19.0 47.2 2.1 142 10.6 29.6 35.9 22.5 1.4

 ５年～９年 92 3.3 9.8 15.2 20.7 50.0 1.1 92 8.7 31.5 41.3 17.4 1.1

 １０年～１９年 249 5.6 13.7 13.3 20.5 46.6 0.4 249 13.3 34.5 37.3 14.9 -

 ２０年以上 542 6.5 12.2 19.9 19.9 39.1 2.4 542 12.7 40.6 33.6 11.3 1.8
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環境・ごみ処理について

問１０　ごみの減量やリサイクルへの取組状況

全体 1031 22.5 51.8 20.6 2.9 2.2

＜性別＞

 男性 436 21.6 49.8 24.3 3.0 1.4

 女性 588 23.5 53.6 17.7 2.9 2.4

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 39.3 39.3 10.7 -

 ２０歳代 85 17.6 52.9 22.4 4.7 2.4

 ３０歳代 145 11.7 60.0 23.4 4.8 -

 ４０歳代 149 22.1 52.3 19.5 4.7 1.3

 ５０歳代 184 19.0 58.2 20.1 2.2 0.5

 ６０歳代 213 28.6 48.8 18.8 1.9 1.9

 ７０歳以上 222 30.6 45.5 18.0 0.5 5.4

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 18.2 45.5 36.4 - -

 男性／２０歳代 42 19.0 47.6 26.2 4.8 2.4

 男性／３０歳代 52 11.5 57.7 28.8 1.9 -

 男性／４０歳代 52 13.5 50.0 25.0 11.5 -

 男性／５０歳代 76 19.7 51.3 26.3 2.6 -

 男性／６０歳代 105 29.5 47.6 20.0 1.9 1.0

 男性／７０歳以上 98 25.5 48.0 22.4 - 4.1

 女性／１０歳代 17 5.9 35.3 41.2 17.6 -

 女性／２０歳代 43 16.3 58.1 18.6 4.7 2.3

 女性／３０歳代 93 11.8 61.3 20.4 6.5 -

 女性／４０歳代 97 26.8 53.6 16.5 1.0 2.1

 女性／５０歳代 108 18.5 63.0 15.7 1.9 0.9

 女性／６０歳代 108 27.8 50.0 17.6 1.9 2.8

 女性／７０歳以上 122 35.2 43.4 14.8 0.8 5.7

＜居住地区別＞

 第１地区 79 24.1 46.8 20.3 2.5 6.3

 第２地区 94 17.0 58.5 19.1 3.2 2.1

 第３地区 68 20.6 55.9 22.1 - 1.5

 第４地区 148 20.3 50.7 24.3 4.1 0.7

 第５地区 138 21.0 48.6 26.8 0.7 2.9

 第６地区 84 21.4 60.7 14.3 1.2 2.4

 第７地区 118 26.3 44.9 20.3 6.8 1.7

 第８地区 108 25.9 47.2 20.4 5.6 0.9

 第９地区 100 21.0 57.0 18.0 3.0 1.0

 第１０地区 72 31.9 54.2 12.5 - 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 30.9 45.4 20.6 1.0 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 20.2 52.0 23.2 4.0 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 13.5 61.3 23.2 0.6 1.3

 学生 50 10.0 48.0 34.0 8.0 -

 その他 4 25.0 75.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 26.0 54.5 15.6 3.2 0.6

 無職（年金生活者を含む） 235 28.9 48.1 15.3 2.6 5.1

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 20.0 48.6 22.9 6.7 1.9

 小学生・中学生 127 16.5 54.3 25.2 3.1 0.8

 高校生・大学生 155 20.6 56.8 18.7 3.2 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 23.5 52.6 18.9 1.9 3.1

 １～４の該当者はいない 397 23.4 51.4 21.2 2.5 1.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 21.1 51.4 22.5 2.8 2.1

 ５年～９年 92 14.1 55.4 20.7 6.5 3.3

 １０年～１９年 249 19.3 56.6 20.5 2.8 0.8

 ２０年以上 542 25.6 49.3 20.1 2.4 2.6
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多様な生き方の尊重について

問１１　男女共同参画社会の実現度

全体 1031 4.4 29.6 28.8 13.3 21.7 2.2

＜性別＞

 男性 436 5.5 33.3 25.9 15.8 18.1 1.4

 女性 588 3.4 26.9 31.0 11.6 24.7 2.6

＜年齢別＞

 １０歳代 28 7.1 28.6 21.4 10.7 32.1 -

 ２０歳代 85 4.7 41.2 15.3 14.1 22.4 2.4

 ３０歳代 145 4.1 24.8 26.2 16.6 27.6 0.7

 ４０歳代 149 4.7 25.5 32.2 15.4 21.5 0.7

 ５０歳代 184 3.3 35.9 29.3 11.4 19.6 0.5

 ６０歳代 213 2.8 23.9 32.9 17.4 21.6 1.4

 ７０歳以上 222 6.3 31.1 30.2 7.7 18.9 5.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 27.3 18.2 9.1 36.4 -

 男性／２０歳代 42 7.1 45.2 11.9 19.0 14.3 2.4

 男性／３０歳代 52 5.8 28.8 23.1 19.2 21.2 1.9

 男性／４０歳代 52 5.8 26.9 32.7 15.4 19.2 -

 男性／５０歳代 76 3.9 38.2 27.6 13.2 17.1 -

 男性／６０歳代 105 4.8 27.6 27.6 23.8 15.2 1.0

 男性／７０歳以上 98 6.1 36.7 27.6 7.1 19.4 3.1

 女性／１０歳代 17 5.9 29.4 23.5 11.8 29.4 -

 女性／２０歳代 43 2.3 37.2 18.6 9.3 30.2 2.3

 女性／３０歳代 93 3.2 22.6 28.0 15.1 31.2 -

 女性／４０歳代 97 4.1 24.7 32.0 15.5 22.7 1.0

 女性／５０歳代 108 2.8 34.3 30.6 10.2 21.3 0.9

 女性／６０歳代 108 0.9 20.4 38.0 11.1 27.8 1.9

 女性／７０歳以上 122 5.7 27.0 32.0 8.2 18.9 8.2

＜居住地区別＞

 第１地区 79 3.8 24.1 39.2 10.1 19.0 3.8

 第２地区 94 5.3 28.7 31.9 12.8 18.1 3.2

 第３地区 68 8.8 20.6 30.9 19.1 20.6 -

 第４地区 148 4.1 31.1 29.1 10.1 25.0 0.7

 第５地区 138 2.2 35.5 28.3 10.1 19.6 4.3

 第６地区 84 1.2 29.8 25.0 16.7 22.6 4.8

 第７地区 118 7.6 26.3 25.4 14.4 24.6 1.7

 第８地区 108 4.6 25.0 28.7 16.7 24.1 0.9

 第９地区 100 3.0 41.0 23.0 12.0 20.0 1.0

 第１０地区 72 5.6 23.6 34.7 13.9 22.2 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 4.1 34.0 21.6 15.5 21.6 3.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 5.2 29.4 28.4 17.7 18.3 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 - 32.3 28.4 13.5 25.2 0.6

 学生 50 6.0 34.0 22.0 16.0 22.0 -

 その他 4 - 25.0 75.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 3.9 27.9 33.1 9.1 25.3 0.6

 無職（年金生活者を含む） 235 6.0 26.0 31.1 8.9 23.0 5.1

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 4.8 29.5 26.7 18.1 18.1 2.9

 小学生・中学生 127 0.8 31.5 31.5 11.8 23.6 0.8

 高校生・大学生 155 3.2 34.2 25.2 14.8 21.9 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 5.0 33.1 27.2 13.0 18.9 2.8

 １～４の該当者はいない 397 5.0 26.7 29.7 12.6 24.2 1.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 6.3 33.1 23.9 9.9 24.6 2.1

 ５年～９年 92 3.3 27.2 25.0 16.3 25.0 3.3

 １０年～１９年 249 3.6 29.7 29.7 18.1 18.1 0.8

 ２０年以上 542 4.2 29.0 30.3 11.6 22.3 2.6
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健康について

問１２　健康に対する意識 問１３　運動を行う頻度

全体 1031 33.3 48.7 14.2 2.3 1.6 1031 20.9 18.2 24.3 14.3 20.8 1.6

＜性別＞

 男性 436 37.2 45.2 13.5 3.2 0.9 436 21.8 16.7 26.1 15.4 19.3 0.7

 女性 588 30.4 51.5 14.6 1.7 1.7 588 20.2 19.6 23.1 13.4 21.8 1.9

＜年齢別＞

 １０歳代 28 35.7 35.7 21.4 7.1 - 28 17.9 32.1 25.0 - 25.0 -

 ２０歳代 85 23.5 45.9 21.2 7.1 2.4 85 20.0 9.4 24.7 17.6 25.9 2.4

 ３０歳代 145 16.6 55.2 24.1 4.1 - 145 13.8 13.8 24.8 17.2 30.3 -

 ４０歳代 149 20.8 55.0 20.1 3.4 0.7 149 14.1 13.4 23.5 18.1 30.2 0.7

 ５０歳代 184 29.9 54.9 12.5 2.2 0.5 184 17.4 16.3 29.3 15.2 21.2 0.5

 ６０歳代 213 40.8 47.9 9.9 - 1.4 213 24.4 20.7 21.1 16.4 16.0 1.4

 ７０歳以上 222 52.3 38.7 5.4 0.5 3.2 222 30.6 25.7 23.4 7.7 9.5 3.2

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 45.5 9.1 45.5 - - 11 27.3 27.3 18.2 - 27.3 -

 男性／２０歳代 42 31.0 42.9 14.3 9.5 2.4 42 16.7 9.5 35.7 16.7 19.0 2.4

 男性／３０歳代 52 21.2 53.8 17.3 7.7 - 52 7.7 15.4 23.1 17.3 36.5 -

 男性／４０歳代 52 15.4 53.8 25.0 5.8 - 52 5.8 13.5 32.7 25.0 23.1 -

 男性／５０歳代 76 34.2 53.9 9.2 2.6 - 76 17.1 15.8 27.6 19.7 19.7 -

 男性／６０歳代 105 41.9 45.7 11.4 - 1.0 105 27.6 16.2 21.0 16.2 18.1 1.0

 男性／７０歳以上 98 56.1 33.7 7.1 1.0 2.0 98 36.7 22.4 25.5 6.1 8.2 1.0

 女性／１０歳代 17 29.4 52.9 5.9 11.8 - 17 11.8 35.3 29.4 - 23.5 -

 女性／２０歳代 43 16.3 48.8 27.9 4.7 2.3 43 23.3 9.3 14.0 18.6 32.6 2.3

 女性／３０歳代 93 14.0 55.9 28.0 2.2 - 93 17.2 12.9 25.8 17.2 26.9 -

 女性／４０歳代 97 23.7 55.7 17.5 2.1 1.0 97 18.6 13.4 18.6 14.4 34.0 1.0

 女性／５０歳代 108 26.9 55.6 14.8 1.9 0.9 108 17.6 16.7 30.6 12.0 22.2 0.9

 女性／６０歳代 108 39.8 50.0 8.3 - 1.9 108 21.3 25.0 21.3 16.7 13.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 48.4 43.4 4.1 - 4.1 122 25.4 28.7 22.1 8.2 10.7 4.9

＜居住地区別＞

 第１地区 79 32.9 46.8 15.2 1.3 3.8 79 17.7 22.8 21.5 15.2 19.0 3.8

 第２地区 94 33.0 50.0 13.8 2.1 1.1 94 17.0 19.1 25.5 16.0 21.3 1.1

 第３地区 68 26.5 58.8 13.2 1.5 - 68 27.9 16.2 20.6 14.7 20.6 -

 第４地区 148 33.1 48.0 14.9 3.4 0.7 148 20.9 17.6 21.6 15.5 23.6 0.7

 第５地区 138 31.9 50.0 14.5 0.7 2.9 138 25.4 20.3 18.1 10.9 22.5 2.9

 第６地区 84 34.5 47.6 14.3 1.2 2.4 84 17.9 20.2 29.8 9.5 20.2 2.4

 第７地区 118 34.7 44.1 16.1 3.4 1.7 118 20.3 17.8 25.4 17.8 16.9 1.7

 第８地区 108 35.2 53.7 9.3 0.9 0.9 108 24.1 19.4 25.9 11.1 18.5 0.9

 第９地区 100 28.0 49.0 18.0 4.0 1.0 100 16.0 12.0 31.0 17.0 24.0 -

 第１０地区 72 44.4 40.3 9.7 5.6 - 72 20.8 16.7 29.2 15.3 18.1 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 33.0 50.5 13.4 1.0 2.1 97 18.6 14.4 26.8 20.6 17.5 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 29.1 49.5 17.4 3.4 0.6 327 15.6 12.8 25.4 18.3 27.2 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 22.6 58.7 16.1 1.9 0.6 155 18.1 12.9 29.7 14.2 24.5 0.6

 学生 50 34.0 40.0 20.0 6.0 - 50 22.0 24.0 28.0 6.0 20.0 -

 その他 4 50.0 50.0 - - - 4 50.0 - 25.0 - 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 33.1 53.2 11.0 1.9 0.6 154 21.4 26.0 20.8 13.0 17.5 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 46.8 39.6 9.4 1.3 3.0 235 30.2 25.5 20.0 8.9 12.8 2.6

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 19.0 51.4 23.8 4.8 1.0 105 19.0 9.5 23.8 16.2 30.5 1.0

 小学生・中学生 127 23.6 52.8 18.9 4.7 - 127 18.9 13.4 23.6 13.4 30.7 -

 高校生・大学生 155 31.0 51.0 16.1 1.3 0.6 155 16.1 16.8 27.1 13.5 25.8 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 40.9 47.1 8.7 1.2 2.2 323 26.3 21.1 24.1 13.9 12.4 2.2

 １～４の該当者はいない 397 34.5 47.9 14.4 2.3 1.0 397 19.1 19.9 25.4 14.1 20.4 1.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 21.1 51.4 21.1 4.9 1.4 142 15.5 10.6 26.8 16.9 28.9 1.4

 ５年～９年 92 28.3 45.7 19.6 3.3 3.3 92 17.4 17.4 19.6 18.5 23.9 3.3

 １０年～１９年 249 30.9 50.6 14.1 3.6 0.8 249 17.7 22.5 22.5 10.8 25.7 0.8

 ２０年以上 542 38.2 47.6 11.6 0.9 1.7 542 24.2 18.5 25.3 14.6 15.9 1.7
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教育について

問１４　教育環境の充実度 問１５　学校支援ボランティアへの参加意向

全体 1031 5.5 34.0 11.7 3.3 41.6 3.8 1031 6.6 4.5 41.3 43.0 4.7

＜性別＞

 男性 436 6.0 35.1 10.1 3.0 42.7 3.2 436 3.7 4.8 45.0 43.1 3.4

 女性 588 5.3 33.5 13.1 3.6 40.8 3.7 588 8.8 4.3 38.4 43.4 5.1

＜年齢別＞

 １０歳代 28 17.9 28.6 25.0 3.6 25.0 - 28 - 10.7 53.6 35.7 -

 ２０歳代 85 5.9 36.5 9.4 4.7 41.2 2.4 85 1.2 5.9 30.6 60.0 2.4

 ３０歳代 145 4.1 20.7 15.9 2.8 56.6 - 145 6.2 2.1 54.5 37.2 -

 ４０歳代 149 7.4 36.9 14.1 8.7 32.2 0.7 149 16.1 1.3 38.3 43.0 1.3

 ５０歳代 184 4.3 41.8 13.0 4.3 35.9 0.5 184 9.2 4.9 39.7 45.7 0.5

 ６０歳代 213 4.2 30.5 9.4 0.5 51.6 3.8 213 3.8 5.6 46.0 41.3 3.3

 ７０歳以上 222 5.9 37.8 8.1 1.4 35.6 11.3 222 4.1 5.4 33.8 41.4 15.3

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 18.2 36.4 18.2 - 27.3 - 11 - 9.1 63.6 27.3 -

 男性／２０歳代 42 4.8 31.0 9.5 4.8 47.6 2.4 42 - 7.1 38.1 52.4 2.4

 男性／３０歳代 52 3.8 25.0 15.4 1.9 53.8 - 52 5.8 3.8 63.5 26.9 -

 男性／４０歳代 52 9.6 25.0 11.5 7.7 46.2 - 52 1.9 - 44.2 53.8 -

 男性／５０歳代 76 3.9 43.4 10.5 3.9 38.2 - 76 5.3 5.3 44.7 44.7 -

 男性／６０歳代 105 4.8 34.3 9.5 1.0 47.6 2.9 105 3.8 4.8 44.8 43.8 2.9

 男性／７０歳以上 98 7.1 41.8 6.1 2.0 32.7 10.2 98 4.1 6.1 36.7 41.8 11.2

 女性／１０歳代 17 17.6 23.5 29.4 5.9 23.5 - 17 - 11.8 47.1 41.2 -

 女性／２０歳代 43 7.0 41.9 9.3 4.7 34.9 2.3 43 2.3 4.7 23.3 67.4 2.3

 女性／３０歳代 93 4.3 18.3 16.1 3.2 58.1 - 93 6.5 1.1 49.5 43.0 -

 女性／４０歳代 97 6.2 43.3 15.5 9.3 24.7 1.0 97 23.7 2.1 35.1 37.1 2.1

 女性／５０歳代 108 4.6 40.7 14.8 4.6 34.3 0.9 108 12.0 4.6 36.1 46.3 0.9

 女性／６０歳代 108 3.7 26.9 9.3 - 55.6 4.6 108 3.7 6.5 47.2 38.9 3.7

 女性／７０歳以上 122 4.9 35.2 9.8 0.8 37.7 11.5 122 4.1 4.9 31.1 41.8 18.0

＜居住地区別＞

 第１地区 79 2.5 29.1 11.4 2.5 48.1 6.3 79 5.1 3.8 40.5 43.0 7.6

 第２地区 94 6.4 35.1 13.8 5.3 35.1 4.3 94 9.6 2.1 37.2 43.6 7.4

 第３地区 68 5.9 35.3 13.2 1.5 42.6 1.5 68 5.9 4.4 35.3 50.0 4.4

 第４地区 148 4.7 45.9 6.1 5.4 37.2 0.7 148 8.8 0.7 49.3 39.9 1.4

 第５地区 138 4.3 35.5 10.9 0.7 43.5 5.1 138 4.3 5.8 41.3 42.8 5.8

 第６地区 84 8.3 23.8 14.3 4.8 45.2 3.6 84 6.0 4.8 41.7 44.0 3.6

 第７地区 118 3.4 33.9 11.0 3.4 42.4 5.9 118 7.6 5.1 33.9 46.6 6.8

 第８地区 108 7.4 41.7 16.7 0.9 30.6 2.8 108 5.6 8.3 47.2 37.0 1.9

 第９地区 100 6.0 26.0 15.0 3.0 46.0 4.0 100 4.0 8.0 37.0 48.0 3.0

 第１０地区 72 6.9 26.4 8.3 4.2 52.8 1.4 72 9.7 2.8 48.6 37.5 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 5.2 37.1 10.3 3.1 40.2 4.1 97 8.2 4.1 39.2 45.4 3.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 4.0 30.0 14.1 4.3 47.1 0.6 327 4.0 4.0 46.8 44.6 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 3.2 34.2 12.9 3.2 45.8 0.6 155 12.9 2.6 39.4 43.9 1.3

 学生 50 18.0 38.0 20.0 6.0 18.0 - 50 2.0 10.0 52.0 36.0 -

 その他 4 - 75.0 - - 25.0 - 4 25.0 - 50.0 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 5.2 39.0 11.0 4.5 37.7 2.6 154 13.0 6.5 39.6 38.3 2.6

 無職（年金生活者を含む） 235 6.8 34.5 7.2 0.9 40.4 10.2 235 2.1 3.8 34.9 45.5 13.6

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 5.7 27.6 14.3 5.7 44.8 1.9 105 7.6 3.8 61.0 25.7 1.9

 小学生・中学生 127 7.1 47.2 20.5 5.5 18.9 0.8 127 26.8 3.9 44.9 23.6 0.8

 高校生・大学生 155 7.1 46.5 16.8 9.0 20.0 0.6 155 14.8 3.9 39.4 40.0 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 7.7 36.2 9.6 1.9 39.3 5.3 323 6.2 3.4 38.7 44.9 6.8

 １～４の該当者はいない 397 3.5 29.0 9.3 1.8 52.9 3.5 397 2.0 5.8 39.3 48.9 4.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 2.8 23.9 8.5 3.5 59.9 1.4 142 6.3 2.8 45.1 44.4 1.4

 ５年～９年 92 3.3 22.8 12.0 - 58.7 3.3 92 3.3 1.1 51.1 41.3 3.3

 １０年～１９年 249 8.0 38.6 12.0 6.0 34.1 1.2 249 9.6 6.8 36.9 43.8 2.8

 ２０年以上 542 5.5 36.2 12.5 2.4 37.8 5.5 542 5.7 4.2 41.0 42.6 6.5
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産業について

問１６　市内での買い物状況 問１７　小平産農産物の購入状況 問１７－１　小平産農作物を購入しない理由

全体 1031 53.3 29.3 11.9 3.7 1.7 1031 35.4 62.8 1.8 647 39.4 28.1 4.3 12.7 0.2 1.1 13.3 0.9

＜性別＞

 男性 436 50.2 31.4 12.6 4.8 0.9 436 27.1 71.6 1.4 312 44.6 21.5 3.5 13.1 0.3 1.3 15.4 0.3

 女性 588 56.0 27.7 11.6 2.9 1.9 588 41.7 56.5 1.9 332 34.6 34.3 5.1 12.0 - 0.9 11.4 1.5

＜年齢別＞

 １０歳代 28 46.4 39.3 10.7 3.6 - 28 10.7 89.3 - 25 44.0 20.0 - 8.0 - - 28.0 -

 ２０歳代 85 40.0 27.1 21.2 9.4 2.4 85 12.9 84.7 2.4 72 52.8 13.9 4.2 15.3 - 1.4 12.5 -

 ３０歳代 145 62.1 20.7 11.7 5.5 - 145 23.4 75.9 0.7 110 57.3 18.2 1.8 10.9 - 0.9 10.0 0.9

 ４０歳代 149 53.0 30.9 12.1 3.4 0.7 149 34.2 65.1 0.7 97 27.8 30.9 5.2 12.4 - 1.0 20.6 2.1

 ５０歳代 184 54.3 30.4 11.4 3.3 0.5 184 33.2 66.3 0.5 122 35.2 25.4 4.9 15.6 0.8 1.6 16.4 -

 ６０歳代 213 52.6 33.8 11.3 0.9 1.4 213 46.0 52.6 1.4 112 33.0 32.1 5.4 15.2 - 1.8 11.6 0.9

 ７０歳以上 222 54.5 28.4 9.9 3.6 3.6 222 47.7 48.2 4.1 107 32.7 46.7 5.6 7.5 - - 5.6 1.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 45.5 45.5 - 9.1 - 11 9.1 90.9 - 10 40.0 20.0 - 10.0 - - 30.0 -

 男性／２０歳代 42 42.9 23.8 21.4 9.5 2.4 42 16.7 81.0 2.4 34 50.0 11.8 - 17.6 - 2.9 17.6 -

 男性／３０歳代 52 57.7 26.9 11.5 3.8 - 52 19.2 80.8 - 42 69.0 7.1 2.4 7.1 - 2.4 11.9 -

 男性／４０歳代 52 50.0 26.9 17.3 5.8 - 52 23.1 76.9 - 40 35.0 20.0 5.0 7.5 - 2.5 27.5 2.5

 男性／５０歳代 76 42.1 36.8 15.8 5.3 - 76 18.4 81.6 - 62 43.5 16.1 6.5 14.5 1.6 1.6 16.1 -

 男性／６０歳代 105 50.5 39.0 7.6 1.9 1.0 105 34.3 64.8 1.0 68 36.8 27.9 4.4 20.6 - - 10.3 -

 男性／７０歳以上 98 56.1 25.5 11.2 5.1 2.0 98 38.8 57.1 4.1 56 41.1 37.5 1.8 8.9 - - 10.7 -

 女性／１０歳代 17 47.1 35.3 17.6 - - 17 11.8 88.2 - 15 46.7 20.0 - 6.7 - - 26.7 -

 女性／２０歳代 43 37.2 30.2 20.9 9.3 2.3 43 9.3 88.4 2.3 38 55.3 15.8 7.9 13.2 - - 7.9 -

 女性／３０歳代 93 64.5 17.2 11.8 6.5 - 93 25.8 73.1 1.1 68 50.0 25.0 1.5 13.2 - - 8.8 1.5

 女性／４０歳代 97 54.6 33.0 9.3 2.1 1.0 97 40.2 58.8 1.0 57 22.8 38.6 5.3 15.8 - - 15.8 1.8

 女性／５０歳代 108 63.0 25.9 8.3 1.9 0.9 108 43.5 55.6 0.9 60 26.7 35.0 3.3 16.7 - 1.7 16.7 -

 女性／６０歳代 108 54.6 28.7 14.8 - 1.9 108 57.4 40.7 1.9 44 27.3 38.6 6.8 6.8 - 4.5 13.6 2.3

 女性／７０歳以上 122 53.3 30.3 9.0 2.5 4.9 122 54.9 41.0 4.1 50 24.0 56.0 10.0 6.0 - - - 4.0

＜居住地区別＞

 第１地区 79 38.0 32.9 16.5 8.9 3.8 79 34.2 62.0 3.8 49 44.9 32.7 4.1 10.2 - - 8.2 -

 第２地区 94 54.3 23.4 17.0 3.2 2.1 94 36.2 61.7 2.1 58 34.5 27.6 5.2 12.1 1.7 1.7 17.2 -

 第３地区 68 38.2 35.3 20.6 4.4 1.5 68 38.2 61.8 - 42 19.0 47.6 2.4 16.7 - 2.4 9.5 2.4

 第４地区 148 57.4 28.4 10.8 2.7 0.7 148 35.1 64.2 0.7 95 34.7 21.1 5.3 17.9 - 2.1 17.9 1.1

 第５地区 138 58.0 31.2 5.8 2.2 2.9 138 29.7 67.4 2.9 93 44.1 30.1 6.5 11.8 - - 6.5 1.1

 第６地区 84 31.0 40.5 13.1 13.1 2.4 84 33.3 63.1 3.6 53 32.1 43.4 5.7 9.4 - - 9.4 -

 第７地区 118 56.8 26.3 12.7 2.5 1.7 118 47.5 51.7 0.8 61 39.3 26.2 3.3 9.8 - 1.6 19.7 -

 第８地区 108 58.3 26.9 13.0 0.9 0.9 108 29.6 68.5 1.9 74 48.6 21.6 2.7 9.5 - - 16.2 1.4

 第９地区 100 61.0 25.0 11.0 2.0 1.0 100 35.0 64.0 1.0 64 42.2 20.3 3.1 15.6 - 1.6 15.6 1.6

 第１０地区 72 69.4 25.0 5.6 - - 72 34.7 65.3 - 47 44.7 21.3 4.3 14.9 - 2.1 10.6 2.1

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 53.6 27.8 11.3 5.2 2.1 97 41.2 56.7 2.1 55 40.0 21.8 7.3 14.5 - 1.8 14.5 -

 会社員・公務員・団体職員など 327 48.6 30.6 16.2 4.0 0.6 327 24.8 74.6 0.6 244 48.8 18.4 3.7 9.8 0.4 1.2 16.8 0.8

 パート・派遣社員・アルバイト 155 59.4 27.7 7.7 4.5 0.6 155 36.1 62.6 1.3 97 30.9 30.9 3.1 18.6 - 1.0 15.5 -

 学生 50 40.0 36.0 20.0 4.0 - 50 18.0 82.0 - 41 46.3 19.5 4.9 9.8 - - 17.1 2.4

 その他 4 75.0 25.0 - - - 4 100.0 - - - - - - - - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 61.7 26.0 9.1 2.6 0.6 154 48.7 50.6 0.6 78 20.5 44.9 6.4 16.7 - 1.3 9.0 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 53.6 30.2 9.8 3.0 3.4 235 41.7 54.5 3.8 128 36.7 39.8 3.9 10.9 - 0.8 6.3 1.6

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 66.7 21.9 7.6 2.9 1.0 105 30.5 66.7 2.9 70 45.7 17.1 4.3 11.4 - - 21.4 -

 小学生・中学生 127 55.9 29.1 11.0 3.9 - 127 29.9 68.5 1.6 87 28.7 32.2 5.7 11.5 1.1 2.3 16.1 2.3

 高校生・大学生 155 49.0 32.3 13.5 4.5 0.6 155 32.3 67.7 - 105 31.4 31.4 3.8 12.4 1.0 1.0 19.0 -

 ６５歳以上の高齢者 323 51.1 28.5 15.8 2.5 2.2 323 46.4 51.4 2.2 166 30.1 35.5 6.6 13.9 - 1.2 11.4 1.2

 １～４の該当者はいない 397 54.7 30.7 9.1 4.3 1.3 397 32.0 66.8 1.3 265 49.1 21.9 3.0 14.0 - 1.1 10.2 0.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 57.7 27.5 9.2 4.2 1.4 142 23.9 74.6 1.4 106 54.7 18.9 3.8 8.5 - 0.9 13.2 -

 ５年～９年 92 67.4 17.4 9.8 2.2 3.3 92 27.2 69.6 3.3 64 40.6 14.1 3.1 20.3 - 3.1 17.2 1.6

 １０年～１９年 249 49.8 31.3 12.4 5.6 0.8 249 30.1 69.1 0.8 172 37.8 32.0 4.7 11.6 0.6 1.2 11.6 0.6

 ２０年以上 542 51.1 31.0 12.9 3.0 2.0 542 42.4 55.5 2.0 301 34.2 32.6 4.3 13.3 - 0.7 13.6 1.3
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情報提供について

問１８　市の情報の公開、提供状況 問１９　市政情報の入手方法

全体 1031 4.4 46.8 16.0 4.0 27.4 1.6 1031 74.1 9.8 1.6 1.0 12.7 0.8

＜性別＞

 男性 436 3.2 49.8 16.7 5.7 24.1 0.5 436 71.3 11.7 1.6 0.9 14.2 0.2

 女性 588 5.3 44.9 15.5 2.6 29.6 2.2 588 76.5 8.3 1.5 1.0 11.6 1.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 28.6 21.4 3.6 46.4 - 28 39.3 3.6 - 7.1 50.0 -

 ２０歳代 85 4.7 27.1 20.0 3.5 44.7 - 85 42.4 15.3 3.5 2.4 36.5 -

 ３０歳代 145 2.1 30.3 18.6 6.2 42.8 - 145 49.0 22.1 3.4 2.1 23.4 -

 ４０歳代 149 6.0 48.3 16.8 6.0 22.8 - 149 70.5 14.8 3.4 0.7 10.7 -

 ５０歳代 184 2.2 52.7 12.5 4.9 26.1 1.6 184 79.3 9.8 0.5 - 9.8 0.5

 ６０歳代 213 3.8 50.2 16.0 2.3 25.4 2.3 213 85.4 5.6 0.5 0.5 6.1 1.9

 ７０歳以上 222 7.7 58.6 14.4 1.8 14.0 3.6 222 95.0 0.9 0.5 0.5 1.8 1.4

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 18.2 27.3 - 54.5 - 11 27.3 9.1 - 9.1 54.5 -

 男性／２０歳代 42 2.4 33.3 19.0 7.1 38.1 - 42 38.1 16.7 4.8 2.4 38.1 -

 男性／３０歳代 52 - 32.7 30.8 11.5 25.0 - 52 48.1 26.9 - - 25.0 -

 男性／４０歳代 52 5.8 36.5 15.4 11.5 30.8 - 52 59.6 21.2 7.7 1.9 9.6 -

 男性／５０歳代 76 2.6 55.3 13.2 3.9 25.0 - 76 68.4 14.5 1.3 - 15.8 -

 男性／６０歳代 105 2.9 56.2 14.3 3.8 21.9 1.0 105 86.7 4.8 - 1.0 6.7 1.0

 男性／７０歳以上 98 5.1 65.3 13.3 3.1 12.2 1.0 98 94.9 2.0 - - 3.1 -

 女性／１０歳代 17 - 35.3 17.6 5.9 41.2 - 17 47.1 - - 5.9 47.1 -

 女性／２０歳代 43 7.0 20.9 20.9 - 51.2 - 43 46.5 14.0 2.3 2.3 34.9 -

 女性／３０歳代 93 3.2 29.0 11.8 3.2 52.7 - 93 49.5 19.4 5.4 3.2 22.6 -

 女性／４０歳代 97 6.2 54.6 17.5 3.1 18.6 - 97 76.3 11.3 1.0 - 11.3 -

 女性／５０歳代 108 1.9 50.9 12.0 5.6 26.9 2.8 108 87.0 6.5 - - 5.6 0.9

 女性／６０歳代 108 4.6 44.4 17.6 0.9 28.7 3.7 108 84.3 6.5 0.9 - 5.6 2.8

 女性／７０歳以上 122 9.8 54.1 15.6 0.8 14.8 4.9 122 95.9 - 0.8 0.8 0.8 1.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 3.8 41.8 20.3 3.8 27.8 2.5 79 70.9 11.4 2.5 2.5 11.4 1.3

 第２地区 94 7.4 46.8 11.7 4.3 27.7 2.1 94 81.9 6.4 2.1 1.1 8.5 -

 第３地区 68 1.5 51.5 16.2 1.5 25.0 4.4 68 75.0 14.7 - - 7.4 2.9

 第４地区 148 2.0 42.6 16.9 5.4 32.4 0.7 148 71.6 8.8 2.7 0.7 16.2 -

 第５地区 138 5.8 49.3 20.3 4.3 20.3 - 138 75.4 10.9 0.7 2.2 10.9 -

 第６地区 84 6.0 47.6 14.3 3.6 26.2 2.4 84 76.2 8.3 - 1.2 11.9 2.4

 第７地区 118 5.9 44.9 13.6 5.1 28.8 1.7 118 72.9 7.6 2.5 0.8 15.3 0.8

 第８地区 108 4.6 50.0 14.8 1.9 27.8 0.9 108 68.5 14.8 0.9 0.9 14.8 -

 第９地区 100 2.0 46.0 14.0 5.0 31.0 2.0 100 73.0 9.0 2.0 - 14.0 2.0

 第１０地区 72 2.8 50.0 15.3 2.8 29.2 - 72 77.8 5.6 1.4 - 15.3 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 3.1 49.5 18.6 6.2 22.7 - 97 81.4 12.4 - 1.0 5.2 -

 会社員・公務員・団体職員など 327 2.8 41.9 17.1 5.5 32.1 0.6 327 60.2 16.5 2.4 0.3 19.9 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 5.8 41.3 16.1 1.9 32.9 1.9 155 76.8 7.1 1.3 0.6 13.5 0.6

 学生 50 2.0 36.0 18.0 6.0 38.0 - 50 44.0 12.0 2.0 4.0 38.0 -

 その他 4 - 50.0 - - 50.0 - 4 100.0 - - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 3.9 52.6 14.3 1.9 25.3 1.9 154 81.8 7.8 2.6 1.9 4.5 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 7.2 54.9 14.5 3.0 17.4 3.0 235 90.2 2.1 0.4 0.9 5.5 0.9

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 3.8 32.4 18.1 5.7 39.0 1.0 105 57.1 17.1 4.8 3.8 17.1 -

 小学生・中学生 127 3.1 48.8 17.3 3.9 26.0 0.8 127 71.7 13.4 3.1 - 11.8 -

 高校生・大学生 155 3.2 51.6 17.4 3.9 23.2 0.6 155 72.9 8.4 0.6 0.6 17.4 -

 ６５歳以上の高齢者 323 6.2 53.3 14.6 3.4 21.4 1.2 323 87.3 4.6 1.2 0.3 6.2 0.3

 １～４の該当者はいない 397 4.0 43.6 15.9 4.0 30.2 2.3 397 69.5 11.6 1.3 1.3 14.9 1.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 5.6 32.4 16.9 6.3 38.0 0.7 142 48.6 19.0 5.6 2.1 24.6 -

 ５年～９年 92 - 44.6 16.3 3.3 35.9 - 92 65.2 17.4 - 1.1 16.3 -

 １０年～１９年 249 4.4 48.2 16.1 4.0 26.5 0.8 249 67.5 12.4 1.2 1.2 16.9 0.8

 ２０年以上 542 4.8 50.2 15.5 3.5 23.8 2.2 542 85.2 4.8 1.1 0.6 7.2 1.1
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情報提供について

問２０　市報を読む頻度 問２０－１　市報の文字の読みやすさ 問２０－２　市報の情報量

全体 1031 39.7 34.3 18.7 6.1 1.2 763 24.6 72.0 3.0 0.4 763 2.8 79.3 14.5 3.4

＜性別＞

 男性 436 34.2 37.2 19.5 8.0 1.1 311 20.9 74.0 4.8 0.3 311 3.2 78.5 14.8 3.5

 女性 588 44.0 32.1 18.0 4.8 1.0 448 27.5 70.3 1.8 0.4 448 2.2 80.1 14.3 3.3

＜年齢別＞

 １０歳代 28 3.6 14.3 57.1 25.0 - 5 20.0 80.0 - - 5 20.0 80.0 - -

 ２０歳代 85 5.9 22.4 51.8 20.0 - 24 25.0 70.8 4.2 - 24 - 83.3 12.5 4.2

 ３０歳代 145 19.3 35.9 27.6 16.6 0.7 80 22.5 71.3 6.3 - 80 - 82.5 17.5 -

 ４０歳代 149 34.9 42.3 18.8 3.4 0.7 115 34.8 63.5 1.7 - 115 1.7 79.1 15.7 3.5

 ５０歳代 184 38.0 40.2 17.4 2.7 1.6 144 20.1 77.8 2.1 - 144 0.7 80.6 16.0 2.8

 ６０歳代 213 49.3 38.5 9.4 1.4 1.4 187 19.8 77.0 2.7 0.5 187 1.6 82.4 12.3 3.7

 ７０歳以上 222 66.7 25.7 5.0 0.9 1.8 205 27.8 67.8 3.4 1.0 205 6.3 74.6 14.1 4.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 9.1 63.6 27.3 - 1 - 100.0 - - 1 100.0 - - -

 男性／２０歳代 42 4.8 21.4 47.6 26.2 - 11 36.4 54.5 9.1 - 11 - 72.7 18.2 9.1

 男性／３０歳代 52 19.2 30.8 21.2 26.9 1.9 26 19.2 69.2 11.5 - 26 - 76.9 23.1 -

 男性／４０歳代 52 21.2 53.8 21.2 3.8 - 39 23.1 76.9 - - 39 2.6 71.8 20.5 5.1

 男性／５０歳代 76 27.6 44.7 21.1 3.9 2.6 55 12.7 83.6 3.6 - 55 1.8 81.8 12.7 3.6

 男性／６０歳代 105 38.1 48.6 12.4 1.0 - 91 16.5 78.0 4.4 1.1 91 2.2 85.7 9.9 2.2

 男性／７０歳以上 98 66.3 23.5 7.1 1.0 2.0 88 28.4 65.9 5.7 - 88 5.7 73.9 15.9 4.5

 女性／１０歳代 17 5.9 17.6 52.9 23.5 - 4 25.0 75.0 - - 4 - 100.0 - -

 女性／２０歳代 43 7.0 23.3 55.8 14.0 - 13 15.4 84.6 - - 13 - 92.3 7.7 -

 女性／３０歳代 93 19.4 38.7 31.2 10.8 - 54 24.1 72.2 3.7 - 54 - 85.2 14.8 -

 女性／４０歳代 97 42.3 36.1 17.5 3.1 1.0 76 40.8 56.6 2.6 - 76 1.3 82.9 13.2 2.6

 女性／５０歳代 108 45.4 37.0 14.8 1.9 0.9 89 24.7 74.2 1.1 - 89 - 79.8 18.0 2.2

 女性／６０歳代 108 60.2 28.7 6.5 1.9 2.8 96 22.9 76.0 1.0 - 96 1.0 79.2 14.6 5.2

 女性／７０歳以上 122 67.2 27.9 3.3 0.8 0.8 116 27.6 69.0 1.7 1.7 116 6.9 75.0 12.9 5.2

＜居住地区別＞

 第１地区 79 44.3 30.4 16.5 7.6 1.3 59 33.9 66.1 - - 59 1.7 83.1 11.9 3.4

 第２地区 94 37.2 40.4 18.1 3.2 1.1 73 26.0 68.5 5.5 - 73 5.5 79.5 13.7 1.4

 第３地区 68 30.9 41.2 25.0 1.5 1.5 49 20.4 77.6 2.0 - 49 - 79.6 20.4 -

 第４地区 148 40.5 29.1 22.3 7.4 0.7 103 23.3 71.8 4.9 - 103 2.9 78.6 13.6 4.9

 第５地区 138 44.2 34.8 13.0 8.0 - 109 21.1 74.3 2.8 1.8 109 3.7 78.0 14.7 3.7

 第６地区 84 42.9 32.1 15.5 8.3 1.2 63 22.2 76.2 1.6 - 63 1.6 82.5 15.9 -

 第７地区 118 39.0 34.7 17.8 5.9 2.5 87 24.1 74.7 1.1 - 87 - 77.0 16.1 6.9

 第８地区 108 37.0 33.3 25.0 4.6 - 76 22.4 71.1 5.3 1.3 76 3.9 82.9 10.5 2.6

 第９地区 100 31.0 40.0 18.0 8.0 3.0 71 29.6 69.0 1.4 - 71 4.2 77.5 14.1 4.2

 第１０地区 72 43.1 33.3 19.4 2.8 1.4 55 27.3 67.3 5.5 - 55 - 80.0 18.2 1.8

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 41.2 42.3 14.4 2.1 - 81 21.0 72.8 6.2 - 81 3.7 75.3 17.3 3.7

 会社員・公務員・団体職員など 327 22.0 39.4 26.3 10.4 1.8 201 23.4 72.6 4.0 - 201 2.0 80.6 14.4 3.0

 パート・派遣社員・アルバイト 155 42.6 32.9 17.4 6.5 0.6 117 23.9 72.6 3.4 - 117 - 82.1 16.2 1.7

 学生 50 4.0 24.0 52.0 20.0 - 14 28.6 71.4 - - 14 7.1 78.6 14.3 -

 その他 4 75.0 25.0 - - - 4 - 100.0 - - 4 25.0 75.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 56.5 29.9 11.0 1.3 1.3 133 30.1 69.2 0.8 - 133 0.8 82.7 14.3 2.3

 無職（年金生活者を含む） 235 59.1 28.9 8.9 2.1 0.9 207 24.6 71.5 2.4 1.4 207 4.8 76.8 13.0 5.3

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 28.6 35.2 24.8 10.5 1.0 67 17.9 79.1 3.0 - 67 - 79.1 19.4 1.5

 小学生・中学生 127 40.2 33.1 24.4 2.4 - 93 36.6 60.2 3.2 - 93 3.2 78.5 12.9 5.4

 高校生・大学生 155 35.5 32.3 25.2 7.1 - 105 34.3 63.8 1.9 - 105 1.9 79.0 17.1 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 55.7 28.8 12.4 2.5 0.6 273 26.4 69.6 3.7 0.4 273 3.7 80.2 13.2 2.9

 １～４の該当者はいない 397 33.0 37.5 19.6 7.8 2.0 280 20.4 76.4 2.5 0.7 280 2.5 80.0 13.6 3.9

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 18.3 33.1 31.0 16.9 0.7 73 17.8 79.5 2.7 - 73 2.7 72.6 17.8 6.8

 ５年～９年 92 33.7 39.1 18.5 7.6 1.1 67 14.9 80.6 4.5 - 67 1.5 83.6 11.9 3.0

 １０年～１９年 249 36.9 32.5 22.5 6.4 1.6 173 34.1 63.6 2.3 - 173 2.9 75.7 18.5 2.9

 ２０年以上 542 47.6 34.5 13.8 3.0 1.1 445 23.6 72.6 3.1 0.7 445 2.9 81.6 12.6 2.9
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公共施設について

問２１　公共施設マネジメントの認知度 問２２　公共施設の優先性

全体 1031 2.4 17.5 78.6 1.6 1031 36.5 11.7 26.2 13.1 23.8 32.8 30.4 3.1 1.5

＜性別＞

 男性 436 2.8 17.4 79.4 0.5 436 33.0 12.8 27.3 20.4 20.6 29.4 27.8 3.9 0.7

 女性 588 2.2 17.7 77.9 2.2 588 39.1 11.1 25.3 7.8 26.4 35.4 32.1 2.6 1.9

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 3.6 96.4 - 28 17.9 7.1 32.1 28.6 35.7 32.1 21.4 - -

 ２０歳代 85 2.4 5.9 91.8 - 85 35.3 5.9 28.2 14.1 29.4 36.5 25.9 4.7 -

 ３０歳代 145 1.4 5.5 93.1 - 145 17.2 9.0 20.7 16.6 39.3 62.8 15.2 1.4 0.7

 ４０歳代 149 1.3 10.7 87.9 - 149 30.9 12.8 24.2 17.4 33.6 34.9 28.2 1.3 -

 ５０歳代 184 1.6 16.8 81.0 0.5 184 41.8 12.5 25.5 12.0 22.8 25.0 32.6 3.3 1.1

 ６０歳代 213 1.9 20.7 75.6 1.9 213 36.6 10.8 25.4 13.1 18.3 34.7 32.9 4.2 1.9

 ７０歳以上 222 5.4 33.8 55.9 5.0 222 51.4 16.2 31.1 6.8 9.9 14.9 39.6 4.1 3.6

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - - 100.0 - 11 18.2 9.1 36.4 54.5 18.2 18.2 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 4.8 9.5 85.7 - 42 28.6 9.5 38.1 19.0 31.0 26.2 14.3 7.1 -

 男性／３０歳代 52 - 5.8 94.2 - 52 9.6 7.7 17.3 32.7 36.5 63.5 13.5 - 1.9

 男性／４０歳代 52 1.9 5.8 92.3 - 52 34.6 13.5 21.2 23.1 26.9 28.8 30.8 1.9 -

 男性／５０歳代 76 2.6 17.1 80.3 - 76 42.1 15.8 25.0 18.4 18.4 21.1 32.9 2.6 -

 男性／６０歳代 105 1.0 21.9 77.1 - 105 34.3 8.6 27.6 21.9 16.2 32.4 28.6 4.8 -

 男性／７０歳以上 98 6.1 30.6 61.2 2.0 98 39.8 19.4 31.6 9.2 11.2 17.3 36.7 6.1 2.0

 女性／１０歳代 17 - 5.9 94.1 - 17 17.6 5.9 29.4 11.8 47.1 41.2 29.4 - -

 女性／２０歳代 43 - 2.3 97.7 - 43 41.9 2.3 18.6 9.3 27.9 46.5 37.2 2.3 -

 女性／３０歳代 93 2.2 5.4 92.5 - 93 21.5 9.7 22.6 7.5 40.9 62.4 16.1 2.2 -

 女性／４０歳代 97 1.0 13.4 85.6 - 97 28.9 12.4 25.8 14.4 37.1 38.1 26.8 1.0 -

 女性／５０歳代 108 0.9 16.7 81.5 0.9 108 41.7 10.2 25.9 7.4 25.9 27.8 32.4 3.7 1.9

 女性／６０歳代 108 2.8 19.4 74.1 3.7 108 38.9 13.0 23.1 4.6 20.4 37.0 37.0 3.7 3.7

 女性／７０歳以上 122 4.9 36.9 51.6 6.6 122 60.7 13.9 30.3 4.9 9.0 13.1 42.6 2.5 4.1

＜居住地区別＞

 第１地区 79 1.3 16.5 79.7 2.5 79 46.8 11.4 21.5 7.6 21.5 39.2 35.4 - 1.3

 第２地区 94 4.3 19.1 73.4 3.2 94 36.2 20.2 27.7 18.1 22.3 23.4 27.7 5.3 -

 第３地区 68 2.9 25.0 70.6 1.5 68 27.9 14.7 25.0 7.4 20.6 35.3 35.3 - 2.9

 第４地区 148 2.0 16.9 81.1 - 148 33.1 8.1 25.0 14.9 25.7 35.8 32.4 3.4 0.7

 第５地区 138 3.6 18.1 77.5 0.7 138 40.6 9.4 20.3 16.7 22.5 33.3 34.1 3.6 -

 第６地区 84 2.4 20.2 75.0 2.4 84 35.7 15.5 23.8 10.7 25.0 36.9 35.7 1.2 1.2

 第７地区 118 0.8 16.9 79.7 2.5 118 38.1 10.2 26.3 10.2 27.1 30.5 26.3 5.1 3.4

 第８地区 108 2.8 13.9 83.3 - 108 38.0 13.9 31.5 13.9 25.9 31.5 24.1 1.9 -

 第９地区 100 1.0 16.0 81.0 2.0 100 35.0 8.0 30.0 15.0 20.0 33.0 28.0 2.0 5.0

 第１０地区 72 2.8 11.1 86.1 - 72 30.6 12.5 33.3 15.3 23.6 31.9 29.2 4.2 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 4.1 22.7 72.2 1.0 97 41.2 12.4 28.9 18.6 22.7 24.7 25.8 5.2 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 3.1 10.7 85.9 0.3 327 28.7 10.7 23.2 16.5 28.4 44.0 26.6 1.5 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 0.6 13.5 85.2 0.6 155 38.7 16.1 19.4 10.3 25.8 35.5 30.3 1.9 1.3

 学生 50 - 6.0 94.0 - 50 24.0 2.0 34.0 22.0 38.0 32.0 22.0 2.0 -

 その他 4 - 25.0 75.0 - 4 50.0 - - - 25.0 50.0 75.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 0.6 22.7 75.3 1.3 154 37.0 7.1 27.9 10.4 30.5 35.1 31.2 3.2 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 3.8 26.4 66.0 3.8 235 46.0 15.7 31.5 8.5 9.4 17.4 37.9 5.1 3.0

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 1.9 5.7 91.4 1.0 105 18.1 5.7 21.0 15.2 41.9 73.3 10.5 - 1.0

 小学生・中学生 127 2.4 13.4 83.5 0.8 127 24.4 10.2 29.9 15.0 49.6 37.8 17.3 1.6 0.8

 高校生・大学生 155 3.2 12.3 84.5 - 155 31.0 11.6 30.3 18.1 33.5 24.5 23.2 2.6 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 3.4 25.7 69.3 1.5 323 44.6 13.9 30.3 10.5 16.7 26.0 35.0 3.7 0.6

 １～４の該当者はいない 397 2.3 17.1 78.6 2.0 397 39.5 12.3 23.9 13.6 17.4 29.5 34.8 3.3 2.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 2.1 4.9 92.3 0.7 142 30.3 9.9 26.8 16.2 26.8 50.7 15.5 2.8 -

 ５年～９年 92 1.1 9.8 89.1 - 92 29.3 10.9 20.7 22.8 27.2 42.4 27.2 2.2 -

 １０年～１９年 249 2.8 14.9 80.7 1.6 249 31.7 12.9 27.7 11.2 29.3 35.3 30.1 1.2 2.0

 ２０年以上 542 2.6 23.2 72.3 1.8 542 41.7 12.0 26.4 11.3 19.9 25.5 35.1 4.1 1.7
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公共施設について

問２３　公共施設の機能として重要なハード面の要素 問２４　公共施設の機能として重要なソフト面の要素

全体 1031 48.8 27.4 12.5 5.2 1.6 1.8 2.6 1031 27.0 18.1 29.8 19.5 1.9 3.7

＜性別＞

 男性 436 49.1 28.7 10.8 6.2 1.6 2.3 1.4 436 24.8 19.0 33.5 17.7 2.5 2.5

 女性 588 48.8 26.7 13.4 4.4 1.7 1.5 3.4 588 28.7 17.2 27.2 20.9 1.5 4.4

＜年齢別＞

 １０歳代 28 42.9 25.0 17.9 7.1 - 7.1 - 28 17.9 25.0 46.4 10.7 - -

 ２０歳代 85 55.3 27.1 7.1 3.5 3.5 3.5 - 85 18.8 20.0 31.8 25.9 3.5 -

 ３０歳代 145 46.2 33.1 8.3 5.5 4.1 1.4 1.4 145 19.3 22.8 37.9 15.9 3.4 0.7

 ４０歳代 149 49.0 26.8 13.4 6.7 0.7 2.0 1.3 149 20.1 18.1 45.0 14.8 1.3 0.7

 ５０歳代 184 51.6 24.5 16.3 4.3 0.5 2.2 0.5 184 27.2 15.8 32.1 22.3 1.6 1.1

 ６０歳代 213 54.9 27.2 9.9 4.2 0.5 0.9 2.3 213 25.4 17.8 26.8 24.4 1.9 3.8

 ７０歳以上 222 40.5 27.5 14.9 5.9 2.3 1.4 7.7 222 42.8 14.9 12.6 16.7 1.4 11.7

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 27.3 36.4 18.2 9.1 - 9.1 - 11 18.2 36.4 36.4 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 54.8 23.8 7.1 7.1 4.8 2.4 - 42 16.7 16.7 38.1 23.8 4.8 -

 男性／３０歳代 52 44.2 32.7 7.7 5.8 5.8 1.9 1.9 52 17.3 25.0 38.5 13.5 3.8 1.9

 男性／４０歳代 52 55.8 28.8 7.7 7.7 - - - 52 19.2 21.2 46.2 9.6 1.9 1.9

 男性／５０歳代 76 48.7 32.9 10.5 2.6 - 5.3 - 76 18.4 15.8 38.2 23.7 2.6 1.3

 男性／６０歳代 105 56.2 23.8 9.5 6.7 1.0 1.9 1.0 105 25.7 18.1 33.3 19.0 2.9 1.0

 男性／７０歳以上 98 40.8 29.6 16.3 7.1 1.0 1.0 4.1 98 39.8 17.3 18.4 16.3 1.0 7.1

 女性／１０歳代 17 52.9 17.6 17.6 5.9 - 5.9 - 17 17.6 17.6 52.9 11.8 - -

 女性／２０歳代 43 55.8 30.2 7.0 - 2.3 4.7 - 43 20.9 23.3 25.6 27.9 2.3 -

 女性／３０歳代 93 47.3 33.3 8.6 5.4 3.2 1.1 1.1 93 20.4 21.5 37.6 17.2 3.2 -

 女性／４０歳代 97 45.4 25.8 16.5 6.2 1.0 3.1 2.1 97 20.6 16.5 44.3 17.5 1.0 -

 女性／５０歳代 108 53.7 18.5 20.4 5.6 0.9 - 0.9 108 33.3 15.7 27.8 21.3 0.9 0.9

 女性／６０歳代 108 53.7 30.6 10.2 1.9 - - 3.7 108 25.0 17.6 20.4 29.6 0.9 6.5

 女性／７０歳以上 122 41.0 26.2 13.1 4.9 3.3 1.6 9.8 122 45.1 13.1 8.2 17.2 1.6 14.8

＜居住地区別＞

 第１地区 79 50.6 30.4 11.4 2.5 1.3 1.3 2.5 79 38.0 15.2 24.1 20.3 - 2.5

 第２地区 94 53.2 23.4 12.8 5.3 1.1 2.1 2.1 94 24.5 18.1 31.9 20.2 2.1 3.2

 第３地区 68 45.6 25.0 17.6 5.9 - 1.5 4.4 68 25.0 23.5 30.9 14.7 - 5.9

 第４地区 148 47.3 29.1 12.8 6.1 2.0 1.4 1.4 148 21.6 23.0 35.1 18.2 0.7 1.4

 第５地区 138 50.7 21.0 14.5 8.0 0.7 3.6 1.4 138 23.2 20.3 28.3 21.0 4.3 2.9

 第６地区 84 51.2 27.4 10.7 6.0 1.2 1.2 2.4 84 23.8 17.9 35.7 15.5 2.4 4.8

 第７地区 118 51.7 23.7 11.0 3.4 2.5 1.7 5.9 118 31.4 19.5 23.7 16.9 3.4 5.1

 第８地区 108 49.1 30.6 12.0 3.7 2.8 0.9 0.9 108 36.1 11.1 26.9 21.3 1.9 2.8

 第９地区 100 44.0 29.0 10.0 5.0 3.0 4.0 5.0 100 25.0 17.0 29.0 21.0 2.0 6.0

 第１０地区 72 41.7 40.3 11.1 5.6 1.4 - - 72 22.2 12.5 37.5 26.4 1.4 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 53.6 21.6 12.4 5.2 2.1 1.0 4.1 97 26.8 18.6 27.8 20.6 2.1 4.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 50.2 29.7 9.8 5.2 2.1 2.4 0.6 327 21.4 16.8 39.4 17.1 3.7 1.5

 パート・派遣社員・アルバイト 155 47.7 30.3 12.3 7.1 0.6 1.3 0.6 155 20.6 18.7 38.1 20.6 1.3 0.6

 学生 50 50.0 28.0 12.0 4.0 2.0 4.0 - 50 26.0 22.0 40.0 12.0 - -

 その他 4 25.0 25.0 50.0 - - - - 4 50.0 - - 50.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 51.9 24.7 13.0 3.2 1.3 2.6 3.2 154 33.8 16.9 20.1 24.7 1.3 3.2

 無職（年金生活者を含む） 235 43.8 26.8 15.3 5.5 1.7 0.9 6.0 235 34.9 18.7 17.0 19.6 0.9 8.9

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 53.3 26.7 6.7 4.8 3.8 1.9 2.9 105 28.6 23.8 27.6 14.3 2.9 2.9

 小学生・中学生 127 58.3 20.5 12.6 2.4 - 3.9 2.4 127 29.9 17.3 33.1 18.9 - 0.8

 高校生・大学生 155 50.3 27.1 9.7 8.4 1.9 1.9 0.6 155 26.5 19.4 35.5 16.8 1.3 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 47.4 26.9 16.1 3.7 1.5 0.6 3.7 323 34.4 17.0 22.0 20.7 0.9 5.0

 １～４の該当者はいない 397 46.1 29.7 11.3 6.3 1.8 2.3 2.5 397 21.4 17.9 33.5 19.9 3.0 4.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 44.4 35.2 7.7 5.6 4.2 2.8 - 142 17.6 21.8 37.3 19.0 2.8 1.4

 ５年～９年 92 48.9 29.3 9.8 6.5 2.2 2.2 1.1 92 27.2 22.8 29.3 17.4 3.3 -

 １０年～１９年 249 49.0 29.7 10.4 4.0 0.4 4.0 2.4 249 27.3 20.1 33.7 13.3 2.8 2.8

 ２０年以上 542 50.2 24.0 15.1 5.5 1.3 0.6 3.3 542 29.3 15.7 26.4 22.5 1.1 5.0
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公共施設について　問２５　利用頻度

（１）地域センター （２）公民館 （３）図書館

全体 1031 0.5 3.8 9.0 24.2 57.6 4.9 1031 0.3 3.6 9.4 20.3 60.6 5.8 1031 0.3 5.8 20.4 29.1 39.2 5.2

＜性別＞

 男性 436 0.7 2.3 7.8 22.9 61.9 4.4 436 - 3.9 8.0 20.9 62.8 4.4 436 0.5 6.0 19.5 28.4 41.7 3.9

 女性 588 0.3 4.9 9.9 25.3 54.4 5.1 588 0.5 3.4 10.4 20.1 59.0 6.6 588 0.2 5.8 20.9 29.8 37.4 6.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - - 7.1 17.9 71.4 3.6 28 - 3.6 3.6 17.9 75.0 - 28 - - 32.1 42.9 25.0 -

 ２０歳代 85 - 3.5 1.2 14.1 81.2 - 85 - 2.4 3.5 18.8 75.3 - 85 - 2.4 10.6 41.2 45.9 -

 ３０歳代 145 - 6.2 11.0 24.8 57.9 - 145 0.7 2.1 11.0 23.4 62.8 - 145 - 6.2 26.2 26.9 40.7 -

 ４０歳代 149 0.7 0.7 7.4 31.5 58.4 1.3 149 - 0.7 8.1 29.5 61.1 0.7 149 - 4.7 18.8 41.6 34.9 -

 ５０歳代 184 - 2.7 7.6 21.7 65.8 2.2 184 - 1.6 6.0 14.1 74.5 3.8 184 - 4.3 15.8 31.5 46.7 1.6

 ６０歳代 213 0.5 1.9 7.5 25.8 58.7 5.6 213 - 3.8 9.9 20.7 61.0 4.7 213 0.5 7.0 22.1 24.9 40.8 4.7

 ７０歳以上 222 1.4 7.7 14.9 24.3 37.8 14.0 222 0.9 8.6 14.9 18.0 39.2 18.5 222 0.9 8.6 22.1 18.0 32.4 18.0

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - - 9.1 9.1 81.8 - 11 - - - 18.2 81.8 - 11 - - 18.2 36.4 45.5 -

 男性／２０歳代 42 - 2.4 - 19.0 78.6 - 42 - 2.4 4.8 23.8 69.0 - 42 - 4.8 9.5 38.1 47.6 -

 男性／３０歳代 52 - 3.8 7.7 23.1 65.4 - 52 - 3.8 7.7 26.9 61.5 - 52 - 3.8 26.9 30.8 38.5 -

 男性／４０歳代 52 1.9 - 7.7 23.1 65.4 1.9 52 - - 1.9 25.0 71.2 1.9 52 - 1.9 15.4 32.7 50.0 -

 男性／５０歳代 76 - - 3.9 25.0 69.7 1.3 76 - 2.6 3.9 14.5 76.3 2.6 76 - 9.2 9.2 38.2 43.4 -

 男性／６０歳代 105 1.0 - 6.7 27.6 61.0 3.8 105 - 3.8 8.6 19.0 64.8 3.8 105 1.0 3.8 24.8 24.8 42.9 2.9

 男性／７０歳以上 98 1.0 7.1 15.3 19.4 43.9 13.3 98 - 8.2 16.3 21.4 41.8 12.2 98 1.0 10.2 24.5 16.3 33.7 14.3

 女性／１０歳代 17 - - 5.9 23.5 64.7 5.9 17 - 5.9 5.9 17.6 70.6 - 17 - - 41.2 47.1 11.8 -

 女性／２０歳代 43 - 4.7 2.3 9.3 83.7 - 43 - 2.3 2.3 14.0 81.4 - 43 - - 11.6 44.2 44.2 -

 女性／３０歳代 93 - 7.5 12.9 25.8 53.8 - 93 1.1 1.1 12.9 21.5 63.4 - 93 - 7.5 25.8 24.7 41.9 -

 女性／４０歳代 97 - 1.0 7.2 36.1 54.6 1.0 97 - 1.0 11.3 32.0 55.7 - 97 - 6.2 20.6 46.4 26.8 -

 女性／５０歳代 108 - 4.6 10.2 19.4 63.0 2.8 108 - 0.9 7.4 13.9 73.1 4.6 108 - 0.9 20.4 26.9 49.1 2.8

 女性／６０歳代 108 - 3.7 8.3 24.1 56.5 7.4 108 - 3.7 11.1 22.2 57.4 5.6 108 - 10.2 19.4 25.0 38.9 6.5

 女性／７０歳以上 122 1.6 8.2 13.9 28.7 33.6 13.9 122 1.6 9.0 13.1 15.6 37.7 23.0 122 0.8 7.4 19.7 19.7 32.0 20.5

＜居住地区別＞

 第１地区 79 1.3 3.8 13.9 27.8 50.6 2.5 79 - 5.1 8.9 8.9 70.9 6.3 79 1.3 3.8 17.7 24.1 49.4 3.8

 第２地区 94 - 4.3 10.6 38.3 41.5 5.3 94 - 4.3 8.5 31.9 50.0 5.3 94 - 6.4 18.1 31.9 36.2 7.4

 第３地区 68 - 1.5 4.4 23.5 63.2 7.4 68 - 1.5 13.2 20.6 57.4 7.4 68 - 5.9 20.6 30.9 36.8 5.9

 第４地区 148 1.4 6.1 9.5 20.9 60.1 2.0 148 0.7 2.7 12.2 25.0 54.7 4.7 148 - 8.1 16.9 29.1 41.9 4.1

 第５地区 138 - 3.6 8.7 21.0 63.0 3.6 138 - 4.3 10.9 23.2 57.2 4.3 138 - 5.8 24.6 26.1 38.4 5.1

 第６地区 84 - 2.4 7.1 14.3 71.4 4.8 84 - 3.6 4.8 13.1 75.0 3.6 84 - 6.0 21.4 27.4 40.5 4.8

 第７地区 118 0.8 2.5 11.0 28.0 49.2 8.5 118 0.8 5.9 11.0 22.9 50.8 8.5 118 1.7 3.4 17.8 39.8 31.4 5.9

 第８地区 108 - 2.8 10.2 24.1 61.1 1.9 108 - 3.7 6.5 13.9 73.1 2.8 108 - 3.7 25.0 32.4 38.0 0.9

 第９地区 100 1.0 6.0 5.0 21.0 61.0 6.0 100 - 1.0 8.0 17.0 66.0 8.0 100 - 4.0 17.0 29.0 42.0 8.0

 第１０地区 72 - 2.8 6.9 29.2 55.6 5.6 72 1.4 2.8 6.9 23.6 61.1 4.2 72 - 11.1 23.6 19.4 41.7 4.2

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 - 2.1 13.4 28.9 48.5 7.2 97 - 6.2 9.3 24.7 52.6 7.2 97 - 5.2 16.5 26.8 43.3 8.2

 会社員・公務員・団体職員など 327 0.3 1.5 4.6 21.1 71.3 1.2 327 - 1.5 4.3 19.6 73.1 1.5 327 - 3.4 18.7 33.9 43.4 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 - 2.6 9.7 27.1 58.1 2.6 155 0.6 - 8.4 20.0 69.0 1.9 155 - 3.2 21.3 32.3 41.3 1.9

 学生 50 - - 4.0 22.0 72.0 2.0 50 - 6.0 4.0 18.0 72.0 - 50 - 6.0 26.0 38.0 30.0 -

 その他 4 - - 50.0 - 50.0 - 4 - - 25.0 25.0 50.0 - 4 - - 50.0 50.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 0.6 9.7 13.0 26.0 45.5 5.2 154 - 5.2 20.1 22.1 46.8 5.8 154 - 11.0 22.1 29.2 33.1 4.5

 無職（年金生活者を含む） 235 1.3 5.1 10.6 25.1 47.2 10.6 235 0.9 6.4 11.5 19.6 48.1 13.6 235 1.3 8.1 21.3 19.6 37.0 12.8

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 - 10.5 21.9 28.6 38.1 1.0 105 1.0 3.8 18.1 22.9 51.4 2.9 105 - 7.6 31.4 30.5 27.6 2.9

 小学生・中学生 127 0.8 3.9 12.6 40.2 37.8 4.7 127 0.8 3.9 15.0 32.3 44.1 3.9 127 - 8.7 23.6 44.1 21.3 2.4

 高校生・大学生 155 - 3.2 5.8 25.8 61.9 3.2 155 0.6 3.9 6.5 21.9 65.8 1.3 155 - 2.6 20.6 39.4 34.8 2.6

 ６５歳以上の高齢者 323 0.6 5.3 7.1 25.7 53.6 7.7 323 0.3 5.3 10.8 24.8 51.4 7.4 323 0.3 6.8 20.4 22.9 41.5 8.0

 １～４の該当者はいない 397 0.5 1.8 8.8 18.6 65.7 4.5 397 0.3 3.3 7.3 14.1 68.5 6.5 397 0.5 5.0 16.6 28.5 44.1 5.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 0.7 6.3 8.5 16.9 66.9 0.7 142 - 2.1 7.7 16.2 73.9 - 142 - 6.3 19.0 30.3 43.7 0.7

 ５年～９年 92 1.1 2.2 9.8 28.3 53.3 5.4 92 - 3.3 9.8 21.7 60.9 4.3 92 - 8.7 17.4 34.8 38.0 1.1

 １０年～１９年 249 0.4 1.6 8.0 24.9 59.4 5.6 249 0.4 2.8 7.6 20.9 63.5 4.8 249 0.4 4.4 24.1 34.9 32.5 3.6

 ２０年以上 542 0.4 4.4 9.4 25.1 55.2 5.5 542 0.4 4.2 10.5 21.0 55.9 7.9 542 0.4 5.7 19.6 25.3 41.3 7.7
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公共施設について

問２６　公共施設の利用にかかる受益者負担

全体 1031 7.1 60.6 16.4 13.8 2.1

＜性別＞

 男性 436 7.3 63.3 15.6 12.2 1.6

 女性 588 7.0 58.7 17.0 15.1 2.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 50.0 25.0 14.3 -

 ２０歳代 85 8.2 60.0 15.3 15.3 1.2

 ３０歳代 145 9.7 58.6 19.3 12.4 -

 ４０歳代 149 6.0 58.4 18.1 16.8 0.7

 ５０歳代 184 8.2 61.4 15.2 15.2 -

 ６０歳代 213 6.1 66.2 14.6 11.3 1.9

 ７０歳以上 222 5.4 59.0 15.3 13.5 6.8

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 63.6 18.2 18.2 -

 男性／２０歳代 42 4.8 61.9 19.0 14.3 -

 男性／３０歳代 52 1.9 71.2 17.3 9.6 -

 男性／４０歳代 52 11.5 59.6 13.5 15.4 -

 男性／５０歳代 76 10.5 63.2 13.2 13.2 -

 男性／６０歳代 105 7.6 66.7 14.3 9.5 1.9

 男性／７０歳以上 98 7.1 58.2 17.3 12.2 5.1

 女性／１０歳代 17 17.6 41.2 29.4 11.8 -

 女性／２０歳代 43 11.6 58.1 11.6 16.3 2.3

 女性／３０歳代 93 14.0 51.6 20.4 14.0 -

 女性／４０歳代 97 3.1 57.7 20.6 17.5 1.0

 女性／５０歳代 108 6.5 60.2 16.7 16.7 -

 女性／６０歳代 108 4.6 65.7 14.8 13.0 1.9

 女性／７０歳以上 122 4.1 59.8 13.9 14.8 7.4

＜居住地区別＞

 第１地区 79 7.6 51.9 19.0 19.0 2.5

 第２地区 94 5.3 63.8 12.8 13.8 4.3

 第３地区 68 8.8 60.3 22.1 7.4 1.5

 第４地区 148 5.4 64.9 17.6 12.2 -

 第５地区 138 8.0 59.4 13.0 17.4 2.2

 第６地区 84 4.8 65.5 11.9 15.5 2.4

 第７地区 118 11.0 52.5 21.2 13.6 1.7

 第８地区 108 10.2 57.4 17.6 13.9 0.9

 第９地区 100 6.0 65.0 15.0 12.0 2.0

 第１０地区 72 2.8 69.4 13.9 12.5 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 7.2 71.1 11.3 8.2 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 8.6 64.2 17.1 10.1 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 3.9 64.5 15.5 15.5 0.6

 学生 50 10.0 52.0 20.0 16.0 2.0

 その他 4 - 50.0 25.0 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 5.8 54.5 19.5 17.5 2.6

 無職（年金生活者を含む） 235 7.7 55.3 15.3 17.0 4.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 5.7 56.2 22.9 14.3 1.0

 小学生・中学生 127 3.1 55.9 24.4 15.0 1.6

 高校生・大学生 155 6.5 55.5 19.4 17.4 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 6.5 60.1 16.7 13.3 3.4

 １～４の該当者はいない 397 8.1 63.5 12.3 14.9 1.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 6.3 58.5 17.6 16.9 0.7

 ５年～９年 92 5.4 56.5 18.5 18.5 1.1

 １０年～１９年 249 8.4 61.8 16.9 11.2 1.6

 ２０年以上 542 7.0 61.6 15.7 13.1 2.6

　
無
回
答

　
調
査
数

利
用
者
が
経
費
の
す
べ
て
を

負
担
す
べ
き
だ
と
思
う

利
用
者
が
経
費
の
一
部
を
負

担
す
べ
き
だ
と
思
う

小
平
市
が
税
金
で
す
べ
て
の

経
費
を
負
担
す
べ
き
だ
と
思

う ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）



 

191 

行政サービスの向上・改善について

問２７　市職員への評価

全体 1031 11.6 33.8 15.0 3.9 34.2 1.5

＜性別＞

 男性 436 10.8 33.5 14.4 3.4 36.2 1.6

 女性 588 12.1 34.4 15.5 4.3 32.7 1.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 7.1 17.9 17.9 - 57.1 -

 ２０歳代 85 7.1 25.9 9.4 4.7 51.8 1.2

 ３０歳代 145 11.7 18.6 18.6 5.5 45.5 -

 ４０歳代 149 9.4 34.2 13.4 6.0 36.9 -

 ５０歳代 184 6.0 39.7 13.6 5.4 34.2 1.1

 ６０歳代 213 13.6 34.7 17.8 1.4 30.5 1.9

 ７０歳以上 222 18.0 43.2 14.4 2.7 18.5 3.2

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 27.3 9.1 - 63.6 -

 男性／２０歳代 42 2.4 23.8 14.3 2.4 57.1 -

 男性／３０歳代 52 11.5 19.2 19.2 5.8 44.2 -

 男性／４０歳代 52 11.5 30.8 13.5 5.8 38.5 -

 男性／５０歳代 76 5.3 38.2 11.8 3.9 39.5 1.3

 男性／６０歳代 105 13.3 34.3 10.5 2.9 36.2 2.9

 男性／７０歳以上 98 16.3 42.9 19.4 2.0 16.3 3.1

 女性／１０歳代 17 11.8 11.8 23.5 - 52.9 -

 女性／２０歳代 43 11.6 27.9 4.7 7.0 46.5 2.3

 女性／３０歳代 93 11.8 18.3 18.3 5.4 46.2 -

 女性／４０歳代 97 8.2 36.1 13.4 6.2 36.1 -

 女性／５０歳代 108 6.5 40.7 14.8 6.5 30.6 0.9

 女性／６０歳代 108 13.9 35.2 25.0 - 25.0 0.9

 女性／７０歳以上 122 18.9 44.3 9.8 3.3 20.5 3.3

＜居住地区別＞

 第１地区 79 15.2 26.6 20.3 3.8 32.9 1.3

 第２地区 94 10.6 28.7 16.0 1.1 41.5 2.1

 第３地区 68 10.3 30.9 22.1 4.4 29.4 2.9

 第４地区 148 8.1 43.9 10.1 6.8 30.4 0.7

 第５地区 138 14.5 37.7 14.5 2.9 30.4 -

 第６地区 84 19.0 29.8 11.9 1.2 35.7 2.4

 第７地区 118 9.3 36.4 17.8 5.1 29.7 1.7

 第８地区 108 10.2 34.3 11.1 2.8 40.7 0.9

 第９地区 100 8.0 31.0 18.0 5.0 37.0 1.0

 第１０地区 72 12.5 26.4 13.9 2.8 44.4 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 12.4 44.3 15.5 2.1 23.7 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 8.0 25.1 15.3 5.8 45.6 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 11.6 33.5 14.2 1.9 38.1 0.6

 学生 50 8.0 24.0 12.0 2.0 52.0 2.0

 その他 4 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0

 家事専業（主婦・主夫） 154 10.4 39.6 17.5 5.8 26.6 -

 無職（年金生活者を含む） 235 17.4 41.3 14.5 2.6 21.3 3.0

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 16.2 26.7 19.0 7.6 30.5 -

 小学生・中学生 127 9.4 31.5 14.2 3.9 40.9 -

 高校生・大学生 155 8.4 32.3 14.8 4.5 38.7 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 13.9 36.5 16.1 3.4 28.2 1.9

 １～４の該当者はいない 397 10.1 35.3 12.1 3.3 37.8 1.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 14.1 30.3 9.2 4.2 41.5 0.7

 ５年～９年 92 13.0 28.3 19.6 3.3 35.9 -

 １０年～１９年 249 10.8 29.7 17.7 4.0 36.1 1.6

 ２０年以上 542 11.1 37.6 14.6 3.9 31.2 1.7
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行政サービスの向上・改善について

問２８　市職員に必要な能力・資質

全体 1031 40.4 22.3 13.5 46.5 7.2 22.6 26.5 16.0 27.5 9.6 16.4 3.8 11.3 1.1 5.9 2.2 2.5

＜性別＞

 男性 436 40.8 22.7 12.6 42.0 8.3 24.3 26.8 15.6 24.8 10.1 15.6 4.6 15.6 1.6 8.0 2.1 2.1

 女性 588 40.1 21.9 14.3 49.8 6.5 21.4 26.4 16.5 29.6 9.4 17.2 3.2 8.2 0.7 4.3 2.4 2.6

＜年齢別＞

 １０歳代 28 39.3 25.0 17.9 42.9 21.4 17.9 32.1 10.7 32.1 3.6 17.9 7.1 10.7 - 17.9 - -

 ２０歳代 85 38.8 17.6 15.3 34.1 14.1 16.5 27.1 15.3 35.3 14.1 8.2 3.5 11.8 1.2 9.4 3.5 2.4

 ３０歳代 145 33.1 25.5 11.7 41.4 8.3 27.6 37.9 17.2 34.5 6.9 9.7 1.4 13.8 1.4 6.9 2.1 1.4

 ４０歳代 149 38.9 20.1 8.7 49.0 9.4 28.2 30.2 10.7 36.2 9.4 14.1 4.7 10.1 1.3 7.4 2.0 -

 ５０歳代 184 46.2 25.5 13.0 41.8 4.3 17.9 29.3 17.9 35.9 10.3 17.4 1.1 8.7 1.1 4.9 2.7 1.1

 ６０歳代 213 38.5 18.8 14.6 55.4 5.6 25.4 27.7 14.1 20.2 13.1 20.7 3.8 15.5 0.5 3.3 2.3 1.9

 ７０歳以上 222 43.7 23.9 16.2 48.6 4.5 19.8 12.6 20.3 13.5 6.8 20.7 6.8 8.6 1.4 4.5 1.8 6.8

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 36.4 36.4 9.1 27.3 27.3 18.2 36.4 9.1 18.2 - 36.4 - 9.1 - 27.3 - -

 男性／２０歳代 42 45.2 16.7 19.0 28.6 11.9 9.5 28.6 16.7 40.5 16.7 4.8 4.8 14.3 2.4 9.5 - 2.4

 男性／３０歳代 52 23.1 32.7 7.7 42.3 11.5 30.8 36.5 17.3 26.9 5.8 11.5 - 19.2 1.9 11.5 1.9 -

 男性／４０歳代 52 42.3 26.9 9.6 42.3 11.5 34.6 30.8 9.6 32.7 7.7 13.5 1.9 7.7 1.9 13.5 - -

 男性／５０歳代 76 50.0 19.7 11.8 40.8 5.3 25.0 32.9 11.8 35.5 7.9 18.4 2.6 9.2 2.6 6.6 2.6 -

 男性／６０歳代 105 41.9 13.3 12.4 52.4 6.7 23.8 26.7 15.2 18.1 15.2 18.1 4.8 22.9 - 3.8 3.8 1.9

 男性／７０歳以上 98 39.8 28.6 15.3 38.8 5.1 22.4 13.3 21.4 12.2 8.2 16.3 10.2 16.3 2.0 6.1 2.0 6.1

 女性／１０歳代 17 41.2 17.6 23.5 52.9 17.6 17.6 29.4 11.8 41.2 5.9 5.9 11.8 11.8 - 11.8 - -

 女性／２０歳代 43 32.6 18.6 11.6 39.5 16.3 23.3 25.6 14.0 30.2 11.6 11.6 2.3 9.3 - 9.3 7.0 2.3

 女性／３０歳代 93 38.7 21.5 14.0 40.9 6.5 25.8 38.7 17.2 38.7 7.5 8.6 2.2 10.8 1.1 4.3 2.2 2.2

 女性／４０歳代 97 37.1 16.5 8.2 52.6 8.2 24.7 29.9 11.3 38.1 10.3 14.4 6.2 11.3 1.0 4.1 3.1 -

 女性／５０歳代 108 43.5 29.6 13.9 42.6 3.7 13.0 26.9 22.2 36.1 12.0 16.7 - 8.3 - 3.7 2.8 1.9

 女性／６０歳代 108 35.2 24.1 16.7 58.3 4.6 26.9 28.7 13.0 22.2 11.1 23.1 2.8 8.3 0.9 2.8 0.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 47.5 19.7 17.2 56.6 4.1 18.0 11.5 19.7 14.8 5.7 24.6 4.1 2.5 0.8 3.3 1.6 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 41.8 22.8 7.6 57.0 6.3 15.2 30.4 12.7 29.1 10.1 19.0 6.3 13.9 - 2.5 2.5 2.5

 第２地区 94 41.5 20.2 20.2 39.4 7.4 18.1 27.7 16.0 25.5 14.9 17.0 3.2 8.5 2.1 5.3 2.1 3.2

 第３地区 68 44.1 23.5 14.7 36.8 4.4 23.5 26.5 19.1 29.4 8.8 10.3 4.4 19.1 1.5 5.9 - 2.9

 第４地区 148 38.5 29.1 16.2 49.3 9.5 22.3 23.6 11.5 28.4 11.5 13.5 4.1 10.8 - 5.4 1.4 2.0

 第５地区 138 31.2 21.7 11.6 48.6 6.5 24.6 27.5 16.7 24.6 7.2 20.3 4.3 8.7 1.4 9.4 2.9 2.2

 第６地区 84 51.2 17.9 8.3 52.4 3.6 28.6 28.6 14.3 31.0 9.5 14.3 2.4 13.1 - 1.2 1.2 2.4

 第７地区 118 38.1 22.9 14.4 47.5 8.5 21.2 21.2 21.2 28.0 5.9 16.9 5.1 9.3 2.5 4.2 1.7 2.5

 第８地区 108 52.8 23.1 13.9 43.5 6.5 19.4 25.9 13.9 29.6 7.4 16.7 4.6 16.7 - 8.3 4.6 -

 第９地区 100 31.0 15.0 13.0 44.0 9.0 30.0 30.0 16.0 29.0 9.0 18.0 3.0 9.0 2.0 7.0 3.0 3.0

 第１０地区 72 41.7 22.2 13.9 40.3 8.3 27.8 29.2 20.8 22.2 15.3 15.3 - 9.7 1.4 9.7 2.8 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 50.5 30.9 16.5 43.3 7.2 21.6 36.1 17.5 18.6 10.3 13.4 2.1 10.3 - 5.2 2.1 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 38.8 21.4 10.4 40.4 10.1 26.9 28.4 15.0 33.6 11.6 13.5 2.8 15.3 1.5 8.0 3.1 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 37.4 25.2 11.6 48.4 5.8 20.0 32.9 14.2 35.5 9.7 16.1 3.9 9.0 0.6 5.2 1.3 1.9

 学生 50 40.0 18.0 16.0 38.0 14.0 18.0 30.0 12.0 34.0 10.0 16.0 4.0 14.0 2.0 14.0 - 2.0

 その他 4 - - - 100.0 - 25.0 - 75.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 38.3 24.7 16.9 55.8 5.2 23.4 25.3 14.3 29.2 9.1 16.2 2.6 7.8 0.6 2.6 3.2 1.3

 無職（年金生活者を含む） 235 42.6 18.3 15.7 50.2 4.3 19.6 16.6 19.6 15.3 6.8 22.1 6.8 9.4 1.3 3.8 1.7 6.0

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 26.7 21.0 10.5 45.7 10.5 21.9 39.0 17.1 33.3 4.8 10.5 1.9 12.4 1.0 8.6 3.8 1.9

 小学生・中学生 127 39.4 18.1 9.4 59.1 6.3 26.8 29.9 9.4 33.1 7.9 15.7 1.6 7.9 0.8 7.9 2.4 3.9

 高校生・大学生 155 40.6 25.2 12.9 43.9 9.0 21.9 28.4 14.8 36.1 7.1 9.7 1.3 12.9 1.9 8.4 2.6 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 42.1 26.0 14.2 50.5 5.3 23.5 22.9 16.7 20.7 9.6 18.6 5.3 11.8 0.6 4.3 0.6 2.8

 １～４の該当者はいない 397 41.1 20.7 14.4 43.6 7.3 20.9 26.2 17.1 28.2 11.8 18.1 3.8 10.3 1.5 5.0 3.3 2.3

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 34.5 21.8 14.8 38.7 9.9 24.6 37.3 19.7 35.9 7.7 11.3 2.1 4.9 1.4 8.5 3.5 1.4

 ５年～９年 92 35.9 18.5 9.8 46.7 10.9 28.3 30.4 16.3 31.5 6.5 16.3 4.3 13.0 1.1 7.6 1.1 1.1

 １０年～１９年 249 40.2 21.3 13.3 50.2 6.8 21.7 25.3 12.4 30.5 10.4 17.7 3.2 12.0 1.2 7.2 2.4 2.4

 ２０年以上 542 43.0 23.2 14.0 47.0 5.9 21.6 23.8 16.8 23.2 10.3 17.3 4.4 12.4 0.9 4.2 2.0 2.8
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行政サービスの向上・改善について

問２９　市が提供するサービスの向上や改善状況 問３０　窓口サービスの満足度

全体 1031 3.3 27.1 14.0 7.3 46.8 1.6 1031 14.3 40.3 13.9 3.9 25.6 2.0

＜性別＞

 男性 436 3.7 27.5 14.7 8.9 43.8 1.4 436 15.4 39.2 12.6 5.0 26.4 1.4

 女性 588 2.9 27.0 13.6 6.1 48.8 1.5 588 13.4 41.7 14.8 3.1 24.8 2.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 10.7 10.7 14.3 64.3 - 28 7.1 14.3 14.3 - 60.7 3.6

 ２０歳代 85 3.5 11.8 10.6 9.4 63.5 1.2 85 10.6 27.1 5.9 8.2 47.1 1.2

 ３０歳代 145 0.7 13.8 11.7 11.7 62.1 - 145 9.0 30.3 23.4 5.5 31.0 0.7

 ４０歳代 149 2.7 24.2 14.1 9.4 49.0 0.7 149 10.7 45.6 12.8 4.7 26.2 -

 ５０歳代 184 2.7 23.9 15.2 9.8 47.8 0.5 184 11.4 41.8 13.0 5.4 28.3 -

 ６０歳代 213 2.3 32.4 14.6 4.2 45.1 1.4 213 15.5 45.5 13.6 0.9 22.5 1.9

 ７０歳以上 222 7.2 43.7 15.8 2.3 27.0 4.1 222 23.4 46.4 12.6 2.7 9.0 5.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 9.1 - 18.2 72.7 - 11 9.1 18.2 9.1 - 54.5 9.1

 男性／２０歳代 42 - 19.0 11.9 11.9 57.1 - 42 7.1 23.8 4.8 11.9 52.4 -

 男性／３０歳代 52 - 9.6 13.5 17.3 59.6 - 52 9.6 17.3 28.8 7.7 36.5 -

 男性／４０歳代 52 3.8 19.2 5.8 13.5 57.7 - 52 5.8 50.0 17.3 5.8 21.2 -

 男性／５０歳代 76 5.3 22.4 18.4 14.5 39.5 - 76 15.8 32.9 11.8 7.9 31.6 -

 男性／６０歳代 105 2.9 35.2 16.2 2.9 41.9 1.0 105 14.3 48.6 8.6 1.0 26.7 1.0

 男性／７０歳以上 98 7.1 42.9 18.4 2.0 24.5 5.1 98 28.6 49.0 10.2 3.1 5.1 4.1

 女性／１０歳代 17 - 11.8 17.6 11.8 58.8 - 17 5.9 11.8 17.6 - 64.7 -

 女性／２０歳代 43 7.0 4.7 9.3 7.0 69.8 2.3 43 14.0 30.2 7.0 4.7 41.9 2.3

 女性／３０歳代 93 1.1 16.1 10.8 8.6 63.4 - 93 8.6 37.6 20.4 4.3 28.0 1.1

 女性／４０歳代 97 2.1 26.8 18.6 7.2 44.3 1.0 97 13.4 43.3 10.3 4.1 28.9 -

 女性／５０歳代 108 0.9 25.0 13.0 6.5 53.7 0.9 108 8.3 48.1 13.9 3.7 25.9 -

 女性／６０歳代 108 1.9 29.6 13.0 5.6 48.1 1.9 108 16.7 42.6 18.5 0.9 18.5 2.8

 女性／７０歳以上 122 6.6 45.1 13.9 2.5 28.7 3.3 122 19.7 45.1 13.9 2.5 12.3 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 2.5 27.8 11.4 5.1 53.2 - 79 12.7 39.2 19.0 7.6 20.3 1.3

 第２地区 94 3.2 30.9 8.5 5.3 51.1 1.1 94 7.4 43.6 12.8 3.2 28.7 4.3

 第３地区 68 2.9 23.5 27.9 2.9 41.2 1.5 68 13.2 35.3 16.2 4.4 29.4 1.5

 第４地区 148 4.7 30.4 14.2 10.1 40.5 - 148 14.2 43.2 10.1 5.4 25.7 1.4

 第５地区 138 6.5 29.0 10.9 6.5 45.7 1.4 138 15.9 44.9 11.6 2.9 24.6 -

 第６地区 84 1.2 31.0 11.9 2.4 51.2 2.4 84 21.4 39.3 14.3 - 21.4 3.6

 第７地区 118 0.8 25.4 19.5 9.3 42.4 2.5 118 11.0 46.6 13.6 4.2 21.2 3.4

 第８地区 108 2.8 20.4 15.7 8.3 52.8 - 108 21.3 38.9 13.0 0.9 25.9 -

 第９地区 100 3.0 21.0 12.0 9.0 52.0 3.0 100 14.0 28.0 21.0 6.0 30.0 1.0

 第１０地区 72 1.4 29.2 11.1 8.3 50.0 - 72 9.7 36.1 13.9 2.8 34.7 2.8

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 7.2 29.9 16.5 4.1 40.2 2.1 97 18.6 44.3 18.6 2.1 15.5 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 1.8 16.8 15.3 11.6 54.4 - 327 10.7 30.9 16.2 6.1 35.8 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 1.9 22.6 11.6 4.5 58.1 1.3 155 14.2 43.2 11.6 2.6 27.1 1.3

 学生 50 4.0 16.0 6.0 14.0 58.0 2.0 50 12.0 20.0 8.0 4.0 52.0 4.0

 その他 4 - 50.0 - - 50.0 - 4 - 100.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 - 34.4 15.6 6.5 42.2 1.3 154 7.8 48.1 16.9 4.5 20.8 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 6.4 40.9 14.0 3.8 31.9 3.0 235 22.6 49.4 9.8 2.1 12.3 3.8

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 1.9 20.0 13.3 9.5 55.2 - 105 10.5 41.0 19.0 6.7 22.9 -

 小学生・中学生 127 2.4 28.3 19.7 5.5 43.3 0.8 127 12.6 38.6 16.5 3.1 28.3 0.8

 高校生・大学生 155 4.5 22.6 17.4 11.0 43.2 1.3 155 12.3 40.0 14.8 3.9 27.1 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 5.6 33.7 13.0 7.4 37.8 2.5 323 17.6 42.4 11.1 4.0 22.0 2.8

 １～４の該当者はいない 397 2.3 25.9 11.1 6.3 53.4 1.0 397 13.6 39.5 13.1 3.3 28.7 1.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 2.1 14.8 10.6 9.2 62.7 0.7 142 18.3 38.7 12.7 3.5 25.4 1.4

 ５年～９年 92 - 25.0 14.1 8.7 52.2 - 92 9.8 39.1 14.1 4.3 31.5 1.1

 １０年～１９年 249 2.8 22.9 16.5 8.4 47.0 2.4 249 12.9 33.3 16.1 4.4 31.7 1.6

 ２０年以上 542 4.2 32.8 13.8 5.9 41.7 1.5 542 14.4 44.3 13.1 3.7 22.1 2.4
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行政サービスの向上・改善について

問３１　力を入れてほしい窓口サービス

全体 1031 44.0 20.1 20.3 6.0 26.1 20.5 28.4 37.7 14.5 7.6 1.7 7.0 2.1

＜性別＞

 男性 436 44.5 20.4 20.6 6.2 30.7 16.5 28.4 40.4 11.2 9.2 1.8 8.0 1.8

 女性 588 43.7 20.1 20.1 6.0 22.8 23.5 28.2 35.9 17.0 6.3 1.7 6.3 2.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 42.9 21.4 10.7 3.6 25.0 14.3 46.4 39.3 3.6 3.6 - 17.9 3.6

 ２０歳代 85 30.6 22.4 12.9 8.2 36.5 9.4 32.9 35.3 9.4 3.5 - 17.6 1.2

 ３０歳代 145 42.8 17.2 18.6 0.7 29.7 20.0 43.4 55.2 16.6 4.8 0.7 2.8 0.7

 ４０歳代 149 40.9 14.1 22.1 6.0 41.6 14.1 38.3 49.7 15.4 8.7 2.0 3.4 -

 ５０歳代 184 46.7 14.1 13.0 4.3 34.2 23.4 32.6 50.0 15.2 12.0 2.2 3.3 -

 ６０歳代 213 47.9 21.6 26.3 8.0 19.7 23.5 18.8 30.0 17.4 8.5 2.3 8.0 1.4

 ７０歳以上 222 45.9 28.8 24.3 8.6 9.0 24.8 13.5 16.2 13.1 5.9 2.3 9.0 6.8

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 36.4 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 27.3 36.4 - - - 27.3 9.1

 男性／２０歳代 42 28.6 23.8 14.3 11.9 35.7 7.1 33.3 31.0 9.5 2.4 - 21.4 -

 男性／３０歳代 52 48.1 28.8 15.4 - 34.6 25.0 40.4 50.0 11.5 5.8 - 1.9 -

 男性／４０歳代 52 46.2 15.4 25.0 5.8 46.2 7.7 46.2 67.3 7.7 9.6 - - -

 男性／５０歳代 76 50.0 9.2 15.8 3.9 46.1 14.5 36.8 55.3 11.8 14.5 2.6 2.6 -

 男性／６０歳代 105 46.7 20.0 20.0 8.6 28.6 18.1 19.0 34.3 14.3 10.5 2.9 9.5 1.9

 男性／７０歳以上 98 42.9 26.5 28.6 6.1 10.2 21.4 14.3 20.4 11.2 9.2 3.1 10.2 5.1

 女性／１０歳代 17 47.1 23.5 5.9 - 29.4 17.6 58.8 41.2 5.9 5.9 - 11.8 -

 女性／２０歳代 43 32.6 20.9 11.6 4.7 37.2 11.6 32.6 39.5 9.3 4.7 - 14.0 2.3

 女性／３０歳代 93 39.8 10.8 20.4 1.1 26.9 17.2 45.2 58.1 19.4 4.3 1.1 3.2 1.1

 女性／４０歳代 97 38.1 13.4 20.6 6.2 39.2 17.5 34.0 40.2 19.6 8.2 3.1 5.2 -

 女性／５０歳代 108 44.4 17.6 11.1 4.6 25.9 29.6 29.6 46.3 17.6 10.2 1.9 3.7 -

 女性／６０歳代 108 49.1 23.1 32.4 7.4 11.1 28.7 18.5 25.9 20.4 6.5 1.9 6.5 0.9

 女性／７０歳以上 122 49.2 31.1 21.3 10.7 8.2 27.9 12.3 13.1 13.9 3.3 1.6 8.2 7.4

＜居住地区別＞

 第１地区 79 49.4 21.5 20.3 6.3 29.1 25.3 34.2 38.0 20.3 2.5 - 1.3 1.3

 第２地区 94 38.3 23.4 24.5 6.4 22.3 22.3 26.6 26.6 20.2 8.5 4.3 7.4 4.3

 第３地区 68 39.7 17.6 25.0 7.4 26.5 23.5 23.5 32.4 10.3 8.8 - 10.3 2.9

 第４地区 148 44.6 23.6 18.2 6.1 31.1 17.6 28.4 41.9 4.7 8.1 0.7 8.8 -

 第５地区 138 40.6 23.9 21.0 10.9 29.7 21.0 23.9 37.7 10.9 9.4 1.4 9.4 0.7

 第６地区 84 44.0 13.1 16.7 3.6 25.0 15.5 27.4 39.3 22.6 8.3 3.6 4.8 4.8

 第７地区 118 40.7 16.9 21.2 4.2 22.9 19.5 31.4 44.9 12.7 10.2 1.7 5.9 2.5

 第８地区 108 44.4 18.5 21.3 3.7 24.1 18.5 30.6 38.0 15.7 8.3 2.8 10.2 -

 第９地区 100 53.0 17.0 20.0 4.0 28.0 24.0 27.0 39.0 18.0 4.0 1.0 5.0 2.0

 第１０地区 72 51.4 22.2 18.1 5.6 23.6 13.9 33.3 38.9 19.4 5.6 2.8 5.6 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 44.3 25.8 21.6 4.1 37.1 21.6 28.9 26.8 14.4 10.3 2.1 3.1 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 44.0 15.3 19.0 3.4 36.4 15.3 38.5 57.8 12.2 8.3 2.1 3.7 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 48.4 15.5 18.7 7.7 20.6 18.1 36.8 41.3 20.0 9.0 1.3 7.1 1.3

 学生 50 32.0 16.0 14.0 6.0 22.0 16.0 42.0 36.0 2.0 6.0 - 20.0 4.0

 その他 4 50.0 - 50.0 - 25.0 50.0 50.0 25.0 - - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 40.9 24.0 24.0 8.4 20.1 28.6 14.3 27.9 18.8 4.5 1.9 7.8 0.6

 無職（年金生活者を含む） 235 45.5 26.8 21.3 7.7 15.7 24.3 14.5 19.1 14.9 6.8 1.7 10.2 4.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 37.1 15.2 19.0 3.8 32.4 21.0 34.3 55.2 13.3 5.7 - 4.8 1.9

 小学生・中学生 127 43.3 13.4 18.9 3.9 38.6 16.5 32.3 42.5 21.3 6.3 - 4.7 2.4

 高校生・大学生 155 40.6 14.2 16.8 5.8 31.6 18.7 35.5 44.5 5.8 10.3 2.6 7.7 2.6

 ６５歳以上の高齢者 323 44.6 25.7 26.0 6.5 18.6 22.6 21.7 25.4 13.3 7.4 2.2 9.9 2.2

 １～４の該当者はいない 397 45.1 19.4 17.9 7.1 25.9 19.9 29.5 40.8 16.4 7.1 1.8 6.3 2.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 41.5 16.2 15.5 1.4 35.2 17.6 37.3 47.9 16.9 7.7 0.7 5.6 0.7

 ５年～９年 92 37.0 16.3 15.2 3.3 40.2 16.3 31.5 47.8 15.2 9.8 2.2 7.6 1.1

 １０年～１９年 249 43.8 17.3 21.3 4.4 28.1 20.9 31.3 43.0 15.7 8.8 1.6 6.4 2.4

 ２０年以上 542 46.1 22.7 22.0 8.5 20.7 22.0 24.4 31.0 13.5 6.6 2.0 7.4 2.2
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行政サービスの向上・改善について

問３２　窓口を最も利用しやすい曜日 問３３　窓口を利用しやすい時間帯

全体 1031 29.7 21.9 17.5 1.5 27.5 1.9 1031 26.9 1.4 21.7 0.8 25.0 22.4 1.8

＜性別＞

 男性 436 24.8 25.2 20.9 2.1 25.5 1.6 436 23.2 0.9 20.0 0.9 26.8 26.4 1.8

 女性 588 33.7 19.6 15.0 1.0 29.1 1.7 588 29.8 1.7 23.3 0.7 23.6 19.4 1.5

＜年齢別＞

 １０歳代 28 3.6 21.4 35.7 10.7 25.0 3.6 28 10.7 - 25.0 - 42.9 17.9 3.6

 ２０歳代 85 17.6 23.5 25.9 3.5 28.2 1.2 85 15.3 1.2 14.1 - 43.5 24.7 1.2

 ３０歳代 145 17.9 42.1 26.2 2.8 11.0 - 145 24.8 2.8 17.9 2.8 42.8 9.0 -

 ４０歳代 149 28.9 31.5 20.1 1.3 18.1 - 149 25.5 1.3 14.1 0.7 40.9 16.8 0.7

 ５０歳代 184 21.7 28.3 21.7 0.5 27.7 - 184 21.2 0.5 26.1 - 30.4 21.7 -

 ６０歳代 213 31.0 14.6 13.1 0.9 39.0 1.4 213 33.8 1.4 20.7 0.9 10.3 31.9 0.9

 ７０歳以上 222 51.8 3.6 5.0 - 33.3 6.3 222 34.2 1.4 29.7 0.5 2.7 25.7 5.9

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 18.2 36.4 18.2 9.1 9.1 11 18.2 - 27.3 - 27.3 18.2 9.1

 男性／２０歳代 42 16.7 19.0 26.2 7.1 31.0 - 42 4.8 - 14.3 - 54.8 26.2 -

 男性／３０歳代 52 15.4 44.2 28.8 1.9 9.6 - 52 21.2 1.9 19.2 1.9 44.2 11.5 -

 男性／４０歳代 52 21.2 42.3 23.1 1.9 11.5 - 52 17.3 - 15.4 1.9 46.2 19.2 -

 男性／５０歳代 76 13.2 38.2 31.6 - 17.1 - 76 18.4 1.3 19.7 - 39.5 21.1 -

 男性／６０歳代 105 24.8 21.0 17.1 1.9 34.3 1.0 105 29.5 1.9 22.9 1.0 11.4 32.4 1.0

 男性／７０歳以上 98 45.9 4.1 7.1 - 37.8 5.1 98 32.7 - 21.4 1.0 2.0 36.7 6.1

 女性／１０歳代 17 - 23.5 35.3 5.9 35.3 - 17 5.9 - 23.5 - 52.9 17.6 -

 女性／２０歳代 43 18.6 27.9 25.6 - 25.6 2.3 43 25.6 2.3 14.0 - 32.6 23.3 2.3

 女性／３０歳代 93 19.4 40.9 24.7 3.2 11.8 - 93 26.9 3.2 17.2 3.2 41.9 7.5 -

 女性／４０歳代 97 33.0 25.8 18.6 1.0 21.6 - 97 29.9 2.1 13.4 - 38.1 15.5 1.0

 女性／５０歳代 108 27.8 21.3 14.8 0.9 35.2 - 108 23.1 - 30.6 - 24.1 22.2 -

 女性／６０歳代 108 37.0 8.3 9.3 - 43.5 1.9 108 38.0 0.9 18.5 0.9 9.3 31.5 0.9

 女性／７０歳以上 122 57.4 3.3 3.3 - 30.3 5.7 122 35.2 2.5 36.9 - 3.3 17.2 4.9

＜居住地区別＞

 第１地区 79 30.4 16.5 20.3 1.3 29.1 2.5 79 34.2 1.3 16.5 - 27.8 19.0 1.3

 第２地区 94 35.1 23.4 11.7 1.1 26.6 2.1 94 26.6 2.1 23.4 1.1 25.5 20.2 1.1

 第３地区 68 20.6 22.1 23.5 4.4 26.5 2.9 68 17.6 2.9 27.9 1.5 32.4 14.7 2.9

 第４地区 148 29.7 25.7 16.2 0.7 27.7 - 148 31.8 0.7 20.9 0.7 23.0 22.3 0.7

 第５地区 138 38.4 16.7 17.4 1.4 26.1 - 138 28.3 0.7 26.8 0.7 20.3 22.5 0.7

 第６地区 84 29.8 23.8 14.3 1.2 27.4 3.6 84 32.1 2.4 11.9 1.2 21.4 27.4 3.6

 第７地区 118 19.5 26.3 17.8 2.5 31.4 2.5 118 19.5 0.8 23.7 - 29.7 23.7 2.5

 第８地区 108 28.7 25.9 16.7 1.9 26.9 - 108 22.2 0.9 18.5 0.9 26.9 30.6 -

 第９地区 100 33.0 23.0 20.0 1.0 22.0 1.0 100 29.0 1.0 24.0 1.0 27.0 15.0 3.0

 第１０地区 72 29.2 16.7 19.4 - 33.3 1.4 72 25.0 1.4 22.2 1.4 23.6 25.0 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 37.1 11.3 18.6 1.0 30.9 1.0 97 28.9 3.1 21.6 1.0 19.6 24.7 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 11.3 44.0 28.1 1.5 15.0 - 327 18.0 1.2 15.0 1.2 48.0 16.5 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 23.9 23.2 21.3 1.3 29.7 0.6 155 21.9 1.9 23.2 0.6 29.7 21.3 1.3

 学生 50 10.0 18.0 32.0 8.0 28.0 4.0 50 12.0 2.0 18.0 - 42.0 22.0 4.0

 その他 4 25.0 50.0 - - 25.0 - 4 50.0 - 25.0 - - 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 54.5 7.8 5.8 0.6 29.2 1.9 154 48.7 0.6 26.0 0.6 2.6 21.4 -

 無職（年金生活者を含む） 235 44.3 4.7 4.7 0.9 41.3 4.3 235 30.2 0.9 28.9 0.4 3.8 31.1 4.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 28.6 40.0 19.0 1.9 9.5 1.0 105 34.3 2.9 15.2 3.8 27.6 16.2 -

 小学生・中学生 127 29.9 29.9 19.7 1.6 17.3 1.6 127 32.3 2.4 17.3 - 33.1 13.4 1.6

 高校生・大学生 155 20.6 27.7 23.2 0.6 25.8 1.9 155 20.6 1.3 23.2 0.6 36.1 16.1 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 38.4 12.7 9.6 0.3 36.5 2.5 323 35.0 0.9 22.0 0.3 14.2 25.7 1.9

 １～４の該当者はいない 397 27.0 21.9 20.4 2.3 27.0 1.5 397 21.2 1.8 22.2 0.5 28.2 24.4 1.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 26.1 33.1 25.4 2.1 12.7 0.7 142 23.2 1.4 21.1 2.1 35.2 16.2 0.7

 ５年～９年 92 16.3 34.8 27.2 1.1 19.6 1.1 92 27.2 1.1 15.2 - 39.1 16.3 1.1

 １０年～１９年 249 25.3 24.5 21.3 2.4 24.5 2.0 249 20.5 0.8 21.3 0.8 31.3 23.3 2.0

 ２０年以上 542 35.1 15.5 12.2 0.9 34.3 2.0 542 30.4 1.7 23.2 0.6 17.2 24.9 2.0
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行政サービスの向上・改善について

問３４　土曜日の窓口業務の認知度・利用度

全体 1031 18.4 27.1 53.2 1.4

＜性別＞

 男性 436 22.0 21.6 55.0 1.4

 女性 588 15.8 31.3 51.7 1.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 10.7 25.0 60.7 3.6

 ２０歳代 85 18.8 23.5 56.5 1.2

 ３０歳代 145 32.4 23.4 44.1 -

 ４０歳代 149 27.5 24.8 47.0 0.7

 ５０歳代 184 17.9 26.6 55.4 -

 ６０歳代 213 15.0 30.0 54.0 0.9

 ７０歳以上 222 8.1 30.2 58.1 3.6

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 9.1 18.2 63.6 9.1

 男性／２０歳代 42 23.8 26.2 50.0 -

 男性／３０歳代 52 32.7 28.8 38.5 -

 男性／４０歳代 52 40.4 19.2 40.4 -

 男性／５０歳代 76 23.7 14.5 61.8 -

 男性／６０歳代 105 19.0 18.1 61.9 1.0

 男性／７０歳以上 98 9.2 26.5 60.2 4.1

 女性／１０歳代 17 11.8 29.4 58.8 -

 女性／２０歳代 43 14.0 20.9 62.8 2.3

 女性／３０歳代 93 32.3 20.4 47.3 -

 女性／４０歳代 97 20.6 27.8 50.5 1.0

 女性／５０歳代 108 13.9 35.2 50.9 -

 女性／６０歳代 108 11.1 41.7 46.3 0.9

 女性／７０歳以上 122 6.6 33.6 56.6 3.3

＜居住地区別＞

 第１地区 79 15.2 29.1 55.7 -

 第２地区 94 11.7 27.7 59.6 1.1

 第３地区 68 17.6 23.5 57.4 1.5

 第４地区 148 23.6 28.4 47.3 0.7

 第５地区 138 15.9 37.7 46.4 -

 第６地区 84 23.8 20.2 52.4 3.6

 第７地区 118 23.7 25.4 48.3 2.5

 第８地区 108 21.3 16.7 62.0 -

 第９地区 100 13.0 22.0 64.0 1.0

 第１０地区 72 16.7 36.1 45.8 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 9.3 20.6 69.1 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 33.9 22.9 43.1 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 13.5 32.9 52.3 1.3

 学生 50 8.0 16.0 72.0 4.0

 その他 4 25.0 25.0 50.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 13.6 34.4 51.9 -

 無職（年金生活者を含む） 235 9.8 28.9 58.3 3.0

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 39.0 16.2 44.8 -

 小学生・中学生 127 22.8 25.2 50.4 1.6

 高校生・大学生 155 20.6 24.5 52.9 1.9

 ６５歳以上の高齢者 323 9.9 33.4 55.1 1.5

 １～４の該当者はいない 397 18.9 25.4 54.7 1.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 25.4 23.9 50.0 0.7

 ５年～９年 92 29.3 19.6 50.0 1.1

 １０年～１９年 249 20.5 26.1 51.4 2.0

 ２０年以上 542 13.8 29.9 55.2 1.1
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今後の市政について

問３５　市の将来都市像実現のための政策

全体 1031 16.0 7.5 38.3 24.5 12.7 7.5 9.6 6.0 14.3 9.9 5.4 5.2 10.9 11.3 28.7 4.6 2.5 22.3 12.9 32.6 10.0 14.4

＜性別＞

 男性 436 17.9 9.6 35.1 25.2 13.1 7.1 9.4 8.5 15.4 11.2 5.7 4.8 10.8 10.1 26.4 4.6 2.8 17.4 19.0 29.4 10.8 12.6

 女性 588 14.8 6.0 41.2 24.1 12.6 7.8 9.7 4.3 13.6 9.0 5.3 5.6 10.9 12.1 30.6 4.6 2.4 26.2 8.5 35.2 9.5 15.8

＜年齢別＞

 １０歳代 28 25.0 7.1 17.9 7.1 14.3 7.1 10.7 14.3 25.0 17.9 7.1 7.1 14.3 14.3 28.6 3.6 7.1 21.4 25.0 10.7 3.6 25.0

 ２０歳代 85 11.8 5.9 42.4 20.0 9.4 8.2 11.8 10.6 17.6 12.9 4.7 5.9 8.2 7.1 28.2 5.9 2.4 15.3 17.6 10.6 5.9 18.8

 ３０歳代 145 9.7 2.1 32.4 26.2 9.0 4.1 3.4 4.8 27.6 8.3 6.9 3.4 11.7 6.9 57.9 4.1 0.7 23.4 15.9 16.6 6.2 33.1

 ４０歳代 149 17.4 6.7 33.6 22.1 13.4 6.0 8.1 6.0 16.1 9.4 6.7 8.7 10.7 8.7 32.2 3.4 3.4 23.5 12.8 22.1 9.4 19.5

 ５０歳代 184 17.4 6.5 47.3 27.7 11.4 6.0 12.0 4.9 8.7 8.2 3.8 6.5 8.7 12.5 21.2 2.7 1.6 26.1 11.4 33.7 9.8 7.6

 ６０歳代 213 17.4 8.5 40.8 21.1 13.1 9.4 10.3 6.1 15.0 10.3 6.1 5.2 14.6 11.3 31.9 6.6 4.2 18.3 13.1 41.8 13.6 8.5

 ７０歳以上 222 17.6 12.2 37.4 30.2 16.7 9.9 10.8 5.0 5.9 10.4 4.5 2.7 9.0 16.2 10.8 5.0 1.8 24.8 9.0 52.3 12.2 7.2

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 45.5 - - - 18.2 - 9.1 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2 18.2 - 18.2 9.1 54.5 - - 18.2

 男性／２０歳代 42 11.9 9.5 40.5 21.4 14.3 11.9 16.7 14.3 16.7 16.7 9.5 7.1 9.5 9.5 28.6 7.1 - 11.9 26.2 11.9 7.1 19.0

 男性／３０歳代 52 - 3.8 34.6 21.2 7.7 5.8 3.8 1.9 28.8 7.7 5.8 1.9 7.7 9.6 50.0 3.8 - 17.3 26.9 7.7 5.8 36.5

 男性／４０歳代 52 19.2 5.8 32.7 26.9 19.2 3.8 3.8 9.6 17.3 5.8 9.6 7.7 5.8 3.8 32.7 - 1.9 23.1 19.2 21.2 11.5 15.4

 男性／５０歳代 76 23.7 10.5 44.7 28.9 11.8 5.3 10.5 10.5 7.9 10.5 6.6 6.6 11.8 10.5 14.5 1.3 2.6 17.1 14.5 26.3 10.5 3.9

 男性／６０歳代 105 19.0 11.4 33.3 25.7 12.4 7.6 10.5 7.6 16.2 13.3 5.7 5.7 15.2 9.5 31.4 8.6 5.7 11.4 17.1 34.3 14.3 6.7

 男性／７０歳以上 98 20.4 13.3 32.7 27.6 13.3 9.2 10.2 8.2 9.2 11.2 1.0 1.0 9.2 13.3 14.3 5.1 1.0 24.5 13.3 53.1 12.2 8.2

 女性／１０歳代 17 11.8 11.8 29.4 11.8 11.8 11.8 11.8 17.6 17.6 17.6 5.9 5.9 11.8 11.8 35.3 5.9 - 29.4 5.9 17.6 5.9 29.4

 女性／２０歳代 43 11.6 2.3 44.2 18.6 4.7 4.7 7.0 7.0 18.6 9.3 - 4.7 7.0 4.7 27.9 4.7 4.7 18.6 9.3 9.3 4.7 18.6

 女性／３０歳代 93 15.1 1.1 31.2 29.0 9.7 3.2 3.2 6.5 26.9 8.6 7.5 4.3 14.0 5.4 62.4 4.3 1.1 26.9 9.7 21.5 6.5 31.2

 女性／４０歳代 97 16.5 7.2 34.0 19.6 10.3 7.2 10.3 4.1 15.5 11.3 5.2 9.3 13.4 11.3 32.0 5.2 4.1 23.7 9.3 22.7 8.2 21.6

 女性／５０歳代 108 13.0 3.7 49.1 26.9 11.1 6.5 13.0 0.9 9.3 6.5 1.9 6.5 6.5 13.9 25.9 3.7 0.9 32.4 9.3 38.9 9.3 10.2

 女性／６０歳代 108 15.7 5.6 48.1 16.7 13.9 11.1 10.2 4.6 13.9 7.4 6.5 4.6 13.9 13.0 32.4 4.6 2.8 25.0 9.3 49.1 13.0 10.2

 女性／７０歳以上 122 15.6 11.5 41.8 32.0 19.7 10.7 11.5 2.5 3.3 9.8 7.4 4.1 9.0 18.0 8.2 4.9 2.5 25.4 5.7 51.6 12.3 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 10.1 6.3 48.1 29.1 10.1 8.9 6.3 7.6 11.4 5.1 2.5 3.8 8.9 16.5 35.4 6.3 2.5 26.6 7.6 39.2 10.1 13.9

 第２地区 94 17.0 4.3 46.8 33.0 12.8 4.3 9.6 6.4 6.4 7.4 5.3 10.6 9.6 16.0 22.3 3.2 2.1 24.5 10.6 29.8 13.8 11.7

 第３地区 68 14.7 8.8 38.2 29.4 11.8 7.4 8.8 5.9 8.8 4.4 2.9 8.8 8.8 14.7 27.9 2.9 4.4 19.1 11.8 36.8 7.4 7.4

 第４地区 148 16.9 8.1 27.7 25.0 16.2 2.0 8.1 6.8 20.9 8.8 8.1 4.1 13.5 8.8 31.8 4.7 2.0 25.7 12.2 32.4 10.1 17.6

 第５地区 138 18.8 5.1 39.1 22.5 18.1 8.0 10.1 3.6 14.5 12.3 3.6 5.1 8.7 15.2 26.1 5.8 3.6 21.0 13.8 31.2 8.0 11.6

 第６地区 84 19.0 9.5 35.7 21.4 11.9 9.5 6.0 6.0 16.7 8.3 - 7.1 7.1 15.5 31.0 2.4 2.4 19.0 11.9 34.5 8.3 20.2

 第７地区 118 16.9 9.3 35.6 22.9 11.0 9.3 11.9 5.9 14.4 13.6 11.0 5.1 11.0 7.6 26.3 3.4 0.8 18.6 16.9 27.1 11.9 11.0

 第８地区 108 17.6 8.3 38.9 19.4 12.0 12.0 10.2 7.4 16.7 11.1 10.2 4.6 11.1 7.4 25.0 8.3 2.8 22.2 15.7 26.9 6.5 12.0

 第９地区 100 12.0 5.0 45.0 23.0 11.0 9.0 12.0 7.0 13.0 14.0 2.0 2.0 11.0 6.0 29.0 5.0 2.0 23.0 12.0 37.0 14.0 19.0

 第１０地区 72 13.9 12.5 33.3 20.8 6.9 5.6 12.5 4.2 16.7 12.5 4.2 2.8 19.4 6.9 34.7 2.8 4.2 18.1 16.7 33.3 11.1 18.1

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 14.4 7.2 39.2 24.7 13.4 7.2 8.2 11.3 10.3 12.4 4.1 4.1 14.4 11.3 25.8 7.2 5.2 17.5 15.5 33.0 7.2 14.4

 会社員・公務員・団体職員など 327 15.6 4.6 37.3 24.2 10.1 4.9 8.3 6.1 15.0 9.8 6.4 4.9 11.9 9.8 36.7 4.0 1.8 21.7 16.5 21.1 7.0 18.0

 パート・派遣社員・アルバイト 155 14.2 4.5 43.2 21.9 18.7 10.3 10.3 6.5 14.8 9.7 7.7 7.7 8.4 11.6 32.9 3.2 0.6 25.2 10.3 30.3 8.4 13.5

 学生 50 24.0 8.0 26.0 20.0 10.0 8.0 16.0 14.0 22.0 12.0 4.0 2.0 14.0 10.0 26.0 4.0 10.0 14.0 26.0 12.0 6.0 24.0

 その他 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - 25.0 25.0 - 25.0 50.0 50.0 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 14.3 8.4 46.1 22.7 7.1 8.4 10.4 2.6 19.5 9.1 6.5 7.1 11.0 11.7 31.2 5.8 1.9 24.7 7.8 40.3 13.6 16.2

 無職（年金生活者を含む） 235 17.9 12.3 35.3 29.4 16.2 8.5 9.4 4.3 10.2 9.4 3.0 4.3 8.9 13.2 15.7 4.3 2.1 24.3 8.9 49.8 14.9 7.2

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 13.3 2.9 32.4 21.0 5.7 2.9 1.0 3.8 39.0 6.7 8.6 4.8 6.7 4.8 67.6 4.8 1.0 19.0 11.4 18.1 5.7 40.0

 小学生・中学生 127 18.9 5.5 44.1 28.3 7.9 10.2 7.9 4.7 26.8 9.4 3.9 3.9 7.1 8.7 43.3 4.7 3.1 24.4 13.4 20.5 7.1 32.3

 高校生・大学生 155 17.4 5.2 40.6 18.1 11.0 7.7 9.7 6.5 12.9 9.0 7.7 5.2 8.4 5.8 25.2 3.2 2.6 21.9 13.5 20.6 7.7 14.8

 ６５歳以上の高齢者 323 16.7 8.7 39.6 24.5 13.0 7.7 11.1 5.3 10.8 10.8 3.7 5.6 11.1 13.9 23.2 5.3 3.1 25.1 12.1 48.0 12.1 8.7

 １～４の該当者はいない 397 15.9 8.6 38.0 26.4 15.6 8.3 10.6 7.1 10.3 8.8 5.8 4.8 12.3 12.8 22.2 3.8 2.3 21.7 14.9 32.0 10.8 10.1

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 12.0 7.0 31.7 26.8 9.9 6.3 6.3 3.5 22.5 8.5 8.5 9.9 14.8 8.5 39.4 2.1 0.7 21.1 12.7 20.4 7.0 28.2

 ５年～９年 92 12.0 5.4 32.6 19.6 12.0 2.2 6.5 4.3 21.7 8.7 2.2 4.3 6.5 7.6 44.6 4.3 2.2 19.6 15.2 19.6 9.8 17.4

 １０年～１９年 249 18.1 6.0 40.2 21.3 11.2 9.2 11.6 8.0 15.3 10.8 5.2 6.8 9.2 12.9 28.9 4.8 3.2 18.9 11.6 25.7 12.4 18.1

 ２０年以上 542 16.6 8.5 40.6 26.2 14.4 7.9 10.1 6.1 10.1 10.1 5.2 3.5 11.1 12.0 23.1 5.2 2.8 24.7 13.3 41.3 9.8 8.5
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今後の市政について

問３５　市の将来都市像実現のための政策（続き）

全体 1031 5.0 15.4 18.7 19.0 8.5 10.0 8.4 7.9 13.5 4.6 3.8 1.6 1.6 2.4

＜性別＞

 男性 436 4.8 17.9 19.7 13.5 8.9 8.5 8.3 8.5 14.4 3.7 4.4 1.4 2.1 1.6

 女性 588 5.3 13.8 18.2 23.1 8.2 11.1 8.7 7.3 12.9 5.3 3.4 1.7 1.4 2.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 14.3 10.7 25.0 3.6 10.7 3.6 10.7 10.7 3.6 3.6 3.6 3.6 -

 ２０歳代 85 2.4 17.6 22.4 10.6 14.1 15.3 12.9 8.2 12.9 5.9 3.5 1.2 4.7 1.2

 ３０歳代 145 3.4 20.0 18.6 22.1 7.6 8.3 11.0 8.3 15.9 6.2 3.4 2.8 - 0.7

 ４０歳代 149 4.7 22.1 25.5 22.8 11.4 7.4 10.7 9.4 9.4 4.7 8.7 4.0 1.3 -

 ５０歳代 184 6.0 19.0 21.7 20.1 8.7 10.9 10.9 10.9 14.1 3.3 5.4 1.1 1.1 1.1

 ６０歳代 213 8.0 12.2 15.0 16.9 6.6 11.7 7.0 8.0 19.7 3.8 1.4 - 2.3 0.9

 ７０歳以上 222 4.5 7.7 15.3 18.5 7.2 8.6 3.6 3.2 9.0 5.0 1.8 0.9 1.4 6.8

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 9.1 - - - 27.3 - 18.2 18.2 - 9.1 - 9.1 -

 男性／２０歳代 42 4.8 14.3 23.8 7.1 14.3 7.1 11.9 4.8 7.1 4.8 4.8 - 2.4 2.4

 男性／３０歳代 52 3.8 28.8 23.1 21.2 9.6 7.7 13.5 3.8 19.2 5.8 1.9 3.8 - -

 男性／４０歳代 52 1.9 34.6 26.9 15.4 7.7 3.8 11.5 11.5 17.3 5.8 7.7 3.8 - -

 男性／５０歳代 76 6.6 22.4 22.4 11.8 10.5 6.6 10.5 13.2 11.8 1.3 7.9 1.3 1.3 -

 男性／６０歳代 105 6.7 13.3 16.2 15.2 6.7 12.4 6.7 10.5 21.9 3.8 1.9 - 2.9 -

 男性／７０歳以上 98 4.1 7.1 16.3 12.2 9.2 7.1 3.1 4.1 7.1 3.1 3.1 1.0 3.1 6.1

 女性／１０歳代 17 - 17.6 17.6 41.2 5.9 - 5.9 5.9 5.9 5.9 - 5.9 - -

 女性／２０歳代 43 - 20.9 20.9 14.0 14.0 23.3 14.0 11.6 18.6 7.0 2.3 2.3 7.0 -

 女性／３０歳代 93 3.2 15.1 16.1 22.6 6.5 8.6 9.7 10.8 14.0 6.5 4.3 2.2 - 1.1

 女性／４０歳代 97 6.2 15.5 24.7 26.8 13.4 9.3 10.3 8.2 5.2 4.1 9.3 4.1 2.1 -

 女性／５０歳代 108 5.6 16.7 21.3 25.9 7.4 13.9 11.1 9.3 15.7 4.6 3.7 0.9 0.9 1.9

 女性／６０歳代 108 9.3 11.1 13.9 18.5 6.5 11.1 7.4 5.6 17.6 3.7 0.9 - 1.9 1.9

 女性／７０歳以上 122 4.9 8.2 14.8 23.0 5.7 9.0 4.1 2.5 10.7 6.6 0.8 0.8 - 6.6

＜居住地区別＞

 第１地区 79 5.1 12.7 20.3 22.8 5.1 10.1 3.8 7.6 21.5 8.9 - - 1.3 3.8

 第２地区 94 2.1 25.5 23.4 18.1 9.6 8.5 7.4 13.8 14.9 3.2 3.2 1.1 2.1 1.1

 第３地区 68 4.4 16.2 14.7 30.9 8.8 7.4 7.4 5.9 16.2 8.8 1.5 1.5 1.5 2.9

 第４地区 148 4.7 22.3 18.9 16.9 6.8 7.4 12.8 10.8 12.2 2.0 5.4 0.7 2.0 0.7

 第５地区 138 7.2 10.1 16.7 15.9 10.1 12.3 10.9 8.0 13.0 3.6 4.3 1.4 1.4 3.6

 第６地区 84 3.6 10.7 22.6 27.4 6.0 8.3 3.6 7.1 9.5 7.1 6.0 3.6 2.4 1.2

 第７地区 118 5.9 20.3 14.4 18.6 8.5 10.2 11.9 4.2 11.0 3.4 5.1 0.8 1.7 2.5

 第８地区 108 7.4 8.3 24.1 21.3 10.2 10.2 7.4 9.3 13.0 6.5 2.8 2.8 0.9 -

 第９地区 100 3.0 15.0 20.0 10.0 9.0 15.0 5.0 5.0 17.0 3.0 1.0 1.0 1.0 5.0

 第１０地区 72 6.9 6.9 15.3 16.7 5.6 9.7 9.7 4.2 9.7 4.2 8.3 4.2 2.8 1.4

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 3.1 14.4 19.6 12.4 5.2 14.4 11.3 9.3 12.4 4.1 7.2 1.0 2.1 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 6.7 21.1 15.9 17.4 9.5 9.5 12.5 10.4 15.9 5.2 5.8 2.8 0.9 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 6.5 17.4 21.3 23.2 7.1 12.9 3.9 5.2 15.5 3.9 2.6 0.6 2.6 -

 学生 50 2.0 16.0 16.0 20.0 8.0 10.0 6.0 10.0 14.0 4.0 2.0 2.0 4.0 -

 その他 4 - - 25.0 25.0 - - - 25.0 - 25.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 6.5 12.3 26.0 25.3 9.7 8.4 10.4 8.4 13.0 3.9 2.6 1.9 - 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 2.6 9.4 17.0 17.4 8.9 8.1 4.3 4.3 10.2 4.7 1.7 0.4 2.6 4.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 1.9 22.9 20.0 20.0 9.5 5.7 14.3 4.8 13.3 4.8 4.8 2.9 - 1.0

 小学生・中学生 127 3.9 14.2 22.8 22.0 9.4 6.3 5.5 5.5 9.4 4.7 3.1 1.6 0.8 1.6

 高校生・大学生 155 5.2 19.4 21.3 18.1 9.0 14.2 9.7 11.0 8.4 3.9 10.3 4.5 1.3 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 5.9 10.5 17.3 18.3 6.8 10.2 5.9 8.7 13.0 4.6 3.1 0.6 1.2 2.5

 １～４の該当者はいない 397 5.8 17.4 17.4 19.1 8.3 10.3 9.3 6.8 15.9 4.8 2.5 1.0 2.8 2.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 5.6 16.9 25.4 14.1 9.9 10.6 12.7 3.5 12.0 9.2 3.5 1.4 0.7 0.7

 ５年～９年 92 3.3 22.8 22.8 20.7 16.3 10.9 8.7 8.7 18.5 4.3 3.3 2.2 2.2 2.2

 １０年～１９年 249 6.8 17.3 16.9 21.7 6.8 6.8 7.2 10.4 12.4 4.0 6.0 2.8 0.8 2.8

 ２０年以上 542 4.4 13.1 17.2 19.0 7.7 11.1 7.7 7.6 13.7 3.7 2.8 0.9 2.0 2.6

個

性

豊

か

な

商

工

業

の

展

開

農

地

の

保

全

と

都

市

農

業

へ

の

支

援 健

全

な

行

財

政

運

営

の

推

進

近

隣

市

町

村

と

の

広

域

行

政

の

推

進 公

共

施

設

マ

ネ

ジ

メ

ン

ト

そ

の

他

特

に

な

い

　

無

回

答

自

転

車

駐

車

場
、

放

置

自

転

車

対

策総

合

的

な

生

涯

学

習

支

援

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

の

形

成

駅

周

辺

整

備

や

区

画

整

理
（

市

街

地

の

整

備
）

道

路

環

境

の

整

備

交

通

シ

ス

テ

ム

の

充

実
（

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

バ

ス

・

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

タ

ク

シ
ー

)

交

通

安

全

対

策

　
調
査
数



 

199 

今後の市政について

問３６　まちづくりに対する自由意見

全体 1031 26.6 73.4

＜性別＞

 男性 436 24.5 75.5

 女性 588 28.1 71.9

＜年齢別＞

 １０歳代 28 25.0 75.0

 ２０歳代 85 24.7 75.3

 ３０歳代 145 32.4 67.6

 ４０歳代 149 34.9 65.1

 ５０歳代 184 24.5 75.5

 ６０歳代 213 22.1 77.9

 ７０歳以上 222 24.3 75.7

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 45.5 54.5

 男性／２０歳代 42 21.4 78.6

 男性／３０歳代 52 36.5 63.5

 男性／４０歳代 52 30.8 69.2

 男性／５０歳代 76 19.7 80.3

 男性／６０歳代 105 21.0 79.0

 男性／７０歳以上 98 21.4 78.6

 女性／１０歳代 17 11.8 88.2

 女性／２０歳代 43 27.9 72.1

 女性／３０歳代 93 30.1 69.9

 女性／４０歳代 97 37.1 62.9

 女性／５０歳代 108 27.8 72.2

 女性／６０歳代 108 23.1 76.9

 女性／７０歳以上 122 26.2 73.8

＜居住地区別＞

 第１地区 79 25.3 74.7

 第２地区 94 16.0 84.0

 第３地区 68 41.2 58.8

 第４地区 148 29.1 70.9

 第５地区 138 25.4 74.6

 第６地区 84 28.6 71.4

 第７地区 118 31.4 68.6

 第８地区 108 21.3 78.7

 第９地区 100 24.0 76.0

 第１０地区 72 25.0 75.0

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 28.9 71.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 26.3 73.7

 パート・派遣社員・アルバイト 155 25.2 74.8

 学生 50 28.0 72.0

 その他 4 25.0 75.0

 家事専業（主婦・主夫） 154 31.2 68.8

 無職（年金生活者を含む） 235 24.3 75.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 43.8 56.2

 小学生・中学生 127 31.5 68.5

 高校生・大学生 155 25.2 74.8

 ６５歳以上の高齢者 323 24.5 75.5

 １～４の該当者はいない 397 25.9 74.1

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 38.0 62.0

 ５年～９年 92 31.5 68.5

 １０年～１９年 249 32.9 67.1

 ２０年以上 542 20.1 79.9
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回答者自身について

Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢

全体 1031 42.3 57.0 0.7 1031 2.7 8.2 14.1 14.5 17.8 10.7 10.0 7.3 14.3 0.5

＜性別＞

 男性 436 100.0 - - 436 2.5 9.6 11.9 11.9 17.4 12.2 11.9 6.2 16.3 -

 女性 588 - 100.0 - 588 2.9 7.3 15.8 16.5 18.4 9.7 8.7 8.0 12.8 -

＜年齢別＞

 １０歳代 28 39.3 60.7 - 28 100.0 - - - - - - - - -

 ２０歳代 85 49.4 50.6 - 85 - 100.0 - - - - - - - -

 ３０歳代 145 35.9 64.1 - 145 - - 100.0 - - - - - - -

 ４０歳代 149 34.9 65.1 - 149 - - - 100.0 - - - - - -

 ５０歳代 184 41.3 58.7 - 184 - - - - 100.0 - - - - -

 ６０歳代 213 49.3 50.7 - 213 - - - - - 51.6 48.4 - - -

 ７０歳以上 222 44.1 55.0 0.9 222 - - - - - - - 33.8 66.2 -

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 100.0 - - 11 100.0 - - - - - - - - -

 男性／２０歳代 42 100.0 - - 42 - 100.0 - - - - - - - -

 男性／３０歳代 52 100.0 - - 52 - - 100.0 - - - - - - -

 男性／４０歳代 52 100.0 - - 52 - - - 100.0 - - - - - -

 男性／５０歳代 76 100.0 - - 76 - - - - 100.0 - - - - -

 男性／６０歳代 105 100.0 - - 105 - - - - - 50.5 49.5 - - -

 男性／７０歳以上 98 100.0 - - 98 - - - - - - - 27.6 72.4 -

 女性／１０歳代 17 - 100.0 - 17 100.0 - - - - - - - - -

 女性／２０歳代 43 - 100.0 - 43 - 100.0 - - - - - - - -

 女性／３０歳代 93 - 100.0 - 93 - - 100.0 - - - - - - -

 女性／４０歳代 97 - 100.0 - 97 - - - 100.0 - - - - - -

 女性／５０歳代 108 - 100.0 - 108 - - - - 100.0 - - - - -

 女性／６０歳代 108 - 100.0 - 108 - - - - - 52.8 47.2 - - -

 女性／７０歳以上 122 - 100.0 - 122 - - - - - - - 38.5 61.5 -

＜居住地区別＞

 第１地区 79 36.7 60.8 2.5 79 1.3 7.6 17.7 8.9 19.0 12.7 7.6 10.1 15.2 -

 第２地区 94 46.8 53.2 - 94 1.1 6.4 10.6 20.2 17.0 11.7 10.6 7.4 14.9 -

 第３地区 68 35.3 63.2 1.5 68 1.5 5.9 17.6 11.8 17.6 11.8 8.8 10.3 13.2 1.5

 第４地区 148 41.9 58.1 - 148 5.4 11.5 12.8 14.2 18.2 8.1 11.5 7.4 10.8 -

 第５地区 138 39.1 60.1 0.7 138 1.4 8.0 13.0 12.3 20.3 9.4 12.3 8.0 14.5 0.7

 第６地区 84 42.9 56.0 1.2 84 3.6 6.0 17.9 16.7 14.3 11.9 10.7 4.8 13.1 1.2

 第７地区 118 45.8 54.2 - 118 3.4 7.6 9.3 13.6 21.2 8.5 12.7 8.5 15.3 -

 第８地区 108 49.1 50.9 - 108 3.7 10.2 14.8 13.0 18.5 10.2 10.2 8.3 11.1 -

 第９地区 100 44.0 56.0 - 100 3.0 11.0 17.0 17.0 18.0 10.0 5.0 4.0 15.0 -

 第１０地区 72 40.3 59.7 - 72 1.4 4.2 15.3 20.8 13.9 16.7 8.3 4.2 15.3 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 59.8 40.2 - 97 - 5.2 8.2 10.3 18.6 20.6 12.4 10.3 14.4 -

 会社員・公務員・団体職員など 327 61.2 38.8 - 327 0.3 11.9 27.8 21.7 24.8 8.3 3.7 0.9 0.6 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 16.1 83.9 - 155 - 8.4 16.1 18.1 31.0 13.5 8.4 1.9 2.6 -

 学生 50 42.0 58.0 - 50 54.0 42.0 - 4.0 - - - - - -

 その他 4 25.0 75.0 - 4 - - - - 50.0 - 50.0 - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 1.3 98.1 0.6 154 - 1.9 11.7 20.8 18.8 14.3 13.0 9.7 9.7 -

 無職（年金生活者を含む） 235 54.9 45.1 - 235 - 1.7 1.3 2.6 2.6 8.1 18.3 18.7 46.8 -

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 41.0 59.0 - 105 - 4.8 68.6 19.0 1.0 1.0 3.8 - 1.9 -

 小学生・中学生 127 33.1 66.9 - 127 1.6 5.5 23.6 44.1 14.2 3.1 1.6 1.6 4.7 -

 高校生・大学生 155 40.6 59.4 - 155 9.0 12.9 1.9 28.4 38.1 3.9 - 0.6 5.2 -

 ６５歳以上の高齢者 323 42.4 57.3 0.3 323 0.9 4.0 5.6 8.4 10.2 10.5 17.3 17.0 26.0 -

 １～４の該当者はいない 397 46.1 53.9 - 397 2.5 11.8 10.8 8.3 21.4 15.9 10.6 4.5 14.1 -

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 43.7 55.6 0.7 142 2.1 19.0 40.8 16.9 9.2 4.2 3.5 0.7 2.8 0.7

 ５年～９年 92 48.9 50.0 1.1 92 2.2 6.5 33.7 20.7 20.7 2.2 6.5 1.1 5.4 1.1

 １０年～１９年 249 39.4 59.8 0.8 249 9.2 7.6 9.6 22.1 22.9 12.0 6.0 4.8 4.8 0.8

 ２０年以上 542 41.9 57.6 0.6 542 - 6.1 5.7 9.0 17.5 13.3 14.2 11.1 22.9 0.2
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回答者自身について

Ｆ３　家族人数 Ｆ４　同居家族

全体 1031 12.8 29.6 26.8 21.8 5.5 2.7 0.8 1031 10.2 12.3 15.0 31.3 38.5 2.2

＜性別＞

 男性 436 15.6 31.4 27.1 18.3 4.6 3.0 - 436 9.9 9.6 14.4 31.4 42.0 1.1

 女性 588 10.9 28.4 26.7 24.7 6.3 2.6 0.5 588 10.5 14.5 15.6 31.5 36.4 2.0

＜年齢別＞

 １０歳代 28 7.1 - 39.3 42.9 7.1 3.6 - 28 - 7.1 50.0 10.7 35.7 -

 ２０歳代 85 15.3 17.6 23.5 29.4 8.2 5.9 - 85 5.9 8.2 23.5 15.3 55.3 1.2

 ３０歳代 145 9.0 17.2 33.8 28.3 11.0 0.7 - 145 49.7 20.7 2.1 12.4 29.7 0.7

 ４０歳代 149 4.7 18.8 28.2 39.6 7.4 1.3 - 149 13.4 37.6 29.5 18.1 22.1 -

 ５０歳代 184 10.9 18.5 31.5 29.3 7.1 2.7 - 184 0.5 9.8 32.1 17.9 46.2 3.8

 ６０歳代 213 15.0 43.2 25.8 11.3 1.4 1.9 1.4 213 2.3 2.8 2.8 42.3 49.3 2.8

 ７０歳以上 222 20.3 50.0 18.5 4.5 2.3 4.5 - 222 0.9 3.6 4.1 62.6 33.3 1.4

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 18.2 - 45.5 9.1 18.2 9.1 - 11 - 9.1 45.5 18.2 36.4 -

 男性／２０歳代 42 19.0 11.9 23.8 28.6 9.5 7.1 - 42 4.8 11.9 21.4 23.8 52.4 -

 男性／３０歳代 52 7.7 21.2 36.5 25.0 9.6 - - 52 53.8 17.3 1.9 7.7 32.7 -

 男性／４０歳代 52 9.6 21.2 28.8 28.8 9.6 1.9 - 52 15.4 21.2 26.9 23.1 26.9 -

 男性／５０歳代 76 19.7 19.7 25.0 30.3 3.9 1.3 - 76 - 10.5 32.9 10.5 53.9 1.3

 男性／６０歳代 105 20.0 35.2 29.5 11.4 1.0 2.9 - 105 2.9 3.8 5.7 25.7 61.9 2.9

 男性／７０歳以上 98 13.3 59.2 19.4 4.1 - 4.1 - 98 2.0 4.1 3.1 75.5 20.4 1.0

 女性／１０歳代 17 - - 35.3 64.7 - - - 17 - 5.9 52.9 5.9 35.3 -

 女性／２０歳代 43 11.6 23.3 23.3 30.2 7.0 4.7 - 43 7.0 4.7 25.6 7.0 58.1 2.3

 女性／３０歳代 93 9.7 15.1 32.3 30.1 11.8 1.1 - 93 47.3 22.6 2.2 15.1 28.0 1.1

 女性／４０歳代 97 2.1 17.5 27.8 45.4 6.2 1.0 - 97 12.4 46.4 30.9 15.5 19.6 -

 女性／５０歳代 108 4.6 17.6 36.1 28.7 9.3 3.7 - 108 0.9 9.3 31.5 23.1 40.7 5.6

 女性／６０歳代 108 10.2 50.9 22.2 11.1 1.9 0.9 2.8 108 1.9 1.9 - 58.3 37.0 2.8

 女性／７０歳以上 122 26.2 42.6 17.2 4.9 4.1 4.9 - 122 - 3.3 4.9 52.5 44.3 0.8

＜居住地区別＞

 第１地区 79 10.1 34.2 32.9 16.5 3.8 2.5 - 79 6.3 8.9 5.1 35.4 41.8 6.3

 第２地区 94 10.6 31.9 26.6 20.2 10.6 - - 94 6.4 13.8 18.1 39.4 34.0 -

 第３地区 68 10.3 30.9 29.4 25.0 2.9 - 1.5 68 7.4 7.4 11.8 27.9 41.2 8.8

 第４地区 148 16.9 27.0 21.6 26.4 3.4 4.7 - 148 14.9 8.8 18.2 33.8 33.1 1.4

 第５地区 138 17.4 30.4 26.8 17.4 3.6 3.6 0.7 138 10.9 8.7 15.2 34.1 39.1 0.7

 第６地区 84 8.3 33.3 26.2 22.6 3.6 4.8 1.2 84 10.7 19.0 17.9 22.6 42.9 2.4

 第７地区 118 11.9 30.5 28.8 18.6 7.6 2.5 - 118 10.2 13.6 16.9 28.8 40.7 1.7

 第８地区 108 6.5 22.2 31.5 30.6 7.4 1.9 - 108 13.0 14.8 16.7 31.5 34.3 -

 第９地区 100 13.0 32.0 25.0 22.0 6.0 1.0 1.0 100 9.0 17.0 8.0 27.0 44.0 2.0

 第１０地区 72 15.3 29.2 23.6 20.8 6.9 4.2 - 72 8.3 15.3 20.8 29.2 38.9 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 14.4 33.0 23.7 18.6 6.2 3.1 1.0 97 5.2 7.2 13.4 40.2 40.2 2.1

 会社員・公務員・団体職員など 327 13.1 23.2 29.4 26.9 5.5 1.8 - 327 17.1 12.8 17.4 16.5 43.7 0.9

 パート・派遣社員・アルバイト 155 8.4 27.7 29.0 25.2 7.1 2.6 - 155 8.4 19.4 20.6 22.6 41.3 2.6

 学生 50 4.0 2.0 36.0 38.0 12.0 8.0 - 50 - 16.0 54.0 12.0 36.0 -

 その他 4 - 50.0 50.0 - - - - 4 - - - 75.0 25.0 -

 家事専業（主婦・主夫） 154 1.9 30.5 30.5 27.9 7.1 1.9 - 154 16.9 20.8 12.3 40.3 22.1 1.9

 無職（年金生活者を含む） 235 23.8 44.3 18.7 7.2 2.1 3.4 0.4 235 2.1 3.4 3.0 52.3 41.3 1.7

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 - 1.0 38.1 43.8 12.4 4.8 - 105 100.0 23.8 1.9 5.7 - -

 小学生・中学生 127 - 1.6 17.3 52.8 20.5 7.9 - 127 19.7 100.0 30.7 10.2 - -

 高校生・大学生 155 - 1.9 20.6 52.3 14.8 10.3 - 155 1.3 25.2 100.0 14.2 - -

 ６５歳以上の高齢者 323 - 48.6 26.6 13.0 5.6 6.2 - 323 1.9 4.0 6.8 100.0 - -

 １～４の該当者はいない 397 33.2 34.8 22.9 7.8 0.8 0.3 0.3 397 - - - - 100.0 -

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 18.3 31.7 23.2 21.8 4.2 - 0.7 142 33.1 10.6 8.5 6.3 47.9 0.7

 ５年～９年 92 10.9 21.7 27.2 26.1 9.8 3.3 1.1 92 28.3 23.9 16.3 14.1 33.7 2.2

 １０年～１９年 249 9.2 18.9 28.1 32.9 7.2 2.4 1.2 249 5.6 26.9 26.1 21.3 33.3 2.8

 ２０年以上 542 13.3 35.6 27.1 15.7 4.4 3.3 0.6 542 3.0 3.9 11.3 45.6 39.5 2.4
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回答者自身について

Ｆ５　職業 Ｆ６　勤務先、通学先

全体 1031 9.4 31.7 15.0 4.8 0.4 14.9 22.8 0.9 633 7.9 21.8 18.8 13.0 32.7 5.2 0.6

＜性別＞

 男性 436 13.3 45.9 5.7 4.8 0.2 0.5 29.6 - 305 10.2 11.8 13.8 15.1 42.0 6.6 0.7

 女性 588 6.6 21.6 22.1 4.9 0.5 25.7 18.0 0.5 328 5.8 31.1 23.5 11.0 24.1 4.0 0.6

＜年齢別＞

 １０歳代 28 - 3.6 - 96.4 - - - - 28 3.6 7.1 10.7 28.6 25.0 21.4 3.6

 ２０歳代 85 5.9 45.9 15.3 24.7 - 3.5 4.7 - 78 3.8 10.3 17.9 21.8 41.0 3.8 1.3

 ３０歳代 145 5.5 62.8 17.2 - - 12.4 2.1 - 124 4.0 15.3 23.4 12.9 40.3 4.0 -

 ４０歳代 149 6.7 47.7 18.8 1.3 - 21.5 4.0 - 111 2.7 21.6 23.4 16.2 31.5 3.6 0.9

 ５０歳代 184 9.8 44.0 26.1 - 1.1 15.8 3.3 - 149 3.4 32.9 14.8 10.1 32.9 6.0 -

 ６０歳代 213 15.0 18.3 16.0 - 0.9 19.7 29.1 0.9 107 15.9 27.1 18.7 6.5 26.2 4.7 0.9

 ７０歳以上 222 10.8 2.3 3.2 - - 13.5 69.4 0.9 36 44.4 19.4 13.9 2.8 16.7 2.8 -

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 9.1 - 90.9 - - - - 11 - 9.1 18.2 36.4 9.1 18.2 9.1

 男性／２０歳代 42 7.1 45.2 16.7 23.8 - - 7.1 - 39 5.1 7.7 12.8 20.5 48.7 2.6 2.6

 男性／３０歳代 52 3.8 90.4 3.8 - - - 1.9 - 51 3.9 9.8 21.6 9.8 51.0 3.9 -

 男性／４０歳代 52 11.5 80.8 - 1.9 - 1.9 3.8 - 49 4.1 10.2 18.4 20.4 40.8 6.1 -

 男性／５０歳代 76 17.1 75.0 3.9 - - 1.3 2.6 - 73 4.1 15.1 8.2 15.1 46.6 11.0 -

 男性／６０歳代 105 21.9 29.5 7.6 - 1.0 - 40.0 - 63 20.6 14.3 9.5 11.1 38.1 6.3 -

 男性／７０歳以上 98 11.2 3.1 5.1 - - - 80.6 - 19 47.4 10.5 15.8 5.3 21.1 - -

 女性／１０歳代 17 - - - 100.0 - - - - 17 5.9 5.9 5.9 23.5 35.3 23.5 -

 女性／２０歳代 43 4.7 46.5 14.0 25.6 - 7.0 2.3 - 39 2.6 12.8 23.1 23.1 33.3 5.1 -

 女性／３０歳代 93 6.5 47.3 24.7 - - 19.4 2.2 - 73 4.1 19.2 24.7 15.1 32.9 4.1 -

 女性／４０歳代 97 4.1 29.9 28.9 1.0 - 32.0 4.1 - 62 1.6 30.6 27.4 12.9 24.2 1.6 1.6

 女性／５０歳代 108 4.6 22.2 41.7 - 1.9 25.9 3.7 - 76 2.6 50.0 21.1 5.3 19.7 1.3 -

 女性／６０歳代 108 8.3 7.4 24.1 - 0.9 38.9 18.5 1.9 44 9.1 45.5 31.8 - 9.1 2.3 2.3

 女性／７０歳以上 122 10.7 1.6 1.6 - - 23.8 61.5 0.8 17 41.2 29.4 11.8 - 11.8 5.9 -

＜居住地区別＞

 第１地区 79 3.8 32.9 19.0 1.3 1.3 17.7 22.8 1.3 46 6.5 17.4 23.9 15.2 30.4 4.3 2.2

 第２地区 94 10.6 29.8 13.8 4.3 1.1 14.9 25.5 - 56 10.7 19.6 26.8 8.9 28.6 5.4 -

 第３地区 68 10.3 35.3 17.6 4.4 - 13.2 17.6 1.5 46 6.5 21.7 17.4 15.2 37.0 2.2 -

 第４地区 148 6.1 30.4 14.9 6.8 0.7 18.9 22.3 - 87 4.6 28.7 12.6 9.2 33.3 10.3 1.1

 第５地区 138 12.3 27.5 15.9 3.6 - 16.7 22.5 1.4 82 7.3 28.0 17.1 18.3 25.6 3.7 -

 第６地区 84 10.7 27.4 16.7 6.0 - 13.1 25.0 1.2 51 11.8 19.6 15.7 25.5 23.5 3.9 -

 第７地区 118 9.3 31.4 16.1 5.1 0.8 9.3 28.0 - 74 8.1 23.0 21.6 9.5 32.4 4.1 1.4

 第８地区 108 9.3 38.0 13.9 6.5 - 9.3 23.1 - 73 6.8 17.8 16.4 6.8 42.5 9.6 -

 第９地区 100 13.0 36.0 12.0 6.0 - 16.0 17.0 - 67 10.4 16.4 19.4 13.4 37.3 1.5 1.5

 第１０地区 72 9.7 37.5 13.9 2.8 - 19.4 16.7 - 46 6.5 19.6 23.9 13.0 32.6 4.3 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 100.0 - - - - - - - 97 46.4 17.5 5.2 7.2 17.5 5.2 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 - 100.0 - - - - - - 327 0.9 14.7 18.7 14.1 47.1 4.6 -

 パート・派遣社員・アルバイト 155 - - 100.0 - - - - - 155 0.6 43.2 31.6 7.7 12.9 2.6 1.3

 学生 50 - - - 100.0 - - - - 50 2.0 6.0 8.0 34.0 30.0 18.0 2.0

 その他 4 - - - - 100.0 - - - 4 - 75.0 - - 25.0 - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

 無職（年金生活者を含む） 235 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - -

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 4.8 53.3 12.4 - - 24.8 4.8 - 74 5.4 13.5 17.6 13.5 41.9 8.1 -

 小学生・中学生 127 5.5 33.1 23.6 6.3 - 25.2 6.3 - 87 5.7 25.3 25.3 14.9 24.1 3.4 1.1

 高校生・大学生 155 8.4 36.8 20.6 17.4 - 12.3 4.5 - 129 4.7 24.0 18.6 14.7 32.6 5.4 -

 ６５歳以上の高齢者 323 12.1 16.7 10.8 1.9 0.9 19.2 38.1 0.3 137 18.2 23.4 16.1 6.6 29.9 5.1 0.7

 １～４の該当者はいない 397 9.8 36.0 16.1 4.5 0.3 8.6 24.4 0.3 265 6.4 22.3 18.9 15.1 32.1 4.5 0.8

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 7.0 53.5 15.5 2.8 - 11.3 9.2 0.7 112 3.6 19.6 19.6 13.4 39.3 4.5 -

 ５年～９年 92 5.4 46.7 17.4 2.2 - 14.1 13.0 1.1 66 1.5 22.7 28.8 6.1 39.4 1.5 -

 １０年～１９年 249 4.8 34.5 17.3 13.3 - 16.5 12.4 1.2 174 2.3 19.5 18.4 22.4 27.6 8.0 1.7

 ２０年以上 542 12.9 22.3 13.5 2.0 0.7 15.3 32.5 0.7 279 14.7 24.0 15.8 8.6 31.9 4.7 0.4
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回答者自身について

Ｆ７　鉄道の最寄り駅

全体 1031 23.2 14.9 1.1 3.0 10.5 7.7 9.3 4.5 4.7 0.6 5.0 11.3 1.2 0.7 0.7 1.7

＜性別＞

 男性 436 23.6 16.1 0.5 2.5 9.6 6.2 11.7 4.1 4.8 - 5.7 11.2 0.7 0.9 0.9 1.4

 女性 588 23.1 14.1 1.5 3.4 11.2 8.7 7.5 4.8 4.6 1.0 4.6 11.4 1.5 0.5 0.5 1.5

＜年齢別＞

 １０歳代 28 21.4 17.9 - - 14.3 - 14.3 14.3 - - 7.1 10.7 - - - -

 ２０歳代 85 27.1 9.4 - 4.7 7.1 3.5 12.9 7.1 4.7 1.2 7.1 11.8 1.2 - 1.2 1.2

 ３０歳代 145 25.5 10.3 - 2.1 9.0 8.3 9.0 6.2 6.2 0.7 5.5 11.7 1.4 2.8 1.4 -

 ４０歳代 149 26.8 12.1 1.3 2.0 10.1 8.1 8.7 7.4 3.4 0.7 4.0 12.1 0.7 1.3 0.7 0.7

 ５０歳代 184 20.7 18.5 0.5 3.3 12.5 7.1 10.3 3.8 6.5 - 4.3 12.5 - - - -

 ６０歳代 213 22.1 14.6 1.4 4.2 12.7 8.5 9.4 2.8 3.3 0.5 3.8 11.7 2.3 - 0.9 1.9

 ７０歳以上 222 21.6 18.9 2.3 2.7 9.0 9.0 7.2 1.4 5.0 0.9 6.3 9.0 1.4 0.5 0.5 4.5

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 18.2 27.3 - - 9.1 - 27.3 9.1 - - - 9.1 - - - -

 男性／２０歳代 42 28.6 11.9 - 7.1 - 4.8 14.3 9.5 2.4 - 4.8 11.9 2.4 - 2.4 -

 男性／３０歳代 52 25.0 9.6 - - 9.6 3.8 11.5 7.7 11.5 - 5.8 9.6 - 3.8 1.9 -

 男性／４０歳代 52 19.2 13.5 1.9 - 9.6 7.7 11.5 7.7 3.8 - 3.8 13.5 1.9 3.8 - 1.9

 男性／５０歳代 76 23.7 25.0 - 1.3 9.2 5.3 13.2 2.6 3.9 - 6.6 9.2 - - - -

 男性／６０歳代 105 19.0 13.3 1.0 4.8 12.4 6.7 11.4 1.0 3.8 - 5.7 17.1 1.0 - 1.9 1.0

 男性／７０歳以上 98 28.6 17.3 - 2.0 11.2 8.2 8.2 2.0 5.1 - 7.1 6.1 - - - 4.1

 女性／１０歳代 17 23.5 11.8 - - 17.6 - 5.9 17.6 - - 11.8 11.8 - - - -

 女性／２０歳代 43 25.6 7.0 - 2.3 14.0 2.3 11.6 4.7 7.0 2.3 9.3 11.6 - - - 2.3

 女性／３０歳代 93 25.8 10.8 - 3.2 8.6 10.8 7.5 5.4 3.2 1.1 5.4 12.9 2.2 2.2 1.1 -

 女性／４０歳代 97 30.9 11.3 1.0 3.1 10.3 8.2 7.2 7.2 3.1 1.0 4.1 11.3 - - 1.0 -

 女性／５０歳代 108 18.5 13.9 0.9 4.6 14.8 8.3 8.3 4.6 8.3 - 2.8 14.8 - - - -

 女性／６０歳代 108 25.0 15.7 1.9 3.7 13.0 10.2 7.4 4.6 2.8 0.9 1.9 6.5 3.7 - - 2.8

 女性／７０歳以上 122 16.4 20.5 4.1 3.3 7.4 9.8 5.7 0.8 4.9 1.6 5.7 11.5 2.5 0.8 0.8 4.1

＜居住地区別＞

 第１地区 79 - 1.3 - - - 7.6 21.5 2.5 51.9 - - - 11.4 2.5 - 1.3

 第２地区 94 - - - 1.1 - 28.7 50.0 4.3 7.4 1.1 - 4.3 1.1 1.1 1.1 -

 第３地区 68 - - - - 10.3 64.7 - 5.9 - - - 10.3 2.9 2.9 2.9 -

 第４地区 148 - 21.6 7.4 19.6 5.4 - 20.9 19.6 - 3.4 - 2.0 - - - -

 第５地区 138 1.4 12.3 - 0.7 63.8 - - 1.4 - - 4.3 14.5 - - 1.4 -

 第６地区 84 - - - - 3.6 1.2 - 2.4 - - 11.9 79.8 - 1.2 - -

 第７地区 118 16.1 82.2 - - - - - - - - 0.8 - - - 0.8 -

 第８地区 108 46.3 6.5 - - 0.9 - - 1.9 - - 28.7 14.8 - - - 0.9

 第９地区 100 96.0 - - - - - - - - - 2.0 - - 1.0 1.0 -

 第１０地区 72 95.8 - - - 1.4 - - - - - 2.8 - - - - -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 26.8 15.5 - 2.1 12.4 5.2 8.2 2.1 4.1 - 7.2 11.3 2.1 2.1 1.0 -

 会社員・公務員・団体職員など 327 26.3 15.0 1.2 2.1 8.9 8.0 9.5 6.4 4.9 - 5.2 9.8 0.6 1.2 0.6 0.3

 パート・派遣社員・アルバイト 155 22.6 12.9 0.6 4.5 10.3 7.7 7.7 5.8 5.8 1.9 1.9 14.8 1.9 - 1.3 -

 学生 50 28.0 14.0 - 2.0 12.0 4.0 14.0 10.0 - - 6.0 10.0 - - - -

 その他 4 - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - - - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 22.1 12.3 - 4.5 12.3 9.7 6.5 4.5 4.5 0.6 5.8 11.0 2.6 0.6 - 2.6

 無職（年金生活者を含む） 235 18.7 17.9 2.6 2.6 10.6 7.2 11.9 0.9 4.7 0.9 5.5 11.9 0.4 - 0.9 3.4

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 21.9 19.0 1.0 1.9 10.5 4.8 7.6 6.7 1.9 1.0 5.7 11.4 1.9 1.9 1.0 1.9

 小学生・中学生 127 31.5 12.6 0.8 0.8 7.1 6.3 6.3 5.5 4.7 0.8 4.7 15.7 - 1.6 0.8 0.8

 高校生・大学生 155 21.9 15.5 - 2.6 10.3 7.1 9.7 9.0 2.6 - 7.7 11.6 - 0.6 0.6 0.6

 ６５歳以上の高齢者 323 22.0 14.2 2.2 4.0 11.8 9.3 6.8 4.6 5.6 0.3 5.3 9.0 2.2 0.6 0.6 1.5

 １～４の該当者はいない 397 24.4 14.6 0.8 3.0 10.6 6.3 12.3 3.0 4.5 0.8 4.0 12.6 0.5 0.5 0.5 1.5

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 23.2 11.3 0.7 2.1 14.1 3.5 10.6 5.6 7.0 - 6.3 9.9 1.4 2.1 0.7 1.4

 ５年～９年 92 31.5 19.6 - 3.3 8.7 2.2 9.8 5.4 2.2 - 3.3 13.0 - - 1.1 -

 １０年～１９年 249 26.9 13.3 0.8 1.6 8.4 8.0 7.2 4.4 5.6 0.8 5.2 13.3 1.6 - 0.8 2.0

 ２０年以上 542 20.1 15.5 1.5 3.9 10.9 9.4 10.0 4.1 4.1 0.7 5.0 10.7 1.1 0.7 0.6 1.8
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回答者自身について

Ｆ８　居住地区（地区別）

全体 1031 7.7 9.1 6.6 14.4 13.4 8.1 11.4 10.5 9.7 7.0 2.1

＜性別＞

 男性 436 6.7 10.1 5.5 14.2 12.4 8.3 12.4 12.2 10.1 6.7 1.6

 女性 588 8.2 8.5 7.3 14.6 14.1 8.0 10.9 9.4 9.5 7.3 2.2

＜年齢別＞

 １０歳代 28 3.6 3.6 3.6 28.6 7.1 10.7 14.3 14.3 10.7 3.6 -

 ２０歳代 85 7.1 7.1 4.7 20.0 12.9 5.9 10.6 12.9 12.9 3.5 2.4

 ３０歳代 145 9.7 6.9 8.3 13.1 12.4 10.3 7.6 11.0 11.7 7.6 1.4

 ４０歳代 149 4.7 12.8 5.4 14.1 11.4 9.4 10.7 9.4 11.4 10.1 0.7

 ５０歳代 184 8.2 8.7 6.5 14.7 15.2 6.5 13.6 10.9 9.8 5.4 0.5

 ６０歳代 213 7.5 9.9 6.6 13.6 14.1 8.9 11.7 10.3 7.0 8.5 1.9

 ７０歳以上 222 9.0 9.5 7.2 12.2 14.0 6.8 12.6 9.5 8.6 6.3 4.5

＜性／年齢別＞

 男性／１０歳代 11 - 9.1 - 36.4 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 - -

 男性／２０歳代 42 4.8 11.9 7.1 19.0 7.1 4.8 16.7 16.7 7.1 4.8 -

 男性／３０歳代 52 13.5 5.8 5.8 11.5 15.4 7.7 3.8 11.5 15.4 7.7 1.9

 男性／４０歳代 52 3.8 21.2 3.8 11.5 11.5 9.6 11.5 5.8 13.5 5.8 1.9

 男性／５０歳代 76 6.6 9.2 3.9 14.5 13.2 6.6 17.1 14.5 9.2 5.3 -

 男性／６０歳代 105 5.7 7.6 6.7 14.3 14.3 12.4 11.4 15.2 6.7 5.7 -

 男性／７０歳以上 98 7.1 9.2 6.1 12.2 11.2 6.1 12.2 9.2 11.2 10.2 5.1

 女性／１０歳代 17 5.9 - 5.9 23.5 5.9 11.8 11.8 17.6 11.8 5.9 -

 女性／２０歳代 43 9.3 2.3 2.3 20.9 18.6 7.0 4.7 9.3 18.6 2.3 4.7

 女性／３０歳代 93 7.5 7.5 9.7 14.0 10.8 11.8 9.7 10.8 9.7 7.5 1.1

 女性／４０歳代 97 5.2 8.2 6.2 15.5 11.3 9.3 10.3 11.3 10.3 12.4 -

 女性／５０歳代 108 9.3 8.3 8.3 14.8 16.7 6.5 11.1 8.3 10.2 5.6 0.9

 女性／６０歳代 108 9.3 12.0 6.5 13.0 13.9 5.6 12.0 5.6 7.4 11.1 3.7

 女性／７０歳以上 122 9.0 9.8 8.2 12.3 16.4 7.4 13.1 9.8 6.6 3.3 4.1

＜居住地区別＞

 第１地区 79 100.0 - - - - - - - - - -

 第２地区 94 - 100.0 - - - - - - - - -

 第３地区 68 - - 100.0 - - - - - - - -

 第４地区 148 - - - 100.0 - - - - - - -

 第５地区 138 - - - - 100.0 - - - - - -

 第６地区 84 - - - - - 100.0 - - - - -

 第７地区 118 - - - - - - 100.0 - - - -

 第８地区 108 - - - - - - - 100.0 - - -

 第９地区 100 - - - - - - - - 100.0 - -

 第１０地区 72 - - - - - - - - - 100.0 -

＜職業別＞

 自営業・自由業 97 3.1 10.3 7.2 9.3 17.5 9.3 11.3 10.3 13.4 7.2 1.0

 会社員・公務員・団体職員など 327 8.0 8.6 7.3 13.8 11.6 7.0 11.3 12.5 11.0 8.3 0.6

 パート・派遣社員・アルバイト 155 9.7 8.4 7.7 14.2 14.2 9.0 12.3 9.7 7.7 6.5 0.6

 学生 50 2.0 8.0 6.0 20.0 10.0 10.0 12.0 14.0 12.0 4.0 2.0

 その他 4 25.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - - -

 家事専業（主婦・主夫） 154 9.1 9.1 5.8 18.2 14.9 7.1 7.1 6.5 10.4 9.1 2.6

 無職（年金生活者を含む） 235 7.7 10.2 5.1 14.0 13.2 8.9 14.0 10.6 7.2 5.1 3.8

＜同居家族別＞

 乳幼児・未就学児 105 4.8 5.7 4.8 21.0 14.3 8.6 11.4 13.3 8.6 5.7 1.9

 小学生・中学生 127 5.5 10.2 3.9 10.2 9.4 12.6 12.6 12.6 13.4 8.7 0.8

 高校生・大学生 155 2.6 11.0 5.2 17.4 13.5 9.7 12.9 11.6 5.2 9.7 1.3

 ６５歳以上の高齢者 323 8.7 11.5 5.9 15.5 14.6 5.9 10.5 10.5 8.4 6.5 2.2

 １～４の該当者はいない 397 8.3 8.1 7.1 12.3 13.6 9.1 12.1 9.3 11.1 7.1 2.0

＜居住年数別＞

 ５年未満 142 9.2 4.9 3.5 17.6 16.2 8.5 9.2 11.3 12.0 5.6 2.1

 ５年～９年 92 5.4 6.5 3.3 13.0 9.8 9.8 20.7 6.5 13.0 12.0 -

 １０年～１９年 249 8.0 8.4 8.8 10.4 10.4 10.0 11.6 9.2 11.2 9.2 2.4

 ２０年以上 542 7.6 10.9 7.0 15.5 14.8 7.0 10.3 11.3 7.9 5.5 2.2
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